Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj  6/01., 1/02., 3/05., 4/05. – pročišćeni tekst i 1/06.), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 104. sjednici održanoj 17.04.2008.  godine donijelo je

ZAKLJUČAK

o odobrenju zaključenja ugovora za rekonstrukciju  javne rasvjete 

u naselju Kunovec Breg (elektromontažni radovi)
I.

Odobrava se zaključenje ugovora za izvođenju elektromontažnih radova na rekonstrukciji javne rasvjete u Koprivničkoj ulici u  naselju Kunovec Breg sa HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Koprivnica u iznosu 45.601,90 kn bez PDV-a, prema ponudi broj: 4/05-158/4-08, od 07.04.2008. godine.

II.


Sredstva za financiranje nabave iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2008. godinu u razdjelu 4, glavi 1, program 3. Javna rasvjeta, aktivnost 01 Izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete, pozicija 4640, broj konta 4214 – Ostali građevinski objekti.

III.


Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Koprivnice za potpis ugovora iz točke I. ovog zaključka između Grada Koprivnice i HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Koprivnica.
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PREDSJEDNIK:


                                                                               Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

U Koprivničkoj ulici u naselju Kunovec Breg (državna cesta D 2) javna rasvjeta postavljena je na stupovima EEN mreže u vlasništvu HEP-a. 

Hrvatske ceste u 2008. godini provode projekt «Betterment» na ovoj državnoj cesti. Radi osiguranja potrebnog koridora za provođenje ovog projekta HC su zatražile od HEP-a izmicanje stupova EEN mreže. HEP je izvršio izmicanje sa novim betonskim stupovima. Nakon izmicanja postojeći stupovi na kojima su postavljene svjetiljke javne rasvjete će biti uklonjeni. 

Da bi se osigurala rasvijetljenost ove ulice izvršena je nabavka  svjetiljki novije generacije koje je potrebno montirati na nove betonske stupove. Obzirom da  Elektra Koprivnica na ovoj trasi vrši preseljenje EEN mreže na nove stupove i montažu novog napojnog kabla kojim će se ujedno napajati i javna rasvjeta (napojni kabel je u vlasništvu Elektre), zatražena je ponuda Elektre za montažu novih svjetiljki i spajanje na novopostavljenu mrežu. 

Stoga se predlaže usvajanje predmetnog Zaključka. 


UO za izgradnju grada i upravljanje imovinom


Pročelnica:


Jasna Golubić dipl. inž. građ.

