
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/01., 1/02., 3/05.,  4/05 – pročišćeni tekst i 1/06) Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 107. (telefonskoj) sjednici održanoj 14.05.2008. godine, donijelo je

ODLUKU

o iniciranju javnih radova i  zapošljavanju osoba romske nacionalne manjine 

u Programu javnih radova

I.


Grad Koprivnica inicira javne radove za zapošljavanje osoba romske nacionalne manjine prema Programu – „Romi za lokalnu zajednicu“, na temelju Nacionalnog programa za Rome i Akcijskog plana desetljeća za uključivanje Roma 2005. – 2015., te mjera iz Godišnjeg plana poticanja zapošljavanja za 2008. godinu. 


Program – „Romi za lokalnu zajednicu“ sastavni je dio ove  Odluke. 

II.

Zavod za zapošljavanje financirat će u 100%-tnom iznosu zapošljavanje 22 osobe prema Programu javnih radova, što uključuje mjesečni bruto iznos po osobi  2.696,00 kune i putne troškove.

Grad koprivnica snosit će troškove nabave zaštitne odjeće i opreme u iznosu od 10.921,12 kn i 11.000,00 kn za alate i materijal za rad.
III.
U skladu s točkom I. i II. ove Odluke, Grad Koprivnica zaključit će Ugovor o financiranju zapošljavanja osoba romske nacionalne manjine po Mjeri „Zapošljavanje u programima javnih radova“ (Mjera J), sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje u trajanju od 5 mjeseci i 13 dana (svibanj – listopad 2007.godine). 
IV.


Za Provođenje Programa javnih radova „Romi za lokalnu zajednicu“ zadužuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Koprivnice. 

V.


Na osobe zaposlene prema Programu javnih radova primjenjuju se prava iz Ugovora sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, te prava iz radnog odnosa sukladno odgovarajućim propisima, a ne primjenjuje se Kolektivni ugovor za službenike i namještenike u Upravnim tijelima Grada Koprivnice.
VI.


Ovlašćuje se gradonačelnik za potpis Ugovora s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje u skladu s ovom Odlukom.
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