                    OBRAZLOŽENJE     I   IZMJENA  I  DOPUNA  
          PRORAČUNA GRADA   KOPRIVNICE    ZA  2008. GODINU
       Gradsko vijeće Grada Koprivnice donijelo je  dana 24.prosinca 2007.godine  Proračun Grada Koprivnice za 2008. godinu sa uravnoteženim prihodima, primicima te rashodima i izdacima  u svoti od 266.757.726 kuna. Tijekom ove godine a temeljem realizacije za razdoblje siječanj-lipanj, pokazala se potreba  za izmjenama i dopunama pojedinih stavaka.         
Obzirom na značajne promjene na pozicijama prihoda i primitaka i na neka pobliža saznanja  o kretanju tih pozicija kroz navedeno razdoblje, Upravni odjeli Grada Koprivnice predlažu Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2008. godinu, kojima bi se izvršila približno stvarna procjena prihoda i primitaka, te u skladu s tim, omogućilo izvršenje  rashoda i izdataka do kraja godine. Tim Izmjenama Proračun Grada Koprivnice za 2008. godinu iznosio bi  285.611.636,00  kuna sa uključenim dijelom viška prihoda iz 2007. godine u svoti od 8.496.241,29  kuna.
PRIHODI   I   PRIMICI

       Izmjenama i dopunama Grada Koprivnice za 2008. godinu planirani su prihodi i primici u svoti od  285.611.636,00 kuna. Najznačajnije promjene iskazane su na pozicijama prihoda i to:
        Uvećane stavke-promjene u odnosu na izvorni plan:

-porez i prirez na dohodak od nesam.rada        za               807.764,95 kuna

-porez i prirez na dohodak od kapitala             za               500.000,00 kuna

- tekuće  potpore iz proračuna  za malu školu-vrtić              82.280,00 kuna

-kapitalne potpore iz proračuna za poslovne zone              350.000,00 kuna
-ostale tekuće potpore-Zavod za zapošljavanje                   200.000,00 kuna 

-prihodi od kamata na dane zajmove                                   200.000,00 kuna

-prihodi od zateznih kamata                                                 150.000,00 kuna      

-proširena reprodukcija                                     za           6.000.000,00  kuna

-ostali nespomenuti prihodi                               za              400.000,00 kuna

-prihodi od naknada za tehničke preglede          za               50.000,00 kuna

-zemljište                                                           za           4.500.000,00  kuna

        Uvećanja stavaka uslijedila su djelomično radi povećane realizacije u toku godine, kao što je slučaj sa porezom na dohodak, a kod ostalih povećanih stavaka došlo je do naknadnih zaduženja ili su tijekom godine donijete nove odluke o financiranju. Primjerice, odlučeno je da se i ove godine, do donošenja provedbenih propisa za financiranje iz sredstava komunalne infrastrukture, iz sredstava   proširene  reprodukcije za plin financira izgradnja i rekonstrukcija plinske mreže u gradu. Procijenjena sredstva iznose 6.000.000,00 kuna. Stavka «zemljište»  povećana je za 4.500.000,00 kuna jer Grad namjerava planirana sredstva ostvariti do kraja godine prodajom parcela u poslovnim zonama.  
         Smanjene stavke-promjene u odnosu na izvorni plan:

-ostale kapitalne potpore – Županijska uprava za ceste             3.000.000,00 kuna
       Stavka sufinanciranja od strane Županijske uprave za ceste umanjena je je nije došlo do sklapanja novih sporazuma o sufinanciranju radova na rekonstrukciji ulica u gradu

            Utvrđeni višak poslovanja  iz prošle godine u svoti od 8.496.241,29 kuna namjenski je raspoređen u rashodima ovih  Izmjena i dopuna Proračuna za 2008. godinu a prema Odluci o raspodjeli rezultata poslovanja za 2007. godinu.         

RASHODI I IZDACI

RAZDJEL 1 -  PREDSTAVNIČKA  I  IZVRŠNA TIJELA,   MJESNA SAMOUPRAVA          

I   PODUZETNIŠTVO

        U ovom razdjelu Proračunom su bili planirani rashodi i izdaci u svoti od  63.184.000,00                    kuna.
         Ovim Izmjenama i dopunama  ovaj Razdjel planira utrošiti svotu od  64.793.816,00                  kuna ili više od izvornog plana za 1.609.816 kuna.  Promjene stavaka – uvećanja i umanjenja  u Glavi 1 – Gradsko vijeće, Gradsko poglavarstvo i Mjesna samouprava izvršene su temeljem realizacije u toku godine i procjene istih do kraja godine. Značajnih povećanja stavaka za redovno funkcioniranje Grada gotovo i nema jer su u ovom dijelu Razdjela  realno planirani rashodi i izdaci već u izvornom Proračunu za 2008. godinu.
          U glavi 2 – Gospodarstvo i poduzetništvo – najznačajnije promjene na stavkama iskazane su na slijedećim pozicijama :

-subvencije trgovačkim društvima  -«TRG»                                -uvećanje za 100.000,00 kuna

-subvencije trgovačkim društvima  -«KOPRIVNICA-SPORT -uvećanje za    150.000,00 kuna
-dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka                              -uvećanje za   430.000,00 kuna

-dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava          

    -dokapitalizacija «TRG»
-uvećanje za    500.000,00 kuna     
          Uvećanja stavaka odnose se na subvencioniranje troškova i dokapitalizaciju gradskih poduzeća, te na  kupnju dionica koje Grad, u skladu sa člankom 67. Zakona o proračunu, namjerava dokupiti i povećati svoj udio u «Podravskoj banci», a temeljeno Odlukom Glavne skupštine «Podravske banke» o povećanju temeljnog kapitala banke ulozima u novcu i izdavanju redovnih dionica privatnom ponudom. Kupnja dionica će se obaviti s osnova prava prvokupa stjecanjem broja dionica koji odgovara trenutnom udjelu u temeljnom kapitalu banke, te će na taj način Grad sačuvati vrijednost svojeg  udjela  u banci. 
RAZDJEL 2 – UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Smanjenje planiranih rashoda za 8 i pol milijuna kuna u području društvenih djelatnosti odnosi se na smanjene rashode u području programa osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja – decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, a s druge strane na povećane rashode u području predškolskog odgoja, kulture, športa, socijalne skrbi i zdravstva, protupožarne zaštite i javne sigurnosti, te programa ostalih udruga građana.

PROGRAM PREDŠKOLSKOG ODGOJA


Povećanje rashoda za preko 2 milijuna kuna predlaže se zbog uređenja i opremanja Dječjeg vrtića Tratinčica – Područnog objekta Loptica, povećanja rashoda za plaće za 8 novih djelatnica ovog vrtića (7 odgajateljica i 1 čistačica) koje će se zaposliti uslijed povećanja broja vrtićkih grupa, te povećanja ekonomske cijene vrtića pri COOR „Podravsko sunce“


OSNOVNI PROGRAM OSNOVNOŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA


Odlukom Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva („Narodne novine“ broj 52/08) za grad Koprivnicu utvrđeno je za 12.969.997,00 kn manje sredstava (ili za 63,4 posto manje) od planiranih. Za materijalne i financijske rashode osnovnih škola utvrđeno je ukupno 5.592.952,00 kn, za investicijsko održavanje 438.828,00 kn, a za kapitalna ulaganja samo 1.466.353,00 što je potrebno rasporediti školama sukladno kriterijima i mjerilima za raspodjelu, a koja će biti nedostatna za osiguranje pedagoškog standarda obrazovanja. 


DODATNI PROGRAMI ODGOJA I OBRAZOVANJA


Rashodi se povećavaju za 11% zbog provedbe projekta škole plivanja za učenike nižih razreda osnovne škole za koji sredstva nisu osigurana u Državnom proračunu, iako je provedba ove aktivnosti obvezatna za osnovne škole, te projekta logopedske pomoći djeci s govornim smetnjama i teškoćama u čitanju i pisanju organizirane u prostoru COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica.


OSTALI PROGRAMI OBRAZOVANJA


Rashodi su povećani za 223.145,00 kn za potpore u poslijediplomskim studijima, pomoći u izvanrednom školovanju, studijskim putovanjima, dodatnim edukacijama mladih ljudi, te potrebu namirenja troškova projekta „Sretno dijete – sretan grad“.


KULTURA


U području kulture povećanje rashoda za 6,5 % odnosi se na povećanje od cca 300.000,00 kn za programe Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ koji se financiraju iz subvencije za članarinu korisnika usluga (osiguranu od strane Grada Koprivnce), i plaće dvije djelatnice koje je knjižnica prije osiguravala iz vlastitih prihoda iz članarine, te povećanje za 230.000,00 kn za kulturne projekte ostalih korisnika u području kulture.

ŠPORT I REKREACIJA

  
Predlaže  se povećanje stavke Osiguravanje uvjeta za dobivanje licence za nogometno igralište u iznosu od 450.000,00 kuna za sanaciju travnjaka, te 150.000,00 za osiguravanje osnovnih  uvjeta za sport i rekreaciju.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO


Predlaže se povećanje za 65.500,00 kn zbog povećanja korisnika subvencije troškova prehrane, te iznosa sufinanciranja programa udruga iz područja zdravstva i socijalne skrbi uslijed preuzimanja obveze osiguranja polovice plaće za zapošljavanje osobe s invaliditetom u  Udruzi osoba s invaliditetom grada Koprivnice.

PROTUPOŽARNA ZAŠTITA I JAVNA SIGURNOST


Rashodi su za 13 posto povećani zbog potrebe nabave kombi vozila JVP Grada Koprivnice u iznosu 300.000,00 kn, nabave vatrogasne opreme za koja sredstva u iznosu 485.000,00 kn dolaze iz Državnog proračuna, te osiguranja dodatnih 50.000,00 sredstava za sufinanciranja programa Vatrogasne zajednice Grada.  

RAZDJEL 3 - UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Koprivnice za 2008. godinu u razdjelu 03- UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE,

I ZAŠTITU OKOLIŠA dolazi do slijedećih promjena na proračunskim pozicijama:

U Programu Održavanje objekata komunalne infrastrukture dolazi do povećanja sredstva za 100.000,00 kuna, što će se utrošiti za nabavu opreme za povećanje sigurnosti u prometu, 100.000 kuna za sanaciju divljih deponija a ostala sredstva se preraspodjeljuju na način da se povećava iznos za nabavu materijala i opreme za održavanje javne rasvjete, a smanjuje se iznos za potrebe zimske službe, obzirom da je za sezonu 2007/2008. u 2008. godini utrošeno samo 224.000,00 kuna. 

U Programu Prostorno uređenje, zaštita okoliša i kulturne baštine sredstva se povećavaju sa 21.880.000,00 na 22.750.000,00  kuna. Do povećanja dolazi zbog planirane nabave novog geografsko-informacijskog sustava, za nabavu opreme za izbjegavanje i smanjenje nastajanja otpada u iznosu od 600.000,00 kuna i planiranja sredstava za financiranje projekata energetske učinkovitosti. 

U programu kulturne baštine dolazi do smanjenja proračunskih stavki, obzirom da projekt građevinske sanacije zgrade na Trgu bana J.Jelačića 1 te obnova oltara u kapeli Sv. Duh na gradskom groblju nisu odobreni od strane Ministarstva kulture. 
RAZDJEL 4 – UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Glava 1 – Izgradnja grada

U ovom dijelu razdjela sadržana su planirana sredstva za izgradnju prometnica i staza, komunalne infrastrukture, javne rasvjete te poslovnih i stambenih zona. Kako je predmetna izgradnja kompletno sadržana i u  Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2008. godinu, detaljnije obrazloženje izvršenih izmjena dano je uz Izmjene ovog programa.  

Glava 2 – Upravljanje imovinom grada

1 Izgradnja i rekonstrukcija objekata

Izgradnja objekata

U ovom dijelu razdjela izvršene su slijedeće izmjene:

- povećana su sredstva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove zgrade Obrtničke škole

- umanjena su planirana sredstva u stavci poslovni objekti – ostale izgradnje, obzirom da u prvoj polovici godine nije bilo potrebe za angažiranjem sredstava s ove stavke

- povećana su planirana sredstva za izgradnju  Društvenog doma u naselju Kunovec Breg, usklađeno s stvarnim troškovima utvrđenim tijekom izgradnje

- povećana su planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije za izgradnju nove OŠ Đ. Ester PŠ Vinica na Podolicama, usklađeno s, u međuvremenu donijetim Državnim pedagoškim standardom osnovnoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja    i Idejnim rješenjem škole izrađenim u skladu s tim standardom

- umanjena su planirana sredstva za početak izgradnje nove OŠ Đ. Ester PŠ Vinica na Podolicama i sportske dvorane, iz razloga što je prema trenutnoj situaciji provođenja poslova pripreme za izgradnju nerealno za očekivati da će prije kraja godine biti moguće izgradnju provesti u ranije planiranim sredstvima. Naime, trenutno je izrađeno  Idejno rješenje škole i dvorane predano na suglasnost u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. Tek po ishođenju suglasnosti na ovo rješenje  može se pokrenuti postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije, potom je potrebno ishoditi lokacijsku dozvolu, provesti potrebne parcelacije zemljišta, izraditi glavni projekt, ishoditi potvrdu na glavni projekt , provesti javnu nabavu za izgradnju i započeti s radovima. 

Rekonstrukcija objekata

U ovom dijelu razdjela izvršene su slijedeće izmjene:

- povećana su sredstva za potrebe daljnje rekonstrukcije i adaptacije Doma mladih

- umanjena su planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade Zrinski trg 1 u svrhu prilagođavanja zgrade osobama s invaliditetom i povećana planirana sredstva za izvođenje radova  na ovom prilagođavanju zgrade, usklađeno s stvarnim troškovima 

- umanjena su planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Društvenih domova, 

- kao posebna stavka iskazana su sredstva za rekonstrukciju mrtvačnice u naselju Bakovčice, koja su u skladu s ugovorom pristigla na naplatu u 2008. godini, a bila su planirana u okviru stavke – poslovni objekti – ostale rekonstrukcije

-  povećana su sredstva za ostale projekte i umanjena sredstva za ostale rekonstrukcije i rekonstrukcije društvenih domova, usklađeno s dodatnim saznanjima i procjenama utvrđenim u dosadašnjem tijeku godine

3. Zemljište

U ovom dijelu razdjela povećana su sredstva za kupnju zemljišta iz razloga što je tijekom godine od strane poduzetničkih gospodarskih subjekata iskazan veliki interes za kupnju građevinskih parcela u poslovnoj zoni, posebice u zoni Radnička, za što je prethodno potrebno otkupiti zemljište od privatnih vlasnika, kao i iz  razloga što je povećana ponuda privatnog zemljišta na otkup Gradu, a koja zemljišta  su Gradu nužna za daljnja proširenja i formiranja stambenih zona, osiguranja potrebnog zemljišta za kapitalne objekte i planirane infrastrukturne objekte i projekte  u narednom razdoblju.

6. Kupnja objekata

Predmetna stavka dodana je za osiguranje sredstva za otkup stanova u privatnom vlasništvu u objektima u kojima Grad za ovaj otkup ima interes vezan uz dugoročne planove (zgrada A. Starčevića 55).

U ostalim dijelovima razdjela nije bilo izmjena u odnosu na važeći Proračun.

