Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 6/01, 1/02, 3/05, 4/05 pročišćeni tekst i 1/06), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 117. sjednici, održanoj 15. rujna 2008. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

o odobrenju zaključenja Ugovora o subvencioniranju prijevoza

učenika III. i IV. razreda srednjih škola i redovitih studenata 
s područja Grada Koprivnice u željezničkom prometu
I.


Odobrava se zaključenje Ugovora o subvencioniranju prijevoza učenika III. i IV. razreda srednjih škola i redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prometu, između Grada Koprivnice i HŽ Putničkog prijevoza d.o.o., koji je sastavni dio ovog Zaključka.
II.


Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Koprivnice za zaključenje Ugovora iz točke I. ovog Zaključka.
GRADSKO POGLAVARSTVO

GRADA KOPRIVNICE

KLASA:  602-01/08-01/13
URBROJ: 2137/01-04/3-08-3
                                                                                             PREDSJEDNIK:

                                                                                          Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Sukladno Ugovoru br. 639/2007. o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prometu, zaključenog u rujnu 2007. godine, Grad Koprivnica subvencionira prijevoz učenika i redovitih studenata u visini 30 % troškova mjesečne karte za prijevoz željeznicom, počevši od 01.09.2008. godine.

U periodu od siječnja do srpnja ove godine, navedenu subvenciju koristilo je oko 100 učenika i studenata mjesečno, za što je iz Proračuna Grada Koprivnice utrošeno 66.567,48 kn. Sufinanciranje prijevoza učenika i redovitih studenata željeznicom predviđeno je Socijalnim programom Grada Koprivnice koji je utvrdilo  Gradsko vijeće Grada Koprivnice prilikom donošenja Proračuna Grada Koprivnice za 2008. godinu.

Ugovor je bio zaključen na određeno vrijeme, odnosno do 15.07.2008.godine, stoga se za školsku godinu 2008/2009. predlaže zaključenje novog ugovora temeljem koga bi učenici i redoviti studenti  s područja Grada Koprivnice i nadalje ostvarivali subvenciju troškova mjesečne karte za prijevoz željeznicom u visini 30 % troškova.

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Grada Koprivnice

Pročelnica:

Ankica Nježić

