Na temelju članka 55.Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 6/01., 1/02., 3/05., 4/05. – pročišćeni tekst i 1/06.), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 119. sjednici održanoj 02.10.2008. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK

o sufinanciranju projekta 
Izgradnja nove zgrade inkubatora

"Koprivničkog poduzetnika" d.o.o.
I.

            Odobrava se sufinanciranje projekta „Izgradnja nove zgrade inkubatora“ "Koprivničkom poduzetniku" d.o.o. Koprivnica na način da će u slučaju pozitivnog mišljenja povjerenstva Hrvatske agencije za malo gospodarstvo (HAMAG)  Grad za realizaciju projekta osigurati financijsku potporu koja će biti najmanje u visini financijskog ulaganja Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, te dati pravo građenja na zemljištu u poslovnoj zoni „DRAVSKA“ za izgradnju nove zgrade inkubatora Koprivničkog poduzetnika d.o.o..
             II.
            Troškovi terete poziciju 620, konto 3512 – Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, Proračuna Grada Koprivnice za 2008. godinu.

GRADSKO POGLAVARSTVO

GRADA KOPRIVNICE

KLASA:400-06/08-01/19
URBROJ:2137/01-05/1-08-2 

                                               



PREDSJEDNIK:

         Zvonimir Mršić,prof.

OBRAZLOŽENJE

Objavljivanjem natječaja za dodjelu  bespovratnih sredstava od strane Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva po Programu „Poduzetničke potporne institucije“ namijenjenim inkubatorima i razvojnim agencijama Koprivnički poduzetnik prijavio je dva projekta „Internet inkubator“ i „Izgradnja nove zgrade Inkubatora“. Sastavni dio dokumentacije bilo je i pismo namjere, KLASA:010-01/08-01/20, URBROJ:2137/01-03-08-1 OD 09.07.2008. godine, u kojem je  Grada dao potporu navedenom projektu na način  da ukoliko Ministarstvo prihvati projekt da će Grad sudjelovati u realizaciji projekta osiguravanjem zemljišta, financijskim sredstvima i administrativnom pomoći.

Budući je projekt u završnoj fazi odlučivanja i donošenja odluke od strane Ministarstva potrebno je obvezujuća Odluka Grada o ozbiljnosti sudjelovanja u realizaciji navedenog projekta. 
             Stoga se predlaže  donošenje zaključka u priloženom tekstu.
                            Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva
                                    Pročelnik:

                                    Jasmina Stričević

