Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» br.6/01., 1/02., 3/05., 4/05.- pročišćeni tekst, 1/06.), i članka 32. Zakona o muzejima  (NN  142/09.),  Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice, na   119. sjednici održanoj 02.10.2008.   godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o odobrenju korištenja prostorija 

I.


Odobrava se Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od PTS, Koprivničko-križevačke županije «Sveti Nikola» bez naknade korištenje nekretnine u k.o. Koprivnica  i to:  k.č.br. 3852, kuća i dvor na Peteranskoj cesti, ukupne površine 363 m2 i k.č.br. 3853, oranica na Peteranskoj cesti, površine 1672 m2, vlasništvo Grada Koprivnice,  radi obavljanja redovne aktivnosti udruge.






     II.


Prava i obveze Grada Koprivnice i Udruge hrvatskih branitelja liječenih od PTS, Koprivničko križevačke županije «Sveti Nikola» utvrđena su ugovorom koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog zaključka. 

  III. 


Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Koprivnice za potpisivanje ugovora o korištenju prostorije. 

GRADSKO POGLAVARSTVO

GRADA KOPRIVNICE








Predsjednik:
         





                    

   Zvonimir Mršić prof.

KLASA: 372-01/08-01/ 133
URBROJ:2137/01-07-02/1-08-2
O b r a z l o ž e nj e


Grad Koprivnica je vlasnik nekretnine u k.o. Koprivnica  vlasništvo Grada Koprivnice i to:  k.č.br. 3852, kuća i dvor na Peteranskoj cesti, ukupne površine 363 m2 i k.č.br. 3853, oranica na Peteranskoj cesti, površine 1672 m2. Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTS, Koprivničko-križevačke županije «Sveti Nikola»ima potrebe za korištenjem navedene nekretnine radi obavljanja svoje redovne djelatnosti. Predloženim ugovorom nekretnina se daje Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od PTS, Koprivničko križevačke županije «Sveti Nikola» na korištenje na rok od pet godina bez naknade. Obzirom da nekretnina građevinski nije pogodna za obavljanje redovnih aktivnosti Udruge hrvatskih branitelja liječenih od PTS, Koprivničko križevačke županije «Sveti Nikola» ugovorom je Udruga ovlaštena sama urediti nekretninu. 

Stoga se predlaže usvajanje ovog zaključka.

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE

URAVNI ODJEL  ZA IZGRADNJU GRADA


IMOVINOM




  I UPRAVLJANJE IMOVINOM

        Voditelj Odsjeka:




Pročelnica:



              Mijo Horvat                                                     Jasna Golubić, dipl. inž.građ.

