Na temelju članka 55. Statuta grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj  6/01., 1/02., 3/05., 4/05. – pročišćeni tekst i 1/06.), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 120. sjednici, održanoj 14.10.2008. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju amandmana na Odluku o donošenju
Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
I.
Gradsko poglavarstvo utvrđuje 8 amandmana na Odluku o donošenju Generalnog urbanističkog plana Koprivnice.

Amandman br. 1.
U Konačnom prijedlogu Generalnog urbanističkog plana Koprivnice u knjizi pod nazivom Odredbe za provođenje te u Odluci o donošenju Generalnog urbanističkog plana, mijenjaju se tekstualni dijelovi na način da se u poglavlju 5.2 Uvjeti smještaja višestambenih građevina članak 29. mijenja tako da glasi:

„Višestambene građevine mogu se graditi kao slobodnostojeće, dvojne ili u nizu s neograničenim brojem stambenih jedinica po jednoj građevini.


Minimalna veličina građevinske čestice iznosi 600 m2, odnosno zatečena ukoliko se radi o rekonstrukciji postojeće građevine ili interpolaciji.


Višestambene građevine mogu imati i poslovne sadržaje u prizemlju i na etažama.


Poslovnim sadržajima iz stavka (3) ovog članka smatraju se tihe i slične djelatnosti bez opasnosti od požara i eksplozije: krojačke, frizerske, postolarske, fotografske radionice, prodavaonice mješovite robe, caffe-i, buffet-i i slično.


Čestica višestambene građevine mora biti uređena kao javno zelena-pješačka površina, a građevina mora biti udaljena od susjedne javne, poslovne ili stambeno-poslovne građevine min. 10,0 m, odnosno 6,0 m od obiteljske kuće, osim u izgrađenim dijelovima užeg centra Koprivnice ako se izgrađuje kao ugrađena ulična građevina ili prema važećim odredbama detaljnih planova uređenja tog područja.


Građevina se može postavljati građevinskom linijom na regulacionu, ako je lokacija u već izgrađenom dijelu koji je građen na takav način, a ako se postavlja kao slobodnostojeća na posebnoj parceli mora se osigurati prilaz s javno prometne površine i min. udaljenosti 5,0 m od regulacione linije, te 4,0 m do ostalih susjednih granica čestica. Iznimno, podrumska etaža može biti udaljena od ruba čestice 3,0 m ako zadovoljava sljedeće uvjete:


- podrumska etaža mora biti u potpunosti ukopana, krov podrumske etaže iznad kojeg nije građevina mora biti zajednički (javni);


- dio građevine dostupan svim stanarima i korisnicima (kolna površina, pješačka površina, parkiralište, manipulativni prostor, dječje igralište i sl.).


Na područjima gdje nije propisana obveza izrade urbanističkog ili detaljnog plana uređenja, građevina mora zadovoljiti uvjet da je udaljena 1,0 zabatne visine građevine od susjedne građevine.

Najmanje 25% građevinske čestice mora se urediti kao zelena površina od čega se 15% mora urediti kao cjelovita zelena površina za odmor i rekreaciju stanara.“
Amandman br. 2.

U Konačnom prijedlogu Generalnog urbanističkog plana Koprivnice u knjizi pod nazivom Odredbe za provođenje te u Odluci o donošenju generalnog urbanističkog plana članak 58. mijenja se tako da glasi:

„Od stambenih građevina mogu se graditi obiteljske kuće i stambene građevine do 6 stanova. Ne mogu se graditi višestambene građevine s više od 6 stanova.“
Amandman br. 3.

U Konačnom prijedlogu Generalnog urbanističkog plana Koprivnice u knjizi pod nazivom Odredbe za provođenje te u kartografskim prikazima i u Odluci o donošenju Generalnog urbanističkog plana mijenja se članak 76. zbog lakše realizacije poslovnih zona te se umjesto detaljnih planova Pavelinska“, “Dravska“, “Radnička II.“, “Radnička III.“,“Ciglana“ i "Bajer", određuje izrada urbanističkih planova, a ujedno se uvrštava u popis i izrada Urbanističkog plana uređenja Kampus, obzirom da se radi o području koje se u većem dijelu smatra neizgrađenim, a prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji za takva područja obaveza je izrada urbanističkog ili detaljnog plana uređenja. 
U kartografskom prikazu br. 4. A Uvjeti korištenja, uređenje i zaštita prostora, Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite mijenjaju se granice obuhvata izrade detaljnih i urbanističkih planova uređenja te se dodaje Urbanistički plan uređenja „Kampus“ koji čine katastarske čestice oznake k.č.br.  4816/2, 4817/2, 4818, od 4856, 4857, 4858, 4859, 4860, 4861/1, 4861/2, 4862, 4863, 4865, 4867, 4868, 4869, 4870, 4871, 4872, 4873, 4874, 4875, 4876, 4877, 4878, 4879, 4880, 4881, 4882, 4883, 4884, 4885, 4886, 4887, 4888, 4889, 4890, 4891, 4892, 4893, 4894, 4895, 4896, 4897, 4898, 4899, 4910/1, 4911/1, 4911/2, 4914, 4915/2, 4916/2, 13559 sve k.o. Koprivnica, a granica se podudara sa zonom 3v-širi centar rubno područje visoke izgradnje koja je prikazana na kartografskom prikazu broj 4. B  Uvjeti korištenja, uređenje i zaštita prostora.
Iz navedenog proizlaze promjene u grafičkom i tekstualnom dijelu, a s tim u vezi se stavak 1. članak 76. Odluke o donošenju generalnog urbanističkog plana mijenja tako da glasi:
„Detaljni i urbanistički planovi uređenja donijet će se za prostore i građevine utvrđene ovim Planom, a to su:

· Urbanistički plan uređenja “Pavelinska“

· Urbanistički plan uređenja “Dravska“

· Urbanistički plan uređenja “Radnička II.“

· Urbanistički plan uređenja “Radnička III.“

· Urbanistički plan uređenja “Ciglana“

· Urbanistički plan uređenja "Bajer"

· Urbanistički plan uređenja "Kampus"

· Urbanistički plan uređenja “Zagorska-Crnogorska“ 

· Detaljni plan uređenja „Zagorska“

· Detaljni plan uređenja “Vinogradska“

· Detaljni plan uređenja “Crnogorska“

· Detaljni plan uređenja “Podolice“

· Detaljni plan uređenja “Peteranska-Čarda“

· Detaljni plan uređenja “Gibanična“

· Detaljni plan uređenja “Ledine“

· Detaljni plan uređenja “Ledinska“

· Detaljni plan uređenja “Herešinšćak“

· Detaljni plan uređenja “Severovec-Donji Banovec“

· Detaljni plan uređenja “Vinica“

· Detaljni plan uređenja “Vinica-Crna staza“

· Detaljni plan uređenja “Blok Svilarska“

· Detaljni plan uređenja “Zona centralnih funkcija“

· Detaljni plan uređenja “Kneza Domagoja-Selingerova“

· Detaljni plan uređenja “Lenišće Zona istok I.“

· Detaljni plan uređenja “Lenišće – Miklinovec I“

· Detaljni plan uređenja “Lenišće – Miklinovec II“

· Detaljni plan uređenja “Lenišće kod škole B.Radić“

· Detaljni plan uređenja “Stari i Novi Brežanec“

· Detaljni plan uređenja “Bjelovarska“

· Detaljni plan uređenja “Šaši“

· Detaljni plan uređenja “Pri Sv. Magdaleni I“

· Detaljni plan uređenja “Pri sv. Magdaleni II“

· Detaljni plan uređenja “Cvjetna“

Amandman br. 4.

U kartografskom prikazu br. 4. A Uvjeti korištenja, uređenje i zaštitu prostora, Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite mijenjaju se granice obuhvata izrade detaljnih i urbanističkih planova uređenja.
Detaljni plan uređenja “Zagorska“ prikazan u kartografskom prikazu broj 4. A Uvjeti korištenja, uređenje i zaštitu prostora, Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite, promijeniti u Urbanistički plan uređenja “Zagorska-Crnogorska“ uz korekciju granica obuhvata koje će isključiti parcele oznake kč.br. 1907, 1900/3, 1900/2, 1900/1, 1898, 1901/1, 1901/2, 1902, 1903, 1905/2 i 1904, sve k.o. Koprivnica, a na kartografskom prikazu broj 4. A Uvjeti korištenja, uređenje i zaštitu prostora, Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite formirati nove granice obuhvata za Detaljni plan uređenja „Zagorska“ kojeg će činiti parcele kč.br. 1907, 1900/3, 1900/2, 1900/1, 1898, 1901/1, 1901/2, 1902, 1903, 1904, 1905/2, 1910, 1911/1, 1905/2, 1865/1 i 1865/1, 1866/7 i 1865/2 sve k.o. Koprivnica Unutar tako određenog Detaljnog plan uređenja „Zagorska u namjeni površina na kartografskom prikazu 1. Korištenje i namjena prostora sve nabrojene katastarske čestice će biti označene kao stambena namjena - S, osim parcela oznake k.č.br. 1865/2 i 1866/7 koje će biti mješovite namjene - M, obzirom na blizinu zone trgovačke namjene. 
Amandman br. 5.

U kartografskom prikazu 3. A Prometna i komunalna infrastruktura, Promet, mijenja se prometno rješenje unutar Detaljnog plana uređenja “Cvjetna“, na način da se označava samo ulazni koridor za prometnicu u širini 15,00 metara i duljini 50,00 metara i to iz smjera Ulice Špoljarska i iz Cvjetne ulice. Vezano na promjenu uz prometno rješenje mijenjaju se i svi pripadajući kartografski prikazi u kojima je bio ucrtan spomenuti prometni koridor.
Amandman br. 6.

U kartografskom prikazu 1. KORIŠTENJE I NAMJENA PROSTORA na k.č. br. 2995 k.o. Koprivnica u Starogradskoj ulici mijenja se stambena namjena - S u mješovitu namjenu – M iz razloga što je potrebno uskladiti namjenu u kartografskim prikazima sa opisom u tekstualnom dijelu Konačnog prijedloga Generalnog urbanističkog plana Koprivnice, I. Obrazloženje, poglavlje 3.2. Organizacija, korištenje, namjena, uređenje i zaštita prostora. 
Amandman br. 7.

U kartografskom prikazu 1. KORIŠTENJE I NAMJENA PROSTORA na k.č. br. 2999 k.o Koprivnica u Starogradskoj ulici mijenja se gospodarska poslovna namjena - K u mješovitu namjenu - M iz razloga što je potrebno uskladiti namjenu u kartografskim prikazima sa opisom u tekstualnom dijelu  Konačnog prijedloga Generalnog urbanističkog plana Koprivnice, I. Obrazloženje, poglavlje 3.2. Organizacija, korištenje, namjena, uređenje i zaštita prostora. 
Amandman br. 8.

U kartografskom prikazu 1. KORIŠTENJE I NAMJENA PROSTORA na k.č. br. 936/1, 1889/1, 1890/1, 1891/2, 944, 941/3, 941/2 i 941/1 sve k.o. Koprivnica na području Podolica mijenja se namjena na način da se iz zaštitne zelene površine – Z namjena mijenja u mješovitu namjenu - M, iz razloga što se planira gradnja nove osnovne škole, pa se uz nju predviđaju i prateći sadržaji koji po svojoj namjeni ne mogu biti planirani u zaštitnoj zelenoj površini.   
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OBRAZLOŽENJE


U skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (NN br. 30/94, 68/98, 35/99, 61/00, 32/02, 100/04) i Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru, Grad Koprivnica je pristupio izradi Generalnog urbanističkog plana Grada Koprivnice. Postupak donošenja provodi se po Zakonu o prostornom uređenju, obzirom da je javna rasprava provedena prije stupanja na snagu Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07.).
U skladu s Uredbom o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova, održana je javna rasprava te je izrađeno Izvješće s javne rasprave, a Zaključkom  Gradskog Poglavarstva navedeno izvješće je prihvaćeno 11. 03. 2008. godine. Na temelju prihvaćenog Izvješća s javne rasprave o Prijedlogu Generalnog urbanističkog plana Koprivnice, stručni izrađivač Urbanistički institut Hrvatske d.d. iz Zagreba, izradio je Konačni prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice, kojeg utvrđuje Gradsko Poglavarstvo prije ishođenja potrebnih suglasnosti od nadležnih Ministarstava.

Na Konačni prijedlog Generalnog urbanističkog plana ishođene su potrebne suglasnosti te se Odluka o donošenju, zajedno sa predloženim amandmanima upućuje Gradskom vijeću na donošenje. 
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO                                GRADSKO POGLAVARSTVO
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UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA
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