Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» br. 6/01., 1/02., 3/05.,4/05-pročišćeni tekst i 1/06), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 123. sjednici, održanoj 18.11.2008. godine, donijelo je
Z A K LJ U Č A K

o odobrenju zaključenja ugovora za izradu posebne geodetske podloge 

za Detaljni plan uređenja Zona centralnih funkcija u Koprivnici
I.

Odobrava se zaključenje ugovora za izradu posebne geodetske podloge za Detaljni plan uređenja Zona centralnih funkcija u Koprivnici, ponuditelja Zlatka Krpeljevića, Ured ovlaštenog inženjera geodezije iz Koprivnice, u iznosu 18.200.000,00 kuna bez PDV-a.

II.


Financijska sredstva iz točke I.  teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2008. godinu, pozicija 4180, konto 4126 – Ostala nematerijalna imovina - Detaljni planovi uređenja.
III.
Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Koprivnice za potpis ugovora za radove iz točke I. ovog Zaključka.
GRADSKO POGLAVARSTVO
GRADA KOPRIVNICE
Predsjednik:

Zvonimir Mršić, prof.
KLASA: 350-01/06-01/06
URBROJ: 2137/01-06/1-08-59
OBRAZLOŽENJE

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju i gradnji („Narodne Novine“ br. 76/07.) pokrenuta je izrada Detaljnog plana uređenja Zona centralnih funkcija u Koprivnici.  Podloga za izradu DPU-a izrađena je kao izvod iz digitalnog katastarskog plana Koprivnice, a sukladno člancima 2. i 349. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07), potrebno ju je ažurirati, odnosno izraditi u obliku posebne geodetske podloge, ovjerene od Državne uprave za katastar u Koprivnici.
Za spomenute poslove zatražena je ponuda od Zlatka Krpeljevića, Ureda ovlaštenog inženjera geodezije, iz Koprivnice, a obzirom da je prihvatljiva, predlaže se prihvaćanje te odobrava zaključenje ugovora u iznosu 18.200,00 kn bez PDV-a.

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

prostorno uređenje i zaštitu okoliša

Pročelnica: Maja Ištvan Krapinec

