Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/05 – pročišćeni tekst i 1/06) i članka 16. Zakona o javnoj nabavi («Narodne novine» broj 117/01, 92/05), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 75. sjednici održanoj 18.6.2007. godine, donijelo je

RJEŠENJE

o imenovanju predstavnika Grada Koprivnice u Stručno

povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave za 
gradnju parkirališta Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica

I.

U Stručno povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave za gradnju parkirališta Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica, naručitelja Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica, za vanjskog člana, predstavnika Grada Koprivnice imenuje se Mladen Evačić, dipl.iur. voditelj odsjeka za opće  i pravne poslove i mjesnu samoupravu.

II.


Zadaća Stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka nabave za gradnju parkirališta Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica, naručitelja Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica, je priprema i provođenje postupka nabave za gradnju parkirališta Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica u skladu sa Uredbom o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti («Narodne novine» broj 14/02).
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Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Tajnik Osnovne škole «Braća Radić» Koprivnica, uputio je dana 10. travnja 2007. godine zamolbu Gradu Koprivnica, da u Stručno povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave – gradnja parkirališta odredi jednog člana povjerenstva. 

Budući da Mladen Evačić obavlja stručne poslove za Stručna povjerenstva za nabavu roba, usluga i ustupanje radova Grada Koprivnice i poslove koordinacije između Upravnih odjela i Stručnih povjerenstava, sukladno čl. 16. Zakona o javnoj nabavi («Narodne novine» broj 117/01, 92/05), predlaže se donošenje predloženog Rješenja.
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