Na temelju članka 29.a Zakona o prostornom uređenju («Narodne novine br. 30/94, 68/98, 35/99, 61/00, 32/02,100/04.), članka 4. i 6. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova («Narodne novine br. 101/98) i članka 55. Statuta grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» br. 4/05-pročišćeni tekst, 1/06.), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 79. sjednici, održanoj 27.7.2007. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju Prijedloga Generalnog urbanističkog plana Koprivnice
za javnu raspravu

I.


Na temelju Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Koprivnice za razdoblje od 2006.-2009. godine („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 7/05. i 8/06), Izvješća s prethodne rasprave održane 29. 05. 2006. godine na Nacrt prijedloga Generalnog urbanističkog plana Koprivnice kojeg je izradio stručni izrađivač „UIH“ d.d. iz Zagreba, utvrđuje se Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice za javnu raspravu, a koji čini prilog ovog Zaključka.

II.


Javna rasprava će trajati 33 dana, od 13. kolovoza do 14. rujna 2007. godine. Javni uvid u Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice moći će se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Trg bana Josipa Jelačića 7/I svakog radnog dana, osim subote, te na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr. 
III.

Javno izlaganje Prijedloga Generalnog urbanističkog plana Koprivnice organizirat će se u zgradi Pučkog otvorenog učilišta, Trg bana Josipa Jelačića 6, II kat, Koprivnica i to 29. kolovoza 2007. godine (srijeda) u 10,00 sati. 

IV.


Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice mogu se davati tijekom javne rasprave, zaključno sa 14. rujna 2007. godine i to na način: 
A) Tijela državne uprave, upravna tijela županije, pravne osobe s javnim ovlastima dostavljaju pismeno očitovanje Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Trg bana Josipa Jelačića 7/I. Ako se do zaključenja javne rasprave ne dostavi pisano očitovanje, smatrat će se da nema primjedbi. 

B) Građani i udruge:

· Upisivanjem prijedloga i primjedbi u knjigu primjedbi koja se nalazi uz Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice u tijeku javne rasprave.

· Postavljanjem pitanja u javnom izlaganju te davanjem prijedloga i primjedbi u zapisnik koji se obavezno vodi prilikom javnog izlaganja.

· Upućivanjem pismenih prijedloga i primjedbi Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Trg bana Josipa Jelačića 7/I.
· Upućivanjem prijedloga i primjedbi putem www.koprivnica.hr na e-mail: prostorno.okolis@koprivnica.hr
Prijedlozi i primjedbe koji nisu čitko napisani te potpisani imenom i prezimenom uz adresu podnositelja neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

III.

Javna rasprava o Prijedlogu Generalnog urbanističkog plana Koprivnice objavit će u Glasu Podravine te na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr. 
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Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE
Generalni urbanistički plana Koprivnice donosi se na temelju Zakona o prostornom uređenju (NN 30/94, 68/98, 61/00, 32/02 i 100/04) i Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru („Glasnik grada Koprivnice“ br. 7/05. i 8/06.).  
Generalni urbanistički plan utvrđuje temeljnu organizaciju prostora grada, zaštitu prirodnih, kulturnih i povijesnih vrijednosti, korištenje i namjenu površina sa prijedlogom prvenstva njihovog uređenja te utvrđuje obvezu izrade detaljnih planova uređenja za uža neizgrađena područja unutar obuhvata plana.
Za potrebe izrade GUP-a Koprivnice izrađene su slijedeće studije: Konzervatorska podloga za Generalni urbanistički plan Grada Koprivnice i Demografska studija Grada Koprivnice.
Prijedlog GUP-a Koprivnice za javnu raspravu izradio je stručni izrađivač Urbanistički institut Hrvatske d.d. iz Zagreba. Provedene su četiri prethodne rasprave na Nacrt prijedloga GUP-a. Posljednja prethodna rasprava provedena je 29. 05. 2006. u tijeku donošenja Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 4/06.) 

Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice temelji se na rješenjima iz Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice.
Granice GUP-a definirane su na jugu s prugom pravca Koprivnica – Osijek, na istoku istočnom obilaznicom, na sjeveru industrijskom zonom Danica, a na zapadu Vinicom. 
Planom namjene površina obrađeno je 1056 ha od čega je 800 ha je zauzeti izgrađeni prostor, a preostali dio je namijenjen za plansko širenje grada. Potrošnja prostora po stanovniku je oko 600 m2/domaćinstvu što je visok stupanj potrošnje prostora. Sukladno Prijedlogu GUP-a, prostor će biti dostatan za broj stanovnika od 40-42 tisuće, što je utemeljeno i demografskom studijom i demografskom prognozom za naredni period. Planom namjene površina planirano je daljnje popunjavanje postojećih stambenih neizgrađenih blokova unutar urbanog tkiva grada, zaokruživanje već formiranih stambenih zona te njihovo odijeljivanje od poslovnih zona tamponima zelenila ili zonama mješovite namjene.

U okviru grada formirane su dvije velike poslovne zone – sjeverna i južna. Sjeverna poslovna zona čini industrijsku zonu Danica i poslovnu zonu „Dravska“, a južna poslovna zona čini zonu „Radnička“. 

Prometni koncept postojeće Koprivnice je dominantno radijalne strukture (prometnice usmjerene prema centru). Prometnim konceptom novog GUP-a Koprivnice planira formiranje 3 prstena unutar tkiva grada kojim se distribuira promet od periferije prema centru kako bi se izbjegao problem distribucije teškog transporta. Prednost takvog sustava je rasterećenje gradske jezgre od tranzitnog prometa. 

U skladu s Uredbom o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN 101/98) Gradsko poglavarstvo utvrđuje Prijedlog Generalnog urbanističkog plana Koprivnice za javnu raspravu, kojom se osigurava uvid i sudjelovanje u izradi plana. 

Stoga se predlaže donošenje ovog Zaključka.
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