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Na temelju članka  8. stavka 1. Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti («Narodne novine» broj 14/02) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 6/01, 1/02), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 81. sjednici održanoj 22.8.2007. godine, donosi

ODLUKU

o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu materijala za potrebe

rekonstrukcije prometnice u Ulici Vijećničkoj u Koprivnici  

1. Od dvije zaprimljene, obje prihvatljive ponude za nabavu materijala za potrebe rekonstrukcije prometnice u Ulici Vijećničkoj u Koprivnici, prihvaća se kao najpovoljnija, ponuda tvrtke «IGMA»d.o.o. Koprivnica, Ulica Ciglana 10, u iznosu 84.787,50 kuna bez PDV-a.

2.  Financijska sredstva za navedenu nabavu teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2007. godinu

     Pozicija 4550, konto 4213 – Ceste, željeznice i slični građevinski objekti..

3.  Postupak nabave provelo je stručno povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave 

     naručitelja Grada Koprivnice, Zrinski trg 1, za nabavu materijala za potrebe rekonstrukcije 

     prometnice u Ulici Vijećničkoj u Koprivnici putem ograničenog prikupljanja ponuda temeljem 

     članka 1. i  4. Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti.

4.  Nabava je evidentirana pod rednim brojem E-MV/63

OBRAZLOŽENJE

Stručno povjerenstvo za pripremu i provedbu postupka nabave Grada Koprivnice za nabavu materijala za potrebe rekonstrukcije prometnice u Ulici Vijećničkoj u Koprivnici, u skladu sa Planom nabave roba, radova i usluga male vrijednosti za 2007. godinu, i člankom 4. Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti, provelo je postupak ograničenog prikupljanja ponuda za nabavu materijala za potrebe rekonstrukcije prometnice u Ulici Vijećničkoj u Koprivnici. Poziv za ograničeno prikupljanje ponuda upućen je na adrese pet tvrtki. U zakonskom roku pristigle su dvije ponude, obje prihvatljive. Člankom 8. stavkom 1. Uredbe  o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti propisano je da je najpovoljnija ponuda, ponuda sa najnižom cijenom, a kako je ponuda tvrtke «IGMA»d.o.o. Koprivnica, Ulica Ciglana 10 po cijeni najpovoljnija, odlučeno je na prijedlog Stručnog povjerenstva kao u točki 1. ove Odluke. 

Ponuditelji koji su sudjelovali u postupku nabave mogu u roku od tri dana od dana primitka ove Odluke uložiti pisani prigovor naručitelju u skladu sa člankom 70. Zakona o javnoj nabavi. Prigovor se može podnijeti samo iz razloga nepravilnosti u postupku nabave.

     PREDSJEDNIK:








                 Zvonimir Mršić,prof.

Dostaviti:

1. «IGMA»d.o.o. Koprivnica, Ulica Ciglana 10

2. «GRATIT»d.o.o., Virje, Novigradska 67

3. Pismohrana.


