Na temelju članka 4. i 5. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti («Narodne novine» broj 79/07.), Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjere za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti pučanstva («Narodne novine” broj 35/07) i članka 37. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/05-pročišćeni tekst i 1/06 ) Gradsko vijeće Grada Koprivnice na ___. sjednici održanoj _____.2007. godine, donijelo je 

PROGRAM
PROVOĐENJA OBVEZATNE PREVENTIVNE DERATIZACIJE NA PODRUČJU GRADA KOPRIVNICE ZA 2008. godinu

I. UVODNE NAPOMENE
Obvezatnom preventivnom deratizacijom (u daljnjem tekstu: deratizacija)  u smislu ovog Programa provođenja obvezatne preventivne deratizacije na području Grada Koprivnice za 2008. godinu ( u daljnjem tekstu: Program ) podrazumijeva se sustavno i planirano suzbijanje štakora i miševa te drugih mišolikih glodavaca koji prenose zarazne bolesti ili su njihovi rezervoari.

Na području Grada Koprivnice glodavci koje treba suzbijati na razinu biološkog minimuma u cilju zaštite zdravlja pučanstva te smanjivanja gospodarskih šteta jesu: kućni miš (Mus Musculus) i štakor (Ratus Ratus i Ratus Norvegicus).

Deratizacija će se provoditi na području Grada Koprivnice u objektima i prostorima kako slijedi:

1. objektima za javnu vodoopskrbu pitkom vodom,

2. objektima za proizvodnju i promet namirnica i predmeta opće uporabe,

3. kanalizacijskim sustavima, objektima i prostorima za uklanjanje otpadnih voda, te na 

    obalama gradskih vodotoka,

4. deponijima otpada te drugim prostorima za odlaganje i sakupljanje krutog i tekućeg 

    otpada,

5. objektima odgojno-obrazovnih ustanova (ustanove predškolske skrbi, škole te viša 

    učilišta),

6. stambenim objektima i dvorištima, te okolišu stambenih zgrada.

II. NAČIN PROVOĐENJA DERATIZACIJE 
Deratizaciju navedenih objekata i prostora na području Grada Koprivnice mogu obavljati samo pravne ili fizičke osobe koje udovoljavaju propisanim uvjetima Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjere za sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti pučanstva i Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (NN 35/07). Izvođači obvezatne preventivne deratizacije biraju se na temelju javnog natječaja. 

Deratizacija se provodi obavezno u jednoj sustavnoj akciji godišnje (proljetna ili jesenska)  upotrebom rasutih i parafinskih meka koje imaju dozvolu za primjenu u Republici Hrvatskoj tj. posjeduju rješenje Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. Proljetna akcija deratizacije se provodi tijekom ožujka, travnja i svibnja ili jesenska akcija deratizacije provodi se tijekom rujna, listopada i studenoga.

Izvođači deratizacije su obvezni pet dana prije početka izvođenja radova na području Grada Koprivnice obavijestiti Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti (sanitarni inspektori), Zavod za javno zdravstvo i pučanstvo o početku i vremenu trajanja provođenja radova. Izvješćivanje će se provoditi tiskanim materijalima koji će se postaviti na dobro vidljivim frekventnim mjestima i uz pomoć sredstava javnog priopćavanja.

Deratizacija Grada Koprivnice će se provoditi samo na temelju Operativnog plana rada kojeg je dužna izraditi pravna ili fizička osoba koja neposredno provodi deratizaciju. Operativni plan izvođači podnose na suglasnost Službi za epidemiologiju Zavoda, a na znanje Ureda državne uprave, Službi za društvene djelatnosti (sanitarnoj inspekciji).

Operativni plan obvezatne preventivne deratizacije mora sadržavati slijedeće podatke: 

-opis mjere koja se provodi, 

-procjenu higijensko-epidemiološkog stanja,

-procjenu zaraženosti štetnicima,

-popis ulica, objekata ili prostora na kojima se mjera provodi, 

-okvirno vrijeme početka i završetka poduzetih mjera, 

-način izvješćivanja građana, zdravstvenih službi, sanitarne inspekcije i drugih,

-popis djelatnika u ekipama (preslika radnih knjižica), 

-sredstva i oprema koja će se koristiti, 

-opis tehnološke primjene,

-provedene mjere zaštite okoliša.
Pravna ili fizička osoba koja obavlja deratizaciju odgovorna je za ostvarivanje mjera kojima se štiti zdravlje ljudi i domaćih životinja, a okoliš od onečišćenja, trovanja i nanošenja šteta.

Između dviju akcija deratizacije izvođači su dužni obavljati suzbijanje štakora i miševa na onim lokalitetima i kod onih subjekata gdje se za to ukaže potreba, a prema nalogu Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti (sanitarni inspektori) ili na zahtjev Službe za epidemiologiju Zavoda.

U toku izvođenja deratizacije izvođač je dužan kontinuirano dostavljati popunjene obrasce navedene u Operativnom planu kako bi se isti unosili u kompjuterski program radi lakše i brže obrade podataka. Nakon završene deratizacije izvođač je dužan dostaviti stručnoj službi Zavoda pismeno izvješće koje će sadržavati vrstu i količinu korištenog sredstva s rokom valjanosti.

III. STRUČNI NADZOR I TROŠKOVI

Stručni nadzor nad provođenjem obvezatne preventivne deratizacije kao i kontrolu učinkovitosti provođenja deratizacije provodi Zavod, a upravni nadzor Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti (sanitarni inspektori).

Stručni nadzor obuhvaća:

· izradu Programa i Operativnog plana obvezatne preventivne deratizacije za Grad Koprivnicu,

· kontinuirano i sustavno prikupljanje podataka dostavljenih od strane izvođača uz vođenje evidencije pojavnosti glodavaca na području Grada Koprivnice,

· vršenje nadzora nad provedbom sustavne preventivne deratizacije na način da se kontrolira vrsta, količina i rok valjanosti sredstva te način izvođenja,

· izradu izvješća nakon provedene deratizacije i preporuke za njeno daljnje provođenje. 

Periodično će se izvješćivati Hrvatski zavod za toksikologiju i Hrvatski zavod za javno zdravstvo o vrsti i utrošku rodenticida na području Grada Koprivnice kao i Ured državne uprave, Služba za društvene djelatnosti (sanitarni inspektori) te Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice o provedenom stručnom nadzoru te učinkovitosti provedene deratizacije.

Troškove stručnog nadzora snosi obveznik provođenja preventivne deratizacije u iznosu od 8 % od ukupne cijene. 

Analizom svih prikupljenih podataka i sustavnim višegodišnjim praćenjem primjene obvezatne preventivne deratizacije Zavod će biti u mogućnosti predložiti Gradu Koprivnici za svaki ugroženi lokalitet mjere sanacije kako bi primjena otrovnih sredstava bila što manja.

Ovaj Program objavit će se u "Glasniku Grada Koprivnice". 
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