Na temelju članka 184. Zakona o zemljišnim knjigama (NN 91/96., 68/98. i 137/99., članka 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu  NN-pročišćeni tekst 82/04. i 178/04.) i članka 35. stavak 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima  (NN br. 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01. i 79/06),  i  članka 37. stav 1.točka 15. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4/05. – pročišćeni tekst), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na ________  sjednici  održanoj dana                 2007. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o ukidanju svojstva javnog dobra nekretnina  u  k.o. Jagnjedovec

I.

Odobrava se  ukidanje svojstva javnog dobra i prijenos prava vlasništva u korist Grada Koprivnice na zemljištu u k.o. Jagnjedovec, upisano u popis javna dobra i to:


-kč.br. 1217/4, stara oznaka, put Šmrčkovica, površine 288  m2, 


-kč.br. 3050/2, stara oznaka, poljski put, površine 1604 m2,

-kč.br. 3068, stara oznaka, poljski put, površine 1881 m2,


-kč.br. 3066, stara oznaka, poljski put, površine 2259 m2,


-kč.br. 2957, stara oznaka, poljski put, površine 3413  m2,

            -kč.br. 2522/1, stara oznaka, poljski put, površine 824 m2,

            -kč.br. 3003, stara oznaka, poljski put, površine 2054  m2,


-kč.br. 613/6, stara oznaka, potok Jagnjedovec, površine 327  m2,


-kč.br. 3042, stara oznaka, poljski put, površine 76  m2,

            -kč.br. 2934, stara oznaka, poljski put, površine 3949 m2,

            -kč.br. 1008/13, stara oznaka, put Kamenica  put, površine 111 m2,
            -kč.br. 771, stara oznaka, šikara u Ciperovom jarku, površine 626 m2,
            -kč.br. 3107/2, stara oznaka, dvor u Jagnjedovcu, površine 29 m2,

            -kč.br. 692/1, stara oznaka, put, površine 54 m2,


-kč.br. 3027 stara oznaka, poljski put, površine 960  m2,

-k.č.br. 2986, nova oznaka, livada, ukupne površine 405 m2,  zk.ul. 2916,

            -kč.br. 3016, stara oznaka, poljski put, površine 464  m2,

            -kč.br. 3031, stara oznaka, poljski put, površine 43 m2,

            -kč.br. 2998, stara oznaka, poljski put, površine 432 m2,

            -kč.br. 3006, stara oznaka, poljski put, površine 730  m2,

            -kč.br. 3067/2  stara oznaka, poljski put, površine 478  m2,

            -kč.br. 3062, stara oznaka, površine 162 m2,
            -kč.br. 3037, stara oznaka, površine 259 m2,

            -kč.br. 2957, stara oznaka, poljski put, površine 3413  m2,
            -kč.br. 767/1 stara oznaka, put Ciperov jarek, površine 137  m2,

            -kč.br. 1008/9, stara oznaka, put Kamenica, površine 97  m2,

            -kč.br. 3040, stara oznaka, poljski put, površine 223  m2,

                                                                                  II.


Ukidanje svojstva javnog dobra i prijenos prava vlasništva zemljišta iz točke I. ovog Zaključka donosi se radi osnivanja nove zemljišne knjige u k.o. Jagnjedovec kojom se usklađuje formalno-pravno sa stvarnim stanjem.

III.


Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku Grada Koprivnice.
GRADSKO POGLAVARSTVO
GRAD KOPRIVNICA

 KLASA: 944-01/07-01/138
URBROJ:2137/01-07-02/1-07-1







           PREDSJEDNIK:








           Zvonimir Mršić, prof.



                      O B R A Z L O Ž E NJ E

U k.o. Jagnjedovec vrši se preoblikovanje zemljišne knjige i sređivanje zemljišnoknjižnog stanja prema stvarnom posljednjem mirnom posjedu svih vlasnika odnosno posjednika nekretnina. U ovom postupku, a osobito u postupku izrade novog katastarskog operata ustanovljeno je da su javna dobra kojima upravlja Grad Koprivnica (prometnice, kanali za odvodnju oborinskih voda i slično) izgrađeni na dijelu zemljišta u privatnom vlasništvu u kojem slučaju su svi vlasnici osim nekoliko izuzetaka Gradu Koprivnica priznali pravo vlasništva tako da su ove nekretnine upisane kao javna dobra sa pravom upravljanja Grada Koprivnice. Nasuprot tome dijelovi javnih dobara a osobito prometnice, koje su u katastarski operat unesene pred više desetljeća konkretno poslije 1864 godine kada je izvršena katastarska izmjera u k.o. Jagnjedovec ušle su u jedinstvene novoformirane katastarske čestice koje su više desetljeća u posjedu fizičkih osoba.  Dakle, u ovom slučaju u staroj zemljišnoj knjizi upisana javna dobra su samo formalno upisana i u naravi ona ne postoje već se u naravi radi o zemljištu koje je u posjedu i vanknjižnom vlasništvu fizičkih osoba. 


Ministarstvo pravosuđa, Uprava za građansko pravo, povodom zastupničkog pitanja zastupnika Zvonimira Mršića u vezi priznavanja prava vlasništva fizičkim i pravnim osobama na dijelu javnih dobara, dalo je odgovor da se u postupku preoblikovanja zemljišnih knjiga ne primjenjuju odredbe članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima već odredbe Zakona o zemljišnim knjigama. Iz odgovora proizlazi da  se za ukidanje svojstva javnog dobra i prijenos prava vlasništva ne primjenjuje obvezno provođenje javnog natječaja kao što to stoji u stavku 1. članak 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima iz razloga što je to pitanje riješeno odredbama posebnog zakona, odnosno odredbama Zakona o zemljišnim knjigama. Člankom 184. Zakona o zemljišnim knjigama je propisano da se u postupku osnivanja nove zemljišne knjige kada vlasništvo nekretnine nije poznato, kao vlasnici se  upisuju katastarski posjednici odnosno korisnici nekretnine, s tim da ta nekretnina čini jedinstvenu gospodarsku  pravnu cjelinu te je kao takva ušla u jedinstvenu novoformiranu katastarsku česticu i zasebno zemljišnoknjižno tijelo. 


Člankom 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu jedinice lokalne samouprave upravljaju nerazvrstanim cestama  pa su temeljem te zakonske odredbe ovlaštene ukinuti svojstvo javnog dobra na nekretninama koje prema novoj katastarskoj izmjeri u k.o. Jagnjedovec u naravi ne postoje već se njihove dijelovi nalaze u višegodišnjem, istinitom, poštenom i zakonitom posjedu fizičkih osoba. Osim toga u svojem odgovoru Ministarstvo pravosuđa, Uprava za građansko pravo, je navelo da je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ovlašteno ukinuti status javnog dobra kao temeljne pretpostavke kasnijeg priznavanja prava vlasništva stvarnim posjednicima i vanknjižnim vlasnicima. Nakon ukidanja svojstva javnog dobra na navedenom zemljištu Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice će temeljem članka 391. stav 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, priznati pravo vlasništva na dijelu zemljišta koje se samo formalno vodi kao javno dobro i koje se nalazi u višegodišnjem, istinitom, poštenom i zakonitom posjedu fizičkih osoba te zajedno sa drugim katastarskim česticama u vlasništvu i posjedu tih fizičkih osoba čini jedinstvenu katastarsku česticu i zemljišnoknjižno tijelo, odnosno jedinstvenu gospodarsko pravnu cjelinu. 


Stoga se predlaže usvajanje ovog Zaključka.
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