Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/05 – pročišćeni tekst), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 93. sjednici održanoj 28.12.2007. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK

o prijenosu financijskih sredstava trgovačkom društvu TRG d.o.o. Koprivnica

za realizaciju poslova remonta na Gradskim bazenima Cerine u Koprivnici

I.

Odobrava se prijenos financijskih sredstava u iznosu 189.500,00 kuna, trgovačkom društvu «TRG» d.o.o. Koprivnica, za realizaciju poslova remonta na Gradskim bazenima Cerine  u Koprivnici,  objektu koji je Gradsko poglavarstvo dalo na upravljanje i korištenje «TRG-u» d.o.o. Koprivnica. Opis poslova remonta sa specifikacijom troškova nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

II.

Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2007. godinu, pozicija 610,  konto 3811.  

III.

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i «TRG-a» d.o.o. Koprivnica, u svezi prijenosa financijskih sredstava iz točke I. ovog Zaključka utvrdit će se Ugovorom.

IV.

Ovlašćuje se gradonačelnik za potpis Ugovora iz točke III. ovog Zaključka između Grada Koprivnice i «TRG-a» d.o.o. Koprivnica.
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