Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima  (NN br. 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01. i 79/06),  i  55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4/05. – pročišćeni tekst), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na                                                  94. sjednici održanoj dana 11.01.2008. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

o ukidanju svojstva javnog dobra i prijenos  prava vlasništva 
k.č.br. 613/18, stara oznaka, k.o. Jagnjedovec
I.

Odobrava se  ukidanje svojstva javnog dobra u općoj upotrebi na zemljištu u k.o. Jagnjedovec, upisano u popis javna dobra, označeno kao kč.br. 613/18, stara oznaka, poljski put, površine 79  m2, te prijenos istog u vlasništvo Grada Koprivnice. 

II.

Odobrava se prijenos prava vlasništva dijela  nekretnine  iz prethodne točke ovog zaključka koji je u postupku preoblikovanja zemljišne knjige u k.o. Jagnjedovec ušao jedinstvenu k.č.br. 2538, nova oznaka, livada, vinograd, šuma i gospodarska zgrada u Jagnjedovcu, ukupne površine 57066 m2,  zk.ul. 86,  sa Grada Koprivnice, Koprivnica, Zrinski trg 1,  na ime i korist  Bartolec Božice, Koprivnica, A. Nemčića 4, udio ½ i Bartolec Valentin , Jagnjedovec 45c, udio ½.

III.


Pravo vlasništva nekretnine iz točke I. ovog Zaključka prenosi se bez naknade.

GRAD KOPRIVNICA

GRADSKO POGLAVARSTVO

 KLASA: 944-01/07-01/65
URBROJ:2137/01-07-02/1-08-5







           PREDSJEDNIK:








        Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E NJ E


U k.o. Jagnjedovec vrši se preoblikovanje zemljišne knjige i sređivanje zemljišnoknjižnog stanja prema stvarnom posljednjem mirnom posjedu svih vlasnika odnosno posjednika nekretnina. U ovom postupku, a osobito u postupku izrade novog katastarskog operata ustanovljeno je da su javna dobra kojima upravlja Grad Koprivnica (prometnice, kanali za odvodnju oborinskih voda i slično) izgrađeni na dijelu zemljišta u privatnom vlasništvu u kojem slučaju su svi vlasnici osim nekoliko izuzetaka Gradu Koprivnica priznali pravo vlasništva tako da su ove nekretnine upisane kao javna dobra sa pravom upravljanja Grada Koprivnice. Nasuprot tome dijelovi javnih dobara a osobito prometnice, koje su u katastarski operat unešene pred više desetljeća konkretno poslije 1864 godine kada je izvršena katastarska izmjera u k.o. Jagnjedovec ušle su u jedinstvene novoformirane katastarske čestice koje su više desetljeća u posjedu fizičkih osoba.  Dakle, u ovom slučaju u staroj zemljišnoj knjizi upisana javna dobra su samo formalno upisana i u naravi ona ne postoje već se u naravi radi o zemljištu koje je u posjedu i vanknjižnom vlasništvu fizičkih osoba. 


U konkretnom slučaju dio javnog dobra k.č.br. 613/18, stara oznaka, ušao je u jedinstvenu novoformiranu k.č.br. 2538, nova oznaka i u naravi predstavlja livadu, vinograd, šumu i gospodarsku zgradu vlasništvo Bartolec Božice, Koprivnica, A. Nemčića 4, udio ½ i Bartolec Valentin , Jagnjedovec 45c, udio ½, te kao takvu čini jedinstvenu gospodarsku i pravnu cjelinu. U postupku je utvrđeno da je navedeni vlasnici u mirnom, istinitom, zakonitom i poštenom  posjedu  dijela javnog dobra od 1970 godine.  Zemljani put je postojao do 1970 godine i koristio ga je vlasnik susjedne nekretnine k.č.br. 613/19  koju je 1970 godine prodao Bartolec Božici i Bartolec Valentinu čime je izgubio svoju svrhu, pa se stoga predlaže usvajanje ovog Zaključka.


Stoga se  predlaže usvajanje ovog zaključka.

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE
         URAVNI ODJEL  ZA IZGRADNJU GRADA


IMOVINOM




  I UPRAVLJANJE IMOVINOM


Voditelj Odsjeka:




Pročelnica:




              Mijo Horvat                                              Jasna Golubić, dipl. inž.građ.

