
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnika Grada Koprivnice» broj 4/05 – pročišćeni tekst i 1/06) Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 97. sjednici održanoj dana 25.02.2008. godine, donijelo je 

P R O G R A M
subvencioniranja poljoprivrede
u 2008. godini

I. UVOD


Proračunom Grada Koprivnice za 2008. godinu na poziciji 590 – konto 3523 – subvencioniranje poljoprivrede, osigurana su sredstva u iznosu od 400.000,00 kuna za subvencioniranje određene poljoprivredne proizvodnje.
Ovim programom utvrđuju se kriteriji za ostvarivanje subvencija, modeli subvencioniranja te potrebna dokumentacija. 
Poljoprivredna proizvodnja koja se subvencionira, za poljoprivredne kulture navedene u ovom Programu, od interesa je za Grad Koprivnicu.

II. KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE SUBVENCIJA
Pravo na subvenciju imaju obiteljska poljoprivredna gospodarstva sa prebivalištem na području Grada Koprivnice najmanje tri godine, obrtnici registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti koji imaju sjedište tvrtke obrta na području Grada Koprivnice i udruge sa sjedištem na području Grada Koprivnice, a sa zemljištem na području Koprivničko – križevačke županije (u daljnjem tekstu: korisnici subvencije).

Korisnik subvencije može, po ovom Programu, u toku kalendarske godine, ostvariti pravo na subvencije najviše do 50.000,00 kuna.

Subvencije se ostvaruju za:

1. Proizvodnju povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenici i staklenici)

2. Proizvodnju povrća i to krastavaca i feferona 

3. Proizvodnju jabuka i šljiva bistrica

4. Podizanje višegodišnjih nasada jabuke, kruške, breskve, trešnje, višnje, šljive, lijeske, oraha,  ribiza, borovnice, maline, kupine i vinograda

5. Proizvodnju meda i držanje pčela

6. Agromelioraciju

7. Okrupnjavanje posjeda

8. Kupnju plastenika 
9. Kupnju sistema za navodnjavanje
10. Osiguranje od mogućih šteta proizvodnje u povrtlarstvu i voćarstvu

11. Kupnju sistema za zaštitu od tuče (protugradne mreže)

12. Ekološku proizvodnju poljoprivrednih proizvoda
13. Proizvodnju začinskog i ljekovitog bilja

14. Kupnju rashladnih uređaja za hladnjače (voće i povrće)
15. Troškove specijalističkih seminara
16. Troškove sudjelovanja na sajmovima

17. Studijska putovanja
III. MODELI SUBVENCIONIRANJA
1. Proizvodnja povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenicima i staklenicima) 
Proizvodnja povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenicima i staklenicima) minimalne površine 150 m² subvencionirati će se iznosom od 5,00 kn po 1m² proizvodnog prostora.               

Isplata subvencija vršiti će se na temelju dokumentacije o veličini zatvorenog prostora (staklenika, plastenika). 

2. Proizvodnja povrća i to krastavaca i feferona na otvorenim prostorima:
2.1 KRASTAVCI

Grad Koprivnica subvencionirati će proizvodnju krastavaca za industrijsku preradu. Krastavci će se subvencionirati prema otkupljenoj količini i klasifikaciji otkupljivača te oni iznose:

-za I klasu          0,30 kn/kg

-za II klasu         0,20 kn/kg


            2.2 FEFERONI

Grad Koprivnica subvencionirati će proizvodnju feferona za industrijsku preradu. Feferoni će se subvencionirati prema otkupljenoj količini i to:

- blagi             0,70 kn/kg

- ljuti               0,50 kn/kg




Isplata subvencija za proizvodnju krastavaca i feferona vršit će se na temelju skladišne dokumentacije franco kupac. 

3. Proizvodnja jabuka i šljiva bistrica

Grad Koprivnica subvencionirati će proizvodnju jabuka i šljiva bistrica za industrijsku preradu. 

Jabuke i šljive bistrice subvencionirati će se prema otkupljenoj količini i to:

- jabuke                  0,20 kn/kg

- šljiva bistrica       1,00 kn/kg 

Isplata subvencija za proizvodnju jabuka i šljiva bistrica vršit će se na temelju skladišne dokumentacije franco kupac. 

4. Podizanje višegodišnjih nasada jabuke, kruške, breskve, trešnje, višnje, šljive, lijeske, oraha, ribiza, borovnice, maline, kupine i vinograda

   
4.1. SADNICE JABUKE, KRUŠKE, BRESKVE, TREŠNJE, VIŠNJE, ŠLJIVE, LIJESKE, ORAHA
Korisnik subvencije za podizanje višegodišnjih nasada jabuke, kruške, breskve, trešnje, višnje, šljive, lijeske i oraha na površini većoj od 0,25 ha ostvaruje pravo na subvenciju od Grada Koprivnice za nabavu sadnica i to:

- 8,00 kn po sadnici

Korisnik ove subvencije, da bi ostvario pravo na subvenciju Grada Koprivnice, kao dokaz o podizanju novog višegodišnjeg nasada mora dostaviti račun ili ovjerenu presliku računa o kupnji deklariranog sadnog materijala kojim je podignut nasad, otpremnicu i deklaraciju uz otpremnicu.
    
4.2. LOZNI CIJEPOVI

Korisnik subvencije za podizanje novih višegodišnjih nasada i potsadnju (minimalno 300 cijepova) postojećih nasada vinograda na površini od 0,25 ha do 5 ha ostvaruje pravo na subvenciju od Grada Koprivnice za nabavu loznih cijepova  i to za slijedeće sorte:

a) Preporučene sorte

Graševina bijela, moslavac bijeli, kraljevina crvena, pinot bijeli, pinot sivi, traminac crveni, traminac mirisavi, silvanac zeleni, rizling rajnski bijeli, chardonnay bijeli, sauvignon bijeli, frankovka crna, portugizac crni, gamay bojadiser crni, alicante bouchet crni i pinot crni.

b) Dopuštene sorte 

Veltinac crveni, ružica crvena, muškat žuti, škrlet bijeli, plavec žuti, štajerska belina (ranfol), kavčina crna, merlot crni, zweigelt i kerner.

- 4 kune po loznom cijepu

Korisnik ove subvencije, da bi ostvario pravo na subvenciju Grada Koprivnice kao dokaz o podizanju novog višegodišnjeg nasada vinograda mora dostaviti račun ili ovjerenu presliku računa o kupnji repromaterijala odnosno pupa koji je upotrijebljen za cijepljenje, otpremnicu i deklaraciju uz otpremnicu.
Vinogradarska udruga ostvaruje pravo na subvenciju za nabavu loznih cijepova za svoje članove koji imaju prebivalište na području Grada Koprivnice. Kao dokaz o kupnji loznih cijepova, vinogradarska udruga mora dostaviti račun ili ovjerenu presliku računa o kupnji repromaterijala, otpremnicu i deklaraciju uz otpremnicu. Na spisku o preuzimanju repromaterijala svaki član udruge potpisom potvrđuje primitak određenog broja loznih cijepova, a u prilogu je preslika osobne iskaznice za svakog člana.
   
4.3. KUPINE, MALINE, RIBIZ, BOROVNICE
Korisnik subvencije za podizanje novih višegodišnjih nasada kupina, malina, ribiza i borovnice na površini većoj od 0,25 ha ostvaruje pravo na subvenciju od Grada Koprivnice za nabavu sadnica kupine, maline, ribiza i borovnice:

- 5 kuna po sadnici

Korisnik ove subvencije, da bi ostvario pravo na subvenciju Grada Koprivnice kao dokaz o podizanju novog višegodišnjeg nasada kupina, malina, ribiza i borovnice mora dostaviti račun ili ovjerenu presliku računa o kupnji repromaterijala kojim je podignut nasad, otpremnicu i deklaraciju uz otpremnicu.

5. Proizvodnja meda i držanje pčela
Grad Koprivnica subvencionirati će proizvodnju meda i pčelarstvo. Korisnik subvencije mora biti učlanjen u pčelarsku udrugu.

Proizvodnja meda subvencionirati će se po pčelinjoj zajednici iznosom od 30,00 kuna do prošlogodišnjeg broja pčelinjih zajednica, a za svaku novu pčelinju zajednicu iznosom od 40,00 kuna.

Subvencije će se isplaćivati na početku sezone paše pčela, a korisnik subvencije, da bi ostvario pravo na subvenciju, dužan je od Hrvatskog stočarskog centra dostaviti presliku obrasca broj 5 Zahtjev za poticaj u stočarstvu (stranica 1. i 2.) i od pčelarske udruge dostaviti podatak o članstvu u pčelarskoj udruzi.

Subvencija se može isplatiti i za nabavku lijekova protiv pčelinjih bolesti (do 10 tretmana godišnje po košnici). Korisnik ovog poticaja da bi ostvario pravo na isplatu subvencije mora dostaviti račun.
Po ovom modelu može se ostvariti pravo samo po jednoj vrsti subvencije.


6. Agromelioracija
6.1 ANALIZE TLA


Analizu tla zemljišta za poljoprivrednu proizvodnju za vlastite potrebe korisnika subvencije Grad Koprivnica financirati će sa 250,00 kuna po uzorku.


6.2. KALCIFIKACIJA - KALCIZACIJA

Prema nalazu analize tla vršiti će se sufinanciranje nabave kalciferta u cjelokupnom iznosu računa. Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti nalaz analize tla i račun od kupnje kalciferta.   


Subvencija za kalcifikaciju isplaćivati će se za sadnju povrća, za podizanje višegodišnjih nasada kao i za kalcifikaciju u već postojećim dugogodišnjim nasadima. Isplata će se izvršiti nakon sadnje povrća i podizanja novih nasada odnosno nakon kalcifikacije u postojećim nasadima.


7. Okrupnjavanje posjeda
Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta subvencionirati će se sa 2.500,00 kuna po 1 hektaru u svrhu okrupnjavanja postojećih parcela kupnjom ili zamjenom sa susjednim poljoprivrednim zemljištem, a izračunavati će se srazmjerno veličini kupljenog ili zamijenjenog poljoprivrednog zemljišta.
Zemljište u vlasništvu RH ne može biti predmetom ove vrste subvencije. 
Za ostvarivanje subvencije po ovom članku, korisnik subvencije treba priložiti: kupoprodajni ugovor ovjeren kod javnog bilježnika, kopiju uplatnice o plaćenom porezu na promet nekretnina, zemljišno-knjižni izvadak i posjedovni list za kupljeno zemljište (na ime kupca) i rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Za poljoprivredno zemljište koje je predmet ovog modela ne može se ponovno ostvariti subvencija, prije isteka roka od 10 godina od dana isplate ostvarene subvencije. Navedeno zemljište ne može se prodati ili dati u zakup prije isteka spomenutog roka. 

U slučaju iz prethodnog stavka, korisnik subvencije dužan je vratiti primljeni novčani iznos odnosno upravno tijelo poduzet će mjere za povrat odnosno naplatu sredstava subvencije.

8. Kupnja plastenika

Grad Koprivnica subvencionirati će kupnju plastenika minimalne površine od 150 m² iznosom od 30% vrijednosti plastenika.


Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun od kupnje plastenika, a plastenik mora biti postavljen na zemljištu na kojem će se obavljati proizvodnja.
9. Kupnja sistema za navodnjavanje

Grad Koprivnica subvencionirati će kupnju sistema za navodnjavanje na otvorenim i zatvorenim prostorima (voćnjaci, povrtnjaci, plastenici i sl.) iznosom od 30% vrijednosti sistema za navodnjavanje.


Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun od kupnje sistema za navodnjavanje, a oprema mora biti postavljena na zemljištu na kojem će se obavljati proizvodnja.
10. Osiguranje od mogućih šteta proizvodnje u povrtlarstvu i voćarstvu

Pravo na subvenciju osiguranja od mogućih šteta proizvodnje ostvaruje se za proizvodnju krastavaca i feferona te za višegodišnje nasade jabuke, kruške, breskve, trešnje, višnje, šljive bistrice, ribiza, borovnice, maline, kupine i vinograda.

Za osiguranje proizvodnje iz stavka 1. ove podtočke Grad Koprivnica subvencionira troškove premije osiguranja po pojedinoj polici osiguranja u visini od 25% troška zaračunate ukupne premije osiguranja, odnosno premije po skupnoj polici osiguranja.
U koliko osiguranik svoje pravo ostvaruje preko ugovaratelja, koji je u njegovo ime ugovorio skupnu policu, zahtjev može podnijeti ugovaratelj skupne police, a uz zahtjev se prilaže ispunjena i potpisana izjava osiguranika prema obrascu 4., koji je u prilogu i čini sastavni dio ovog Programa.

11. Kupnja sistema za zaštitu od tuče (protugradne mreže)

Grad Koprivnica subvencionirati će kupnju sistema za zaštitu od tuče i to tzv. protugradnih mreža, za zaštitu dugogodišnjih nasada i plastenika, iznosom od 20 % vrijednosti sistema.

Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun od kupnje sistema za zaštitu od tuče, a sistem mora biti postavljen na zemljištu gdje se nalazi dugogodišnji nasad ili plastenik.
12. Ekološka proizvodnja poljoprivrednih proizvoda

Ekološka proizvodnja poljoprivrednih proizvoda subvencionirati će se sa 1.000,00 kuna po hektaru proizvodne površine. Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora biti upisan u Upisnik proizvođača u ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda i dostaviti potvrdnicu, izdanu od strane ovlaštene pravne osobe, o provedbi postupka potvrđivanja sukladnosti proizvoda u ekološkoj proizvodnji.
13. Proizvodnja začinskog i ljekovitog bilja

Grad Koprivnica subvencionirati će proizvodnju začinskog i ljekovitog bilja za industrijsku preradu. 

Od začinskog bilja subvencionirati će se proizvodnja korijandera i to sa 3,00 kune po kilogramu proizvedenog zrna.
Od ljekovitog bilja subvencionirati će se proizvodnja kamilice i to sa 5,00 kuna po kilogramu za cvijet kamilice 1. klase.
Isplata subvencija za proizvodnju korijandera i kamilice vršit će se na temelju skladišne dokumentacije franco kupac.
14. Kupnja rashladnih uređaja za hladnjače


Grad Koprivnica subvencionirati će kupnju rashladnih uređaja za hladnjače iznosom od 30% vrijednosti uređaja. U cijenu rashladnog uređaja uračunavaju se: AGREGAT – vanjska jedinica (kompresor, kondenzator plina, ventilatori, posuda za tukući plin, presostati), UNUTARNJA JEDINICA (dinamički isparivač, termoekspanzioni ventil, magnetni ventil i ovlaživač) i UPRAVLJAČKA JEDINICA (mjerenje vlage i temperature i regulacija sa vlagom i teperaturom).

Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun od kupnje uređaja. Prostor u kojem će biti hladnjača mora biti izgrađen a uređaj postavljen (biti u funkciji).
15. Troškovi specijalističkih seminara 

Polaznicima specijalističkih seminara Grad Koprivnica subvencionirati će troškove seminara u iznosu od 50 % iznosa seminara a maksimalno 1.000,00 kuna po svakom seminaru na kojem polaznik dobije Uvjerenje - Certifikat o osposobljenosti za specijalistička zanimanja koji se može upisati u radnu knjižicu.


Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti na uvid Ugovor s certificiranom ustanovom za obrazovanje i Uvjerenje - Certifikat o osposobljenosti, odnosno Izvještaj o završenom obrazovanju za zvanje za koje se traži subvencija.

16. Troškovi sudjelovanja na sajmovima


Za sudjelovanje na sajmovima radi izlaganja robe u cilju promidžbe vlastitih proizvoda koje ne organiziraju PORA, Obrtnička komora Koprivničko – križevačke županije, Hrvatska gospodarska komora – ŽK Koprivnica, Udruženje obrtnika Koprivnice ili turistička zajednica Grad Koprivnica subvencionirati će se troškovi zakupa izložbenog prostora u visini stvarnih troškova a maksimalno 1.000,00 kuna dnevno.

Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun plaćene zakupnine od organizatora sajma.

17. Studijska putovanja

Grad Koprivnica subvencionirati će do dva studijska putovanja godišnje i to troškove autobusnog prijevoza za pojedinu udrugu čiji članovi su korisnici ovog Programa na način da se cijena prijevoza po računu prijevoznika do 5.000,00 kuna subvencionira u cijelosti, a u koliko je cijena veća, iznos iznad 5.000,00 kuna subvencionirati će se sa 30%. Maksimalni iznos subvencije po ovom kriteriju može iznositi 10.000,00 kuna po jednom putovanju.


Za ostvarivanje ove vrste subvencije korisnik subvencije mora dostaviti originalni račun od prijevoznika.

IV. DOKUMENTACIJA ZAOSTVARIVANJE PRAVA NA SUBVENCIJE

1. Korisnik subvencije dužan je prilikom podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava na subvencije Upravnom odjelu za financije i poticanje poduzetništva dostaviti slijedeću dokumentaciju:

- presliku osobne iskaznice,
- rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava odnosno rješenje Službe za gospodarstvo Ureda državne uprave u Koprivničko – križevačkoj županiji o upisu u obrtni registar,

- dokaz o vlasništvu ili korištenju poljoprivrednog zemljišta: zemljišno knjižni izvadak ili posjedovni list iz katastra (ne stariji od šest mjeseci); ugovor o zakupu, kupoprodajni ugovor, darovni ugovor, pravomoćno rješenje o nasljeđivanju izdano od nadležnog općinskog suda (ako površina u katastru još nije upisana na ime korisnika). Dokumenti moraju biti originalni ili u ovjerenoj preslici,
-  kopiju katastarskog plana,

-  policu osiguranja ili skupnu policu osiguranja u originalu ili ovjerenoj preslici,
- potvrdu osiguravajućeg društva s kojim je sklopljena polica da je ugovaratelj osiguranja izvršio isplatu police. 
- rješenje o upisu udruge u Registar udruga RH
V.  ZAVRŠNE ODREDBE
Isplata subvencija predviđenih ovim Programom obavljat će se do utroška sredstava predviđenih Proračunom Grada Koprivnice.
Za provedbu ovog Programa i nadzor nad provođenjem nadležan će biti Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva Grada Koprivnice.
Ovaj Program primjenjuje se u 2008. godini. 
GRADSKO POGLAVARSTVO
GRADA KOPRIVNICE
KLASA:320-01/08-01/06
URBROJ:2137/01-05-01/2-08-1
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