         Na temelju članka 64.,stavka 2. i 3.  Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 96/03) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" 4/05-pročišćeni tekst i 1/06), Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice na 97. sjednici, održanoj 25.02.2008. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

o ulaganju novčanih sredstava u poslovnu banku
I.

Novčana sredstava sa žiro računa Grada Koprivnice u iznosu 12.000.000,00 kn polažu se u poslovnu banku Podravsku banku d.d. Koprivnica.
Novčana sredstava iz prethodnog stavka oročavaju se od 25.02.2008. do 01.12.2008. godine  uz kamatnu stopu od 7,10 %.
II.

Ovlašćuje se gradonačelnik za potpis Ugovora o oročenju  sredstava kod Podravske banke d.d. Koprivnica u skladu sa točkom I. ovog Zaključka .
GRADSKO POGLAVARSTVO

GRADA KOPRIVNICE
KLASA:450-01/08-01/01
URBROJ:2137/01-05/1-08-2
PREDSJEDNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

          Grad Koprivnica na žiro računu ima slobodna novčana sredstva koja temeljem Zakona o proračunu  (članak  64.) može ulagati u poslovne banke ili u državne vrijednosne papire.
          Budući da za sredstva koja su na žiro računu Grad dobiva kamatnu stopu manju od ponuđene za deponiranje sredstva, a budući da sredstva trenutno nisu potrebna za redovno plaćanje dospjelih obveza, financijski je opravdano da se ta sredstva oroče kod Banke odnosno da se na taj način ostvari veći prihodi za Proračun.
Zbog svega iznijetog predlaže se donošenje ovo Zaključka u predloženom tekstu.

UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE

I POTICANJE PODUZETNIŠTVA:

PROČELNIK:

Jasmina Stričević

