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IZVJEŠĆE

O SOCIJALNOM ZBRINJAVANJU

GRAĐANA GRADA KOPRIVNICE ZA 2007.GODINU

Gradsko poglavarstvo je preko Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Koprivnice tijekom 2007.godine pružalo određene oblike pomoći građanima u stanju socijalno-zaštitne potrebe, u naravi i novcu. U tu je svrhu provođen upravni postupak i donošena su rješenja, dok su za odobrenje jednokratnih pomoći građanima, zaprimani zahtjevi i pripremani prijedlozi za sjednice Socijalnog vijeća Grada Koprivnice. U svrhu bolje ocjene socio-ekonomske situacije podnositelja zahtjeva, obavljani su i terenski obilasci kućanstava. 

Dana 26.06.2007. godine Gradsko vijeće je donijelo Odluku o izmjenama i dopuni Odluke o socijalnom zbrinjavanju građana Grada Koprivnice kojom su utvrđeni povoljniji uvjeti ostvarivanja subvencije troškova stanovanja i pomoći u prehrani za obitelji korisnika doplatka za pomoć i njegu u punom iznosu i osobne invalidnine, te subvencije troškova prehrane u školskoj kuhinji i izravnog ostvarivanja  učeničke i studentske stipendije za djecu korisnika doplatka za pomoć i njegu u punom iznosu.
Tijekom 2007.g. 265 obitelji je koristilo subvenciju režijskih troškova, a 82 obitelji je koristilo subvenciju podstanarske najamnine.

Za 215 kućanstva je odobrena subvencija za nabavu ogrjevnog drva u ukupnoj količini od 1038 m3. Sukladno čl. 38. Zakona o socijalnoj skrbi (NN . 73/97, 27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06, 79/07), u 2007.g. je, također u upravnom postupku, odobrena pomoć za ogrjev u iznosu od 950,00 kn za 180 korisnika, a sredstva su isplaćivana na teret Koprivničko-križevačke županije. 

Subvenciju pomoći u prehrani tijekom godine koristilo je 66 osoba, od čega je 36 koristilo dostavu hrane. Za 6 korisnika su pružane usluge pomoći i njege u kući.

U ovom izvještajnom razdoblju održano je 5 sjednica Socijalnog vijeća, na kojima je razmatrano 225 zahtjeva za odobrenje jednokratnih pomoći građanima, od kojih je 191 (84,89%), riješeno u korist podnositelja zahtjeva. 

Za 272 novorođene djece odobrena je pomoć za opremu novorođenčeta u iznosu od 1.000,00 kn.

Prigodom Božićnih blagdana 25 djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata darivano je novcem u iznosu od 500,00 kn.

Tijekom 2006. godine 50 učenika i studenta koristila su stipendiju sukladno Odluci o socijalnom zbrinjavanju građana Grada Koprivnice, odnosno izravno, mimo natječaja, a za 110 učenika i studenata sufinanciran je prijevoz željeznicom u iznosu od 102.110,75 kn.

U suradnji s Društvom “Naša djeca” Koprivnica novogodišnji darovi u vrijednosti od 300,00 kn, podijeljeni su za 535 djece poljoprivrednika, umirovljenika, nezaposlenih roditelja, prognanika, korisnika pomoći za uzdržavanje, te djece smještene u Domu za djecu “Svitanje” i udomiteljske obitelji na području Grada Koprivnice.

Za 661 umirovljenika, čija je mirovina za listopad 2007.g. bila manja od 1.250,00 kn, podijeljene su “Božićnice” u iznosu od 150,00 kn, u suradnji s Udrugom umirovljenika Koprivnica.

Dana 21.12.2007.g. u Gradskoj kuhinji je organiziran, već tradicionalni “Božićni ručak” za 100 građana skromnijih materijalnih prilika, odnosno 79 koji već koriste subvenciju pomoći u prehrani i još 21 građanin skromnijih materijalnih prilika. Tom prigodom su im dodijeljeni i paketi namirnica i higijenskih potrepština u vrijednosti od 200,00 kn.

Sukladno Strategiji jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za razdoblje od 2005. do 2007. godine, a u suradnji s udrugama za rad s osobama s invaliditetom, tijekom 2007. godine prikupljeni su podaci za još 552 osobe s invaliditetom radi upisa u Registar osoba s invaliditetom. 

U 2007. godini, u okviru Programa javnih radova, zaposleno je na određeno vrijeme 56 osoba u Gradskom komunalnom poduzeću „Komunalac“. Ukupni troškovi Programa iznosili su 822.674,79 kn, od čega je 342.376,31 kn izdvojeno iz Proračuna Grada Koprivnice.

Tijekom 2007.g. Socijalnim programom Grada Koprivnice bilo je obuhvaćeno 796 obitelji, od kojih je određeni broj koristio više različitih oblika pomoći, a za provođenje socijalne politike Grada Koprivnice u 2007. godini utrošeno je 3.856.754,48 kn iz područja Socijalnog programa i 517.576,31 kn iz drugih područja Proračuna za 2007. godinu.







