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KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


GRADSKO POGLAVARSTVO

KLASA: 310-02/08-01/01

URBROJ: 2137/01-06/4-08-14 

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4/05 – 

- pročišćeni tekst, 1/06), Gradsko Poglavarstvo Grada Koprivnice na 99. (telefonskoj sjednici) održanoj  12.03.2008. godine, donijelo je          
ODLUKU

o poništenju prikupljanja ponuda za povjeravanje 

komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora

1. Poništava se prikupljanje ponuda za povjeravanje komunalnih poslova održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice na temelju pisanog ugovora za 2008.godinu.
OBRAZLOŽENJE

Povjerenstvo za provedbu postupka prikupljanja ponuda za povjeravanje komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora za održavanje javne rasvjete za 2008. godinu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u skladu sa Programom održavanja javne rasvjete na području grada Koprivnice i naseljima za kalendarsku 2008. godinu ) i Odlukom o objavi prikupljanja ponuda za povjeravanje komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora koju je donijelo Gradsko poglavarstvo na 95. sjednici održanoj 30.01.2008. godine,  provelo je postupak prikupljanja ponuda za povjeravanje komunalnih poslova na temelju pisanog ugovora za održavanje javne rasvjete.
Poziv za prikupljanje ponuda upućen je na adrese četiri ponuditelja. U određenom roku zaprimljene su dvije ponude čija dokumentacija nije u potpunosti sukladna dokumentaciji za nadmetanje, te je stoga odlučeno kao u točki 1. ove Odluke. 

U skladu sa odredbom iz točke 4. poziva za prikupljanje ponuda i zadržanog prava na odbijanje svih ponuda, Grad Koprivnica ne snosi nikakve troškove u svezi sa sudjelovanjem ponuditelja u natječajnom postupku.
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                          Zvonimir Mršić, prof.

Dostaviti: 

1. «MOD» d.o.o., Franje Mraza 8, 48000 Koprivnica
2. «NITRE», Vinodolska 52, 48000 Koprivnica

3. Pismohrana


