OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA GRADA KOPRIVNICE

ZA 2008. GODINU
        Gradskom poglavarstvu Grada Koprivnice predlažemo  Proračun  Grada za 2008. godinu. Osnovu za izradu Proračuna, osim Smjernica  Ministarstva financija Republike Hrvatske,  činila je procjena ostvarenja zajedničkih prihoda i utvrđeni vlastiti prihodi Grada na prihodovnoj strani, te zakonske obveze  i  prioriteti, odnosno financijski izražene programske potrebe na rashodovnoj strani.
PRIHODI  I  PRIMICI
          Na temelju ostvarenih prihoda Proračuna Grada Koprivnice za razdoblje siječanj – studeni 2007. godine i procjene ostvarenja do kraja godine, te zadanih parametara na razini Republike Hrvatske, planirani su prihodi i primici za 2008. godinu u ukupnoj svoti od    266.757.726,00   kuna.

          Sredstva iz pojedinih izvora prihoda nisu planirana u linearnom povećanju, već je za svaki izvor prihoda napravljena procjena mogućeg ostvarenja. 

Prihodi od poreza, zajednički i vlastiti ( porez na dohodak, gradski porezi – na tvrtku, na javne površine i na potrošnju, te porez na promet nekretnina)  planirani su u iznosu od 90.055.349,76  kuna i čine 33% ukupno planiranih prihoda i primitaka.
           Potpore iz državnog i županijskog  proračuna  planirane su u ukupnom iznosu od 18.800.000,00 kuna, od čega bi se za sanaciju odlagališta  "Piškornica" trebao realizirati iznos od 6.200.000,00 kuna, za poticanje poduzetništva iznos od 2.000.000,00 kuna, te za kulturne projekte od Ministarstva kulture iznos od 1.925.000,00 kuna, a Grad planira prihodovati i iznos od 2.250.000,00 kuna za sufinanciranje  izgradnje PŠ Vinica. 
          Ostale kapitalne potpore- sufinanciranja od strane Županijske uprave za ceste i Hrvatskih cesta -  planirane su  u iznosu od 5.000.000,00 kuna, temeljem sklopljenih sporazuma i predviđenih preostalih obaveza iz ove godine.
          Grad Koprivnica i ove godine planira prihode – odobrene potpore iz predpristupnih fondova, u ukupnom iznosu od 200.000,00  kuna. 
          Komunalna naknada planirana je u iznosu od 18.680.000,00 kuna prema razrezu ove godine, planiranom povećanju i  zaduženju za slijedeću godinu.
          Prihodi za izgradnju komunalne infrastrukture planirani su u procijenjenom iznosu od 17.000.000,00 kuna a sufinanciranja građana za priključke u iznosu od 1.500.000,00 kuna.
         Grad namjerava u 2008. godini prodati zemljište za svotu od 5.000.000,00 kuna, te građevinske objekte  ( stambene i poslovne)  u svoti od 1.300.000,00 kuna.

        Grad ima planirana financijska sredstva  u obliku povrata danih zajmova u iznosu od 34.482.376,24 kuna. Radi se o neiskorištenim sredstvima iz 2007. godine, preostalim nakon pokrića rashoda i izdataka, planiranih III Izmjenama i dopunama proračuna za 2007. godinu. 

        Grad ove godine planira novo zaduživanje municipalnim obveznicama u ukupnom iznosu od 60.000.000,00 kuna, kojim bi se sredstvima izvršila otplata postojećeg dugovanja municipalnih obveznica u iznosu od 33.900.000,00 kuna, a preostalim sredstvima u iznosu od 26.100.000,00 kuna financirati će se planirani kapitalni projekti u Razdjelu 4.

RASHODI   I    IZDACI

          Upravni odjeli prikupili su programe proračunskih korisnika  za 2008. godinu kao i procjenu potreba za 2009. i 2010. godinu. Financijski izražene programske potrebe predložene su  Gradskom poglavarstvu. Uz svu opravdanost, programi su znatno premašivali mogućnosti njihovog praćenja iz sredstava proračuna. Gradsko poglavarstvo razmotrilo je sve programe i predlaže Gradskom vijeću osiguranje sredstava za njihovo financiranje u okvirima moguće potrošnje.

          Ukupni rashodi i izdaci Proračuna za 2008. godinu raspoređeni su u četiri proračunska  Razdjela. 

RAZDJEL  1 – PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA, MJESNA SAMOUPRAVA I 

                         PODUZETNIŠTVO

         U ovom razdjelu planirani su svi zajednički rashodi i izdaci Grada Koprivnice, neophodni za funkcioniranje  Grada, u iznosu od  63.184.000,00   kuna. 
         U Glavi 1  razdjela planirani su rashodi stručnih službi Grada  kao što su plaće, režijski troškovi, komunalne i ostale usluge, ostali financijski rashodi te izdaci za otplatu glavnice i kamate za izdane obveznice, te rashodi mjesne samouprave,  u ukupnom iznosu od  57.268.000,00   kuna. Rashodi i izdaci planirani su temeljem ostvarenja proračunskih pozicija u 2007. godini i procjene rasta cijena za 2008. godinu, a prema Smjernicama Ministarstva financija. 
        Grad planira u 2008. godini otplatiti postojeće dugovanje za municipalne obveznice, planirane u ovom razdjelu u iznosu od 33.900.000,00 kuna. 

         U Glavi 2 razdjela planirani su rashodi za gospodarstvo i poduzetništvo u ukupnom iznosu od 5.916.000,00 kuna. Cilj ovakvog načina sufinanciranja Gradskih poduzeća i subvencioniranja poljoprivrede je poticanje gospodarstva i poduzetništva u smislu novog i dodatnog zapošljavanja građana u svim djelatnostima za koja su zainteresirani. Za subvencije poljoprivrednicima i poduzetnicima planirana su sredstva u iznosu od 600.000,00 kuna, za subvencije gradskim poduzećima iznos od 1.150.000,00 kuna, te za kreditiranje poduzetnika iznos od 500.000,00 kuna. Za sufinanciranje Programa predpristupnih fondova planiran je iznos od 300.000,00 kuna, te 500.000,00 kuna za osnivanje novog gradskog poduzeća, a  za dokapitalizaciju postojećih gradskih poduzeća planira se utrošiti 2.700.000,00 kuna 
RAZDJEL 2 – UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

U 2008. godini u području decentraliziranih funkcija osnovnog školstva planira se osim novih programa u području kapitalnih investicija i očekivani porast materijalnih rashoda osnovnih škola za 20% na stavci naknada troškova zaposlenicima, 35 % na stavci rashoda za materijal i energiju od čega je 40 % za energiju zbog očekivanog porasta cijene energenata, zatim za 40% povećanja rashoda za usluge u kojima je samo za komunalne usluge očekivano povećanje cijena 100 % , 40% na zdravstvene usluge kao i 40% - tno povećanje u području tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola.

U sklopu novih programa Grad je početkom rujna 2007. godine od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa zatražio za 2008. godinu (kao i za 2009. i 2010 godinu) potrebna sredstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj osnovi. Stoga u 2008. godini na poziciji decentraliziranih funkcija osnovnog školstva predlaže povećanje sa 7.000.389,00 na 20.468.140,00 . Ovo povećanje se najviše odnosi na izgradnju i dogradnju školskog prostora, kako slijedi:

· U 2008. godini nastavlja se investicija izgradnje dvodijelne školske športske dvorane OŠ "Antun Nemčić Gostovinski", predračunske vrijednosti 15.000.000 kn uz planirano povećanje sredstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. Za ovu namjenu u 2008. godini planira se iz decentraliziranih sredstava osnovnog školstva 7.000.000,00 kn na stavci Poslovni objekti – izgradnja dvorane. U 2009. godini dvorana bi se opremila opremom ukupne predračunske vrijednosti od 1.000.000,00 kn.   

· Početkom 2008. godine počinje izgradnja nove školske zgrade sa športskom dvoranom na Podolicama u Koprivnici – investicija vrijedna 22.000.000 kn, za koju su osigurana inicijalna sredstva iz kredita svjetske banke u iznosu 10.000.000,00 kn. U 2008. godini izgradnja će se početi sa 3.000.000,00 kn planiranih na stavci Poslovni objekti - PŠ Vinica. Radi se o novoj zgradi područne škole u sastavu OŠ Đuro Ester Koprivnica koju će pohađati osim sadašnjih polaznika područne škole Vinica i učenici matične škole radi organizacije rada škole u jednoj smjeni, za koju je Grad Koprivnica osigurao zemljište i čiji se dovršetak i stavljanje u funkciju planira do kraja 2009. godine. Uz izgradnju ovog novog školskog objekta predviđen je i rast materijalnih troškova za rad škole u jednoj smjeni koji sadržava i povećane troškove za prijevoz učenika sukladno čl. 46. ZOŠ radi novog pogona područne škole na Podolicama u Koprivnici. 

· U 2008. godini planiraju se povećani troškovi prijevoza učenika za sve četiri škole ne samo zbog uvođenja novih linija, već i iz razloga nedostatno osiguranih sredstava za ovu namjenu u 2007. godini. Zbog nedovoljno osiguranih sredstava u području decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, Grad Koprivnica tekuću je godinu rebalansom Proračuna premostio sa   390.856,00 kn iz vlastitih prihoda. Osim ovog  iznosa koji je ugrađen u Prijedlog proračuna za 2008. godinu na poziciji gradskih osnovnih škola, planirano je i povećanje radi rasta cijene naftnih derivata i održavanja vozila.  

· U OŠ "Braća Radić" 2008. godina treba početi sa ugradnjom dizala i sanitarnih čvorova po projektu "škola bez arhitektonskih barijera" u zgradi matične škole  Koprivnici, investicijom vrijednom 320.000,00 kn, a 2009. godina će započeti  sa dogradnjom zgrade sa školskom dvoranom i opremanjem u Područnoj školi u  Starigradu. 

· Zbog ulaganja u poboljšanje učeničkog standarda kroz projekt javno privatnog partnerstva - objekt školske zgrade i športske dvorane Gimnazije "Fran Galović" Koprivnica koji podržava Vlada Republike Hrvatske kao izvrsni model kapitalne izgradnje, u 2008., 2009. i 2010. godini planiraju se rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 2.500.000 kn godišnje.

RAZDJEL 3 - UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE  I ZAŠTITU OKOLIŠA 
Financijska sredstva za 2008. godinu planirana su u ukupnom iznosu od 40.560.000,00 kuna. 

Poslovi komunalnog gospodarstva

Poslovi komunalnog gospodarstva predviđeni su Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade i sukladno članku 22.  stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu sredstva će se utrošiti za slijedeće namjene: održavanje i popravak javne rasvjete te utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje javnih i zelenih površina, godišnje održavanje nerazvrstanih cesta, zimsko održavanje nerazvrstanih cesta i parkirališta, te ostale usluge tekućeg i investicionog održavanja.  Za spomenute djelatnosti iz područja komunalnog gospodarstva potrebno je predvidjeti 18.680.000,00 kuna


Poslovi prostornog uređenja
 

Za poslove prostornog uređenja  predviđa se iznos od 1.880.000,00 kuna, a namijenit će se za izradu Detaljnih planova uređenja, dovršetak izrade Generalnog urbanističkog plana, geodetske elaborate te izradbu digitalne ortofoto karte s novim snimanjem te ostale nespomenute rashode. 

Održivi razvoj

Poslovi održivog razvoja vezani su sanaciju odlagališta „Piškornica“ te ostale poslove vezane uz zaštitu okoliša. Predviđena su sredstva u iznosu od 15.780.000,00 kuna. Dio predviđenih sredstava utrošit će se za provođenje aktivnosti vezano uz zaštitu okoliša, a 15.500.000,00 kuna utrošit će se za sanaciju odlagališta komunalnog otpada «Piškornica», a prema  petogodišnjem planu financiranja i potpisanom Ugovorom s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost koji u 2008. godini sufinancira iznos od 6.200.000,00 kuna. 

Program kulturne baštine

Zaštita kulturne i sakralne baštine zajednički se financira s Ministarstvom kulture u sklopu Programa financiranja spomenika kulture za 2008. godinu. Sredstva će se utrošiti za završetak sanacije Kapele Sv. Duh na gradskom groblju (obnova oltarnih slika), nastavak građevinske sanacije Crkve Sv. Trojice, nastavak građevinske sanacije Oružane (zamjena stolarije i obnova pročelja), za sanaciju Sinagoge (zamjena stolarije), za građevinsku sanaciju crkve Sv. Andrije u Jagnjedovcu, početak građevinske sanacije kuće na Trgu bana J. Jelačića 1 te za konzervatorsko-restauratorsku dokumentaciju i sanacija krovišta Crkve Sv. Antuna Padovanskog u Koprivnici. Za nabrojene programe predviđeno je ukupno 3.850.000,00 kuna, na način da 50 % iznosa financira Grad Koprivnica, a 50 % Ministarstvo kulture.
U 2008. godini predviđena je izgradnja spomenika poginulim za slobodu Hrvatske na gradskom groblju za što se predviđaju sredstva u iznosu od 300.000,00 kuna.

Ukupno planirana sredstva za zaštitu kulturne i sakralne baštine iznose 4.220.000,00 kuna.
RAZDJEL 4 – UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Glava 1 – Izgradnja grada

Obrazloženje Proračuna za 2008. godinu,  razdjel 4, Glava 1- Izgradnja grada priloženo je uz Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2008. godinu, točke: A.1, A.2., A.4., B.1., B.2., B.3., C.1. i C.2..

Glava 2 – Upravljanje imovinom grada

1. Izgradnja i rekonstrukcija objekata

01. Izgradnja objekata
Planirana sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije i početka izgradnje  mrtvačnice na Gradskom groblju «Pri Sv. Duhu», izgradnje Društvenog doma u naselju Kunovec Breg,  izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove zgrade OŠ Đ. Ester PŠ Vinica na Podolicama,  troškovi izgradnje ove škole u 2008. godini (u procijenjenoj vrijednosti radova koji će biti izvedeni u 2008. godini i u  udjelu koji prema Sporazumu sklopljenom između Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Grada Koprivnice financira Grad), troškove izgradnje sportske dvorane uz novu zgradu OŠ Đ. Ester PŠ Vinica na Podolicama, troškove izrade projektne dokumentacije nove zgrade Obrtničke  škole Koprivnica (udio sufinanciranja Grada), troškove izrade projektne dokumentacije i sredstva za početak izgradnje   Sveučilišnog kampusa te troškove ostalih projekta i izgradnji objekata.

02. Rekonstrukcija objekata

Planirana sredstva obuhvaćaju troškove nastavka rekonstrukcije, adaptacije i uređenja objekta Dom mladih, rekonstrukcije objekta Zrinski trg 1 za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, troškove rekonstrukcije Društvenih domova i ostale troškove projektne dokumentacije i rekonstrukcije gradskih objekata. 

2. Održavanje objekata

Planirana su sredstva za održavanje gradskih objekata.

3. Zemljište

Planirana su sredstva za kupnju zemljišta za nastavno planiranu izgradnju infrastrukture, objekata i zona.

4. Geodetske usluge

Planirana su sredstva za provođenje geodetskih poslova kod rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, parcelacija i sl..

5. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Obuhvaćaju ostale rashode razdjela kao na primjer:  ovjera potpisa, razne takse, uknjižbe vlasništva, odnosno rashodi koji terete razdjel a nigdje nisu posebno planirani u okviru investicija.
6. Ostali nespomenuti financijski rashodi

Obuhvaćaju ostale rashode razdjela kao na primjer: pristojbe, biljezi odnosno rashode koji terete razdjel a nigdje nisu posebno planirani u okviru investicija.
7. Naknada šteta pravnim i fizičkim osobama

Planirana su sredstva za naknade štete pravnim i fizičkim osobama kod rješavanja imovinsko-pravnih odnosa prilikom provođenja izgradnje (služnosti i sl.).
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