Obrazloženje Programa 

izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

za 2008. godinu. 
A.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA  JAVNE POVRŠINE, NERAZVRSTANE CESTE, GROBLJA I JAVNU RASVJETU

1. JAVNE POVRŠINE

Gradnja nogostupa i biciklističkih staza i parkirališta

Vrijednost planiranih sredstava obuhvaća  troškove   izvođenja radova na nastavku izgradnje  pješačke staze u  dijelu Krešimirove ulice u naselju Starigrad i Ulici Draganovec i staze u Crnogorskoj ulici započete 2007. godine, izgradnju staze u Koprivničkoj ulici i Ulici hrvatske državnosti u naselju Herešin te izradu projektne dokumentacije i izgradnju staza na Đelekovečkoj cesti od pruge Koprivnica – Botovo do granice Grada, nastavku izgradnje staze u Ulici Miklinovec do kraja naseljenog dijela ulice, staze u Bilogorskoj ulici, ostale troškove kod izgradnje i rekonstrukcije javnih površina i staza te troškove izrade projektne dokumentacije i izgradnju parkirališta uz mjesno groblje u naselju Reka.

2. CESTE

Planirana sredstva obuhvaćaju  troškove izvođenja radova na nastavku rekonstrukcije Ulice M. Gupca započete 2007. godine, troškove izvođenja radova na rekonstrukciji Duge ulice te izradu projektne dokumentacije i izvođenja radova na rekonstrukciji Oružanske ulice, Sokolske ulice, Ulice S. Miklaužića, Ulice M. Viriusa i Ulice P.V. Pavlovića i Goričke ulice od Magdalenske ulice do pruge Koprivnica – Osijek, troškove sufinanciranja rekonstrukcije ulica u nadležnosti Županijske uprave za ceste Koprivničko-križevačke županije, planirane uz sufinanciranje ŽUC-a te troškove ostalih projekta i rekonstrukcija (manji zahvati i troškovi radova započetih u 2007. godini, koji će eventualno biti situirani u 2008. godini – okončani obračuni i sl.).
3. GROBLJA

Vrijednost planiranih sredstava obuhvaća  troškove   izrade projektne dokumentacije i troškove početka izgradnje nove mrtvačnice na Gradskom groblju  «Pri Sv. Duhu» te ostale troškove izgradnje i rekonstrukcije na grobljima (troškovi rekonstrukcije Mrtvačnice u naselju Bakovčice po okončanom obračunu i ostali troškovi na mjesnim grobljima na području Grada).
4. JAVNA RASVJETA

Planiranim sredstvima obuhvaćeni su troškovi nastavka rekonstrukcije  javne rasvjete u Ulici I. Česmičkog, Ulici Severovec i Pavelinskoj ulici, Ulici J. Reša, Ulici S. Kukeca, Preložnoj ulici, Ulici S. Löwya, Ulici M. Gupca  započetih u 2007. godini, troškove rekonstrukcije javne rasvjete u Ulici Dubovec, Ulici kraljice Jelene,  Starogradskoj ulici od zaobilaznice do Ratarske ulice i Dugoj ulici, troškove izrade projektne dokumentacije  i troškove rekonstrukcije javne rasvjete koje će se izvoditi uz rekonstrukciju cesta i izgradnju staza u Oružanskoj ulici, Sokolskoj ulici, Ulici M. Viriusa i Ulici P.V.Pavlovića, Goričkoj ulici, na Đelekovečkoj cesti, Ulici S. Miklaužića, dijelu Crnogorske ulice gdje nema javne rasvjete, u ulicama gdje je rekonstrukcija ulica   planirana uz sufinanciranje ŽUC-a, troškove izrade projektne dokumentacije i rekonstrukcije i izgradnje javne rasvjete u Ulici I. G. Kovačića, Zvirišće, rekonstrukciji javne rasvjete u naselju Vinica, naselju Bakovčice, Ulici Rečko polje i ostale troškove javne rasvjete.
B.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA OPSKRBU PITKOM VODOM, ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

1. OPSKRBA PITKOM VODOM

Vrijednost planiranih sredstava obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju vodovoda kod izgradnje i rekonstrukcije cesta i staza, izgradnju vodovodne mreže u poslovnim i stambenim zonama, troškove produženja mreža prema zahtjevima građana, troškove ostalih izgradnji i rekonstrukcija vodovoda sa pratećim troškovima provođenja investicija te prateće troškove izrade projektne dokumentacije i provođenja stručnog nadzora.
2. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

Planirana sredstva obuhvaćaju troškove nastavka radova na izgradnji kanalizacije započete 2007. godine (Ulica F. Galovića i Ulica Logorište u naselju Reka), izgradnju kanalizacije u odvojku Ulice Dubovečki breg i Ulici Čombrov put u naselju Vinica, produžetak kanalizacije u Ulici Zvirišće i Ulici Močilski odvojak I, Vinogradskoj ulici u naselju Bakovčice, Pionirskoj ulici u naselju Starigrad, produženju mreže u naselju Draganovec, Mažuranićevom trgu i dijelu Starogradske ulice u naselju Reka (sliv prema sabirnom kolektoru Reka-Koprivnica), Ulici D. Ozmeca u naselju Herešin, produženje mreže u naselju Kunovec Breg, produženju mreže u Ivanjskoj ulici do granice Grada, izgradnja kanalizacije na spoju odvojka Varaždinske ceste i Ulice I. Česmičkog uz lokaciju nove mrtvačnice Gradskog groblja «Pri Sv. Duhu», troškove nastavka izgradnje kanalizacije u stambenim i poslovnim zonama, izgradnju i rekonstrukciju kanalizacije uz rekonstrukciju cesta, staza i javnih površina, ostale izgradnje i rekonstrukcije kanalizacije sa pratećim troškovima provođenja investicija, produženja mreža i prateće troškove izrade projektne dokumentacije i stručnog nadzora za planirane izgradnje i rekonstrukcije kanalizacije. Troškovima su obuhvaćeni i troškovi izrade projektne dokumentacije optimalizacije kanalizacijskog sustava Grada Koprivnice.

C.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA FORMIRANJE I PROŠIRENJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZONA
1. PROŠIRENJE POSLOVNIH ZONA

Poslovna zona Dravska

Planirana sredstva  obuhvaćaju troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete te otkupa električne snage, koji će se nastavno vršiti nakon završetka izgradnje komunalne infrastrukture započete 2007. godine te istovjetni troškovi sa izradom projektne dokumentacije za daljnje proširenje zone. Troškovi radova na izgradnji komunalne infrastrukture koji će se još izvoditi u 2008. godini obuhvaćeni su u točki B. Programa. 

Poslovna zona Radnička

Planirana sredstva obuhvaćaju troškove nastavka izgradnje prometnih površina, DTK i javne rasvjete, započetih 2007. godine te istovjetni troškovi sa izradom projektne dokumentacije i otkupom električne snage za daljnje proširenje zone.

Ostali troškovi proširenja poslovnih zona

Sredstva obuhvaćaju ostale troškove izgradnje infrastrukture za  proširenje poslovnih zona, gdje za to bude ostvaren preduvjet osiguranja vlasništva na zemljištu za proširenje zona.

2. PROŠIRENJE STAMBENIH ZONA

Stambena zona Cinderišće 

Sredstva obuhvaćaju troškove nastavka izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete započete u 2007. godini. 

Stambena zona Lenišće istok

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije te troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete te troškove otkupa električne snage za komunalno opremanje stambene zone.

Stambena zona Lenišće B-5

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije te troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete za  komunalno opremanje proširenja stambene zone.

Formiranje novih stambenih zona

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije, prometnice, DTK, javne rasvjete i troškove otkupa električne snage za formiranje novih stambenih zona, gdje za to bude ostvaren preduvjet osiguranja vlasništva na zemljištu za proširenje zona. 

Ostala proširenja stambenih zona

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije te troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete za  komunalno opremanje proširenja ostalih postojećih stambenih zona („Pri Sv. Magdaleni“ i sl.).

D.) GRADNJA OBJEKTA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA

Planirana sredstva obuhvaćaju troškove nastavka sanacije odlagališta komunalnog otpada Piškornica. 
Upravni  odjel za izgradnju grada 
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