Na temelju članaka 37. i 87. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 6/01., 1/02., 3/05., 4/05.- pročišćeni tekst i 1/06.) Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 26. sjednici održanoj 17.3.2008. godine, donijelo je
ODLUKU

o osnivanju trgovačkog društva

 s ograničenom odgovornošću za upravljanje sportskim objektima
Članak 1.
Grad Koprivnica osniva trgovačko društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje sportskim objektima (u daljnjem tekstu: Društvo), u kojem Grad Koprivnica kao osnivač ima 100%-tni  udio u temeljnom kapitalu.   

Društvo iz stavka 1. ovog članka upravljat će sportskim objektima koje Grad Koprivnica ili 

ustanove kojima je Grad Koprivnica osnivač kao i poduzeća u 100%-tnom vlasništvu Grada, imaju u vlasništvu ili zakupu i koji će biti od strane njihovih nadležnih tijela dani Društvu na upravljanje i održavanje.

Članak 2.

Zadužuje se Gradsko poglavarstvo Grada Koprivnice da utvrdi sadržaj izjave o osnivanju Društva u obliku javnobilježničkog akta, u  skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i slijedećim osnovnim obilježjima Društva:
1) Vrsta trgovačkog društva -  društvo s ograničenom odgovornošću d.o.o.
2) Sjedište Društva - Ulica Mihovila Pavleka Miškine 12
3) Predmet poslovanja: 
- djelatnost upravljanja, održavanja i izgradnje sportskih i drugih građevina,
- projektiranje, građenje, uporaba, uklanjanje građevina i nadzor nad gradnjom, radi podizanja 
  nove građevine, rekonstrukcije i održavanja uporabljive građevine,
- opremanje sportskih i drugih objekata sa opremom i namještajem,
- iznajmljivanje i davanje u zakup opreme za rekreaciju i sport,
- sportske djelatnosti te zabavne i rekreacijske djelatnosti,
- organiziranje sportskih, zabavnih i manifestacija tehničke kulture i prodaja ulaznica,
- poslovanje nekretninama, 
- čišćenje svih vrsta objekata,
- pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane, pripremanje i usluživanje pića i napitaka, 

   pružanje usluga smještaja i ketering,
- pružanje ugostiteljskih usluga pod šatorom, na klupi i sličnim napravama opremljenim za 

   pružanje ugostiteljskih usluga,
- poslovi računovodstva i knjigovodstva,
- kupnja i prodaja robe,
- obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu,
- izdavačka djelatnost,
- promidžba (reklama i propaganda) i istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mijenja,
- obrazovanje i poučavanje u području sporta i rekreacije.
            4) Temeljni kapital Društva - 500.000,00 kuna
            5) Organi Društva:

     1. Skupština - koju čini Gradsko poglavarstvo
     2. Uprava - koja se sastoji od jednog člana a imenuje ga Skupština Društva.
Članak 3.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Glasniku Grada Koprivnice».

GRADSKO VIJEĆE
GRADA KOPRIVNICE
KLASA: 021-01/08-01/03








 URBROJ:2137/01-03-08-1
Koprivnica, 17.3.2008.                                                                                                               








PREDSJEDNIK










 Ivan Pal, prof.                                         
O B R A Z L O Ž E N J E

Proračunom Grada Koprivnice za 2008. godinu, koji je donijelo Gradsko vijeće 24.12.2007. godine, predviđeno je osnivanje novog poduzeća. Ovom Odlukom predlaže se da to bude trgovačko društvo sa ograničenom odgovornošću za upravljanje sportskim objektima u kojem je Grad Koprivnica kao osnivač jedini član Društva i koje se nalazi u njegovom 100%-tnom vlasništvu. 

Statutom Grada Koprivnice propisano je da Grad Koprivnica osigurava obavljanje komunalnih, gospodarskih i društvenih djelatnosti, između ostalog i osnivanjem trgovačkih društava u vlasništvu Grada.

Isto tako Zakonom o sportu propisano je da se upravljanje javnim sportskim građevinama može povjeriti i trgovačkim društvima registriranim za obavljanje sportske djelatnosti upravljanja i održavanja sportskih građevina. Javne sportske građevine predstavljaju građevine u vlasništvu, između ostalih, jedinica lokalne samouprave, koje se koriste u izvođenju programa javnih potreba u sportu.

Osnivanje navedenog Društva predlaže se radi racionalnijeg korištenja sredstava iz proračuna Grada u realizaciji određenih investicija te efikasnijeg poslovanja, upravljanja i održavanja sportskih objekata, koje će koristiti sportski klubovi udruženi u Zajednicu sportskih udruga Grada Koprivnice i građani Grada Koprivnice.

Navedeno Društvo upravljalo bi sportskim objektima koje Grad Koprivnica ili ustanove kojima je Grad Koprivnica osnivač kao i poduzeća u 100%-tnom vlasništvu Grada, imaju u vlasništvu ili zakupu ili koji bi bili dani od strane njihovih nadležnih tijela Društvu na upravljanje. (primjerice gradski stadion, sportske dvorane, nogometna igrališta i dr.) te bi obavljalo i poslove održavanja sportskih objekata kao i izgradnju i druge poslove u skladu sa potrebama i predmetom poslovanja.

Posebnim odlukama Gradskog poglavarstva koje je nadležno za upravljanje imovinom, utvrdit će se objekti koji će se prenijeti na upravljanje i održavanje te koje će se investicije realizirati putem navedenog Društva.

S obzirom da se radi o društvu sa ograničenom odgovornošću kojem je jedini osnivač Grad Koprivnica, prema članku 387. Zakona o trgovačkim društvima, društveni ugovor zamjenjuje Izjava o osnivanju koja se donosi u obliku javnobilježničkog akta a koja sadrži: podatke o osnivaču, naziv tvrtke i sjedište društva, predmet poslovanja, iznos temeljnog kapitala, upravljanje društvom, tijela društva i njihove nadležnosti, trajanje društva te ostale odredbe u svezi poslovanja društva. Izjavu o osnivanju potpisuje gradonačelnik kao odgovorna osoba u ime Grada po prihvaćanju njenog sadržaja od strane Gradskog poglavarstva.

Nadalje, Odlukom se predlaže da su organi Društva Skupština koju čini Gradsko poglavarstvo kao i kod postojećih gradskih trgovačkih društava TRG-a i Koprivničkog poduzetnika i Uprava koja se sastoji od jednog člana.

Ovom odlukom predlaže se također da temeljni kapital društva iznosi 500.000,00 kuna koliko je i predviđeno na poziciji 660 Proračuna Grada Koprivnice za 2008. godinu.
U skladu sa svime naprijed navedenim predlaže se donošenje Odluke u priloženom tekstu.
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