Na temelju članka 33. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” broj 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05. i 109/07.) i članka 37.  Statuta Grada Koprivnice, Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 26. sjednici održanoj 17.3.2008. godine, donijelo je
POSLOVNIK
o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Koprivnice

Članak 1.

U Poslovniku Gradskog vijeća Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 10/02., 4/03., 3/05., 4/05- pročišćeni tekst i 1/06.) u članku 39. iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi:
«Poziv za sjednicu radnog tijela sa materijalima, dostavlja se  članovima radnog tijela u pisanom ili digitalnom obliku, najkasnije 3 dana prije održavanja sjednice radnog tijela.»
Dosadašnji stavci 3. i 4. postaju stavci 4. i 5.

Članak 2.


Ovaj Poslovnik o izmjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Koprivnice stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Glasniku Grada Koprivnice».
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O B R A Z L O Ž E N J E 


Člankom 39. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Koprivnice propisano je da radna tijela rade na sjednicama koje saziva predsjednik, koji predlaže dnevni red, rukovodi radom sjednice i potpisuje akte koje donosi radno tijelo, ukoliko je ovlašteno za njihovo donošenje. Isto tako navedenim člankom je propisan način odlučivanja na sjednici te zamjenjivanje predsjednika ukoliko je on spriječen ili odsutan. Rok za dostavu materijala za sjednicu radnog tijela nije propisan kao što je to slučaj za sjednicu Gradskog vijeća u kojem slučaju je propisano da se materijali dostavljaju najkasnije 5 dana prije održavanja sjednice. 

Potpredsjednik Gradskog vijeća gosp. Stanko Biondić, na Odboru za proračun i financije, Odboru za zdravstvo i socijalnu skrb te na Odboru za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša, 13.03.2008. godine,  iznio je prijedlog za izmjenu  Poslovnika Gradskog vijeća na način da se i za sjednice odbora propiše rok (5 dana) u kojem se moraju dostavljati materijali kako bi vijećnici imali dovoljno vremena da ih prouče.

Odbor za statutarno pravna pitanja na sjednici održanoj 13. 03.2008. godine, razmatrao je navedeni prijedlog i donio zaključak da se predlaže izmjena članka 39. Poslovnika Gradskog vijeća na način da se propiše rok od 3 dana za dostavu materijala za sjednice odbora kao optimalan rok. 

Isto tako Odbor je prihvatio prijedlog da se za sjednice Gradskog vijeća i sjednice odbora, od slijedeće sjednice Gradskog vijeća, vijećnicima koji to žele, materijali dostavljaju u digitalnom obliku. 
