Na temelju članka 37. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 6/01., 1/02., 3/05., 4/05. pročišćeni tekst i 1/06.) Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 27.sjednici održanoj 28.4.2008. godine, donijelo je
ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti za pripajanje naselja Subotica Podravska Gradu Koprivnici

I.


Grad Koprivnica suglasan je sa prijedlogom stanovnika sa prebivalištem na području naselja Subotica Podravska iz Općine Rasinja, za pripajanje naselja Subotica Podravska Gradu Koprivnici.
II.


Prijedlog za izdvajanje naselja Subotica Podravska iz sastava Općine Rasinja i pripajanje Gradu Koprivnici, prema priloženim potpisima koji čine sastavni dio ovog Zaključka,  podržalo je više od jedne trećine stanovnika sa prebivalištem na području naselja Subotica Podravska, te je ispunjen uvjet iz članka 30. Zakona o  područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj («Narodne novine» broj 86/06.).

III.


Ovaj Zaključak upućuje se Županijskoj skupštini Koprivničko – križevačke županije, a objavit će se u Glasniku Grada Koprivnice.
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O B R A Z L O Ž E NJ E


U Gradu Koprivnici zaprimljen je 02.04.2008. godine prijedlog stanovnika sa prebivalištem u naselju Subotica Podravska (Općina Rasinja) za izdvajanje naselja Subotica Podravska iz sastava Općine Rasinja i pripajanje Gradu Koprivnici. Zahtjevu je priloženo 346 potpisa punoljetnih građana. Prema članku 30. Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, izdvajanje naselja iz sustava jedne jedinice lokalne samouprave i pripajanje drugoj jedinici mogu osim predstavničkih tijela predložiti i građani sa prebivalištem na području tog naselja i to jedna trećina. O promjenama područja jedinica lokalne samouprave i izdvajanju naselja iz sastava jedne jedinice lokalne samouprave i pripajanju drugoj jedinici odlučuje Hrvatski sabor uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske i očitovanja nadležne županijske skupštine.

Prema podacima iz popisa stanovništva iz 2001. godine upisano je  637 stanovnika sa prebivalištem u naselju Subotica Podravska, a sa stanjem na dan 31.03.2008. u naselju Subotica Podravska ima prebivalište  622 stanovnika a od toga  je punoljetnih 528 osoba.

Iz navedenih podataka proizlazi da su ispunjeni Zakonom propisani uvjeti a s obzirom da je navedeno pripajanje od interesa za Grad Koprivnicu predlaže se davanje suglasnosti na navedenu inicijativu i upućivanje zaključka Županijskoj skupštini Koprivničko – križevačke županije.
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