PRILOG

Rezultati sociološkog istraživanja o društvenom utjecaju i korisnosti ulaganja u knjižničnu zgradu
U 2007. godini (srpanj-polovica rujna) provedeno je među građanima Koprivnice istraživanje o društvenom utjecaju i korisnosti obnovljene i preuređene narodne knjižnice na život lokalne zajednice i njenih stanovnika. Rezultati su prezentirani kao pozvano izlaganje na 5. savjetovanju za narodne knjižnice «Arhitektura – koncepcije – tehnologija», Lovran, 3-6.10.2007. Koprivnička Knjižnica je poslužila kao primjer za istraživanje pokazatelja korisnosti ulaganja u knjižnice, budući da je prošlo dvanaest godina od početka unutarnje adaptacije i rekonstrukcije (1996.-2003.), u koje je uloženo 4, 8 milijuna kuna za građevinsko-obrtničke radove i 1,1 milijun kuna za opremu.
Anketa je provedena na uzorku od 446 ispitanika (1,4 % stanovnika Koprivnice), tj. među članovima i nečlanovima knjižnice, predstavnicima tijela lokalne uprave i samouprave i lokalnih sredstava javnog priopćavanja. 

Dobiveni podaci pokazuju da 418 (94%) ispitanika smatra da je, s obzirom na rezultate u radu Knjižnice, to ulaganje opravdano,  a 14 (3%) ispitanika smatra da nije opravdano (bez odgovora 14 ili 3% ispitanika). Dobiveno je čak 144 afirmativnih obrazloženja i 6 negativnih obrazloženja o opravdanosti dosadašnjeg ulaganja u knjižnicu. 
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NEKA OD AFIRMATIVNIH OBRAZLOŽENJA:

 -jako pametno uložen novac. Imamo jako dobro organiziranu knjižnicu koja služi građanima svih životnih dobi. Na taj se način svi mogu kulturno uzdizati. Osim toga, nudi niz zabavnih popratnih sadržaja; 


 - knjižnica je postala suvremenija, organiziranija, a nova oprema omogućuje korištenje niza novih usluga, čime su privučeni i brojni novi korisnici;


-knjižnica je svojom bogatom i raznovrsnom ponudom svakodnevno otvorena i prisutna među stanovništvom Koprivnice i okolice;


- suvremen, ugodan, moderno opremljen prostor sa svim potrebnim sadržajima i opremom za normalno sudjelovanje građana u razvoju kulture i informiranosti;


- knjižnica je vrlo dobro opremljena, moderno uređena, prati tehnološki razvoj i uz sve to zadržala je duh starine što je čini ugodnim i korisnim mjestom;


- knjižnica i čitaonica je ustanova koja je temelj znanja i naobrazbe. Socijalna i društvena ustanova. Smatram opravdano uložena sredstva; 


- zato što je ona ipak ponos našeg grada;


- važna mi je otvorenost knjižnice za sve inicijative koje pridonose razvoju grada u smislu educiranja i pomaganja stanovnicima u kvalitetnom provođenju vremena.

NEKA OD NEGATIVNIH OBRAZLOŽENJA:

- s obzirom na veličinu prostora, mišljenja sam da su se navedene investicije trebale uložiti u novu zgradu;

· pa čini mi se da je uloženo malo previše novaca u adaptaciju samo građevinskog dijela, a premalo recimo u informatičku opremu; 


-  bilo je potrebno odmah graditi novu knjižnicu. 
Daljnji rezultati pokazuju da 233 (52%) ispitanika smatra da je dosadašnje ulaganja javnih sredstava u rad knjižnice vrlo korisno, 210 (47%) ispitanika smatra da je korisno, a svega 2 (1%) ispitanika da nije korisno. 

Prema dobivenim odgovorima, Knjižnica doprinosi kvaliteti života u lokalnoj zajednici ponajviše:

· u području obrazovanja i cjeloživotnog učenja (323 odgovora ili 21%), 

· u dostupnost knjizi (291 ili 19%), u razvijanju različitih oblika pismenosti (elementarne, obiteljske, predškolske, književne, matematičke i dr.),  
· usvajanju čitateljskih navika i interesa (258 odgovora ili 17%),
· u kulturi (253 odgovora ili 17%), 
· u informiranju (217 odgovora ili 14%), 
· u razonodi / provođenju slobodnog vremena (169 odgovora ili 11%). 
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Ulaganje u adaptaciju i rekonstrukciju knjižnice donijelo je, smatraju ispitanici, najviše koristi:

· srednjoškolcima (327 odgovora ili 17%), 

· studentima (307 odgovora ili 16%), 

· osnovnoškolskoj djeci (295 odgovora ili 15%), 

· osobama s invaliditetom (244 odgovora ili 13%), 

· djeci predškolske dobi (234 odgovora ili 12%), 

· umirovljenicima (207 odgovora ili 11%), 

· zaposlenima (159 odgovra ili 8%), 

· nezaposlenima (155 odgovora ili 8 %), 

· nekim drugim osobama (13 odgovora ili 0%). 
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Ispitanici su po važnosti rangirali 22 knjižnične usluge na sljedeći način: 

1. Posudba knjiga: 386 odgovora (7%), 

2. Besplatni prisup internetu: 348 odgovora (6%), 

3. Usluga za slijepe i slabovidne: 325 odgovora (6%), 

4. Radionice za djecu i mlade: 303 odgovora (6%) , 

5. Književne večeri, tribine, predavanja i radionice za odrasle: 293 odgovora (6%), 

6.-8. Pretraživanje elektroničkog kataloga knjižnične građe: 280 odgovora (5%), 

6.-8. Posudba knjiga na stranim jezicima: 280 odgovora (5%), 

6.-8. Građa za učenje stranih jezika u Stručno-znanstvenom odjelu: 289 odgovora (5%), 

9. i 10. Čitaonica tiska za odrasle: 265 odgovora (4%) i Čitaonica tiska za djecu: 256 odgovora (4%), 11. Posudba slikovnica: 255 odgovora (4%), 

12. Posudba časopisa i novina na hrvatskome jeziku: 243 odgovora (4%), 

13.-14. Referentna usluga na Internetu «Pitajte knjižničare»: 232 odgovora (4%), 

13.-14. PC za obradu teksta: 232 odgovora (4%), 

15. Posudba  časopisa na stranim jezicima (engleskom i njemačkom): 230 odgovora (4%), 

16. Usluga fotokopiranja  i skeniranja: 226 odgovora (4%), 

17. Bilteni novih knjiga, CD-a i DVD-a: 179 odgovora (3%), 

18. Romska knjižna polica: 174 odgovora   (3%),

19.-20. Posudba glazbenih CD-a: 171 odgovora (3%), 

19.-20 Informativni materijali Europske unije (EU kutak u Stručno-znanstvenom odjelu): 171 odgovora 

          (3 %), 

21. Posudba video-i/ili DVD filmova: 169 odgovora (3%),

22. Gledanje video i / ili DVD filmskih klasika u Stručno-znanstvenom odjelu: 139 odgovora (2%), 

23. Nešto drugo: 23 odgovora (0%).


Prema rezultatima, 334 ispitanika (75%) smatra da su knjižničari u pružanju usluga iskoristili potencijale adaptiranog i rekonstruiranog prostora u  korist naše lokalne zajednicu i naših građana, 96 (22%) smatra da su to osrednje uradili,  a nedovoljno 6 ispitanika (1%), dok 10 ispitanika nije odgovorilo (2%).

405 (91%) ispitanika smatra da su  knjižničari dovoljno educirani za pružanje takvih usluga koje opravdavaju ulaganje u adaptaciju i rekonstrukciju knjižnižne zgrade, a svega njih 15 (3%) smatra da nisu.
Od Knjižnice se u budućnosti očekuje ponuda novih usluga (231 odgovora ili 42%), zadržavanje postojećih usluga (178 odgovora ili 32%), te veći prostor u novoj knjižničnoj zgradi (141 odgovora ili 26%). Građani su dali čak 143 prijedloga kako bi knjižnica mogla biti još korisnija za lokalnu sredinu i njene građane.
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NEKI OD PRIJEDLOGA:

- Pokušati se otvoriti jedan dan u tjednu u večernjim satima kao klub čitatelja dobre knjige i diskusija o pročitanom (naslovu ili autoru) s ciljem borbe protiv otuđenosti zbog utjecaja novih medija (npr. SMS kao način isključive komunikacije kod tinejdžera);

- 
više susreta s književnicima, pjesnicima, glazbenicima iz cijele Hrvatske;

- trebalo bi dovoditi što više stručnjaka medicinske struke, te organizirati javne tribine itd.....

Budući da prostor postojeće knjižnice rapidno postaje skučen za daljnje širenje usluga i uvođenje novih tehnologija, a prije svega pohranu novih knjiga, 378 ispitanika (85%) podupiru izgradnju nove zgrade knjižnice, a 47 ispitanika (11%) ne podupire. Ispitanici su dali 87 afirmativnih obrazloženja i 7 negativnih obrazloženje za izgradnju nove knjižnice.
NEKA OD AFIRMATIVNIH OBRAZLOŽENJA:

- Svjedoci smo cjeloživotnog učenja u čemu doprinosi i ova ustanova, pa sam svakako za daljnje širenje koje bi moglo omogućiti nove usluge, ali svakako bi pridonijelo i novom zapošljavanju;

- 
Gradnja nove knjižnice je stara ideja za koju političari nisu imali sluha prije 30 –ful godina; 
Knjižnica je živi organizam koji se širi, raste i normalno je očekivati veći prostor i novu zgradu;  
- 
Budući da se grad širi, a djeca i studenti imaju sve veće obveze i potrebe, potrebno im je omogućiti i što bolju knjižnicu;  

- 
Nove investicije otvaraju nove mogućnosti i  bez ulaganja nema poboljšanja usluga;      

   Itd...Itd...Itd...

NEKA OD NEGATIVNIH OBRAZLOŽENJA:
- Preskupa investicija (neprivredna). Postoji mogućnost prenamjene drugog neiskorištenog prostora;
· Za Koprivnicu postojeća zgrada morala bi biti dovoljno velika.

· Problem prostora može se riješiti reorganizacijom, smanjenjem opsega sadržaja koji se najrjeđe koriste;

- Zbog lokacije;

- 
Zato jer ovaj prostor u kojem se nalazi knjižnica zrači toplinom, pa kad boravite u njoj imate osjećaj kao da ste kod kuće;

- 
U narednih pet godina ne bi, jer u gradu ima previše objekata i ustanova koje iziskuju bitna velika ulaganja. Knjižnica je od svih koprivničkih kulturnih ustanova u najboljem stanju.

Rezultati pokazuju da 350 ispitanika (89%) smatra da bi lokacija trebala biti u središtu grada, 25 ispitanika (6%) na gradskoj periferiji, a 18 ispitanika (5%) negdje drugdje.
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Prema rezultatima, 420 (94%) ispitanika smatra da je knjižnica potpora razvoju lokalne zajednice i daje 100 obrazloženja u  prilog svojeg stanovišta.  Svega 9 ispitanika (2%) smatra da knjižnica nije potpora lokalne zajednice, no ne daju obrazloženje. 17 ispitanika  (4%) nije dalo odgovore. 
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NEKA OD AFIRMATIVNIH OBRAZLOŽENJA:

-s razvojem Interneta i sličnih medija polako nestaje potreba da bilo koji čovjek koji posjeduje odgovarajuću tehnologiju i napušta prostore svoje kuće ili ureda. Moderna knjižnica za pružanje svih vrsta informacija upravo mora ponuditi rješenje za taj nedostatak , tj. postaviti naglasak na socijalizaciju i informaciju!

- odličan je promotor Koprivnice po Hrvatskoj i šire; 

- uvelike pridonosi prepoznatljivosti grada;

-
lokalna zajednica kroz knjižnicu i ponudu knjiga može postati još bogatija u znanju, informiranju, informatizaciji itd.;
-knjižnica je obrazovna institucija i služi općem razvoju građanstva;

-
organiziranjem kulturno-animacijskih sadržaja i edukativnih programa, predavanja i sl. knjižnica pridonosi ukupnoj kulturnoj ponudi grada te samim time povećava standard življenja u zajednici.

NEKI OD KOMENTARA

Na kraju ankete 57 ispitanika dalo je svoje dodatne komentare. 

- Nije sve u prostoru, već kako taj prostor učiniti još korisnijim i iskorištenim. Učinjeno je 
mnogo, ali još ima toliko neiskorištenih mogućnosti. Vaš rad je za pohvalu ali imam neke 
prijedloge...

- 
Vrijeme je da ovaj grad dočeka nekoga tko ima viziju o njegovom budućem razvoju ( zadnji takav bio je Vargović). Na žalost, sada imamo samo parcijalna rješenja 
bez sinteze, pa je i pitanje knjižnice (njene budućnosti) jedno od takvih.;

- 
Rad knjižnice ocjenjujem vrlo dobrim (4). Ocjena odličan ovisi o navedenim 
nedostacima odnosno o njihovim ispravkama – knjižnica jednostavno treba 
novi prostor na novoj lokaciji uz potpuno novi koncept modernizacije svojih 
usluga!
ZAKLJUČAK 

Rezultati dobiveni na temelju provedenog empirijskog istraživanja ukazuje na visok stupanj zadovoljstva građana Knjižnicom i njihovu pozitivnu ocjenu radu Knjižnice nakon ulaganja u adaptaciju i rekonstrukciju knjižnične zgrade. Međutim, rezultati istraživanja ukazuju na još jednu činjenicu, a to je da knjižnična zgrada, bila obnovljena ili potpuno nova, sama po sebi ne proizvodi pozitivnu korelaciju s korištenjem knjižnice i zadovoljstvom građana, već su to kvalitetne i raznolike usluge, te educirano stručno osoblje. Knjižnična zgrada je pretpostavka, a knjižnični koncept, odnosno svjetonazor koji vodi zadovoljstvu korisnika - cilj uspješne knjižnice.

Koprivnička Knjižnica je zatvorila jedan ciklus razvoja. Iza sebe ima iskustvo adaptacije i unutarnje rekonstrukcije u razdoblju 1997. – 2003. godine, koje je poduzela kako bi ne samo zaštitila staru zgradu od propadanja, već i riješila probleme skučenog prostora, nemogućnost uvođenja novih usluga i tehnologija, neriješenih osnovnih elemenati infrastrukture (elektroinstalacije, priključak na gradsku kanalizaciju…). Građani su  i u ovom istraživanju potvrdili da prepoznaju nezamjenjivu ulogu Knjižnice u životu lokalne zajednice, no isto tako da joj je kao pretpostavka za daljnji razvoj što prije potrebna nova, veća zgrada.
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