Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 02.02.2011. godine,  donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava RKT župi Bl. Alojzija Stepinca
I.

Rimokatoličkoj župi Bl. Alojzija Stepinca iz Koprivnice, Selingerova 16, Koprivnica odobravaju se sredstva u iznosu 10.000,00 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova organizacije festivala duhovne glazbe „Stepinčeve note“.
II.

Odobrena sredstava iz točke 1. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun župe otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica broj 2386002-1100503396.
KLASA: 402-01/12-01/30
URBROJ: 2137/01-04/1-12-2
Koprivnica, 02.02.2011. godine

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Rimokatolička župa Bl. Alojzija Stepinca već tradicionalno svake godine svečano obilježava dan svoga zaštitnika Bl. Alojzija Stepinca duhovnim programom pod nazivom „Stepinčevi dani“. Ove godine zaštitnik župe slavi se kroz dvije glazbene večeri koje se ove godine održavaju deveti puta, festivalom duhovne glazbe „Stepinčeve note“ na kojima će nastupiti zborovi istoimene Župe, ali i zborovi iz Varaždina, Zagreba i Grubišnog polja. 

Cilj festivala je prikupljanje, stvaranje novih i obrade već postojećih skladbi o bl. Alojziju Stepincu. Moto ovogodišnjih „Stepinčevih dana“ je BRAK, RODITELJSTVO I OBITELJ U STEPINČEVIM MISLIMA.  
 
Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava u iznosu iz članka 1. Zaključka za podmirenje dijela troškova organizacije festivala.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

v.d. Kristina Cvitić, dipl.oec.
