Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4./09.) gradonačelnik Grada Koprivnice dana 29. 03. 2011. godine donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Pauli Hrpalo iz Koprivnice
I.


Pauli Hrpalo iz Koprivnice, Bjelovarska cesta 18a odobravaju se sredstva u iznosu od 3.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova odlaska u Tanzaniju 22. 04. 2011. godine gdje će volontirati u dječjem sirotištu.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 2382, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na tekući račun broj: 3200035403  otvoren kod Podravske banke. 
KLASA: 402-01/11-01/107
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2

Koprivnica, 29. 03. 2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Paula Hrpalo iz Koprivnice, Bjelovarska cesta 18A obratila se zamolbom da joj se financijski pomogne oko odlaska u dječje sirotište u Tanzaniji. Na put kreće 22. 04. 2011. godine. Sirotište je osnovala gđica. Ivana Parlov. U sirotištu ima 20-ak djece različite životne dobi koja su izgubila roditelje i bliže rođake. Sirotište se nalazi u Songei, na samom rubu Tanzanije koji je nerazvijen, stanovništvo je siromašno, većina nema posla, žive u kućama od blata, nema asfalta. Većina stanovništva boluje od malarije i side od kojih najčešće i umiru. 
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Pauli Hrpalo iz Koprivnice u iznosu od 3.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

