Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 24.11.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za nabavu materijala za održavanje javne rasvjete 

na području Grada Koprivnice
I.

           Za nabavu materijala za održavanje javne rasvjete na području Grada Koprivnici prihvaća se ponuda ponuditelja „Trg“d.o.o., Zrinski trg 1/I iz Koprivnice, JR22-2011 od 18.11.2011. godine u iznosu od 69.391,00 kn (slovima: šezdesetdevettisućatristodevedesetjedna kuna), u cijenu nije uračunat PDV-e.
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4051, konto 3224 –  materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje. 
III.


Za nabavu materijala iz točke I. ovog Zaključka Grad Koprivnica zaključiti će ugovor s trgovačkim društvom „Trg“ d.o.o., Zrinski trg 1/I, iz Koprivnice.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i „Trg“ d.o.o. regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 310-02/11-01/6
URBROJ: 2137/01-06-02/3-11-04
Koprivnica, 24.11.2011. godine









           GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n j e

        
U  Planu nabave za 20l1.g. planirana je nabava materijala za održavanje javne rasvjete na području grada Koprivnice, procijenjena vrijednost nabave iznosi 69.920,00 kn bez PDV-a. 
Obzirom da je do kraja godine potrebno nabaviti materijal za održavanje javne rasvjete  na području Grada Koprivnice upućen je poziv za dostavu ponude „Trg“ d.o.o., Zrinski trg 1/I, Koprivnica. 
Ponuda ponuditelja „Trg“ d.o.o., br. JR 22-2011. od 18.11.2011. godine za nabavu materijala za održavanje javne rasvjete iznosi  69.391,00 kuna  bez PDV-a te je ista u svemu prihvatljiva, stoga se predlaže donošenje zaključaka o prihvaćanju ponude za nabavu materijala za održavanje javne rasvjete na području Grada  Koprivnice.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Pročelnica:
Maja Ištvan Krapinec, dipl. ing. arh.

2

