Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 17.03.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o  rušenju i uklanjanju građevine – skladišnih prostora izgrađenih 
na k.č.br. 1319 u k.o. Koprivnica (Trg dr. T. Bardeka 1 u Koprivnici)
I.


Za rušenje i uklanjanje građevine – skladišnih prostora izgrađenih na k.č.br. 1319 u k.o. Koprivnica (Trg dr. T. Bardeka 1 u Koprivnici), prihvaća se ponuda trgovačkog društva «KOMING» d.o.o. Koprivnica, broj 64/11 od 10.03.2011. godine, u iznosu 68.700,00 kn (bez PDV-a).
II.
Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu, pozicija 4778, konto 4214 – ostali građevinski objekti, radovi – sanacija i rušenje.
III.

Za rušenje i uklanjanje građevine iz točke I. ovog Zaključka, zaključit će se ugovor  između Grada Koprivnice i trgovačkog društva „KOMING“ d.o.o. Koprivnica.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva „KOMING“ d.o.o. Koprivnica, regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 360-01/11-01/12

URBROJ: 2137/01-07-02/2-11-2

Koprivnica, 17.03.2011.









GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Grad Koprivnica, kao Kupac u stečajnom postupku nad trgovačkim društvom  "SLOGA"d.d. u stečaju, Koprivnica, temeljem Rješenja broj I-St-33/09-89, Trgovačkog suda u Bjelovaru, od 21.07.2010. god. stekao je u vlasništvo nekretnine upisane u zk.ul.br. 10840 k.o. Koprivnica, na k.č.br. 1319 u k.o. Koprivnica. 


U naravi te nekretnine se sastoje od zgrada i skladišnih prostora, koje se nalaze u lošem, trošnom i dotrajalom stanju te ih nije moguće popravcima i rekonstrukcijom dovesti u stanje pogodno za korištenje. 


Zbog opasnost od samourušavanja  dijelova objekta  predlaže se izvršiti rušenje i uklanjanje skladišnih objekata i prostora, odnosno donošenje ovog Zaključka.


   Nositelj i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE IMOVINOM
Pročelnica:


    Jasna Golubić, dipl.ing.građ. 

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM
Referentica za održavanje i upravljanje imovinom








Katarina Vratić
