Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4/09), gradonačelnik Grada Koprivnice dana 17. veljače 2011.godine donio je
ODLUKU

o iniciranju javnih radova i  zapošljavanju dugotrajno nezaposlenih osoba 

u Programu javnih radova

I.


Grad Koprivnica inicira javne radove za zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih osoba temeljem Mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a sukladno Nacionalnom planu za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu.


Program „Javni radovi za dugotrajno nezaposlene osobe“ sastavni je dio ove  Odluke. 

II.


Hrvatski zavod za zapošljavanje financirat će u 100%-tnom iznosu zapošljavanje za 13 osoba prema Programu javnih radova, što uključuje mjesečni bruto iznos po osobi  3.300,82 kuna.
III.

Grad Koprivnica snosit će troškove nabave zaštitne odjeće i obuće i sredstava za rad u ukupnom iznosu od 11.700,00 kn, odnosno, 9.100,00 kn za nabavu zaštitne odjeće i obuće i 2.600,00 kn za sredstva za rad.
Sredstva iz ove točke terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, na način da sredstva za nabavu zaštitne odjeće i obuće  terete redni broj: 3503, broj konta: 3221-Uredski materijal i ostali materijalni rashodi, a za nabavu sredstava za rad redni broj:3504, broj konta: 3224-Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje.
IV.

U skladu s točkom I. i II. ove Odluke, Grad Koprivnica zaključit će Ugovor o financiranju zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih osoba „Javni radovi“ s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje u trajanju od 5 mjeseci i 20  dana (21 veljače 2011.g. do 12. kolovoza 2011.godine). 

V.


Za Provođenje Programa „Javni radovi za dugotrajno nezaposlene osobe“ zadužuju se Upravni odjeli Grada Koprivnice. 

VI

Na osobe zaposlene prema Programu javnih radova primjenjuju se prava iz Ugovora sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, te prava iz radnog odnosa sukladno odgovarajućim propisima, a ne primjenjuje se Kolektivni ugovor za službenike i namještenike u Upravnim tijelima Grada Koprivnice.
KLASA: 100-01/11-01/01
URBROJ:2137/01-04/3-11-14
Koprivnica, 17. veljače 2011.




              







                
                                      


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE
Temeljem Mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a sukladno Nacionalnom planu za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu, Grad Koprivnica inicijator je javnih radova za zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih osoba s područja Grada Koprivnice.

U program je uključeno 13 osoba, u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostave Koprivnica, dulje od tri godine, od kojih su 4 korisnici pomoći sukladno Odluci o socijalnom zbrinjavanju građana Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 1/05, 3/07 i 3/09). Radovi počinju  21. veljače 2011.g. i traju do 12. kolovoza 2011.g. Troškove plaće snosi u cijelosti Hrvatski zavod za zapošljavanje, a troškove nabave radne odjeće i obuće i sredstava za rad snosi Grad Koprivnica.

                                                                                                       Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                                       
Upravni odjel za društvene djelatnosti


                                                                                                          Grada Koprivnice


                                                                                               Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

