Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.), članka 6. stavak 2. i članka 8. Pravilnika o kriterijima za utvrđivanje iznimnog uspjeha u studiranju i nagrađivanju korisnika studentske stipendije Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 2/11.), gradonačelnik Grada Koprivnice 03.02.2011. godine, donio je
ODLUKU

o dodjeli nagrade za izniman uspjeh u studiranju korisnicima  studenske stipendije Grada Koprivnice – na temelju visokog mjesta na Listama reda prvenstva za izbor korisnika stipendija Grada Koprivnice na diplomskom i preddiplomskom studiju u akademskoj godini 2010./2011. 
I.


Ovom Odlukom o dodjeli nagrade za izniman uspjeh u studiranju korisnicima studenske stipendije Grada Koprivnice – na temelju visokog mjesta na Listama reda prvenstva za izbor korisnika stipendija Grada Koprivnice na diplomskom i preddiplomskom studiju u akademskoj godini 2010./2011. (u daljnjem tekstu: Odluka), dodjeljuje se nagrada za izniman uspjeh u studiranju korisnicima studenske stipendije Grada Koprivnice koji su studenti preddiplomskog i diplomskog studija te zauzimaju visoko mjesto na Listama reda prvenstva za izbor korisnika stipendija Grada Koprivnice na diplomskom i preddiplomskom studiju u akademskoj godini 2010./2011.,  na prijedlog Pročelnice za društvene djelatnosti Grada Koprivnice, a na temelju Popisa korisnika studentske stipendije Grada Koprivnice za dodjelu nagrade za izniman uspjeh u studiranju - na osnovi visokog mjesta na Listama reda prvenstva za izbor korisnika stipendija Grada Koprivnice na diplomskom i preddiplomskom studiju u akademskoj godini 2010./2011., koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke.

II.

Korisnicima studentske stipendije Grada Koprivnice iz točke I. ove Odluke, dodjeljuje se nagrada za izniman uspjeh u studiranju,  koja se odnosi na korištenje računalne opreme,  kako slijedi:

- Računalo Lenovo G560A, 15.6" HD LED, Intel Core i3-370M (2.40GHz), 3 GB RAM, 500 GB HDD, serijski broj: CB05270588CB00120248 sa instaliranim operativnim sustavom Windows 7 Home Premium bez ostalog dodatnog softvera,

- USB stick za mobilni Internet sa Simpa Internet tarifnim modelom s uključenih 10 GB prometa do kraja 2011. godine.

III.

Za korištenje računalne opreme iz točke II. ove Odluke, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s nagrađenim korisnikom studenske stipendije Grada Koprivnice.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i nagrađenog korisnika studentske stipendije Grada Koprivnice, regulirat će se ugovorom o korištenju računalne opreme iz točke II. ove Odluke.
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