Na temelju članka 55. Statuta Grad Koprivnica („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice  28.02.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o  prihvaćanju Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2011. godinu
I.


Prihvaća se Program održavanja nerazvrstanih cesta za 2011. godinu, KLASA: 340-01/11-01/10, URBROJ: 2137/01-06-02/3-11-4 od 15. veljače 2011. godine, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

KLASA: 340-01/11-01/10
URBROJ: 2137/01-06-02/3-11-5
Koprivnica, 28.02.2011.     
                                                                                                      GRADONAČELNIK:
                                           
                                               Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n j e


Temeljem Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade u Gradu Koprivnici za 2011. godinu, utvrđeno je godišnje održavanje nerazvrstanih cesta u predvidivom iznosu od 14.480.000,00 kuna, a koje uključuje:


- održavanje šljunčanih ulica


- održavanje asfaltiranih ulica


- održavanje bankina


- održavanje odvodnje


- održavanje prometne signalizacije


- održavanje prilaza garažama i stambenim objektima


- hitni popravci i intervencije u svrhu osiguranja odvijanja prometa.

Na temelju utvrđenog programa, predviđenih potreba održavanja, te na osnovi prethodnih godišnjih programa i praćenja realizacije tih planova, sačinjen je Troškovnik radova za 2011. godinu koji čini sastavni dio ovog Programa. 

Troškovnik obuhvaća predvidive radove koje je potrebno obaviti u tijeku jedne kalendarske godine, te radovi više nisu ograničeni na razdoblje od travnja do listopada tekuće godine, nego se po potrebi i mogućnostima obavljaju tijekom cijele godine. Troškovnikom je predviđen i određeni iznos za radove koje nije moguće predvidjeti, kao što su određeni ugradbeni elementi, profili cijevi kod rješavanja odvodnje i sl., a detaljno su pobrojeni u dijelu nepredviđenih radova. Dio radova odnosi se na nastavak započetih radova u 2010. godini u Ulici Močile, Ulici Gornji Banovec, Dravskoj ulici, Oružanskoj ulici, a od izvanrednog održavanja planira se uređenje Špoljarske ulice. Troškovnik koji je izrađen za radove u 2011. godini ne predviđa povećanje financijskog iznosa u odnosu na 2010. godinu.

Izvršitelj radova s kojim je sklopljen četverogodišnji ugovor, zaključno s  2013. godinom je Koming d.o.o. iz Koprivnice.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,


prostorno uređenje i zaštitu okoliša

              Pročelnica


Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh

