Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 01.03.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko-križevačke županije „Sveti Nikola“
I.

Udruzi branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko-križevačke županije „Sveti Nikola“ odobravaju se sredstva u iznosu od 6.460,00 kn za podmirenje troškova tiska informativne brošure «Prevencija suicida hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a radno okupacijskom terapijom branitelj za branitelja».
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3970, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na  žiro račun tiskare Gruden d.o.o. Zagreb na broj: 2360000 - 1101237748 otvoren kod Zagrebačke banke.
KLASA: 402-01/11-01/80
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 01.03.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE
Udruga hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko-križevačke županije „Sveti Nikola“ izdaje edukativnu brošuru «Prevencija suicida hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a radno okupacijskom terapijom branitelj za branitelja» s informacijama kako prepoznati kriznu situaciju i kome se obratiti za pomoć, upućivanje u ustanove nadležne za pomoć, grupni rad,obiteljsko savjetovanje.
 Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Udruzi hrvatskih branitelja „Sv. Nikola“ u iznosu od 6.460,00 kn.
Nositelj izrade i predlagatelj akta

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Grada Koprivnice

PROČELNICA :

Ankica Nježić, prof.

