Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 18.03.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Karli Češnjaj 
I.


Karli Češnjaj iz Koprivnice, Kraljice Jelene 13, odobravaju se sredstva u iznosu  1.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova sudjelovanja u Govorničkoj školi «Ive Škarića» koja se održava od 9. do 17. travnja 2011. godine u Platu kod Dubrovnika.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 2382, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na tekući račun broj: 3200611515  otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica. 
KLASA: 402-01/11-01/99
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2

Koprivnica, 18.03.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Karla Češnjaj iz Koprivnice, Kraljice Jelene 13 obratila se zamolbom da joj se financijski pomogne u sudjelovanju na ovogodišnjoj Govorničkoj školi «Ive Škarića» koja će se održati od 9. do 17. travnja 2011.godine u Platu kod Dubrovnika. Karla je odlična učenica Gimnazije «Fran Galović» Koprivnica, želja joj je naučiti kako što uspješnije održati javni govor i misli da bi joj sudjelovanje u Govorničkoj školi «Ive Škarića» u tome puno pomogla.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Karli Češnjaj iz Koprivnice u iznosu od 1.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

