Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 16.03.2011. godine, donio je
Z A K LJ U Č A K 
o odobrenju sredstava Gimnaziji «Fran Galović» Koprivnica
I.


Gimnaziji «Fran Galović» Koprivnica odobravaju se sredstva u iznosu 3.200,00 kn u svrhu pokrića dijela troškova odlaska u Švicarsku – gradove Lausanne i Geneve od 7. do 10. travnja 2011. godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu redni broj: 2382, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačiti će se na žiro-račun Gimnazije «Fran Galović» Koprivnica broj: 2386002 - 1100506151 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 402-01/11-01/87
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 16.03.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Gimnazija «Fran Galović» Koprivnica obratila se zamolbom da im se financijski pomogne pokriti dio troškova odlaska u Švicarsku – gradove Lausanne i Geneve od 7. do 10. travnja 2011. godine. U Švicarsku ide 6 najboljih učenika škole s polja fizike u pratnji ravnatelja školskim kombi vozilom. Učenike su pozvali svjetski stručnjaci s polja fizike prof. dr. sc. La'szló FORRÓ i prof. dr. sc. Davor Pavuna. Cilj posjeta je predstaviti učenicima najpoznatije svjetske institute i laboratorije među kojima je i CERN (Conseil Europeen pour la Recherche Nucleaire ab) u kojemu nekoliko država kooperiraju u istraživanju fizike atoma, te približiti učenicima eksperimentalnu znanost iz prve ruke poznatih svjetskih istraživača.

Predlaže se gradonačelniku donošenje zaključka o odobrenju sredstava Gimnaziji «Fran Galović» Koprivnica u iznosu 3.200,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

