Na temelju članka 95. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07. i 38/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“  broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 08.03.2011. godine, donio je 
ZAKLJUČAK

o utvrđivanju Konačnog Prijedloga Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici

I.


Na temelju prihvaćenog Izvješća o provedenoj javnoj raspravi, Nacrta konačnog Prijedloga Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici i mišljenja iz članka 94. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07. i 38/09.) utvrđuje se Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
II.


Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici uputit će se na donošenje Gradskom vijeću Grada Koprivnice.
KLASA: 350-01/08-01/14
URBROJ:  2137/01-06/1-11-58
U Koprivnici, 08.03.2011.

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07 i 38/09) i Odluke o izradi Detaljnog plana uređenja "Cvjetna" u Koprivnici, pokrenut je postupak izrade Detaljnog plana uređenja.


Cilj izrade DPU je sadržajni i oblikovni završetak uređenja dijela grada Koprivnice, u kojem se planira gradnja građevina stambene namjene te gradnja sadržaja društvene namjene i to nove obrtničke škole. Obuhvat DPU određen je Generalnim urbanističkim planom Koprivnice, a površina obuhvata DPU iznosi cca 10,25 ha. Prostorno gledano područje obuhvaća neizgrađeno područje između Cvjetne ulice, Špoljarske ulice, Ulice Rudolfa Horvata, a sa zapada je omeđeno željezničkom prugom.


U skladu sa člankom 83. Zakona o prostornom uređenju i gradnji  održana je 1. prethodna rasprava na Nacrt prijedloga Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici dana 28. 04. 2010. godine u Dvorani za sastanke, Zrinski trg 1/I u Koprivnici. 


U postupku izrade Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici, provedena je javna rasprava u trajanju od 30 dana i to od 05. srpnja 2010. godine do 04. kolovoza 2010. godine.


Javno izlaganje izrađivača o Prijedlogu Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ održano je u Gradskoj vijećnici, Zrinski trg 1, Koprivnica i to 14. srpnja 2010. godine, s početkom  u 9,00 sati. 


Uvid u Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ građanima je omogućen u za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Koprivnice, Trg bana Josipa Jelačića 7/II, svakog radnog dana i na web stranicama Grada Koprivnice - www.koprivnica.hr

Nakon javne rasprave izrađeno je izvješće o javnoj raspravi, koje je prihvatio gradonačelnik svojim Zaključkom, te je izrađen Nacrt konačnog prijedloga detaljnog plana u skladu s prihvaćenim očitovanjima, mišljenjima, primjedbama i prijedlozima u izvješću o javnoj raspravi. Nacrt konačnog prijedloga detaljnog plana dostavljen je tijelima i osobama određenim posebnim propisima radi davanja mišljenja o poštivanju zahtjeva iz članka 79. odnosno očitovanja iz članka 94. Zakona o prostornom uređenju i gradnji. U propisanom roku zaprimljena su slijedeća mišljenja: Komunalac d.o.o., Mosna 15, Koprivnica, Hrvatska agencija za poštu i telekomunikacije, Jurišićeva 13, 10002 Zagreb, Hrvatske željeznice, Razvoj i investicije, Služba za pregled tehničke dokumentacije, Mihanovićeva 12, 10000 Zagreb i Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije, Trg bana J. Jelačića 15, Koprivnica. 

Tijelo i/ili osobe određeni posebnim propisom koje nisu dostavile mišljenje u propisanom roku: HEP ODS - Elektra Koprivnica, Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Koprivničko-križevačka i Ministarstvo kulture, Konzervatorski odjel u Bjelovaru, nisu odgovorili na upit, te se smatra da je mišljenje dano.

Konačni prijedlog plana se usklađuje u grafičkom i tekstualnom dijelu s danim mišljenjima, Zakonom o prostornom uređenju i gradnji i Odlukom o uređenju prometa na području Grada Koprivnice, budući da se prioriteti ulica ne određuju planom, već gradskim odlukama o uređenju prometa i Zakonom o javnim cestama. Odredbe za provođenje u Konačnom prijedlogu plana će se uskladiti u člancima 12. i 21. s planom višeg reda, a članci 15. 17. i 20. s Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN br. 106/98, 39/04, 45/04, 163/04 i 135/10). 


Prije upućivanja Konačnog prijedloga na donošenje, nositelj izrade sudionicima javne rasprave dostavlja pisanu obavijest s obrazloženjima o razlozima neprihvaćanja, odnosno djelomičnog prihvaćanja njihovih prijedloga i primjedbi.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje zaključka u prilogu kako bi se Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Cvjetna“ u Koprivnici uputio na donošenje Gradskom vijeću Grada Koprivnice.
          Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 
                                                                                                      prostorno uređenje i zaštitu okoliša
                                                                Pročelnica:

                                                                                                      Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

