Na temelju članka 95. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07. i 38/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 28.02.2011. godine, donio je 
ZAKLJUČAK

o utvrđivanju Konačnog Prijedloga Detaljnog plana uređenja 
„Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici

I.


Na temelju prihvaćenog Izvješća o provedenoj javnoj raspravi o Prijedlogu Detaljnog plana uređenja „Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici, Nacrta konačnog Prijedloga Detaljnog plana uređenja „Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici i mišljenja iz članka 94. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07. i 38/09.) utvrđuje se Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
II.


Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja iz točke I. ovog Zaključka, uputit će se na donošenje Gradskom vijeću Grada Koprivnice.
KLASA: 350-01/06-01/6
URBROJ: 2137/01-06/1-11-118
U Koprivnici, 28.02.2011.

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07. i 38/09.) i Odlukom o izradi Detaljnog plana uređenja "Zona centralnih funkcija" u Koprivnici, pokrenut je postupak izrade Detaljnog plana uređenja "Zona centralnih funkcija" u Koprivnici.


Obuhvat DPU „Zona centralnih funkcija“ određen je Generalnim urbanističkim planom Koprivnice, a površina obuhvata DPU iznosi 10,70 ha. Prostorno gledano područje obuhvaća nekoliko koprivničkih gradskih blokova, omeđenih Ulicom Ante Starčevića, Florijanskim trgom, Nemčićevom ulicom, Trgom Mladosti, Križevačkom ulicom, Ulicom hrvatske državnosti, Ulicom Tarašćice i Ulicom Đure Basaričeka.
Osnovu za planiranje čini i Konzervatorska podloga za DPU „Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici, koju je izradio Zlatko Uzelac, prof. povij. umj., te je na navedenu Konzervatorsku podlogu izdano Stručno mišljenje od nadležnog Konzervatorskog odjela u Bjelovaru. 

Područje obuhvata  DPU  „Zona  centralnih  funkcija“ spada u jedan od urbanistički osjetljivijih prostora Koprivnice, jer se ovdje radi o prostoru na kojem se nalaze građevine značajnih javnih sadržaja i to ne samo za razinu Grada, već i čitave Koprivničko – križevačke županije. Ovaj plan predviđa mogućnost rekonstrukcije u smislu dogradnje i osuvremenjivanja sadržaja u okvirima predviđenih namjena, kao i energetske sanacije svih postojećih zgrada. Iz estetskih razloga se nekima od njih (tipičan primjer je zgrada Porezne uprave) omogućava prenamjena potkrovlja u pravi kat. Područja mogućih zahvata određena su grafički za svaku građevinu. Namjena koja se predviđa na nerealiziranim i neizgrađenim dijelovima određena je kao mješovita, pri čemu se u Ulici Josipa Vargovića, sukladno njenom servisnom karakteru, preferira pretežito stambeni sadržaj, a uz Ulicu hrvatske državnosti i uz Ulicu Tarašćice, također sukladno njihovim obilježjima sabirnih ulica, pretežito poslovni sadržaj. Posebnu pažnju kod dovršenja ovog područja potrebno je posvetiti uređenju javnih pješačkih i parkovnih površina.

U skladu sa člankom 83. Zakona o prostornom uređenju i gradnji  (Narodne novine br. 76/07. i 38/09.) održana je prethodna rasprava na Nacrt prijedloga Detaljnog plana uređenja "Zona centralnih funkcija" u Koprivnici dana 31. 05. 2010. godine. Javna rasprava je provedena u trajanju od 30 dana i to od 05. srpnja 2010. godine do 04. kolovoza 2010. godine. Uvid u Prijedlog Detaljnog plana uređenja građanima je omogućen u za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Koprivnice, Trg bana Josipa Jelačića 7/II, svakog radnog dana i na web stranicama Grada Koprivnice - www.koprivnica.hr

Nakon javne rasprave izrađeno je izvješće o javnoj raspravi, koje je prihvatio gradonačelnik svojim Zaključkom. Izrađen jr Nacrt konačnog prijedloga detaljnog plana u skladu s prihvaćenim očitovanjima, mišljenjima, primjedbama i prijedlozima u izvješću o javnoj raspravi. Nacrt konačnog prijedloga detaljnog plana  dostavljen je tijelima i osobama određenim posebnim propisima radi davanja mišljenja o poštivanju zahtjeva iz članka 79. odnosno očitovanja iz članka 90. Zakona o prostornom uređenju i gradnji. U propisanom roku zaprimljena su slijedeća mišljenja: Komunalac d.o.o., Koprivnica, Hrvatska agencija za poštu i telekomunikacije, Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije i Ministarstvo kulture, Konzervatorski odjel u Bjelovaru. Ona tijela određena posebnim propisom koja nisu dostavile mišljenje u propisanom roku, smatra se da nemaju primjedbi te se može Konačni Prijedlog Detaljnog plana uređenja „Zona centralnih funkcija“ u Koprivnici uputiti na donošenje Gradskom vijeću Grada Koprivnice.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje Zaključka u prilogu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 

 prostorno uređenje i zaštitu okoliša

      Pročelnica:

 Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

