Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 03.05.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o davanju na korištenje multifunkcijskog uređaja 

Osnovnoj školi „Đuro Ester“ Koprivnica
I.
Daje se na korištenje Osnovnoj školi „Đuro Ester“ multifunkcijski uređaj i to: 

- fotokopirni aparat CANON IR 2270,  zaveden u knjizi osnovnih sredstava Grada Koprivnice  pod inventurnim brojem 1960.
II.


 Multifunkcijski uređaj  iz članka I. ovog Zaključka, daje se na korištenje bez naknade.
III.


Za korištenje multifunkcijskog uređaja iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s Osnovnom školom «Đuro Ester» Koprivnica.

Međusobna prava i obveze između Grada Koprivnice i Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica regulirat će se  ugovorom iz stavka 1. ove točke.
KLASA: 602-02/11-01/23
URBROJ: 2137/01-04/1-11-1
Koprivnica, 03.05.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Nakon analize i usporedbe  troškova održavanja postojećih fotokopirnih aparata u vlasništvu i najma opreme za potrebe  poslovnih procesa u gradskoj upravi Grada Koprivnice, uzeti su fotokopirni aparati u najam dok će se postojeći dati na korištenje osnovnim školama koje su za to iskazale potrebu. Planom nabave škola Osnovna škola „Đuro Ester“ planirala je nabavu novog fotokoprinog aparata. Postojeći fotokopirni aparat nije dostatan za potrebe procesa obrazovanja i redovnog poslovanja. Prema gore navedenom, fotokopirni aparat CANON IR 2270 zaveden u knjigama osnovnih sredstava pod inventurnim brojem 1960, daje se na korištenje Osnovnoj školi „Đuro Ester“. Međusobna prava i obaveze vezane za korištenje opreme regulirati će se posebnim Ugovorom. Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o ustupanju opreme.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof.

