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PRIORITETI I CILJEVI
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PRIORITETNI PROBLEMI

 I. OKOLIŠ

a. Monitoring okoliša

· Osnovni problem vezan uz okoliš je nepostojanje neovisnog monitoringa mjerenja kakvoće zraka, vode, tla i otpadnih voda čiji bi podaci bili transparentno i brzo dostupni javnosti putem interneta.

b. Vode

· Neučinkovita obrada otpadnih voda – problem koji će izgradnjom biološkog pročistača u velikoj mjeri biti riješen.

· Pad kakvoće voda pritoka - vode svih pritoka opterećene su velikim količinama otpadnih tvari porijeklom iz sustava odvodnje grada i industrije i poljoprivrede.
· Onečišćenje potoka Bistra - nakon puštanja u rad pročistača otpadnih voda grada Koprivnice potrebna je sanacija i revitalizacija potoka Bistra.
· Pad kakvoće podzemnih voda - nedostatna je aktivna provedba mjera u zonama sanitarne zaštite crpilišta što se očituje kontinuiranim porastom koncentracije nitrata.
· Onečišćenje lokacije Praonice teretnih vagona Botovo - spomenuta lokacija "crna jama" prijetnja je kvaliteti podzemne vode i kvaliteti rijeke Drave.

c. Tlo

· Nepostojanje sustava monitoringa kakvoće tala - potrebno je napraviti georeferenciranu kartu tala. 

· Nepostojanje sustava nadzora distribucije kemijskih sredstava za poljoprivredne svrhe -neophodno je osmisliti sustav nadzora distribucije kemijskih sredstava za poljoprivredne svrhe te odrediti količine kemikalija, po površinama koje se obrađuju. 

· Erozija tla – siječa šuma - u cilju zaštite od erozije potrebno je spriječiti krčenje i golosječe velikih šumskih površina, a navedene akcije temeljiti na šumsko-gospodarskim osnovama.

d. Sudjelovanje građana

· Nedostatak znanja  - nastavlja se  svjesno i nesvjesno uništavanje i onečišćenje okoliša zbog nedostatka znanja.

· Nedostatno okolišno informiranje – informiranje o okolišnoj problematici kroz medije nedostatno je i senzacionalističko.
· Nedostatak volje za sudjelovanjem - odaziv građana zbog nepopularnog statusa  volonterskog rada često je slab i nedostatan.
· Neorganiziranost sustava civilnog sektora - organizacije civilnog društva sporo se uključuju u odlučivanje, jer su često razdvojene u programima i djelovanju.

e. 
Upravljanje prirodnim resursima  
· Termalne vode - u širem području okolice Grada neiskorišten je potencijal korištenja termalnih izvora vode u proizvodnji struje ( termoelektrane) poljoprivredi ( plastenička proizvodnja) i turizmu ( bazeni i toplice).

· Nedostatno planiranje i upravljanje sektorskim aktivnostima eksploatacije mineralnih sirovina - najčešći primjer je nepoštivanje zakonske regulative i neusklađenost zakona sa praksom na terenu. Ujedno je omogućena devastacija novih lokaliteta iako nije provedena sanacija već devastiranih područja.

· Nesanirani lokaliteti - potrebno je sanirati nesanirane lokalitete (napuštene kopove šljunka) i ne dopustiti otvaranje novih eksploatacijskih lokacija ukoliko postoje nesanirani lokaliteti. 

· Neusklađenost gospodarskog razvitka i zaštite prirode - potrebno je definirati prioritete i ciljeve što se želi zaštiti i po kojim principima te snažno promovirati važnost zdravog okoliša.

· Potreba za održivim gospodarenjem mineralnim sirovinama i prirodnim resursima - moguće ih je povezati s održivim razvojem pomoću intenzivnog razvoja alternativnih oblika turizma.

f. 
Energija
· Konstantno i nepovratno povećanje cijene energenata - prvenstveno se odnosi na cijene neobnovljivih (plin, nafta) ili sporoobnovljivih izvora energije 

· Neiskorišteni su obnovljivi izvori energije koji nastaju kao nusprodukt u poljoprivredi i  prehrambenoj industriji – mogućnost izgradnje spalionica ili proizvodnje bioplina.

· Stara ulična rasvjeta - uz veliku potrošnju energije izaziva svijetlosno onečišćenje.

· Nedostatno provođenje nacionalnih programa: BIOEN, SUEN, ENWIND, GEOEN, MAHE – poticanje realizacije uz edukaciju, organiziranje tematskih seminara, tribina.
g. 
Gospodarenje otpadom

· Sanacija odlagališta Piškornica 

· Divlja odlagališta - iziskuju aktivniju djelatnost komunalnog redarstva i nadležnih institucija te djelovanje stanovništva na sprječavanju tih radnji te strožije kažnjavanje počinitelja.

· Nedostaci u sustavu organiziranog odvajanja i recikliranja otpada – ne postoji cjelovit sustav organizacije i nagrađivanja učinka odvajanja te recikliranja.

· Način naplaćivanja odvožnje komunalnog otpada gospodarstvu – odvoz otpada naplaćuje po veličini prostora, a ne po količini otpada ten stoga ne postoji motivacija za poboljšanje.

· Visoka cijena zbrinjavanja velikih količina animalnog otpada – postoji samo jedna spalionica u RH.

· Izbjegavanje zakonski propisanog postupanja s otpadom – posljedica visokih cijena je nezakonito postupanje s opasnim otpadom ( ambalaža od pesticida i herbicida, lijekovi, ulja i sl.).                                        

h. 
Prostorno uređenje

· Sporost donošenja kao rezultat nepostojanja stručnih izrađivača na području Grada i Županije - izrađivači nedovoljno poznaju lokalne prilike.

· Visoka cijena stanova

· Nedostatak stanova za socijalno ugrožene slojeve koprivničkog stanovništva

· Nedostatak povoljnog stanovanja za mlade

· Nedostatak rekreacijskih površina unutar pojedinih gradskih  područja te prekomjerna stambena ili stambeno-poslovna izgradnja na štetu zelenih površina.

i. 
Izgradnja
· Najveći postotak postojećih objekata izgrađen bez primjene mjera toplinske zaštite.
· Nedovoljno znanja u projektiranju, a osobito u izvedbi tehničkih dostignuća za izgradnju niskoenergetskih i pasivnih kuća.
· Nedovoljno poznavanje tradicijske izgradnje - nema sustavnog proučavanja elemenata i vrijednosti graditeljske baštine koji bi mogli utjecati na izgled i održivost novoizgrađenih objekata.

j. 
Infrastruktura 

· Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture  - priključenost vodoopskrbne mreže u gradu je dobra, neophodno je poboljšanje u prigradskim naseljima

· Proširiti izgradnju kanalizacijske mreže i na ostala prigradska naselja i poticati stanovništvo na organiziranu vodoopskrbu i odvodnju.

j. 
Telekomunikacije

· Nedovoljna rasprostranjenost svjetlovodnog kabela

k. 
Biološka raznolikost

· Urbanizacija – primjetno je širenje grada i zamjena biološki vrjednijih područja manje vrijednima. 

· Asfaltne pustinje - velike površine parkirališta bez ikakvog života predstavljaju prave pustinje. Problem je porast broja automobila i parkirališta na račun zelenih površina.

· Zagađenje voda - Komunalne vode grada izlijevaju se nizvodno od Koprivnice te stoga građani nisu svjesni veličine tog ekološkog problema. 

· Potok Koprivnica - je još uvijek bogat raznovrsnim životom. Stanovnici uz potok i Hrvatske vode svojim aktivnostima smanjuju njegovu biološku raznolikost.  

· Nestanak livada i šumaraka - smanjivanje stočarstva i izgradnja dovodi do nestanka livada. Šumarci su ugroženi zbog širenja grada.

· Intenzivna poljoprivreda - negativno djelovanje pesticida na bioraznolikost.

II. GOSPODARSTVO

a. 
Razvoj gospodarstva i poduzetništva

· Prilagođavanje zakonodavstva RH pravnoj stečevini EU - donošenje provedbenih pravilnika vrlo je sporo i bez javne rasprave te većina gospodarskih subjekata nije upoznata s direktivama EU koje će se s vremenom usvajati u RH.  Potrebna je kontinuirana edukacija .

· Restruktuiranjem velikih gospodarskih subjekata nije došlo do značajnog razvoja novih poduzeća.

· Nepostojanje proizvodnog inkubatora i tehnoloških parkova - gospodarske djelatnosti na koje želimo dati naglasak u idućih pet godina nisu identificirane te ih se ne može poticati.

· Nedovoljne  investicije u proizvodnji - nedovoljno uvođenje „štedljivih“ tehnologija (BAT ) kojima se ostvaruje racionalizacija poslovanja.

· Neprihvaćanje cjeloživotnog učenja - građani određuju vrijednost ponuđenih tečajeva prema mogućnosti upisa u radnu knjižicu dok se europski certifikati i standardi sporo i nedovoljno prihvaćaju
· Nedovoljna edukacija gospodarstvenika o projektima energetske učinkovitosti i čistije proizvodnje - samo predstavnici velikih gospodarskih subjekata prošli su određenu edukaciju.

· Neiskorišteni turistički potencijali - vrlo je slaba ponuda seoskog turizma i vinskih cesta uz tradicionalne specijalitete. Ne postoji katalog izvornih proizvoda našeg kraja. Neophodno je nadalje intenzivno razvijati brand Grad Koprivnica – grad bicikla.

b. 
Poduzetničke zone

· Smještaj proizvodnih pogona u užem središtu Grada - poželjno je preseljenje proizvodnih pogona

· Plinovodi unutar zona - zauzimaju velike površine. Premošćivanje plinovoda znatno poskupljuje cijenu infrastrukture.

· Nemogućnost izgradnje visokih objekata u pojedinim poslovnim zonama zbog zahtjeva konzervatora.

· Previše uslužnih, a premalo proizvodnih djelatnosti u poduzetničkim zonama.

· Porast cijene zemljišta pojavljuje se kao rezultat privlačenja investitora sa drugih područja. 

· Nepostojanje gotovih objekata - proizvodne hale, skladišta, parkirališta, prostora za prekrcaj i skladištenje robe.

· Nepostojanje servisnog poduzetničkog centra u zoni.

· Nepostojanje marketinškog plana zona u gradu.

· Nepostojanje koordinacije aktivnosti oko izgradnje željezničkog terminala i širenja zone.

c. 
Poljoprivreda

· Prenamjena poljoprivrednog zemljišta – prostornim planom neophodno je predvidjeti prenamjenu poljoprivrednog zemljišta i definirati područja gdje je zabranjena prenamjena poljoprivrednog zemljišta, osobito oranica i vrtova I i II klase u neku drugu namjenu.

· Mali broj plantažnih voćnjaka – na području Grada Koprivnice registrirano je ukupno 167,67 ha.

· Malo navodnjavanih poljoprivrednih površina Od ukupno korištenog poljoprivrednog zemljišta (3.474,96 ha), samo se 3,87 ha navodnjava (0,11%).

· Mali broj kućanstava u pripremi za ekološku poljoprivredu - od ukupno 3.376 poljoprivrednih kućanstava na području Grada Koprivnice, samo 18 ih je u pripremi za ekološku poljoprivredu (0,5%).  

· Nepoznato i možda nekontrolirano korištenje sredstava za zaštitu bilja i gnojiva, naročito u području vodozaštitne zone.

· Mali broj poljoprivrednih kućanstava se bavi dopunskim djelatnostima - ručnim radom bavi se samo 4 kućanstava, prerada poljoprivrednih proizvoda 12, obrada drva 2, ugovoreni rad s vlastitom mehanizacijom 7 kućanstava. Niti jedno kućanstvo se ne bavi turizmom, uzgojem riba ili nekom drugom dopunskom djelatnošću, kojom bi se utjecalo na dohodak.

· Malo zaštićenih autohtonih sorata voća i vinove loze.  

· Slabi marketing i plasman lokalnih poljoprivrednih proizvoda – ne postoji  katalog obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava niti u Gradu niti u županiji, kao ni katalog seljačkih proizvoda.  

d. 
Prometna infrastruktura

· Vrlo loša prometna infrastruktura - nedostatak  prometnog prstena oko grada.  Nužnost izgradnje sjeverne i istočne obilaznice grada te brze ceste Vrbovec – Gola i nadvožnjaka za Dravsku.

· Rekonstrukcija i izgradnja drugog kolosjeka željezničke pruge Zagreb – Botovo zbog velikog teretnog i putničkog prometa.

· Mogućnost izgradnje kontenjerskog terminala za kamione.

III. DRUŠTVENI UVJETI
a. 
Zdravstvo
· Zdravstveno neosigurane osobe - mahom su nezaposlene osobe.
· Ovisnosti - posebno zabrinjava alkoholizam mladih.
· Demografsko starenje stanovništva Koprivnice -sjeća se nedostatak gerontoloških odjela, gerontoloških centara, hospicija te nedostatak stručnjaka iz područja zdravstva.

· S druge strane nedovoljna je potpora obiteljima  s više djece.

· Rekreacija  i zdravstvena preventive - nedostatak dvoranskih prostora za rekreaciju.

b.
Socijalna skrb

· Nezaposlenost - znatan je broj nezaposlenih osoba, posebno mladih.

· Stanovanje - nedostatan je broj stanova za mlade obitelji, te znatan broj podstanara 

· Osjeća se nedostatak stanova za samce i obitelji skromnih prihoda.

· Obiteljski odnosi - nedovoljna je edukacija za brak i roditeljstvo. Zabrinjavajući je broj razvoda braka.

· Djeca bez adekvatne ili roditeljske skrbi - mali je broj i nedostatna edukacija udomiteljskih obitelji.

· Djeca s teškoćama u razvoju - broj djece s teškoćama u razvoju je u porastu.Zbrinjavanje djece s teškoćama u razvoju otežano.

· Osobe s invaliditetom - broj osoba s invaliditetom je u porastu. Problem integracije u društvo i osamostaljivanja osoba s invaliditetom kroz obrazovanje i zapošljavanje obzirom na uzrok invaliditeta, nisu ravnopravni. Nedostatak smještajnih kapaciteta za osobe s invaliditetom, duševno bolesne osobe i osobe s mentalnom retardacijom.

· Prevencija socijalno neprihvatljivog ponašanja djece i mladih - sve su učestaliji asocijalni oblici ponašanja djece i mladih (poremećen sustav vrijednosti i odnosa u vršnjačkom okruženju). Indirektno zlostavljanje djece i mladih prisutno je i preko medija. Nedovoljan je broj programa i stručnjaka za prevenciju socijalno neprihvatljivog ponašanja djece i mladih.

· Nedovoljna je informiranost javnosti o postojećim programima.

· Romska populacija - postoji problem integracije i specifičnog sustava vrijednosti Roma.

· Nasilničko ponašanje - različiti oblici obiteljskog nasilja su u porastu
c. 
Obrazovni sustav
· Obrazovanje - razina obrazovanja izrazito niska. Velik broj ljudi nema ni završenu osmogodišnju školu. Neophodno je hitno povećanje broja stručnjaka na svim područjima. 

· Buduća obrazovna struktura - ovisi o stanju u sadašnjim školama koje hitno treba poboljšati (izgradnja novih kapaciteta radi uvođenja jednosmjenskog rada; izgradnja dvorana i igrališta uz postojeće škole; razvoj sustava od predškolskog do visokoškolskog u Gradu Koprivnici).

· Nedovoljna i zastarjela infrastruktura – dotrajalost zgrada i opreme.

· Programi  za mlade - mladi ne prihvaćaju institucionalizaciju ili nametanje programa izvana.

· Programi za starije - nedostatak financijski pristupačnih programa cjeloživotnog učenja za treću životnu dob.

d.
Kultura

· Kulturna baština bez točne definicije i strategije razvoja - ne postoji gradska strategija kulturnog razvoja, koja bi između ostaloga definirala što je to koprivnička kulturna baština i što je čini. Otežana je komunikacija s nadležnim konzervatorskim odjelom. 

· Propadanje i devastacija pojedinih objekata koji su registrirani kao kulturna dobra - osobito se to odnosi na objekte koji su u vlasništvu privatnih osoba.
· Obnova zaštićenih objekata zbog konzervatorskih uvjeta i specifičnosti gradnje skuplja - vlasnici odustaju od sanacije.

· Nepostojanje detaljnih arhitektonskih snimaka postojećeg stanja za zaštićene objekte  -detaljne arhitektonske snimke sa smjernicama za rekonstrukciju i konzervatorsku obradu.

· Postojeće stanje najuže povijesne jezgre, osim nekoliko izuzetaka, nije u sadržajnom i oblikovnom pogledu zadovoljavajuće - najreprezentativniji dio povijesne jezgre grada treba obnovu: lice i naličje grada.

· Ostaci srednjevjekovne utvrde (ostaci bedema sa zgradom Oružane) - nedovoljno integrirani u centralni gradski prostor. 

· Povijesno-memorijalni kompleks „Danica“ - zapušten i bez prepoznatljive namjene.

· Šuma Danica – suprotna razmišljanja unutar Ministarstva kulture glede statusa zaštite – mogući park prirode.

· Nedostatak suradnje među ustanovama i s amaterima.

· Nedovoljno korištenje suvremene tehnologije ( digitalizacija).

· Nedovoljni programi kulturnog turizma.

· Neadekvatni prostorni uvjeti – ustanove u kulturi smještene su u neadekvatnim prostorima koji se teško mogu poboljšavati zbog konzervatorskih uvjeta.

e.
Ostali problemi

· Potreba za osnivanjem informacijskog centra Grada Koprivnice – slabo informiranje građana o pravima, mogućnostima i obavezama.

· Nedovoljna je zainteresiranost za sudjelovanje u događanjima u lokalnoj zajednici («netko drugi riješit će moje probleme»).

· Suradnja udruga - usitnjenost programa, nedostatak suradnje i edukacije u vođenju udruga.
· Neprepoznavanje značaja volonterizma – bez poticanja, isticanja beneficija i adekvatne promocije te sustava nagrađivanja.
· Nedostatak stručnjaka - manjak stručnog kadra evidentan u svim segmentima društvenog života 

PRIORITETI I CILJEVI

I. OKOLIŠ 

a. Monitoring

· Uspostava neovisnog monitoringa okoliša:Radi utvrđivanja stanja kvalitete zraka, vode, tla, otpadnih voda i razine buke neophodno je uspostaviti koordinirani sustav mjerenja koji će uključiti postojeće oblike mjerenja vezane uz gospodarstvo i javni prostor i započeti mjerenja tamo gdje još ne postoje. Cilj je prepoznati mjesta i uzroke nastanka onečišćenja te utjecati na njihovo rješavanje. Podaci moraju biti javni i dostupni putem interneta.

b. Vode

· Pročistač i praonica vagona su u postupku. Neophodna je aktivna provedba mjera u zonama sanitarne zaštite crpilišta zbog evidentnog kontinuiranog porasta koncentracije nitrata.

c. Tlo

· Neophodno je osmisliti sustav nadzora distribucije kemijskih sredstava za poljoprivredne svrhe te odrediti količine kemikalija, po površinama koje se obrađuju, a na osnovi karte tala i rezultata monitoringa. 

d. Sudjelovanje građana

· Poboljšati sustav informiranja građanstva i predstavnika u zastupničkim tijelima Grada, županije i države o održivom razvoju radi aktiviranja svih građana da sudjelovanjem u odlučivanju utječu na održivost okoliša

e. Upravljanje prirodnim resursima

· Prioritetni je problem rast neodrživog korištenja nekih prirodnih resursa (voda, tlo) i energije uz potpunu neiskorištenost drugih (termalne vode).  

· Stoga je prioritetna zadaća započeti korištenje izvora termalnih voda u poljoprivredi i turizmu kao i za proizvodnju struje.

· Istovremeno treba sprječavati negativni utjecaj poljoprivrede, gospodarstva i prometa na kvalitetu vode i zraka. 

· Eksploataciju mineralnih sirovina treba provoditi planirano, uz strogo poštivanje zakona te prethodno saniranje devastiranog područja i poboljšan sustav kontrole.                 

· Područja predviđena za zaštitu ( rijeka Drava, šuma Danica, livade i šumarci) treba zakonski zaštititi i započeti postupak njihova održivog korištenja ( održivi turizam)

f. Energija

· Poticati projekte energetske učinkovitosti na razini Grada i županije (ulična rasvjeta, objekti u vlasništvu grada, individualne građevine).

· Provoditi nacionalne programe energetske učinkovitosti uz poboljšanje informiranosti upravnih tijela, gospodarstvenika i građana.

· Potaknuti iskorištavanje prirodnih obnovljivih izvora energije i onih koji nastaju kao nusprodukt u poljoprivredi i prehrambenoj industriji.

· Poboljšavati opće informiranje građana o energetskoj učinkovitosti.

g. Gospodarenje otpadom

· Sanacija odlagališta Piškornica riješit će brojne probleme vezane uz gospodarenje otpadom.

· Prioritet je nastaviti dogradnju sustava odvajanja otpada u sljedećim područjima:

-
stimulirati gospodarstvo i građane na odvajanje promjenom naplaćivanja odvožnje komunalnog otpada.

-
Uspostaviti sustav prikupljanja i odvožnje opasnog otpada (animalni otpad, ambalaža od zaštitnih sredstava u poljoprivredi, motornih ulja, elektronske opreme, lijekova)

-
Spriječiti uz suradnju s građanima nastajanje divljih odlagališta otpada te kažnjavati počinitelje.

-
Utjecati na dograđivanje sustava i cijenu odvajanja, recikliranja i oporabe otpada na regionalnoj i državnoj razini. 

b. Prostorno uređenje

· Donošenje prostornih planova potrebno je ubrzati radi održive organizacije djelatnosti stanovništva i gospodarstva. Sudjelovanje javnosti u tom postupku treba maksimalno stimulirati. 

· Prostornim planiranjem treba predvidjeti rekreacijske i zelene površine u svim dijelovima grada te osigurati tampon zone zaštitnog zelenila između stambenih i poslovnih zona.

· Prostorno planiranje treba uključiti buduće potrebe sadržaja od javnog interesa izgradnja novih vrtića, škola, zdravstvenih ustanova, ustanova u kulturi, groblja, sportskih dvorana i sl.)

c. Promet

· Neophodna je bolja prometna infrastruktura – brza cesta, prometni prsten oko grada, rekonstrukcija željezničke pruge Zagreb-Botovo.

· Poticati prometnu održivost na osnovi partnerstva, edukacije i novih programa 

d. Izgradnja
· Stimulirati i poticati na primjenu mjera toplinske zaštite izgrađenih objekata u vlasništvu grada, gospodarstvu i individualnoj izgradnji.

· Poticati znanja za gradnju niskoenergetskih i pasivnih kuća.

e. Infrastruktura 

· Nastaviti radove na izgradnji i održavanju komunalne infrastrukture u gradu i prigradskim naseljima te poticati stanovništvo na organiziranu vodoopskrbu i odvodnju.

f. Biološka raznolikost

-
boljšavati prometnu održivost radi smanjenja porasta broja automobila; uređivati parkirališta prema ekološkim standardima.

-
ukacijom i mjerama kontrole sprječavati smanjenje biološke raznolikosti potoka Koprivnica. 

-
zaštititi preostala vrijedna staništa ( livade, šumarci, potoci) kroz edukaciju i prostorno planiranje. 

-
Poticati kontrolu korištenja zaštitnih sredstava u poljoprivredi i razvoj ekološke poljoprivrede. 

II. GOSPODARSTVO

· Razvijati poduzetništvo i poljoprivredu na principima održivog razvoja radi smanjenja i nadzora utjecaja na okoliš 

· Poticati pokretanje početničkih proizvodnih pogona na temeljima novih tehnologija.

· Poticati edukaciju gospodarstvenika i poljoprivrednika kako bi se smanjila uporaba velikih količina kemikalija i prirodnih  sirovina.

· Definirati gospodarske djelatnosti koje želimo razvijati u sljedećim godinama i desetljećima te ih sukladno tome poticati.  

· Načiniti marketinški plan poduzetničkih zona

· Poticati cjeloživotno učenje radi povećanja zaposlenosti, uvođenja novih proizvodnih procesa i europskih standarda te poslovne mobilnosti stanovništva.

· Izraditi strategiju razvoja održivog turizma.

· Razvijati turističke potencijale – izvorni proizvodi, seoski turizam, vinske ceste, rukotvorje, prodaja ekoloških i tradicijskih poljoprivrednih  proizvoda; brand «grad bicikla» 

· Poticati izgradnju plantažnih voćnjaka, zaštitu domaćih sorti, programe ekološke poljoprivrede 

III. DRUŠTVENI UVJETI

a. Zdravstvo, socijalna pitanja, obrazovanje i sudjelovanje javnosti

· Prevencija daljnjeg porasta broja ovisnika i rehabilitacija postojećih.

· Izrada gradske strategije za borbu protiv ovisnosti kod djece, mladih i odraslih te izrada i  daljnje provođenje preventivnih programa i edukacije.

· Provođenje proaktivne natalitetne politike koja se treba realizirati kroz stalni rast i poboljšanje brige o djeci i mladima: od edukacije za brak i roditeljstvo, brige za zdravlje trudnica i podršku obiteljima, poboljšanja uvjeta u rodilištu (rodilište prijatelj djece) i dječjem odjelu bolnice (bolnica prijatelj djece), izgradnju i opremanje dovoljnih kapaciteta ustanova predškolskog odgoja, školskih ustanova (jednosmjenski rad) sve do poticanja obrazovanja mladih i rješavanja njihovih stambenih problema i osiguravanja uvjeta za rad.

· Jednako je važna briga o starijima jer je demografsko starenje populacije očigledan trend. U prioritete treba uvrstiti osnivanje gerijatrijskog odjela bolnice i hospicija, te poboljšanje uvjeta za zdravstveno- rekreacijske programe starijih.

· Povećati broj liječnika i ukupnog medicinskog osoblja u skladu sa standardima i stvarnim potrebama.

· Osobama s invaliditetom poboljšavati mogućnosti obrazovanja, zapošljavanja, zdravstvene njege, smještaja i uključivanja u život zajednice na osnovi potpune tolerancije i jednakosti.

· Obrazovne programe potrebno je uskladiti s potrebama tržišta, stimulirati pokretljivost radne snage i cjeloživotno učenje.

· Programi za mlade trebaju se zasnivati na željama i potrebama mladih te njihovom aktivnom uključivanju u procese odlučivanja. Promovirati i nagrađivati volonterizam mladih.

· Prevencija socijalno neprihvatljivog ponašanja uz isticanje pozitivnih vrijednosti i primjera kroz medije i obrazovne programe.

· Neophodne su stručno razvojne službe za djecu i mlade (pedijatri, dječji psihijatri, pedagozi, logopedi), stručnjaci za rad sa starijom populacijom kao i stručnjaci u svim segmentima društvenog života.

· Osnivanje informativnog centra sa svim profilima stručnog osoblja te izrada i distribucija promotivnih materijala za sva pitanja održivog razvoja. 

· Pri planiranju stambene izgradnje treba uzeti u obzir potrebu za dostupnim stambenim prostorima za mlade i za socijalno ugrožene građane.

b.
Kultura

· Definirati strategiju kulturnog razvoja Grada, poboljšavajući suradnju i komplementarnost kulturnih ustanova i kulturnog amaterizma, unaprjeđivanje tehnologije i poboljšanje prostornih uvjeta ustanova u kulturi.

· Prepoznati vrijednosti i promovirati korištenje kulturne baštine kroz unaprjeđivanje ponude kulturnog turizma.

· Rješavati problem devastacije i propadanja dijelova kulturne baštine i unaprjeđivanje sadržajnog i oblikovnog stanja uže gradske jezgre.

· Definirati stanje i mogućnosti obnove povijesno-memorijalnog kompleksa «Danica» i šume Danica

c. Civilno društvo

· Prepoznavati, promovirati i nagrađivati volonterizam

· Unaprjeđivati djelovanje udruga civilnog društva, suradnju i povezivanje programa

· Poboljšati informiranost građana o sudjelovanju u radu udruga i građanskih inicijativa
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