Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj  4/09.), gradonačelnik  Grada Koprivnice, dana 08.02.2011.  godine, donio je

ZAKLJUČAK

o nabavi licence za softver te opreme za uspostavu telemetrijskog prijenosa 12 kanalnog EKG signala  (LIFENET STEMI mreža)
I.

Za nabavu licence za softver te opreme za uspostavu telemetrijskog prijenosa 12 kanalnog EKG signala (LIFENET STEMI mreža), za potrebe Jedinice djelatnosti interne medicine Opće bolnice «Dr. Tomislav Bardek» Koprivnica, prihvaća se ponuda trgovačkog  društva «Medic» d.o.o., Trg Dražena Petrovića 3/VI., Zagreb, od 20.12.2010. godine, u iznosu 46.966,32 kuna (u cijenu je uračunat PDV). 
II.


Sredstva za nabavu iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu, u razdjelu 1-A, glavi 1, pozicija: 60, broj konta: 3851 – Tekuća pričuva.
III.


Za nabavu iz točke I. ovog Zaključka, zaključit će se ugovor  između Grada Koprivnice i trgovačkog  društva «Medic» d.o.o., Zagreb.

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačkog  društva «Medic» d.o.o., Zagreb, regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 402-08/11-01/1
URBROJ: 2137/01-08/1-11-2
Koprivnica, 08.02.2011.









GRADONAČELNIK:

                                                                                   
Zvonimir Mršić, prof.

