Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 12.07.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Nenadu Marincu 
I.


Nenadu Marincu iz Koprivnice, Vinka Vošickog 46, odobravaju se sredstva u iznosu od 6.500,00 kn radi podmirenja dijela troškova provođenja projekta «Bio natura i eko reciklaža».
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3210, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 3151383323 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica. 
KLASA: 402-01/10-01/236
URBROJ: 2137/01-04/4-11-4
Koprivnica, 12.07.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Nanad Marinac iz Koprivnice, Vinka Vošickog 5, obratio se gradonačelniku Grada Koprivnice zamolbom da mu se financijski pomogne oko nastavka projekta «Bio natura i eko reciklaža». Nenad Marinac je pjesnik i slikar rođen u Koprivnici 1963. godine. Piše pjesme već više od 30 godina . Objavio ih je u četiri zajedničke zbirke i dvije samostalne. Uz pisanje pjesama bavi se i slikarstvom. Pojedine slike nalaze se diljem svijeta. Izrada umjetničkih djela iz prirodnih i recikliranih materijala još je jedan njegov projekat. Svojim projektom potiče buđenje svijesti o ekološkim problemima i pokazuje ljepotu prirodnih materijala stopljenu s umjetnošću.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Nenadu Marincu iz Koprivnice u iznosu od 6.500,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

