Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 14.02.2011. godine, donio je
Z A K LJ U Č A K 
o odobrenju sredstava Moto klubu «Horizont»
I.


Moto klubu «Horizont», Jagnjedovec 19 bb, Koprivnica odobravaju se sredstva u iznosu 3.000,00 kn, u svrhu  pokrića dijela troškova organizacije ekspedicije «Oko svijeta».
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu redni broj: 3992, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačiti će se na žiro-račun Moto kluba «Horizont», broj: 2402006 - 1100543103 otvoren kod Erste banke.
KLASA: 402-01/11-01/61
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 14.02.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Moto klub «Horizont» Koprivnica iz Jagnjedovca 19 bb, Koprivnica, obratio se zamolbom gradonačelniku Grada Koprivnice da financijski pomogne nastavak ekspedicije «Oko svijeta». Putovanje se nastavlja 10. prosinca 2010. godine po Južnoj Americi. Dva člana ekspedicije, Petar Rikić i Dominic Tešić kreću iz Buenos Airesa prema Ognjenoj zemlji na jugu Južne Amerike, a zatim preko Patagonije nastavljaju ka sjeveru, uz zapadnu obalu preko planinskog lanca Anda, kroz pustinju Atacama i džunglu Amazonu preko Centralne Amerike u SAD. Put SAD-om vodi od Pacifika do Atlantika, te prelazi u Kanadu kod Nijagarinih slapova u istočnoj Kanadi i nastavlja do zapadne Kanade, pa preko Yukona u Aljasku, do najsjevernije točke Sjeverne Amerike do mjesta Prudhode Bay. Ekspedicija traje 9 mjeseci i proći će 60 000 km.

Predlaže se donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Moto klubu «Horizont» Koprivnica u iznosu 3.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

