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Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» br. 4/09), i članka 4. Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina («Glasnik Grada Koprivnice» broj 9/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 13.05.2011. godine, donio je 
ZAKLJUČAK

o provođenju agrotehničkih mjera u cilju sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetočina te korištenje i uništavanje biljnih otpadaka na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu RH (Farkašić) 

I. 

Za provođenje agrotehničkih mjera u cilju sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetočina te korištenje i uništavanje biljnih otpadaka na poljoprivrednom zemljištu Farkašić u vlasništvu RH, prihvaća se ponuda OPG Dražen Kušenić, Štaglinec 54, u iznosu 135.000,00 kuna.

II.

Za provođenje agrotehničkih mjera iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s OPG Dražen Kušenić, Štaglinec 54.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i OPG Dražen Kušenić, Štaglinec,  regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 320-02/11-01/14
URBROJ: 2137/01-05-01/2-11-5
Koprivnica, 13.05.2011.


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E
Na temelju Zaključka o odobravanju raspisivanja javnog poziva zbog sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetnika, te korištenje i uništavanje biljnih otpadaka na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu RH na području Grada Koprivnice (Farkašić), KLASA: 320-02/11-01/14, URBROJ: 2137/01-05/1-11-1 od 04. svibnja 2011. godine, objavljen je 06. svibnja 2011. godine u javnom glasilu «Glas Podravine» javni poziv za prikupljanje ponuda radi provođenja agrotehničkih mjera u cilju sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetočina na poljoprivrednom zemljištu Farkašić u vlasništvu RH.                            

Predmetni javni poziv raspisan je za ukupnu površinu od 61,2637 ha po početnoj cijeni od 60.000,00 kuna. 

Na javni poziv pristigla je, u određenom roku, jedna ponuda i to ponuda OPG Dražen Kušenić, Štaglinec 54, koji za provođenje agrotehničkih mjera nudi cijenu ponude u iznosu od 135.000,00 kuna.



Obzirom da je ponuditelj OPG Dražen Kušenić ispunio uvjete iz javnog poziva, predlaže se donošenje Odluke u priloženom tekstu.               

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                          


Upravni odjel za financije 
i poticanje poduzetništva

                                                                                              
         

Pročelnica:

                                                                                      

Jasmina Stričević

