Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice  11.04.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o zaključenju  Ugovora o provođenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina na 

području Grada Koprivnice za 2011. godinu (br. 114/11.)
I.

Zaključuje se Ugovor o  provođenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina na području Grada Koprivnice za 2011. godinu (BR. 114/11.), između GKP «Komunalac» d.o.o. Koprivnica i Grada Koprivnice, a koji se nalazi  u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

II.

Sukladno točki V. stavku 2. Plana gradnje komunalnih vodnih građevina na području Grada Koprivnice za 2011. godinu («Glasnik Grada Koprivnice» broj 7/10.), ugovorom iz točke I. ovog Zaključka uređuje se način provođenja i detaljna dinamika provođenja.
KLASA: 360-01/11-01/10

URBROJ: 2137/01-07/1–10-1

Koprivnica, 11.04.2011.










GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Gradsko vijeće Grada Koprivnice je 23.12.2010. godine donijelo je Plan gradnje komunalnih vodnih građevina na području Grada Koprivnice za 2011. godinu, koji utvrđuje vrste komunalnih vodnih građevina koje se planiraju graditi na području Grada Koprivnice u 2011. godini, njihovu procijenjenu vrijednost, izvore financiranja i način provođenja.

Točkom V. 2.  Plana gradnje komunalnih vodnih građevina na području Grada Koprivnice za 2011. godinu određeno je da će se način provođenja Plana i detaljna dinamika provođenja Plana utvrditi ugovorom koji će se sklopiti između Grada Koprivnice i GKP Komunalac d.o.o. Koprivnica.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA


I UPRAVLJANJE IMOVINOM


Pročelnica:


Jasna Golubić, dipl. inž. građ.

