Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 13. 04. 2011. godine, donio je

ZAKLJUČAK

o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
centralnog gradskog područja „Dubovec“ u Koprivnici

I.


Za izradu II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja centralnog gradskog područja „Dubovec“ u Koprivnici, prihvaća se ponuda „Forma – biro“ d.o.o. iz Koprivnice br. 13/11 od 29.03.2011., u iznosu 30.000,00 kuna (slovima: tridesettisuća kuna) – bez PDV-a. 
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4180, konto 4263, Razdjel 3, Glava 2.

 III.


Za izradu II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja iz točke I. ovog Zaključka, sklopit će se ugovor sa „Forma – biro“ d.o.o. iz Koprivnice. 

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i „Forma – biro“  d.o.o. iz Koprivnice regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 350-02/11-01/01
URBROJ: 2137/01-06-01/1-11-14
Koprivnica, 13. 04. 2011.

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 14. Sjednici održanoj 07.03.2011. godine donijelo je Odluku o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja centralnog gradskog područja „Dubovec“ u Koprivnici. U planu nabave za 2011. Godinu Grada Koprivnice planirana je nabava usluge izrade navedenog detaljnog plana. Obzirom na to poslan je pismeni zahtjev za dostavom ponude tvrtkama „Forma – biro“ d.o.o. iz Koprivnice i „Urbia“ d.o.o. iz Čakovca. Zaprimljene su dvije ponude, tvrtka  „Forma – biro“ d.o.o. iz Koprivnice ponudila je 30.000,00 kn, što je niža cijena od ponude „Urbia“ d.o.o. iz Čakovca, tako da je utvrđeno da je ponuda tvrtke  „Forma – biro“ d.o.o. iz Koprivnice prihvatljiva. Iz svega navedenog potrebno je donijeti zaključak o prihvaćanju ponude.

Nositelj izrade i predlagatelj akta

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša

Pročelnica:

Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

