Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice, 28.01.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K
o odobrenju sredstava bandu RHS Coolektiv 
I.


Bandu RHS Coolektiv iz Koprivnice, odobravaju se sredstva u iznosu od 2.500,00 kn, u svrhu podmirivanja dijela troškova organizacije Premijere novog videospota i koncerta koja će se održati 19.02.2011. godine u Koprivnici. 
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3210, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro-račun broj: 2360000 -1102165959 otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
KLASA: 402-01/11-01/31
URBROJ: 2137/01-04/2-11-2
Koprivnica, 28.01.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


RHS Coolektiv je trenutno vodeći koprivnički band koji je nedavno završio snimanje još jednog video uratka. Videospot se nalazi u sklopu albuma kojeg su objavili za izdavačku kuću Aquarius Records. 


Koprivnički band drži do povezanosti sa svojom sredinom, pa tako i premijeru svog  spota žele održati u Koprivnici. Premijera će bit održana u MMC Kugli u Koprivnici uz kvalitetnu organizaciju te medijsku popraćenost. Osim toga, premijeru će posjetiti i mnogi poznati prijatelji ovog banda koji će također nastupiti na premijeri. Ovakvi nastupi pomažu promicanju glazbe i kulture među mladim ljudima.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju bandu RHS Coolektivu.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

