Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06.,  146/08., 38/09. i 153/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice  27.07.2011. godine, donio je    
ZAKLJUČAK

o osnivanju prava služnosti pristupnog puta

I.


Osniva se pravo služnosti pristupnog puta na dijelu zemljišta k.č.br. 6109/8, voćnjak u Miklinovcu,  površine 236 m2, u zk. ul. 10974., (poslužno dobro), vlasništvo Grada Koprivnice, širine oko  3 m i to zapadnim dijelom zemljišta, neposredno uz k.č.br. 6113/6, a u korist  k.č.br. 6100,  voćnjak u Miklinovcu,  površine 1405 m2, zk. ul. 1647, k.o. Koprivnica, suvlasništvo Ćurić Paule, Koprivnica, Trg Eugena Kumičića 8  i Kuharić Borisa, Koprivnica, Franje Gažija 15.
II.


Pravo služnosti točke I. ovog Zaključka, osniva se bez naknade, na neodređeno vrijeme, odnosno sve dok Grad Koprivnica  poslužno  dobro ne privede namjeni predviđenoj prostorno planskim dokumentima. 
KLASA: 350-05/11-01/2

URBROJ: 2137/01-07-02/1-11-4

Koprivnica, 27.07.2011.










                 







  GRADONAČELNIK:
                                                                                                  Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E

Grad Koprivnica je vlasnik k.č.br. 6109/8, voćnjak u Miklinovcu,  površine 236 m2, u zk. ul. 10974, koja je prema prostorno planskoj dokumentaciji predviđena za izgradnju Ulice Ive Pevaleka u Koprivnici, a u naravi je neiskorištena zelena površina. Zemljište k.č.br. 6100, voćnjak u Miklinovcu,  površine 1405 m2, zk. ul. 1647, suvlasništvo Ćurić Paule, Koprivnica, Trg Eugena Kumičića 8  i Kuharić Borisa, Koprivnica, Franje Gažija 15, nema pristup na javnu površinu osim preko dijela k.č.br. 6109/8,  pa se iz tih razloga odobrava osnivanje prava služnosti pristupnog puta. Pravo služnosti prestaje u trenutku kada će Grad Koprivnica na k.č.br. 6109/8 izgraditi nastavak ulice Ive Pevaleka  u Koprivnici, a što je predviđeno prostorno planskom dokumentacijom Grada Koprivnica. Pravo služnosti se osniva bez naknade iz razloga što vlasnici zemljišta nemaju drugog pristupa do svoje nekretnine i što je poslužno dobro, odnosno zemljište u vlasništvu Grada Koprivnice prostorno planskom dokumentacijom predviđeno za izgradnju prometnice. Obzirom da Grad Koprivnica u svojem programu razvoja trenutno ne predviđa izgradnju ove prometnice, odnosno nastavak izgradnje ulice Ive Pevaleka u Koprivnici, kao privremeni pristup  do nekretnine u suvlasništvu  Čurić Paule i Kuharić Borisa se osigurava osnivanjem prava služnosti.  Suvlasnici nekretnine Čurić Paula i Kuharić Boris će biti ovlašteni ugovorom o osnivanju prava služnosti na dijelu poslužnog dobra  širine 3 m navesti šljunak radi nužnog pristupa do svoje nekretnine. Osnovano pravo služnosti neće se upisati u zemljište knjige iz razloga što je ono privremenog karaktera i što je poslužno dobro prostorno planskom dokumentacijom predviđeno za nastavak izgradnje prometnice (ulica Ive Pevaleka) i što po svojim karakteristikama ima status javnog dobra.

Stoga se predlaže usvajanje ovog zaključka.
               Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl. ing. građ.

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM

          Voditelj:

          Mijo Horvat

