Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 15.02.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o vršenju stručnog nadzora na izvanrednom održavanju prometnice, oborinske kanalizacije i DTK u Špoljarskoj ulici u Koprivnici
I.


Za vršenje stručnog nadzora na izvanrednom održavanju prometnice, oborinske kanalizacije i DTK u Špoljarskoj ulici u Koprivnici, prihvaća se ponuda trgovačkog društva «Coart» d.o.o., Koprivnica broj 07/2011 od 11.siječnja 2011. godine, u iznosu od 41.000,00 kuna (u cijenu nije uračunat  PDV).
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4550, 4551,  konto 4213 – Rekonstrukcija ulica - Objekti.

III.


Za vršenje stručnog nadzora iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom «Coart» d.o.o., Koprivnica.

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačko društvo «Coart» d.o.o. Koprivnica regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.
KLASA: 360-01/11-01/6

URBROJ: 2137/01-07-01/3-11-2
Koprivnica, 15.02.2011.










GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.






OBRAZLOŽENJE
U sklopu izvođenja radova na izvanrednom održavanju prometnice, oborinske kanalizacije i DTK u Špoljarskoj ulici u Koprivnici, potrebno je vršiti stručni nadzor na predmetnoj investiciji.

Izvođač će vršenje stručnog nadzora izvesti za cijenu od 41.000,00 kn (u cijenu nije uračunat PDV), a u svemu prema ponudi od 11.01.2011. godine. 
        Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA

          Voditelj:

Mario Perković, dipl. ing. građ.

