Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 29. 03. 2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi Tonkica Palonkica frrr
I


Udruzi Tonkica Palonkica frrr iz Zagreba, Heinzelova 7, odobravaju se sredstva u iznosu od 2.000,00 kn za pokriće dijela troškova tiskanja knjige „Zagonetno putovanje - priče, bajke i legende“ autora Mladena Kušeca.
II


Odobrena sredstava iz točke 1. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun udruge, broj: 2340009-1110328973, otvoren kod Privredne banke Zagreb.
KLASA : 402-01/11-01/104
URBROJ : 2137/01-04/2-11-02
Koprivnica, 29. 03. 2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n je

Udruga Tonkica Palonkica frrr obratila se zamolbom da im se financijski pomogne oko tiskanja knjige  „Zagonetno putovanje - priče, bajke i legende“ autora Mladena Kušeca. Priče su motivirane ljepotama hrvatskih planina, rijeka, jezera, mora, otocima, zaštićenim krajobrazima, nacionalnim parkovima i parkovima prirode. Među brojnim pričama i legendama nalazi se i jedna koja je posebno posvećena ljepoti Podravine i podravskog krajolika.


Ova knjiga podjednako je zanimljiva djeci i odraslima zbog svog  neobičnog opisa hrvatskih ljepota. Knjiga će poslužiti i turistima kao neobičan turistički vodič koji će kroz bajke i legende upoznati ljepotu  hrvatskih krajeva.  

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje  zaključka o odobrenju sredstava Udruzi Tonkica Palonkica frrr iz Zagreba za pokriće dijela troškova tiskanja knjige „Zagonetno putovanje - priče, bajke i legende“.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
