Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice 10.02.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK
o vršenju stručnog nadzora nad izgradnjom  kanalizacije u naseljima Reka i Herešin 
u okviru projekta EIB II

I.

Za vršenje stručnog nadzora nad izgradnjom kanalizacije u naseljima Reka i Herešin u okviru projekta EIB II, prihvaća se ponuda izvođača GKP »Komunalac» d.o.o., Mosna 15, Koprivnica broj 198/11 od 11.01.2011.  godine u iznosu od 62.000,00 kn  (u cijenu nije uračunat PDV).
II.

              Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4620.2, konto 4214 – Ostali građevinski objekti izvor financiranja – priključci – kanalizacija EIB II.
III.


Za vršenje stručnog nadzora iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom GKP »Komunalac» d.o.o., Mosna 15, Koprivnica.


Međusobna prava i obveze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva GKP »Komunalac» d.o.o., regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.
KLASA: 360-01/10-01/39
URBROJ: 2137/01-07-01/1-11-23
Koprivnica, 10.02.2011.









GRADONAČELNIK:


                                                                               

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Za investiciju izgradnje kanalizacijske mreže u naseljima Reka i Herešin ukazala se potreba za ugovaranjem vršenja stručnog nadzora. Prihvaća se ponuda broj 198/11 od 11.01.2011.  godine u iznosu od 62.000,00 kn  (u cijenu nije uračunat PDV) od tvrtke G.K.P. »Komunalac» d.o.o., Mosna 15, Koprivnica. 
        Stoga se predlaže usvajanje ovog Zaključka.


 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

                    I UPRAVLJANJE IMOVINOM

    Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA
 
Voditelj Odsjeka:


Mario Perković, dipl. ing.građ.
