Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj  4/09.), gradonačelnik  Grada Koprivnice, dana 27.1.2011.  godine, donio je

ZAKLJUČAK

o obavljanju poslova stražarskih i čuvarskih usluga preventivne 
fizičko - tehničke zaštite objekta na adresi Zrinski trg 1 u Koprivnici u 2011. godini 
I.

Za obavljanje poslova stražarskih i čuvarskih usluga preventivne fizičko - tehničke zaštite objekta na adresi Zrinski trg 1 u Koprivnici u 2011. godini –  usluge iz dodatka II B Zakona o javnoj nabavi, prihvaća se ponuda „Zaštite Jurenec“ d.o.o. Koprivnica, od 20. siječnja 2011. godine.

II.


Sredstva za obavljanje usluge iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu u razdjelu 1, glavi 1, pozicija 13, broj konta 323 – komunalne usluge i Planu nabave za 2011.godinu.
III.


Za obavljanje poslova stražarskih i čuvarskih usluga preventivne fizičko - tehničke zaštite objekta na adresi Zrinski trg 1 u Koprivnici, zaključit će se ugovor  između Grada Koprivnice i „Zaštite Jurenec“ d.o.o. Koprivnica.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i „Zaštite Jurenec“ d.o.o. Koprivnica regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 031-07/11-01/03
URBROJ:2137/01-08/1-11-5
Koprivnica, 27.1.2011.









GRADONAČELNIK


                                                                                   
Zvonimir Mršić, prof.

