Na temelju članka 4. Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09., 1/12.,1/13. i 3/13.-pročišćeni tekst), gradonačelnica Grada Koprivnice, dana 28. studenoga 2013., donijela je
O D L U K U

o dimnjačarskim rajonima na području Grada Koprivnice

I.


U svrhu provođenja postupka davanje koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice utvrđuju se tri dimnjačarska rajona i njihov obuhvat prema Mjesnim odborima: 

RAJON br. l.
l. Mjesni odbor Vinica

2. Mjesni odbor Taraščice

3. Mjesni odbor Podolice

4. Mjesni odbor Kunovec Breg

5. Mjesni odbor Centar

RAJON br. 2.

1.Mjesni odbor Brežanec 

2. Mjesni odbor Dubovec

3. Mjesni odbor Lenišće

4. Mjesni odbor Miklinovec

5. Mjesni odbor Reka

RAJON br. 3.

l. Mjesni odbor Bakovčica
2. Mjesni odbor Draganovec

3. Mjesni odbor Starigrad

4. Mjesni odbor Jagnjedovec

5. Mjesni odbor Štaglinec

6. Mjesni odbor Ledinska 

7. Mjesni odbor Banovec

8. Mjesni odbor Herešin 

II.


Za dimnjačarske rajone utvrđene člankom l. ove odluke provest će se postupak davanja koncesije i to na način da se za svaki dimnjačarski rajon dodijeli jedna koncesija pravnoj ili fizičkoj osobi registriranoj za obavljanje dimnjačarskih poslova. 

III.


Ova Odluka o dimnjačarskim rajonima na području Grada Koprivnice stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Glasniku Grada Koprivnice“.
GRADONAČELNICA:
                                                                                       Vesna Želježnjak, dipl. oec.
KLASA: 363-01/13-01/0039
URBROJ: 2137/01-06-02/1-13-4

Koprivnica, 28. studenoga 2013.

Obrazloženje

Člankom 4. Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnica („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/13.) propisano je da se dimnjačarski polovi na području Grada Koprivnice obavljaju na utvrđenim dimnjačarskim rajonima, a da Odluku o dimnjačarskim rajonima na području Grada Koprivnice kao i njihov broj i obuhvat određuje gradonačelnik Grada Koprivnice, vodeći pri tome računa da svaki dimnjačarski rajon obuhvaća približno isti broj dimovodnih objekata. Obzirom da Ugovor o obavljanju koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice traje do 01. 01. 2014.g. potrebno je provesti pripremne radnje za postupak davanja koncesije za dimnjačarske poslove na području Grada Koprivnice te  donijeti Odluku o  dimnjačarskim rajonima na području Grada Koprivnice.

 Odlukom o dimnjačarkim rajonim na području grada Koprivnice, koje je donijeta 2003.godine, utvrđena su tri dimnjačarska rajona (Rajon 1., 2., i 3.) te njihov obuhvat po Mjesnim odborima način kako slijedi: 

RAJON 1. obuhvaća: 1. Mjesni odbor Vinica, 2. Mjesni odbor Taraščice, 3. Mjesni odbor Podolice, 4. Mjesni odbor Kunovec Breg i 5. Mjesni odbor Centar. 

RAJON br. 2. obuhvaća : 1.Mjesni odbor Brežanec, 2. Mjesni odbor Dubovec, 3. Mjesni odbor Lenišće,
4. Mjesni odbor Miklinovec i 5. Mjesni odbor Reka.
RAJON br 3.  l. Mjesni odbor Bakovčica, 2. Mjesni odbor Draganovec , 3. Mjesni odbor Starigrad,
4. Mjesni odbor Jagnjedovec, 5. Mjesni odbor Štaglinec, 6. Mjesni odbor Ledinska ,7. Mjesni odbor Banovec i 8. Mjesni odbor Herešin. 

Prema podacima kojima raspolaže ovaj Upravni odjel, Odsjek komunalnog redarstva, a temeljem praćenja rada dimnjačara koji imaju koncesiju za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice došlo se do zaključka da je navedeni broj rajona te njihov obuhvat zadovoljavajući te nema potrebe za izmjenama broja rajona odnosno obuhvata pojedinog rajona. Stoga se predlaže  donošenje Odluke o dimnjačarskim rajonima na području Grada Koprivnice kao što je naprijed navedeno.



                                                                   Nositelj izrade akta:

                                                                            Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

                                                                                  prostorno uređenje i zaštitu okoliša

                                                                                                    Pročelnica:


                                                                               Maja Ištvan Krapinec, dipl. ing. arh.

