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HMS I MININOGOMET

Hrvatski Mininogometni Savez (HMS) je jedini nacionalni savez koji potiče, promiče i skrbi o hrvatskom mininogometu, skrbi o nacionalnim mininogometnim ekipama. 

Mininogomet je sport namijenjen isključivo amaterima/rekreativcima koji uz svakodnevne obveze u školi, na studiju ili poslu od sada mogu sudjelovati na službenom natjecanju. Mininogomet je sport koji se igra na umjetnoj travi (teren dimenzija 42-50m x 22x30m), a predstavlja sport koji se igra sa 6 ili 7 igrača u polju sa loptom veličine 5, a mininogomet predstavlja i varijaciju u kojoj se ograda oko terena koristiti kao sastavni dio igre. To je zapravo ono što svi mi godinama igramo na haklovima diljem lijepe naše

OPREMA MININOGOMETNE REPREZENTACIJE

Mininogometna reprezentacija u 2014. godini nosit će opremu brenda „Joma“ koju je omogučio In Sport d.o.o. Službeni dobavljač sportske opreme za 2014/15 g. HMS-a.

„MINI KOCKASTI“ tako će nositi Jomine dresove serije Victory CROATIA. Domaća garnitura je bijele boje a gostujuća crvene, sa neizostavnim kockicama. Moramo istaknuti kako je raspored kockica izveden na dosad ne viđen način i čini „MINI KOCKASTE“ vizualno unikatnima naspram ostalih reprezentacija.

Mini reprezentativci u Izraelu će ponosno nositi radnu trenirku, svečanu trenirku, polo majice, štucne i torbu brenda „Joma“. Ne sumnjamo da će naši reprezentativci opet biti hit na ulicama, ovoga puta u Eilatu. Gradu domaćinu miniEURA 2014. Izrael.

MiniEURO 2014. Eilat, Izrael

EUROPSKA MININOGOMETNA FEDERACIJA (EMF) svake godine u ranu jesen održava miniEURO. Odluka o održavanju miniEURA svake godine pokazala se kao pun pogodak i daje veoma jak vjetar u leđa ovome najbrže rastućem amaterskom sportu. Pred nama je 4. po redu miniEURO. 

Hrvatska je postala članica EMF-a 2012. godine i ovo je za nju 3. po redu miniEURO.  Povijest najviše govori o odličnom učinku Hrvatske u ovome natjecanju.  2012. u Moldaviji Hrvatska osvaja 5. mjesto, a 2013. u Grčkoj dolazi do finala gdje ju zaustavlja superiornija Rumunjka.  Hrvatska ove godine odlučnija i jača više nego ikada, pod Izraelskim suncem loviti će zlato.

Od 23. do 27. Studenog 2014. godine miniEURO održati će se u Eilatu. Najjužniji grad Izraela u svojoj ICE MALL areni ugostiti će najbolje mini nogometne reprezentacije starog kontinenta.

MININOGOMETNA REPREZENTACIJA I PRIPREME

Trener Hrvatske mininogometne reprezentacije je g. Knežević. Ovaj bivši igrač velikog nogometa prošao je domaću školu nogometa i igrao je profesionalno po nogometnim terenima diljem Austrije i Njemačke. Njegov čvrsti gard i iskustvo prepoznali su igrači u Grčkoj 2013. i uz njegovu silnu energiju gazili su svoj put prema finalu, gdje su pokleknuli od reprenzentacije Rumunjske koju su savladali u grupnoj fazi.  Ove godine u Izraelu g. Knežević pokušati će sa momcima otići do kraja.

Pripreme za „Misiju Izrael“ počinju krajem 8. Mjeseca. Pripremne utakmice kao i treninzi reprezentacije održati će se u sklopu ŠRC PETEK i Hotela Sport u Ivanić Gradu koji su baza mininogometne reprezentacije

