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I.   OPIS GRAĐEVINE I POSTOJEĆE STANJE

Građevina je građena krajem 18. stoljeća (iza 1772. godine), visine prizemlje + kat + visoki tavan, namjene trgovačko - stambene. U prizemnom dijelu nalaze se poslovni prostori koji danas funkcioniraju s odvojenim ulazima prema uličnom pročelju. U poslovnim prostorima izvedene su razne intervencije tijekom vremena na interijeru i eksterijeru, a koje se odnose na djelomično probijanje otvora na uličnom pročelju sa jugoistočne duže strane. Jugozapadno, lijevo krilo objekta je podrumljeno s dvije podrumske prostorije nadsvođene bačvastim svodom. Pristup u podrum moguć sa dvorišne strane preko jednokrakog stepeništa od pune opeke. Na katu se ponavljaju prostorni odnosi prizemnog dijela. Ulaz u dvorište izveden je kroz široku vežu (kolni prolaz) iz smjera Trga bana Josipa Jelačića, koji je dio pješačke zone. Prolazom kroz vežu dolazi se do dvorišta koje je omeđeno visokim zabatnim zidovima susjednih katnih građevina koje čine mali zatvoreni prostor. 

Prema rješenju Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine k.č.br. 1313 u k.o. Koprivnica ima svojstvo kulturnog dobra, te je definirano da Stambeno-poslovna zgrada, Trg bana Josipa Jelačića 1 ima status registrirane kulturne baštine (Z – 2895) za koju je propisano da postupak izdavanja stručnog mišljenja, posebnih uvjeta (u sklopu ishođenja lokacijske dozvole), potvrde glavnog projekta (u sklopu izdavanja građevne dozvole) i konzervatorskog nadzora za građevine koje su registrirane (Z) provodi nadležna služba zaštite (Uprava za zaštitu kulturne baštine - Konzervatorski odjel u Bjelovaru).

Grad Koprivnica je vršio radove građevinske sanacije, a obnova je započela 2009. godine. Izrađena je potrebna izvedbena dokumentacija i to izvedbeni projekt sanacije odvodnje podzemnih voda, izvedbeni projekt odvodnje krovnih voda i površinskih voda oko cijele građevine, projekt sustava zaštite zidova od djelovanja kapilarne vlage i izvedbeni projekt sanacije krovišta za kompletnu građevinu. Izvršena je sanacija podrumskog zida, uklonjen dotrajali dio dvorišnog aneksa,  građevinska sanacija podrumskog dijela zgrade (sanacija od vlage).
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	II.   PODACI IZ PROSTORNO-PLANSKE DOKUMENTACIJE

	
	


Zemljište označeno kao k.č.br. 1313 u k.o. Koprivnica nalazi se unutar granica građevinskog područja naselja Koprivnica prema Prostornom planu uređenja Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 04/06., 05/12. i 03/15.), kao prostornom planu višeg reda, a obuhvaćeno je Generalnim urbanističkim planom Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 04/08., 05/08., 07/14. i 01/15. – pročišćeni tekst) kao prostornim planom nižeg reda prema kojem se predmetna katastarska čestica nalaze unutar zone mješovite namjene (M). 

Prema odredbama članka 6. Generalnog urbanističkog plana Koprivnice u zoni mješovite namjene (M) moguće je planirati gradnju građevina stambene namjene, javne i društvene namjene, poslovne, uslužne i trgovačke namjene, sportsko rekreacijske namjene, javne zelene površine, javne garaže, ugostiteljsko-turističke namjene, tihe gospodarske proizvodne namjene i pomoćne građevine u funkciji osnovne. 
Iznimno, u zoni užeg centra Koprivnice dijelovi grada koji su GUP-om označeni kao područje zona 1.B. Zona djelomične zaštite povijesne jezgre, prema odredbama Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice koeficijent izgrađenosti i koeficijent iskorištenosti ovise o namjeni, te se određuje na sljedeći način:
- 	za stambenu i mješovitu namjenu maksimalni koeficijent iznosi kig=0,60, a maksimalni koeficijent iskorištenosti iznosi kis=2,5, 
- 	za gospodarsku (uslužna i trgovačka poslovna namjena te ugostiteljsko – turistička namjena) maksimalni koeficijent iznosi kig=0,70, maksimalni koeficijent iskorištenosti iznosi kis=3,0 
- 	za javnu i društvenu namjenu maksimalni koeficijent iznosi kig=0,80, a maksimalni koeficijent iskorištenosti iznosi kis=3,0.

Potreban broj parkirališnih ili garažnih mjesta (broj PGM) određuje se prema namjeni građevine ili na 1.000 m2 GBP-a, ovisno o broju stambenih jedinica, tipologiji gradnje, lokaciji ili namjeni prostora u građevini te se potrebni dodatni broj može osigurati na postojećim javnim parkiralištima koja su u radijusu od 100 metara. Obzirom na lokaciju u strogom centru grada, u blizini postoje javna parkirališta te se za predmetnu zgradu određuje samo 1 parkirališno-garažno mjesto za stan ako je planirana namjena zgrade stambeno poslovna, a potrebe za poslovnu namjenu osiguravaju se na javnim parkiralištima.

Prema načinu gradnje predmetna katastarska čestica nalazi se u zoni (1.B.) Zona djelomične zaštite povijesne jezgre prema GUP–u Koprivnice. Prema članku 45. GUP-a Koprivnice zona zaštite ‘B’ označava dijelove gradske povijesne jezgre u kojima se djelomice štiti ustroj naselja.  Propisuje se zaštita osnovnih elemenata povijesne jezgre, povijesna matrica prostora, način korištenja površina, karakteristični potezi i grupe građevina, građevna linija, mjerilo i sve drugo što na bilo koji način sudjeluje u sveukupnoj ambijentalnoj vrijednosti cjeline. U ovoj zoni dopuštene su odgovarajuće intervencije u smislu prilagođavanja funkcija i sadržaja suvremenim potrebama (konzervacija, rekonstrukcija, povezivanje povijesnih i novih struktura, interpolacija, rekompozicija, integracija).
	Obzirom na heterogenost povijesnih strukturalnih elemenata za sve građevne zahvate unutar 'B' zone zaštite, osobito one kojima se mijenja stanje u prostoru, gabarit građevina ili se utječe na vanjski izgled građevine (prenamjena, obnova pročelja, postavljanje reklame i sl.) propisan je upravni postupak i nadležnost službe zaštite spomenika što znači da je od nadležne Uprave za zaštitu kulturne baštine - Konzervatorskog odjela u Bjelovaru, nužno ishoditi posebne uvjete (u postupku izdavanja lokacijske dozvole) i/ili potvrdu glavnog projekta (u postupku izdavanja građevinske dozvole). Prilikom izvođenja radova obvezan je konzervatorski nadzor.
	
	
	


Uvid u prostorno plansku dokumentaciju moguće je izvršiti putem internet stranica Grada Koprivnice na adresi: http://koprivnica.hr/gradska-uprava/prostorni-planovi.

Podaci su utvrđeni uvidom u Prostorni plan uređenja Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj: 04/06., 05/12. i 03/15.) i Generalni urbanistički plan Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj: 04/08., 05/08., 07/14. i 01/15. – pročišćeni tekst) koji su sastavni dio informacijskog sustava prostornog uređenja, uspostavljenog i vođenog temeljem članka 31. Zakona o prostornom uređenju («Narodne novine» broj: 153/13.) i vrijede do izmjena i dopuna predmetnih prostornih planova.
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