
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12.,1/13. i 3/13.-pročišćeni tekst) i članka 3. Pravilnika o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14.) - u daljnjem tekstu: „Pravilnik“, zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice dana 25. listopada 2016. godine, donio je

ODLUKU

o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva  za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave za izvođenje radova na izgradnji dvosmjerne biciklističke staze u dijelu 
Ulice I. Meštrovića od raskrižja Ulice I. Meštrovića i Đ. Basaričeka 
do raskrižja Ulice I. Meštrovića i A. Šenoe u Koprivnici
I.

Donosi se Odluka o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave za izvođenje radova na izgradnji dvosmjerne biciklističke staze u dijelu Ulice I. Meštrovića od raskrižja Ulice I. Meštrovića i Đ. Basaričeka do raskrižja Ulice I. Meštrovića i A. Šenoe u Koprivnici.
Javni naručitelj bagatelne nabave je Grad Koprivnica, Zrinski trg 1, Koprivnica, OIB: 62112914641.

Postupak bagatelne nabave provodi Upravni odjel za izgradnju grada i prostorno uređenje.

Predmet nabave je izgradnja dvosmjerne biciklističke staze u dijelu Ulice I. Meštrovića od raskrižja Ulice I. Meštrovića i Đ. Basaričeka do raskrižja Ulice I. Meštrovića i A. Šenoe u Koprivnici.  
Procijenjena vrijednost nabave iznosi 150.000,00 kuna u koji iznos nije uračunat PDV.
Financijska sredstva za bagatelnu nabavu planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2016. godinu.   

II.

         Postupak bagatelne nabave provodi se sukladno članku 4. stavku l. Pravilnika koji je odobren od strane

odgovorne osobe naručitelja.

         Bagatelna nabava planirana je u Planu nabave za 2016. g. evidencijski broj nabave je:  64/16. BN. 
          Kriterij odabira u ovom postupku bagatelne nabave je najniža cijena ili ekonomski najpovoljnija ponuda.
III.

        U stručno povjerenstvo (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“) u ovom postupku bagatelne nabave imenuju se: 

1. Ksenija Premec, dipl.ing. građ.,
2. Mario Perković, dipl.ing. građ. 
3. Dijana Jakopanec, dipl. iur..

IV.

       Odgovorna osoba javnog naručitelja je Mišel Jakšić, dipl.oec., zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice.     

V.

          Zadaća Povjerenstva je priprema i provedba postupka bagatelne nabave sukladno članku 3. stavku 3. Pravilnika: izrada potrebne dokumentacije za nabavu, izrada i slanje poziva za dostavu ponuda, otvaranje, pregled i ocjena ponuda, rangiranje ponuda prema kriteriju za odabir, predlaganje odluke o odabiru ili odluke o poništenju te obavljanje ostalih poslova potrebnih za provedbu postupka.

KLASA: 340-03/16-01/0005
URBROJ: 2137/1-06-01/4-16-2
Koprivnica, 25. listopada 2016. 
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA 
 DUŽNOST  GRADONAČELNIKA:

                    





                 Mišel Jakšić, dipl. oec.   

OBRAZLOŽENJE

Ovim postupkom bagatelne nabave predviđen je odabir i ugovaranje izvođača radova na izgradnji dvosmjerne biciklističke staze u dijelu Ulice I. Meštrovića od raskrižja Ulice I. Meštrovića i Đ. Basaričeka do raskrižja Ulice I. Meštrovića i A. Šenoe u Koprivnici.  Navedenom izgradnjom osigurat će se biciklistička infrastruktura u predmetnom dijelu Ulice I. Meštrovića gdje ona ne postoji te će se ujedno postići uvjeti za stvaranjem povezane mreže biciklističkih staza unutar Grada Koprivnice. 

Ovaj postupak bagatelne nabave planiran je pod evidencijskim brojem 64/16. BN., a nabava će se provesti sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici, doniesenim na temelju Zakona o javnoj nabavi.

	
	Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za izgradnju grada i 

prostorno uređenje

Pročelnica:

Jasna Golubić, dipl. inž. građ.

   Viša stručna suradnica za građenje:

     Ksenija Premec, dipl.ing.građ. 


