Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09.,  1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst) zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice Mišel Jakšić, dipl. oec., dana 21. studenog 2016. godine,  donio je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju 

prometnice u Ratarskoj ulici u naselju Starigrad

I.

Za izvršenje usluge izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnice u  Ratarskoj ulici u naselju Starigrad u Koprivnici, prihvaća se ponuda trgovačkog društva KAMPUS d.o.o., Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica, br. 1-11/16, od 14.11.2016. godine u iznosu od 49.500,00 kn (bez PDV-a).

II.

Sredstva za financiranje izvršenja usluge iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. i 2017. godinu, pozicija 4501, konto 4126 –  Ostala nematerijalna imovina – komunalni doprinos i pozicija 4502, konto 4126 – Ostala nematerijalna imovina – iz sredstava proračuna.

III.

Za izvršenje usluge iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica zaključiti će ugovor s trgovačkim društvom KAMPUS d.o.o., Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica, kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

KLASA: 361-01/16-01/0021
URBROJ: 2137/01-06-01/1-16-4
Koprivnica, 21. studenog 2016. 
    ZAMJENIK KOJI OBNAŠA DUŽNOST GRADONAČELNIKA:

        Mišel Jakšić, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

Grad Koprivnica predvidio je Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2016. godinu izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnice u Ratarskoj ulici u naselju Starigrad u Koprivnici jer prema sadašnjem stanju  prometnica u lošem stanju, nema asfaltni zastor nego je u naravi makadam.

Projektom uređenja prometnice predviđeno je utvrđivanje cestovnog koridora adekvatne širine i uređenje kolnika za dvosmjeran promet. Namjena predmetnog zahvata je povećanje stupnja prometne sigurnosti i životnog standarda stanovnika obiteljskih kuća koje se nalaze uz planiranu prometnicu. 

Zahvat na predmetnoj rekonstrukciji obuhvaća zahvat: 

1. od mosta prema sjeverozapadu u dužini od cca. 340 metara do zadnjeg postojećeg obiteljskog objekta na kućnom broju 90, 

2. u odvojku Ratarske ulice u sjeveroistočnom smjeru u dužini od cca. 470 m od raskrižja do katastarske čestice kčbr. 8409 k.o. Koprivnica, 

3. odvodnju oborinskih voda sa svih prometnih površina. 

Sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici  („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14) donesenim na temelju Zakona o javnoj nabavi, proveden je postupak nabave za izradu projektne dokumentacije pri čemu je prihvaćena ponuda od trgovačkog društva  KAMPUS d.o.o., Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica, broj ponude: 1-11/16, od 14.11.2016. godine u iznosu od 49.500,00 kn, bez PDV-a.

Ponudom je obuhvaćena kompletna izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnice u Ratarskoj ulici u naselju Starigrad u Koprivnici. Temeljem navedenog predlaže se prihvaćanje i donošenje ovog Zaključka.

    Nositelj i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I PROSTORNO UREĐENJE

Pročelnica:

Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA

        Voditelj odsjeka:

         Mario Perković, dipl.ing.građ.

