
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09,  1/12, 1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) zamjenik koji obavlja dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice, dana 2. kolovoza 2016. godine, donio je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za obavljanje poslova stručnog nadzora nad

rekonstrukcijom prometnice u odvojku Ulice Miklinovec u Koprivnici

I.

Za obavljanje poslova stručnog nadzora nad rekonstrukcijom prometnice u odvojku Ulice Miklinovec, od Ulice Mije Šimeka do Ulice Ivana Sabolića, uključujući i raskrižja sa spomenutim ulicama, prihvaća se ponuda trgovačkog društva Komunalac d.o.o., Mosna 15, Koprivnica, Broj ponude: 32/16 od 26.07.2016. godine, u iznosu od 18.000,00 kn (bez PDV-a).

II.

Sredstva za financiranje obavljanja poslova iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija 4503, konto 4213 – ceste, željeznice i slični građevinski objekti – izvor - koncesijska naknada, pozicija 4504, konto 4213 – ceste, željeznice i slični građevinski objekti – izvor - šumski doprinos, pozicija 4505, konto 4213 – ceste, željeznice i slični građevinski objekti – izvor – komunalni doprinos, pozicija 4507, konto 4213 – ceste, željeznice i slični građevinski objekti – izvor - sredstva legalizacije, pozicija 4508, konto 4213 – ceste, željeznice i slični građevinski objekti – izvor – naknada za ceste.

III.

Za obavljanje poslova iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica zaključiti će ugovor s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o., Mosna 15, Koprivnica kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

KLASA: -03/16-01/0001
URBROJ: 2137/01-06-01/3-16-17
Koprivnica, 2. kolovoza 2016. 
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA

DUŽNOSTGRADONAČELNIKA:

                         Mišel Jakšić, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

Za obavljanje poslova stručnog nadzora nad rekonstrukcijom prometnice u odvojku Ulice Miklinovec potrebno je ugovoriti uslugu obavljanja stručnog nadzora.

Postupak nabave izvršen je sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici, donesenom na temelju Zakona o javnoj nabavi.

Nabava je planirana u Planu nabave za 2016. godinu pod rednim brojem 37/16. BN te je zahtjev za dostavu ponuda poslan prema slijedećim ponuditeljima:

1. Komunalac d.o.o., Mosna ulica 15, 48000 Koprivnica

2. Elit biro d.o.o., Opatička 5/II, 48 000 Koprivnica

3. Kampus d.o.o., Trg dr. Željka Dolinara 1, 48 000 Koprivnica

U zahtijevanom roku pristigla je jedna ponuda i to ponuđača:

1. Komunalac d.o.o., Mosna ulica 15, 48 000 Koprivnica na iznos od 18.000,00 kn (bez PDV-a)

S obzirom da je procijenjena vrijednost nabave iznosila 40.000,00 kuna bez PDV-a te da dostavljena ponuda ponuditelja trgovačkog društva Komunalac d.o.o. zadovoljava tražene uvjete iz poziva za dostavu ponude, predlaže se prihvaćanje ponude broj 32/16 od 26.07.2016. godine u iznosu od 18.000,00 kn (bez PDV-a) od trgovačkog društva Komunalac d.o.o., Mosna 15, Koprivnica.

Ponudom su obuhvaćeni poslovi stručnog nadzora nad rekonstrukcijom prometnice u odvojku Ulice Miklinovec u Koprivnici, od Ulice Mije Šimeka do Ulice Ivana Sabolića, uključujući i raskrižja sa spomenutim ulicama.
Temeljem navedenog predlaže se prihvaćanje i donošenje ovog Zaključka

Nositelj i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I PROSTORNO UREĐENJE
Pročelnica:

Jasna Golubić, dipl.ing.građ.







     ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA

Voditelj odsjeka:

             Mario Perković, dipl.ing.građ.

