
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12.,1/13. i 3/13.-pročišćeni tekst) i članka 3. Pravilnika o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14.) - u daljnjem tekstu: „Pravilnik“, zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice dana 25. listopada 2016. godine, donio je

ODLUKU

o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva  za pripremu i provedbu

 postupka bagatelne nabave za nabavu računalne i ostale opreme za škole 

I.

Donosi se Odluka o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave za nabavu računalne i ostale opreme za škole.

Javni naručitelj bagatelne nabave je Grad Koprivnica, Zrinski trg 1, Koprivnica, OIB: 62112914641.

Postupak bagatelne nabave provodi Upravni odjel za društvene djelatnosti i europske poslove.

Predmet nabave je nabava računalne i ostale opreme za škole.  
Procijenjena vrijednost nabave iznosi 80.000,00 kuna u koji iznos nije uračunat PDV-e.

Financijska sredstva za javnu nabavu planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2016.godini, pozicije: 1720, 5740, 5386.

II.

Postupak bagatelne nabave provodi se sukladno članku 4. stavak l. Pravilnika.

Bagatelna nabava planirana je u Planu nabave za 2016. g. evidencijski broj nabave je:  131/16. BN. 

Kriterij odabira u ovom postupku bagatelne nabave je najniža cijena.
III.

U stručno povjerenstvo (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u ovom postupku bagatelne nabave imenuju se: 

1. Kristina Cvitić, dipl.oec.,

2. Maja Petričec, dipl.oec,  

3. Silvija Ferenc, mag.oec.

IV.

Odgovorna osoba javnog naručitelja je Mišel Jakšić, dipl. oec., zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice.     

V.

         
Zadaća Povjerenstva je priprema i provedba postupka bagatelne nabave sukladno članku 3. st. 3. Pravilnika: izrada potrebne dokumentacije za nabavu, izrada i slanje poziva za dostavu ponuda, otvaranje, pregled i ocjena ponuda, rangiranje ponuda prema kriteriju za odabir, predlaganje odluke o odabiru ili odluke o poništenju te obavljanje ostalih poslova potrebnih za provedbu postupka. 

KLASA: 602-02/16-01/0039
URBROJ: 2137/01-04/5-16-1
Koprivnica, 25. listopada 2016. 
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA 

DUŽNOST  GRADONAČELNIKA:

 Mišel Jakšić, dipl. oec.  

OBRAZLOŽENJE

     
Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za 2016. godinu školama na području Grada Koprivnice kojeg je na 29. sjednici održanoj dana 12. listopada 2016. godine donijelo Gradsko vijeće Grada Koprivnice (KLASA: 400-06/16-01/0010, URBROJ: 2137/01-04/5-16-10) predviđeno je točkom II. stavkom 2. alinejom 3. opremanje škola u iznosu 536.091,00 kn (sredstva su iskazana sa uključenim PDV-om).


Navedena sredstva u sklopu ove nabave u iznosu 80.000,00 kn raspoređuju se po školama i to za:

1. Osnovnu školu „Đuro Ester“ Koprivnica 75.500,00 kn za koju je planirana nabava  34 stolna računala potrebnih za opremanje informatičke učionice, 

2. Umjetnička škola Fortunat Pintarić 4.500,00 kn za koju je planirana nabava fotokopirnog stroja i fotoaparat za potrebe područnih odjela škola. 

Nabava će se provoditi sukladno odredbama Pravilnika o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici. Sredstva za nabavu planirana Planom nabave Grada Koprivnice za 2016. godine i evidentirana u Proračunu Grada Koprivnice za 2016. godinu. 

Prvi korak za provođenje navedene nabave je donošenje Odluke o početku postupka i imenovanje stručnog povjerenstva  za pripremu i provedbu  postupka bagatelne nabave za nabavu računalne i ostale opreme za škole. Zadatak povjerenstva je priprema i provedba postupka bagatelne nabave sukladno članku 3. st. 3. Pravilnika. Izrada potrebne dokumentacije za nabavu, izrada i slanje poziva za dostavu ponuda, otvaranje, pregled i ocjena ponuda, rangiranje ponuda prema kriteriju za odabir, predlaganje odluke o odabiru ili odluke o poništenju te obavljanje ostalih poslova potrebnih za provedbu postupka.

S obzirom na to da je planirana nabava raznovrsne opreme ista će biti podijeljena u grupe sa zajedničkim karakteristikama. Grupe će biti određene po utvrđivanju svih zavisnih parametara.


Shodno svemu navedenom predlaže se Zamjeniku koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice gosp. Mišel Jakšić donošenje Odluke o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu  postupka bagatelne nabave za nabavu računalne i ostale opreme za škole.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti i 

europske poslove:

Pročelnik:

Darko Ledinski, prof.
