
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09.,  1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst) zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice Mišel Jakšić, dipl.oec, dana 1. rujna 2016.  godine,  donio je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za izradu projektne dokumentacije za izgradnju pristupne ulice i pristupnog puta na dijelu Trga podravskih heroja i Trga slobode u Koprivnici 
I.

Za izvršenje usluge izrade projektne dokumentacije za izgradnju pristupne ulice i pristupnog puta na dijelu Trga podravskih heroja i Trga slobode u Koprivnici, prihvaća se ponuda trgovačkog društva PETGRAD d.o.o., Ante Starčevića 16a, Koprivnica, br. 024-08/2016, od 24.08.2016. godine u iznosu od 20.000,00 kn (bez PDV-a).

II.

Sredstva za financiranje izvršenja usluge iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija 4501, konto 4126 –  Ostala nematerijalna imovina – komunalni doprinos i pozicija 4502, konto 4126 – Ostala nematerijalna imovina – iz sredstava proračuna.

III.

Za izvršenje usluge iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica zaključiti će ugovor s trgovačkim društvom PETGRAD d.o.o., Ante Starčevića 16a, Koprivnica, kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

KLASA: 361-01/16-01/0015
URBROJ: 2137/01-06-01/4-16-4
Koprivnica, 1. rujna 2016. 
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA DUŽNOST GRADONAČELNIKA:

Mišel Jakšić, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

Prilazna prometnica prema OŠ Đuro Ester koristi se za pješački promet i promet motornih vozila. Promet motornim vozilima koriste stanari stambenih zgrada na dijelu Trga podravskih heroja i Trga slobode, dok pješački promet najviše koriste učenici i korisnici OŠ Đuro Ester, Srednje škole Koprivnica, Obrtničke škole Koprivnica i Dječjeg vrtića Tratinčica zbog čega je potrebno povećati stupanj sigurnosti pješačkog prometa. 
Iz navedenih razloga pristupa se izgradnji pristupne ulice i pristupnog puta na dijelu Trga podravskih heroja i Trga slobode u Koprivnici čime će se osigurati pristup motornim vozilima stanarima stambenih zgrada na kčbr. 1039/14 i kčbr. 1039/16 k.o. Koprivnica. Osiguranjem novog pristupa motornim vozilima steći će se uvjeti za zatvaranje prometa za motorna vozila na prometnici prema OŠ Đuro Ester te će se ona  moći koristiti samo za pješački promet, a čime će biti riješeno pitanje sigurnosti pješačkog prometa na toj prometnici. Također će se predmetnim zahvatom podići stupanj kvalitete i sigurnosti prometovanja, kao i standarda prometne infrastrukture te omogućiti efikasnija infrastrukturna povezanost u stambenom naselju Trg slobode i Trg podravskih heroja.
Za provođenje predmetnog zahvata neophodno je izraditi projektnu dokumentaciju.

Sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici  („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14) donesenim na temelju Zakona o javnoj nabavi, proveden je postupak nabave za izradu projektne dokumentacije pri čemu je prihvaćena ponuda od trgovačkog društva  PETGRAD d.o.o., Ante Starčevića 16a, Koprivnica, broj 024-08/2016, od 24.08.2016. godine u iznosu od 20.000,00 kn (bez PDV-a).

Ponudom su obuhvaćeni geodetski poslovi te poslovi izrade projektne dokumentacije  za izvođenje radova izgradnje pristupne ulice i pristupnog puta na dijelu Trga podravskih heroja i Trga slobode u Koprivnici.

Temeljem navedenog predlaže se prihvaćanje i donošenje ovog Zaključka.

    Nositelj i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I PROSTORNO UREĐENJE

Pročelnica:

Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA

        Viša stručna suradnica za građenje:

         Ksenija Premec, dipl.ing.građ.

