Na temelju članka 30. Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/16, 1/17 i 2/17) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 04/09., 01/12., 1/13. i 3/13. - pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Koprivnice, 30. kolovoza 2017. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o ovjeravanju Izvješća o utvrđivanju međa i drugih granica
 te o novim razgraničenjima

I.

Ovjerava se Izvješće o utvrđivanju međa i drugih granica te o novim razgraničenjima na zahtjev Rihtarić Zlatka iz Koprivnice, Gorička ulica 16., izrađeno od Ureda ovlaštenog inženjera geodezije Milana Mirčetića, Ludbreg, V. Nazora 8.

Ovjerom Izvješća o utvrđivanju međa i drugih granica te o novim razgraničenjima dopušta se utvrđivanje nove granice međe, na način da se katastarskoj čestici u suvlasništvu Rihtarić Zlatka iz Koprivnice, Gorička ulica 16 i Rihtarić Kristijana iz Koprivnice, Gorička ulica 16, k.č.br. 2857, kuća, zgrada i dvorište, ukupne površine 538 m2, zk.ul. 3512, k.o. Koprivnica, pripoji površina od 12 m2, a koja je dio k.č.br. 13575, ulica, Gorička ulica površine 20729 m2, zk.ul. 13760, k.o. Koprivnica.

II.

Naknada za predmetnu površinu od 12 m2 utvrđena Procjembenim elaboratom stalnog sudskog vještaka  iznosi 1.900,00 kuna.

Suvlasnici k.č.br.2857 navedeni u točki I. ovog Zaključka, dužni su istu uplatiti na račun Grada Koprivnice i to u roku od 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka.

KLASA: 930-01/16-01/0005
URBROJ: 2137/01-05-0571-17-3
Koprivnica, 30. kolovoza 2017. 






GRADONAČELNIK:







Mišel Jakšić, dipl. oec.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Podnositelj zahtjeva Rihtarić Zlatko iz Koprivnice, Gorička ulica 16., je putem Ureda ovlaštenog inženjera geodezije Milana Mirčetića, Ludbreg, V. Nazora 8., uputio zahtjev Gradu Koprivnici za utvrđivanje nove granice međe prema nerazvrstanoj cesti, javnog dobra pod upravljanjem Grada Koprivnice a što je u naravi Gorička ulica u Koprivnici.
Ovjerom Izvješća o utvrđivanju međa i drugih granica te o novim razgraničenjima dopušta se utvrđivanje nove granice međe, na način da se katastarskoj čestici u suvlasništvu Rihtarić Zlatka iz Koprivnice, Gorička ulica 16 i Rihtarić Kristijana iz Koprivnice, Gorička ulica 16, k.č.br. 2857, kuća, zgrada i dvorište, ukupne površine 538 m2, zk.ul. 3512, k.o. Koprivnica, pripoji površina od 12 m2, a koja je dio k.č.br. 13575, ulica, Gorička ulica površine 20729 m2, zk.ul. 13760, k.o. Koprivnica. Površina od 15 m2 koja je predmet pripajanja u naravi je dvorište k.č.br. 2857 i kao takvo čini jedinstvenu gospodarsko građevinsku cjelinu već više desetljeća.

Nova granica međe nije u suprotnosti s javnim interesom, odnosno nema utjecaja na postojeći i budući koridor nerazvrstane ceste u naravi Gorička ulica.
Naknada za predmetnu površinu od 12 m2 utvrđena Procjembenim elaboratom stalnog sudskog vještaka te iznosi 1.900,00 kuna.

Suvlasnici k.č.br.2857 navedenu naknadu, dužni su uplatiti na račun Grada Koprivnice u roku 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka,  nakon čega će se potpisati i ovjeriti  Izvješće o utvrđivanju međa i drugih granica te o novim razgraničenju

Stoga se predlaže usvajanje ovog Zaključka. 

               Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE
          POTICANJE PODUZETNIŠTVA I KOMUNALNO GOSPODARSTVA

   Pročelnica:

 Jasmina Stričević, dipl. oec.

  ODSJEK ZA UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA
              Voditelj:

               Mijo Horvat

