KLASA: 371-01/14-01/0013
URBROJ: 2137/01-05-05/1-16-12
SKRAĆENI ZAPISNIK


sa sjednice Povjerenstva za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Koprivnica sastavljen dana  12. srpnja 2016.  godine u prostorijama Gradske uprave, Zrinski trg 1, I kat, Koprivnica.


Prisutni:  Željko Vugrinec,  Radmila Kovačević, Diana Žepina, Tihomir Kvakarić, Vladimir Winter,  Petar Sesvečan i  Marijana Lokotar - članovi  Povjerenstva   te Mijo Horvat  ispred stručne službe.


Odsutan:nitko   
             Započeto u 14,30 sati 

DNEVNI RED:

2. Davanje mišljenja o produljenju ugovora o korištenju kadrovskog stana za  Maju Petrović iz Koprivnice, Franje Mraza 24,

3. Davanje mišljenja o produljenju ugovora o korištenju kadrovskog stana za  Antonia Rumenović iz Koprivnice, Franje Mraza 24,

3.  Razno.


Ad.1.
Povjerenstvo je upoznato sa Potvrdom Umjetničke škole Fortunat Pintarić u Koprivnici iz koje proizlazi da Maja Petrović i dalje obavlja poslove nastavnika klavira koje je obavljala prilikom dodjele kadrovskog stana na korištenje. Maja Petrović je dostavila potvrdu Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Koprivnici iz koje proizlazi da ona niti članovi obiteljskog domaćinstva nisu upisani kao vlasnici  niti suvlasnici nekretnine na području iz nadležnosti Općinskog suda u Koprivnici.

  
Nakon kraće rasprave Povjerenstvo jednoglasno donosi pozitivno mišljenje da se Maji Petrović produži ugovor o korištenju stana do 01.08.2018. godine.


Ad. 2.

Povjerenstvo je upoznato sa Potvrdom Umjetničke škole Fortunat Pintarić u Koprivnici iz koje proizlazi da Antonio Rumenović i dalje obavlja poslove nastavnika gitare koje je obavljao prilikom dodjele kadrovskog stana na korištenje. Antonio Rumenović je dostavo potvrdu Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Koprivnici iz koje proizlazi da on niti članovi obiteljskog domaćinstva nisu upisani kao vlasnici  niti suvlasnici nekretnine na području iz nadležnosti Općinskog suda u Koprivnici.

Nakon kraće rasprave Povjerenstvo jednoglasno donosi pozitivno mišljenje da se Antoniu Rumenović produži ugovor o korištenju stana do 01.09.2018. godine.


Ad. 3.

Nije bilo pitanja i prijedloga.

Dovršeno u 15,00 sati

 SASTAVIO:



                    PREDSJEDNICA POVJERENSTVA:

 Mijo Horvat






Diana Žepina


