Obavijest u vezi uređenja prometa na području Grada Koprivnice

Na području Grada Koprivnice propisan je komunalni red Odlukom o komunalnom redu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/02, 9/02, 2/03, 5/04, 05/04-pročišćeni tekst, 1/07, 1/08 i 7/10, ), a promet je uređen sukladno Odluci o uređenju prometa na području Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 02/10 i 5/11) koje su dostupne na web stranicama www.koprivnica.hr (link: značajniji dokumenti).
Navedenim Odlukama regulirano je:

· korištenje javnih površina,
· parkirališne površine i način parkiranja, zabrane parkiranja i mjesta ograničenog parkiranja,
· premještanje nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila i uklanjanje tehnički neispravnih vozila,
· pješačke zone i uvjeti prometovanja vozila u pješačkim zonama.
Ostali propisi koji reguliraju ovo područje su: 

· Zakon o sigurnosti prometa na cestama („Narodne novine“ broj 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14 i 64/15) 

· Odluka o načinu i naplati parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj  2/10, 6/10, 3/14 i 1/16).
Iz navedenih odluka izdvajamo:

Na javnim zelenim površinama ne smije se voziti, zaustavljati, parkirati ili prati vozila. Vozilo parkirano na javnoj zelenoj površini uklonit će se o trošku vlasnika, a troškove obnavljanja oštećene zelene površine snosi počinitelj. 
Nije dozvoljeno parkiranje vozila na nogostupu, osim kada je to dopušteno prometnim znakom.U slučaju da je dozvoljeno parkiranje iz stavka 1. ovog članka, za kretanje pješaka mora biti ostavljeno najmanje 1,60 m širine na površini za kretanje pješaka s time da ta površina ne može biti uz rub kolnika.

Vozač ne smije zaustaviti ili parkirati vozilo na biciklističkoj stazi, odnosno traci.
Vozač ne smije zaustaviti ili parkirati vozilo ispred kolnoga ulaza u zgradu, sklonište, dvorište ili garažu, iznad priključka na vodovodnu mrežu i ulaza u kanalizaciju ili drugu komunalnu mrežu te na mjestima rezerviranim za vozila opskrbe ili na mjestima namijenjenim i obilježenim kao mjesta za odlaganje kućnog otpada, ispred i na vatrogasnim i drugim komunalnim i javnim prolazima i prilazima.
Prometni redar naredbom će odrediti da se vozilo premjesti na drugo mjesto ako je zaustavljeno ili parkirano na cesti na kojoj ugrožava sigurnost prometa ili ometa normalan tok prometa i kad je parkirano ili zaustavljeno:
-  na mjestu rezerviranom za zaustavljanje i parkiranje vozila osoba s invaliditetom,
-  na obilježenome pješačkom prijelazu, pješačkom otoku i pješačkoj zoni,
-  na nogostupu ako pješak prilikom kretanja mora zbog vozila silaziti na kolnik ili drugu površinu (slobodan prolaz između parkiranog vozila i zgrade manji od 100 cm),
- na raskrižju i na udaljenosti manjoj od 5 m od najbližeg ruba poprečnog kolnika.
U zoni naplate parkiranja korisnik javnog parkirališta mora parkirati svoje vozilo u označeno mjesto za parkiranje koje je jasno označeno te svojim parkiranjem ne smije onemogućavati korištenje drugog parkirnog mjesta, ne smije onemogućiti normalno odvijanje prometa na parkiralištu ili ometati kretanje pješaka.

Na pismeni zahtjev stanara ili vlasnika stambenih objekata koji nemaju mogućnost parkiranja svojih vozila u dvorištu ili na drugom prikladnom mjestu nadležni Upravni odjel Grada Koprivnice izdaje godišnju stanarsku kartu za parkiranje.

Za sva pitanja u vezi  prometa i parkiranja informacije se mogu dobiti kod prometnog redara u Upravni odjel za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i  komunalno gospodarstvo
 na Zrinskom trgu 1/II, putem telefona 048/654-844 ili mob 098/952-5117.
