Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 27.01.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju pokroviteljstva nad održavanjem 
XVIII. Memorijalnog turnira „Goran Vrbošić – Vrba“
I.

Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Koprivnice nad održavanjem XVIII. Memorijalnog turnira   „Goran Vrbošić – Vrba“  koji će se održati 29. siječnja 2011. godine u dvorani Gimnazije «Fran Galović» u Koprivnici,  u organizaciji Rukometnog kluba „Koprivnica“.
II.

Sredstva za podmirivanje dijela troškova organizacije turnira iz točke I. ovog Zaključka, osiguravaju se u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu, sukladno odluci Izvršnog odbora Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice.
KLASA : 402-01/11-01/20
URBROJ : 2137/01-04/2-11-2
Koprivnica, 27.01.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Rukometni klub „Koprivnica“ već osamnaestu godinu za redom organizira memorijalni turnir „Goran Vrbošić – Vrba“ u spomen na igrača kluba koji je kao dragovoljac Domovinskog rata dao svoj život za samostalnu Hrvatsku.

Ove će se godine turnir  održati u subotu 29. 01. 2011. godine, sudionici su RK „Ivanić“, RK „Ludbreg Mljekara Bohnec“, RK „Maksimir“ i RK „Koprivnica“. Uz ekipe i njihova vodstva na turniru se očekuju i brojni ugledni gosti. Uz pokroviteljstvo Grada Koprivnice pokrovitelji su  Županija Koprivničko križevačka i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva XVIII Memorijalnog turnira „Goran Vrbošić – Vrba“.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
