Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09), gradonačelnik Grada Koprivnice, dana  02.02.2011.,  donio je

ZAKLJUČAK

o odobrenju sredstava za dezinsekciju-suzbijanje komaraca 

na području užeg dijela Grada Koprivnice u 2011. godini
I.

             Odobravaju se sredstva u ukupnom iznosu 27.261,72 kuna (uključen PDV) za dezinsekciju-suzbijanje komaraca  na području užeg dijela Grada Koprivnice  u 2011 godini,  na ukupnoj površini od 19 hektara, koju će provesti «Sanitacija» d.o.o. Koprivnica u svemu prema ponudi od 2.01. 2011. godine. 

II.

Dezinsekcija-suzbijanje komaraca  iz točke I. ovog Zaključka, obuhvaća provođenje četiri tretmana dezinsekcije primjenom larvicidnih sredstava i jedan tretman dezinsekcije metodom toplog zamagljivanja.
III.

Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka, teretit će Proračun grada Koprivnice za 2011. godinu pozicija 370, konto 3236- Zdravstvene i veterinarske usluge.

KLASA:322-01/11-01/01
URBROJ:2137/01-05/1-11-3
Koprivnica, 02.02.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

      
Grad Koprivnica u proračunu za 2011. godinu ima stavku veterinarske usluge unutar koje su između ostalog predviđena sredstva, ukoliko se pokaže potreba,  za dezinsekciju-suzbijanje komaraca. Na temelju uspjeha prošlogodišnjih suzbijanja krilatica te potrebe za poboljšanjem i daljnjem vršenjem mjera dezinsekcije komaraca Sanitacija d.o.o. Koprivnica izradila je Plan i program provedbe  dezinsekcijskih mjera na području Grada Koprivnice za 2011. godinu.  Temeljem navedenog Plana i Programa dostavili su i ponudu.  
Ponuda Sanitacije d.o.o. Koprivnica za larvicidni tretman –tretiranje lokvi odnosno potencijalnih žarišta ličinki komaraca iznosi 4.420,00 kn bez PDV-a po tretmanu. Prema iskustvu iz prethodnih godina za dobar rezultat  potrebno je obaviti 3-4 tretmana, kojim bi se tretirale lokve kao potencijalna žarišta legla komaraca.

Adulticivni tretman je postupak toplog zamagljivanja uništava komarce i obuhvaća sve javne površine iznosi 236,00 kuna bez PDV-a po 1 ha.  Predviđeno je tretiranje 19 ha površine užeg dijela Grada.
Zbog svega naprijed iznijetog predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za financije i poticanje           poduzetništva

Pročelnica:

Jasmina Stričević

