Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj  4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 15.02.2011. godine, donio je

ZAKLJUČAK

o odobrenju sredstava za mikročipiranje pasa na području Grada Koprivnice

u 2011. godini

I.


Odobravaju se sredstva za mikročipiranje pasa na području  Grada Koprivnice u 2011. godini.
II.

Cijena mikročipiranja iz točke I. ovog Zaključka iznosi  58,00 kuna (usluga oslobođena plaćanja PDV-a) po psu.

III.


Financijska sredstva iz točke II. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu poziciju 480, konto 3522- Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora.

IV.


Mikročipiranje iz točke I. ovog Zaključka, koje će biti obavljano pod istim uvjetima utvrđenim u točki II. ovog Zaključka, regulirat će se Ugovorom br. 116/11 između Grada Koprivnice i Veterinarske stanice – Nova d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 46, Koprivnica, Ugovorom br. 117/11 između Grada Koprivnice i Veterinarske stanice  Koprivnica d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 66, Koprivnica te Ugovorom br. 118/11 između Grada Koprivnice i Veterinarske ambulate  PETS2VETS,  I. Hiršla 11, Koprivnica.

KLASA: 322-01/11-01/02

URBROJ: 2137/01-05/1-11-5
Koprivnica, 15.02.2011.

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Prema Pravilniku o označavanju pasa svi psi oštenjeni u razdoblju od 1. listopada 2004. godine moraju biti obavezno označeni mikročipom, čiji broj mora biti uveden u evidenciju ovlaštene veterinarske organizacije odnosno veterinarske ambulante privatne prakse ovlaštene za cijepljenje pasa protiv bjesnoće.  Isto se preporučuje za starije pse ukoliko se  putuje izvan Hrvatske.

Ovakav način označavanja pasa je vrlo koristan i za same vlasnike u slučaju da pas odluta. Naime ukoliko netko pronađe psa, sve što mora je dovesti ga u najbližu veterinarsku stanicu ili ambulantu gdje će posebnim čitačem očitati kod sa mikročipa implantiranog u psu. Nakon toga dovoljno je uči u bazu podataka Ministarstva poljoprivrede i šumarstva u kojoj su uvedeni svi mikročipirani psi u RH, i pod očitanim brojem pronaći podatke o vlasniku psa.

Grad Koprivnica je osigurao proračunom za 2011. godinu sredstva za subvencioniranje troškova mikročipiranja pasa.

Zbog svega naprijed iznijetog predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

                                                                 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva
                              Pročelnik:

              Jasmina Stričević

