Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj  4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 15.02.2011.godine, donio je

ZAKLJUČAK

o odobrenju sredstava za subvencioniranje

umjetnog osjemenjivanja goveda na području Grada Koprivnice u 2011. godini
I.


Odobravaju se sredstva za subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja  goveda na području  Grada Koprivnice u 2011. godini.

II.


Cijena umjetnog osjemenjivanja  iz točke I. ovog Zaključka, iznosi 210,00 kuna (uključen PDV) po govedu, a plaća se jednokratno.

U cijenu iz stavka 1. ove točke, uračunat je prijevoz i usluga rada, a kod ponovnog osjemenjivanja trošak prijevoza i usluga rada snosi vlasnik goveda.

III.


Financijska sredstva iz točke II. stavak 1. ovog Zaključka, teretit će Proračun grada Koprivnice za 2011. godinu poziciju 480, konto 3522 - Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora.

IV.


Umjetno osjemenjivanje iz točke I. ovog Zaključka, koje će biti obavljano pod istim uvjetima utvrđenim u točki II. ovog Zaključka, regulirat će se Ugovorom br. 119/11 između Grada Koprivnice i Veterinarske stanice – Nova d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 46, Koprivnica te Ugovorom br. 120/11 između Grada Koprivnice i Veterinarske stanice  Koprivnica d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 66, Koprivnica.
KLASA: 322-01/11-01/03

URBROJ: 2137/01-05/1-11-4
Koprivnica, 15.02.2011.

           GRADONAČELNIK:

 Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Proračunom  Grada Koprivnice za 2011. godinu osigurana su sredstva za umjetno osjemenjivanje krava na području Grada, kao jedan oblik subvencioniranja poljoprivrede.

Zatražene su ponude od Veterinarske stanice Koprivnica d.o.o. i Veterinarske stanice- Nova d.o.o. Koprivnica koje pružaju navedenu uslugu na području Grada Koprivnice.


Obje veterinarske stanice ponudile su obavljanje usluge pod jednakim uvjetima. 


Trošak osjemenjivanja, prijevoz i uslugu rada Grad plaća jednokratno, a kod daljnjeg osjemenjivanja trošak prijevoza i uslugu rada snosi vlasnik goveda.


Zbog svega naprijed iznijetog predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

        Upravni odjel za financije 

         i poticanje poduzetništva

                  Pročelnica:

            Jasmina Stričević 
