Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 04.04.2011.godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ Grada Koprivnice

I.


Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra” Grada Koprivnice, odobravaju se sredstva u iznosu od 9.126,00 kn radi podmirenja troškova sudjelovanja predstavnika Koordinacije udruga osoba s invaliditetom grada Koprinvice na 15. sajmu zdravlja u Vinkovcima, od 15.do 17. travnja 2011. godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3530, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a bit će doznačena Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra” Grada Koprivnice na žiro račun broj:2386002-1100525668, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 900-01/11-01/03
URBROJ: 2137/01-04/3-11-8
Koprivnica, 4.04.2011.                                                                                                    

                                                                                                    GRADONAČELNIK:

                                                                                                    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Predstavnici Koordinacije udruga osoba s invaliditetom, kao predstavnici Grada Koprivnice, već nekoliko godina sudjeluju na sajmu zdravlja u Vinkovcima u organizaciji Hrvatske mreže zdravih gradova, Škole Narodnog zdravlja „Andrija Štampar“ Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vinkovaca.

 
Ove godine, na 15. sajmu zdravlja, od 15. do 17. travnja, Grad Koprivnicu i provođenje Strategije jedinstvene politike Grada Koprivnice za osobe s invaliditetom, predstavljat će Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije, Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Udruga za pomoć osobama  s mentalnom retardacijom i Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije. 

Smještaj sudionika Sajma organiziran je u Hotelu „Cibalia“, prilagođenom osobama s invaliditetom, udaljenom od mjesta održavanja Sajma, te je na toj relaciji, kao i za odlazak na Sajam, potreban prijevoz prilagođenim kombi vozilom, Taxi službe „Sunce“ Koprivnica.


Troškovi smještaja u hotelu za 9 osoba, za dva pansiona, iznose 6.606,00 kn, a troškovi prijevoza s osvježenjem iznose 2.520,00 kn, što ukupno iznosi 9.126,00 kn.


Obzirom da će udruge na Sajmu predstaviti dobru praksu Grada Koprivnice o skrbi za osobe  s invaliditetom, te razmijeniti iskustva s drugim srodnim udrugama, predlaže se odobravanje sredstava za sudjelovanje na Sajmu. 

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

