Članstvo

Članovima Udruge maturanata koprivničke Gimnazije (Alumni Gymnasii Caproncensis) mogu postati državljani Republike Hrvatske i stranci koji prihvate Statut i opće akte Društva. Također, članovi Društva mogu biti i pravne osobe sa sjedištem u Republici Hrvatskoj i u inozemstvu.

Članovi Udruge maturanata koprivničke Gimnazije mogu biti:
redovni

podupirući 

počasni

Redovnim članom Udruge može postati svaka osoba koja je maturirala u koprivničkoj Gimnaziji,  te potpisala pristupnicu.

Podupirućim članom može postati svaki građanin koji svojom aktivnošću i materijalnim doprinosom pridonosi ostvarivanju programskih zadaća Udruge. Podupirućim članom postaje se temeljem odluke Predsjedništva Udruge, te potpisom pristupnice.

Počasnim članom može postati svaki građanin koji ima izuzetne zasluge u ostvarivanju temeljnih ciljeva Udruge. Počasnim članom postaje se temeljem odluke Skupštine.

Za učlanjenje u Udrugu potrebno je ispuniti pristupnicu (PDF obrazac).


Uplatnice za godišnju članarinu članovima se šalju poštom na adresu navedenu u pristupnici. U slučaju da iz bilo kojeg razloga član samostalno ispunjava uplatnicu, uplatu treba izvršiti na žiro račun Udruge broj: 2386002-1110004777 kod Podravske banke u Koprivnici.

Članarina za 2009. godinu iznosi: 50 kn 

Molimo sve članove Udruge da u slučaju promjene adrese ili statusa (redovni   i podupirajući), obavijest o tome pošalju e-mailom  ili poštom na adresu Udruge ili kontakt adrese.
