Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice, 14.01.2011. godine, donio je

RJEŠENJE

o imenovanju predstavnika Grada Koprivnice u Odbor za obilježavanje 130 godina djelovanja Crvenog križa na području Koprivnice

I.


U Odbor za obilježavanje 130 godina djelovanja Crvenog križa na području Koprivnice, za predstavnika Grada Koprivnice, imenuje se Dražen Pros, zamjenik gradonačelnika Grada Koprivnice.

II.

Odbor za obilježavanje 130 godina djelovanja Crvenog križa na području Koprivnice osniva se sa ciljem utvrđivanja programa obilježavanja 130-te godišnjice djelovanja, te predlaganja, usvajanja i praćenja izvršenja aktivnosti tijekom cijele 2011. godine.

III.

Ovo Rješenje objavit će se u «Glasniku Grada Koprivnice».

KLASA: 550-05/11-01/1

URBROJ: 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 14.01.2011.









GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE
Obilježavajući 130 godina djelovanja Crvenog križa na području Koprivnice, Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica će osnovati Odbor za obilježavanje 130 godina djelovanja CK na području Koprivnice sa ciljem utvrđivanja programa obilježavanja 130-te godišnjice djelovanja, te predlaganja, usvajanja i praćenja izvršenja aktivnosti tijekom cijele 2011. godine. Članovi Odbora biti će iz redova Skupštine, Odbora, organizacija CK, jedinica lokalne uprave i samouprave i institucija. Slijedom navedenog, Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica poslalo je dopis Gradu Koprivnici, Upravnom odjelu za društvene djelatnosti kojim traži da se imenuje ispred Grada Koprivnice osoba za člana Odbora.

Gradsko društvo Crvenog križa osnovano je 1881. godine u Koprivnici. Tijekom godina Gradsko društvo Crvenog križa povećavalo je broj članova i proširilo svoju djelatnost. U  trinaest desetljeća Gradsko društvo Crvenog križa vodili su ugledni koprivničanci i koprivničanke koji su uz brojne druge ljude velika srca, zajedništvom ostavili neizbrisiv trag dobrote i davanja. Danas je Gradsko društvo Crvenog križa vodeća humanitarna organizacija koja djeluje na području grada Koprivnice i jedanaest općina sa svojih 30 organizacija, 22 aktiva darivatelja krvi i više od 8.000 članova.

Slijedom svega unaprijed navedenog, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje prethodnog zaključka u predloženom tekstu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene

djelatnosti
Pročelnica:

 







     Ankica Nježić, prof.
