Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06,  146/08., 38/09., 153/09. i 143/12.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12. i 1/13.)  obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice, objavljuje

JAVNI  NATJEČAJ 

za osnivanje prava građenja 


Javnim natječajem, provođenjem javne dražbe  osniva se pravo građenja na zemljištu k.č.br. 163/8 oranica Pri Svetom duhu, površine 626 m², zk.ul. 10974, vlasništvo Grada Koprivnice.


Pravo  građenja osniva se radi izgradnje poslovne građevine, sa početnim iznosom godišnje naknade za osnovano pravo građenja od 11.268,00  kuna (slovima: jednaestisućadvjestošesdesetosamkuna).

Zemljište na kojem se osniva pravo građenja nema pristup na javnu površinu već se on ostvaruje preko susjedne k.č.br. 165/3, oranica Pri Svetom Duhu, površine 1091 m2, zk.ul. 10974, k.o. Koprivnica.
Nositelj prava građenja plaćat će Gradu Koprivnica kao vlasniku zemljišta godišnju naknadu za osnovano pravo građenja u iznosu koji se postigne javnom dražbom. 
Naknada za ustanovljeno pravo građenja je nepromjenjiva za period osnovanog prava građenja od deset godina.

Godišnju naknadu Nositelj prava građenja plaća na račun Grada Koprivnice  do 30.06. tekuće godine za tekuću godinu, s tim da obveza plaćanja počinje teći od dana izdavanja uporabne dozvole za izgrađenu građevinu i traje sve do prestanka ustanovljenog prava građenja.


Nositelj prava građenja stupa u posjed zemljišta na kojem se osniva pravo građenja odmah po potpisu ugovora o osnivanju prava građenja, bez posebne primopredaje.


Pravo građenja osniva se na rok od 10 godina počevši od dana izdavanja uporabne dozvole za izgrađenu građevinu.
Pravo građenja može se prenositi na druge pravne osobe, ali samo uz prethodnu suglasnost vlasnika zemljišta s tim da novi stjecatelj prava građenja preuzima sva prava i obaveze Nositelja prava građenja.
Grad Koprivnica kao vlasnik zemljišta na kojem se osniva pravo građenja dozvolit će Nositelju prava građenja upis tog prava u zemljišne knjige.

Osnovano pravo građenja prestaje protekom roka na koji je osnovano pravo građenja, i nije ga moguće produljiti.

Prestankom prava građenja Grad Koprivnica,  postaje i vlasnik građevine bez naknade.
Nakon prestanka prava građenja Nositelj prava građenja može zadržati u svojem vlasništvu samo  pokretne dijelove građevine s tim da se odvajanjem pokretnih dijelova građevine ne uništi ili ošteti građevina.
Nakon prestanka prava građenja u slučaju daljnjeg raspolaganja nekretninom koja uključuje i izgrađenu građevinu (prodaja ili najam) Nositelj prava građenja ima pravo prvenstva kupnje i najma građevine pod najpovoljnijim uvjetima za  Grad Koprivnicu koji se postigne javnima natječajem.


Natjecatelji na javnu dražbu moraju dostaviti sljedeće dokaze i to:

· dokaz o uplaćenoj jamčevini u iznosu od 1.000,00 kn koja se uplaćuje na žiro račun Grada Koprivnice, broj: 2386002-1820100005 poziv na broj 68 7706 – OIB: (preslik uplatnice),
· izvadak iz sudskog registra, ne stariji od šest mjeseci od dana objave ovog javnog natječaja, 


Natjecatelj koji ne dostavi tražene dokaze neće moći sudjelovati u javnoj dražbi. 

 
Najpovoljnijim sudionikom javne dražbe smatrat će se onaj tko zadovolji ovim natječajem  sve tražene uvjete i ponudi najviši novčani iznos povrh početne godišnje naknade za osnovano pravo građenja, te će se s njime zaključiti ugovor o osnivanju prava građenja. 

Natjecatelju koji ne uspije u javnoj dražbi uplaćena jamčevina vraća se u roku 15 dana od održavanja javne dražbe, a natjecatelj koji odustane od ponude ili ne zaključi ugovor gubi pravo na povrat jamčevine.
Grad Koprivnica zadržava pravo da po provedenom javnom natječaju  ne sklopi ugovor o pravu građenja. 
    
Javna dražba održat će se prostorijama Gradske uprave, Koprivnica, Zrinski trg 1, I kat, (soba br. 12) dana 28.05.2013. godine u 8,00 sati. 

Sve informacije o ovom natječaju mogu se dobiti u Upravnom odjelu za izgradnju grada i upravljanje imovinom, Zrinski trg 1/II, usmeno ili na telefon  279-523.

KLASA: 944-01/11-01/18

URBROJ:2137/01-07-02/1-13-10

Koprivnica, 08.05.2013.
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