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*(voditelj grupe)

A. Monitoring okoliša

Osnovni problem vezan uz okoliš je nepostojanje neovisnog monitoringa mjerenja kakvoće zraka, vode, tla i otpadnih voda čiji bi podaci bili transparentno i brzo dostupni javnosti putem interneta.  Monitoring bi nužno trebao obuhvatiti gospodarske subjekte i Grad . U većini slučajeva kao jedine onečišćivaće percipira se velike gospodarske subjekte dok se građani kao pojedinci i skupina ne prepoznaju kao značajni onečišćivači. Neovisnim monitoringom mjesta nastanka i uzroci onečišćenja lako bi se mogli utvrditi i pratiti te raditi na sprječavanju  i smanjivanju  onečišćenja.

A1)  ZRAK 

     2003 god su zaustavljena mjerenja kakvoće zraka. Temeljem provedenih istraživanja tijekom. 2000, 2001 i 2002 u gradu Koprivnici je bio zabilježen zrak I kategorije. Kao najveći onečišćivači utvrđeni su promet, industrijska postrojenja, divlja odlagališta otpada i nekontrolirana uporaba kemijskih sredstava u poljoprivredi. 

    Neophodno je definirati financiranje i udjel u sklopu zajedničkog sustava područne mreže za praćenje kakvoće zraka. Ponovno uvedenim mjerenjem potrebno je obuhvatiti prometom opterećena područja centra Grada te prigradskih naselja kroz koja prolaze magistralni putovi i blizinu gospodarskih subjekata. Nepostojanje učinkovitog gradskog prijevoza te još uvijek nedovoljna razina svijesti o mogućnostima održivog prometa pogoršavaju problem zagađenosti zraka zbog prometa.

A2) BUKA

Grad Koprivnica nije još pristupio izradi karte buke, a koja je sastavni dio Informacijskog sustava zaštite okoliša RH i predstavlja stručnu podlogu za izradu prostornih planova. 

Na temelju karte buke nadalje je moguće planirati daljnju urbanizaciju gradskih područja i okolnih naselja. Prikaz kritičnih točaka buke poslužit će kao podloga za daljnje akcijske planove. Nedostatna je i edukacija odgovornih službi o problematici buke i njenim štetnim posljedicama za zdravlje.

 Najveći generatori buke u Gradu Koprivnici su promet i industrijski pogoni. Radi postizanja željenih razina buke, neophodno je kontinuirano praćenje buke i primjena mjera zaštite od buke. Najefikasnija zaštita naselja od buke i prašine kao posljedica  intenzivnog prometa je postavljanje prirodnih barijera – drvoreda i parkova na čemu treba i nadalje raditi. Potrebno je i dalje poboljšavati uvjete prometa kroz gradsku jezgru i gusto naseljeni stambeni dio grada, a intenzivni promet usmjeravati izvan grada.
A3) VODA

Neučinkovita obrada otpadnih voda -Trenutno je u realizaciji izgradnja biološkog pročistača otpadnih voda grada Koprivnice. Postojeći gradski uređaj radi u I. fazi pročišćavanja, odnosno provodi se samo mehaničko pročišćavanje otpadnih voda, što je za postizanje odgovarajućeg stupnja pročišćavanja nedostatno. Izgradnjom biološkog stupnja pročišćavanja zadovoljiti će se svi ekološki standardi i zakonska regulativa.

Pad kakvoće voda pritoka – Neophodno je provođenje mjera za zaustavljanje trenda pada kvalitete svih pritoka opterećenih velikim količinama otpadnih tvari porijeklom iz sustava odvodnje grada i industrije. Na području grada Koprivnice, njene okolice i Županije Zavod za javno zdravstvo KKŽ provodi mjerenja. U suradnju sa Zavodom, potrebno je osigurati transparentnost podataka. 

 Onečišćenje potoka Bistra - Nakon puštanja u rad pročistača otpadnih voda grada Koprivnice potrebna je sanacija i revitalizacija potoka Bistra. Da bi se one uspješno provele po principima održivog razvoja potrebno je izraditi i pripremiti svu potrebnu stručnu dokumentaciju. Hitnom revitalizacijom potoka smanjit će se negativan učinak grada na  okolna sela, osobito na naselje Hlebine, dio podravske kulturne baštine.

Pad kakvoće podzemnih voda - Nedostatna je aktivna provedba mjera u zonama sanitarne zaštite crpilišta što se očituje kontinuiranim porastom koncentracije nitrata. 

Potrebno je uspostaviti sustav financiranja odštete poljoprivrednicima zbog smanjenja prihoda radi neupotrebe umjetnih gnojiva i pesticida.

Zaštiti podzemnih voda  značajno će pridonijeti sanacija odlagališta Piškornica koje zadire u treću zonu sanitarne zaštite. Na poboljšanje kvalitete podzemnih voda utjecati će i sanacije  neuređenih službenih, dogovorenih i "divljih" odlagališta, kao i akcije sprječavanja nastajanja takvih deponija.

Onečišćenje lokacije Praonice teretnih vagona Botovo - Potrebno je prioritetno sanirati lokaciju Praonica teretnih vagona Botovo. Spomenuta lokacija "crna jama" prijetnja je kvaliteti podzemne vode i kvaliteti rijeke Drave.Hrvatske željeznice trebaju preuzeti odgovornost i pokrenuti sanaciju Praonice.

A3) TLO

Nepostojanje sustava monitoringa kakvoće tala - Sustavnom kontrolom kakvoće tla uvidjela  bi se moguća kontaminacija tla prečestom, nekontroliranom i u nekim slučajevima i nepotrebnom primjenom umjetnih gnojiva i zaštitnih sredstava na poljoprivrednim površinama.

Kontrola se provodi na pojedinim obradivim površinama i to na inicijativu pojedinih proizvođača. Trenutno je započet pilot projekt kontrole tala  u vlasništvu kooperanata Podravke. Potrebno je napraviti georeferenciranu kartu tala. 

Nepostojanje sustava nadzora distribucije kemijskih sredstava za poljoprivredne svrhe Neophodno je osmisliti sustav nadzora distribucije kemijskih sredstava za poljoprivredne svrhe te odrediti količine kemikalija, po površinama koje se obrađuju. 

U nadzor je neophodno uključiti poljoprivrednu inspekciju.

Također je nužno uspostaviti sustav povrata otpadne ambalaže kemijskih sredstava (koncentrirani otrovi) u obliku povrata u poljoapoteke ili osmišljavanja jednodnevnih akcija organiziranog povrata, slično principu sakupljanja glomaznog otpada. 

Povrat je moguć i provediv, uz trajnu edukaciju.

Erozija tla - Spriječiti eksploataciju šuma u cilju zaštite tla od erozije, spriječiti krčenje i golosječe velikih šumskih površina, a navedene akcije temeljiti na šumsko-gospodarskim osnovama.

A4) SUDJELOVANJE GRAĐANA U STANJU OKOLIŠA I ODLUČIVANJU O OKOLIŠU

Nedostatak znanja  -Nastavlja se  svjesno uništavanje i onečišćenje okoliša zbog nedostatne edukacije o okolišu. Nova znanja i spoznaje sporo ulaze u školske programe te prevladavaju stara i preživjela uvjerenja. Također nedostaju znanja o mogućnostima i mehanizmima sudjelovanja te sustavno informiranje o demokratizaciji odlučivanja  ( Što ja osobno mogu  promijeniti?)

Nedostatno okolišno informiranje – Informiranje o okolišnoj problematici kroz medije nedostatno je i senzacionalističko. Zbog potrošačke orijentacije izostaje edukativna funkcija medija te se informiranje najčešće svodi na slučajeve ekoloških katastrofa.  

Nedostatak volje za sudjelovanjem - Odaziv građana zbog nepopularnog statusa  volonterskog rada često je slab i nedostatan. Malen je i borj članova okolišnih udruga.

Neorganiziranost sustava civilnog sektora -Organizacije civilnog društva sporo se uključuju u odlučivanje, jer su često razdvojene u programima i djelovanju.To je područje relativno novo, a mogućnosti i utjecaj još uvijek nedovoljno poznati što dovodi do osjećaja usamljenosti i nemoći.

                   B. UPRAVLJANJE PRIRODNIM RESURSIMA
B1) VODA

Velike rezerve pitke vode su ugrožene nekontroliranom upotrebom kemijskih sredstava u poljoprivredi što se očituje kontinuiranim porastom koncentracije nitrata.

B2) TERMALNE VODE

U širem području okolice Grada neiskorišten je potencijal korištenja termalnih izvora vode u proizvodnji struje ( termoelektrane) poljoprivredi ( plastenička proizvodnja) i turizmu ( bazeni i toplice).

B3) MINERALNE SIROVINE

Nedostatno planiranje i upravljanje sektorskim aktivnostima eksploatacije mineralnih sirovina - Prilikom planiranja i upravljanja sektorskim aktivnostima eksploatacije mineralnih sirovina treba posvetiti veću pažnju očuvanju okoliša, spjrečavati daljnja onečišćenja i smanjivati negativan utjecaj na život lokalnog stanovništva.

Najčešći primjer je nepoštivanje zakonske regulative i neusklađenost zakona sa praksom na terenu. Ujedno je omogućena devastacija novih lokaliteta iako nije provedena sanacija već devastiranih područja.

Nesanirani lokaliteti – Potrebno je sanirati nesanirane lokalitete (napuštene kopove šljunka) i ne dopustiti otvaranje novih eksploatacijskih lokacija ukoliko postoje nesanirani lokaliteti. 

Neophodno je poticati projekte koji uključuju saniranje i prenamjenu devastiranog područja.

Neusklađenost gospodarskog razvitka i zaštite prirode - Gospodarski razvitak nedovoljno  uključuje zaštitu pojedinih izuzetno vrijednih dijelova prirode u blizini Grada Koprivnice: Šoderica,Jegeniš, Peteranske livade, a osobito rijeke Drave gdje i dalje postoji  problem iskapanja šljunka direktno iz riječnog korita.

Potrebno je definirati prioritete i ciljeve što se želi zaštiti i po kojim principima te snažno promovirati važnost zdravog okoliša.

Održivo gospodarenje mineralnih sirovina i prirodnih resursa - Iskorištavanje mineralnih sirovina i prirodnih resursa moguće je povezati s održivim razvojem pomoću intenzivnog razvoja alternativnih oblika turizma

B4) ENERGIJA – Uočava se konstantno i nepovratno povećanje cijene energenata koja se  prvenstveno odnosi na cijene neobnovljivih ili sporoobnovljivih izvora energije (plin, nafta). Navedeno povećanje direktno pogađa sve grane ljudskoga života i djelatnosti (industriju, poljoprivredu, stanovanje).
Neiskorišteni su obnovljivi izvori energije koji nastaju kao nusprodukt u poljoprivredi i  prehrambenoj industriji te razvojem postrojenja postoji prostor za nova radna mjesta ( npr. spalionica ili bioplin). 

Stara ulična rasvijeta uz veliku potrošnju energije izaziva svijetlosno onečišćenje.

 Nedostatno provođenje nacionalnih programa: BIOEN, SUEN, ENWIND, GEOEN, MAHE - poticanje realizacije uz edukaciju, organiziranje tematskih seminara, tribina na temu razvoja alternativne primjene energije, odnosno prirodnih resursa.
C. GOSPODARENJE OTPADOM

C1) Sanacija odlagališta Piškornica - sanacijom odlagališta Piškornice koja je u tijeku smanjiti će se negativni utjecaj odlagališta na okoliš

C2) Divlja odlagališta - u okolici grada postoje mjesta na kojima građani nekontrolirano odlažu otpad. Da bi se takve radnje spriječile potrebna je aktivnija djelatnost komunalnog redarstva i nadležnih institucija, ali i konstantna edukacija te djelovanje stanovništva na sprječavanje tih radnji i kažnjavanje počinitelja.

C3) Način naplaćivanja odvožnje komunalnog otpada gospodarstvu -  naplata odvožnje komunalnog otpada  Komunalac naplaćuje po m2  poslovnog prostora,  a ne po količini kako je propisano Zakonom o otpadu  NN br. 178/2004  Članak 17.

C4) Visoka cijena zbrinjavanja velikih količina animalnog otpada koje se u RH spaljuje jedino u Agroproteinki Sesvetski Kraljevec. Zbog toga se još uvijek veliki dio animalnog otpada nekontrolirano odbacuje u prirodu i na ilegalna odlagalište.

C5 Zbog visokih cijena zbrinjavanja opasnog otpada postoji velika opasnost od izbjegavanja zakonski propisanog postupanja s ovakvim otpadom ( uključujući ambalažu od pesticida, hebicida, motornih ulja)
D. PROSTORNO UREĐENJE

D1) SPOROST DONOŠENJA PROSTORNIH PLANOVA

Zbog specifičnosti poslova, često vrlo složenih problema, potrebe usklađivanja i postizanja kompromisa na više područja i sa više institucija (upravitelji vodova, ministarstva, državne uprave, gospodarski subjekti, vlasnici zemljišta, udruge građana, politički interesi, izrada prostornih planova je često vrlo spora.
Izrada prostornih planova za Grad Koprivnicu od strane stručnih izrađivača čija sjedišta nisu na prostoru Grada ni na prostoru Koprivničko-križevačke županije uzrokuje nedovoljno poznavanje lokalnih prilika - Postojeći projektni uredi bilo zbog nezainteresiranosti ili zbog nedostatka stručnog kadra  nisu registrirani za poslove  izrade prostornih planova. Najnoviji Pravilnik postrožuje kriterije glede broja zaposlenih stručnih kadrova i njihove osposobljenosti od dosadašnjeg te je za pretpostaviti da na prostoru Grada Koprivnice, ukoliko ne dođe do ozbiljnijeg udruživanja ureda ili zapošljavanja stručnih kadrova, uvjeta za izradu prostornih planova i dalje neće biti.

D2) PLANIRANJE STAMBENIH PROSTORA

Visoka cijena stanova, Nedostatak stanova za socijalno ugrožene slojeve koprivničkog stanovništva

Nedostatak povoljnog stanovanja za mlade

Nedostatak rekreacijskih površina unutar pojedinih gradskih  područja te prekomjerna stambena ili stambeno-poslovna izgradnja na štetu zelenih površina

D3) IZGRADNJA

Najveći postotak postojećih objekata izgrađen bez primjene mjera toplinske zaštite - Na temelju glavnog projekta u kojem je tehničko rješenje zgrade u odnosu na uštedu toplinske energije i toplinsku zaštitu dano prema dosadašnjim tehničkim pravilima može se izdati građevinska dozvola ako je zahtjev za izdavanje te dozvole zajedno s glavnim projektom podnesen do 30.lipnja 2006. godine. Novi Tehnički propis o uštedi toplinske energije i toplinskoj zaštiti u Zgradama (NN br. 79/05) vrijedi od 01.07.2006. te se primjenjuju novi – strožiji propisi za sve objekte. Najveći postotak postojećih objekata izgrađen je bez primjene ikakvih mjera toplinske zašite (zidovi i ostali elemenenti građevine bez zadovoljavajućih termoizolacijskih svojstava, neožbukanih zidova ili žbukanih bez termofasade) što se posebice odnosi na obiteljsku, ali i na kolektivnu izgradnju.

Nedovoljno znanja u projektiranju, a osobito u izvedbi tehničkih dostignuća za izgradnju niskoenergetskih i pasivnih kuća - Niskoenergetske kuće važna su karika u lancu održive izgradnje. Energetski su unčikovite s idejom potpune samodostatnosti. To znači da će proizvoditi dovoljnu količinu energije iz obnovljivih izvora energije u prvom redu sunca. Održiva gradnja ublažava utjecaje građevinarske djelatnosti na okoliš, a temeljne smjernice su: korištenje građevnog materijala koji nije štetan za okoliš ,energetska učinkovitost, racionalno gospodarenje otpadom od gradnje i rušenja gradnje.

Niskoenergetska kuća za razliku od klasične gradnje za zagrijavanje koristi svega 40kWh/m2 godišnje, što se može izraziti ekvivalentom od 2,7 l lož ulja pa se naziva i trolitarnom kućom.

Pasivna kuća ide korak dalje i troši svega 15 kWh/m2 godišnje ili svega 1 l loživog ulja po m2.

Nulta kuća ili energana postiže dostatnu energetsku  pokrivenost za vlastite potrebe, a može i premašiti potrebe pri čemu postaje energana
Nedovoljno poznavanje tradicijske izgradnje- nema sustavnog proučavanja elemenata i vrijednosti graditeljske baštine koji bi mogli utjecati na izgled i održivost novoizgrađenih objekata. 

D4) PODUZETNIČKE ZONE 

Smještaj proizvodnih pogona u užem središtu Grada: poželjno je preseljenje proizvodnih pogona u poduzetničke zone, uz sprječavanje gradnje proizvodnih hala u stambenim naseljima putem prostornih planova.

Slaba prometna infrastruktura: Neophodno je potrebna brza cesta i nadvožnjak za Dravsku.

Veliki problem predstavljaju plinovodi unutar zona koji zauzimaju velike površine pa tako primjerice, veliki dio Dravske mora biti izgrađen bez čvrstih objekata. Premošćivanje plinovoda znatno poskupljuje cijenu infrastrukture, na primjer cesta.
Nemogućnost izgradnje visokih objekata u zoni Radnička zbog zahtjeva konzervatora koji idu u smjeru čuvanja vizura uz prugu.

Previše uslužnih, a premalo proizvodnih djelatnosti u poduzetničkim zonama.

Porast cijene zemljišta pojavljuje se kao rezultat privlačenja investitora sa drugih područja na čemu radi novoosnovana Agencija za razvoj.
Nepostojanje gotovih objekata: proizvodne hale, skladišta, parkirališta, prostora za prekrcaj i skladištenje robe kakvi postoje u industrijskim poduzetničkim zonama u Zapadnoj Europi

Nepostojanje servisnog poduzetničkog centra u zoni 

Nepostojanje marketinškog plana zona u gradu

Nepostojanje koordinacije aktivnosti oko izgradnje željezničkog terminala i širenja zone

D5) PRENAMIJENA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

Prostornim  planom neophodno je predvidjeti  prenamjenu  poljoprivrednog zemljišta i definirati  područja gdje je zabranjena prenamjena poljoprivrednog zemljišta,osobito oranica i vrtova I-II klase u neku drugu namjenu.

E. RAZVOJ GOSPODARSTVA I PODUZETNIŠTVA

E1) Prilagođavanje zakonodavstva RH pravnoj stečevini EU - Donošenje provedbenih pravilnika vrlo je sporo i bez javne rasprave te većina gospodarskih subjekata nije upoznata s direktivama EU koje će se s vremenom usvajati u RH.  Potrebna je kontinuirana edukacija .

E2) Restruktuiranjem velikih gospodarskih subjekata nije došlo do značajnog razvoja novih poduzeća 

E3) Nepostojanje proizvodnog inkubatora i tehnoloških parkova – Gospodarske djelatnosti na koje želimo dati naglasak u idućih pet godina nisu identificirane te ih se ne može poticati što bi bilo neophodno. Također je nedostatno poticanje pokretanja početničkih proizvodnih pogona na temeljima novih tehnologija . 

Ne postoji centar kvalitete koji bi omogućio savjetovanja u certificiranju, poslovno savjetovanje, stručno specijalizirano savjetovanja za ciljne korisnike/grupe i razvoj dizajna.

E4) Nedovoljne  investicije u proizvodnji - nedovoljno uvođenje „štedljivih“ tehnologija (BAT ) kojima se ostvaruje racionalizacija poslovanja 

 E5) Neprihvaćanje cijeloživotnog učenja Građani određuju vrijednost ponuđenih tečajeva prema mogućnosti upisa u radnu knjižicu dok se europski certifikati i standardi sporo i nedovoljno prihvaćaju od strane građana i poduzetnika.

E6) Nedovoljna edukacija gospodarstvenika o projektima energetske učinkovitosti i čistije proizvodnje - Samo predstavnici velikih gospodarskih subjekata prošli su određenu edukaciju o osnovama koje su dobar alat svakom tehnologu i inženjeru u proizvodnji 

E7) Neiskorišteni turistički potencijali - Vrlo je slaba ponuda seoskog turizma i vinskih cesta uz tradicionalne specijalitete. Ne postoji katalog izvornih proizvoda našeg kraja.

Neophodno je nadalje intenzivno razvijati brand Grad Koprivnica – grad bicikla

F. POLJOPRIVREDA

F1) Mali broj plantažnih voćnjaka - Na području grada Koprivnice registrirano je ukupno 167,67 ha voćnjaka, od čega je samo 19,7% uređenih voćnjaka s određenim razmakom redova stabala, u kojima se može vršiti mehanizirana obrada, a namijenjeni su uzgoju voća pretežno za prodaju (plantažni voćnjaci). To znači da je voćarstvo uglavnom usmjereno za naturalnu potrošnju, odnosno da poljoprivredna kućanstva s voćnjacima nisu tržno usmjerena.

F2) Malo navodnjavanih poljoprivrednih površina - Od ukupno korištenog poljoprivrednog zemljišta (3.474,96 ha), samo se 3,87 ha navodnjava (0,11%), što u sušnim razdobljima izaziva velike štete u prinosima. Od ukupno 8 gospodarstava koja navodnjavaju svoje površine, niti jedno gospodarstvo ne koristi površinske vode na posjedu – što podrazumijeva mala prirodna jezerca, umjetne brane ili spremnike u kojima se prikuplja kišnica. Najviše ih koristi vodu iz vodovoda (6), a površinske vode izvan posjeda koje nisu umjetno stvorene za svrhu navodnjavanja (jezera, rijeke, ostali vodeni tokovi) koristi 2 gospodarstva. S podzemnim vodama se dodatno koristi u svrhu navodnjavanja 3 gospodarstva.

F3) Mali broj kućanstava u priremi za ekološku poljoprivredu -Od ukupno 3.376 poljoprivrednih kućanstava na području Grada Koprivnice, samo 18 ih je u pripremi za ekološku poljoprivredu (0,5%).  Ekološka poljoprivredna proizvodnja se mora obavljati prema posebnim zakonskim propisima (Zakon o ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda), pa je ovo pokazatelj za ona kućanstva koja se nalaze u procesu prilagodbe, odnosno u prijelaznom razdoblju za ekološku poljoprivrednu proizvodnju i koja još ne posjeduju certifikat za obavljanje navedene proizvodnje.

Potrebno je poticati razvoj eko proizvodnje u području sanitarne zone vodocrpilišta

F4) Nepoznato i možda nekontrolirano korištenje sredstava za zaštitu bilja i gnojiva, naročito u području vodozaštitne zone -Upoznavanje poljoprivrednika sa gradskom odlukom koja određuje agrotehničke mjere u poljoprivredi i mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina

Pitanje je da li poljoprivrednici znaju koje mjere moraju postivati u vodozaštitnim zonama glede poljoprivredne proizvodnje i da li su svijesni važnosti vodozaštitnih zona.

F5) Mali broj poljoprivrednih kućanstava se bavi dopunskim djelatnostima - Dopunskom djelatnošću – ručni rad bavi se samo 4 kućanstava, prerada poljoprivrednih proizvoda 12, obrada drva 2, ugovoreni rad s vlastitom mehanizacijom 7 kućanstava. Niti jedno kućanstvo se ne bavi turizmom, uzgojem riba ili nekom drugom dopunskom djelatnošću, kojom bi se utjecalo na dohodak.

F6) Malo zaštićenih autohtonih sorata voća i vinove loze  - u širem području Grada  postoji nekolicina starih sorata voća i vinove loze, na osnovu kojih bi se mogle stvarati prepoznatljive autohtone marke poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda
F7 ) Slabi marketing i plasman lokalnih poljoprivrednih proizvoda – ne postoji  katalog obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava niti u Gradu niti u županiji, kao ni katalog seljačkih proizvoda.  Stoga je potrebno razvijati izravnu prodaju i osmisliti marke jela, odnosno ponudu  specijaliteta (od predjela do deserta pripremljenih na tradicijski način (podravske. prge, hladnetina, juha od gljiva s heljdinom kašom, gorički gulaš, bregovska pita)
                              G. INFRASTRUKTURA

G1) Vrlo loša prometna infrastruktura - nedostatak cijelog  prometnog prstena oko grada. Sav promet prema Zagrebu i preko Podravske magistrale ide kroz prigradska naselja i uzrokuje veliko onečišćenje zraka i buku.

Neophodna rekonstrukcija i izgradnja drugog kolosjeka željezničke pruge Zagreb – Botovo zbog velikog teretnog i putničkog prometa, a većom kvalitetom željezničkog prometa smanjio bi se cestovni promet, te mogućnost izgradnje kontenjerskog terminala za kamione  Neizgrađena brza cesta Zagreb – Koprivnica

G2) Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture  - Priključenost vodoopskrbne mreže u gradu Koprivnici je 95,6 % što je povoljan rezultat.

Odvodnja otpadnih voda pokrivena je u gradu Koprivnici i prigradskim naseljima Herešinu, Reki i Starigradu. Priključenost na kanalizacijsju mrežu iznosi 76%.

Rekonstrukcija dotrajale kanalizacijske mreže iziskuje velika financijska sredstva. Unatoč tome  potrebno je proširiti izgradnju kanalizacijske mreže i na ostala prigradska naselja i poticati stanovništvo na organiziranu vodoopskrbu i odvodnju.

Priključenost stanovništva grada Koprivnice na plinsku mrežu iznosi 83%.

G3) TELEKOMUNIKACIJE - nedovoljna rasprostranjenost svjetlovodnog kabela

                          H. BIOLOŠKA RAZNOLIKOST

H1)  Urbanizacija – Primjetno je širenje grada i zamjena biološki vrjednijih područja manje vrijednima. Izgradnja prometnica, parkirališta, kuća i drugih objekata na mjestu gdje su nekada bile livade, šume ili druga biološki vrijedna područja Prilikom urbanističkog planiranja trebalo bi vrednovati određena područja i nastojati što više očuvati biološki vrijedna područja.

H2) Asfaltne pustinje - velike površine parkirališta bez ikakvog života predstavljaju prave pustinje. Problem je porast broja automobila i parkirališta na račun zelenih površina.

H3) Zagađenje voda - Komunalne vode grada izlijevaju se nizvodno od Koprivnice, te stoga građani nisu svjesni veličine tog ekološkog problema. Vodotok Bistra, koji je bio biološki izuzetno vrijedan, time je potpuno devastiran.

H4) Potok Koprivnica - je još uvijek bogat raznovrsnim životom. Stanovnici uz potok i Hrvatske vode svojim aktivnostima uz potok smanjuju biološku raznolikost.  

H5) Nestanak livada i šumaraka - smanjivanje stočarstva i izgradnja dovodi do nestanka livada. Šumarci su ugroženi zbog širenja grada.

H6) Intenzivna poljoprivreda - negativno djelovanje pesticida na bioraznolikost

I. KULTURNA BAŠTINA

I1) Nadležni konzervatorski odjel za zaštitu kulturne baštine nalazi se u Zagrebu što otežava komunikaciju između osoba kojima su potrebne njihove upute i stručno mišljenje 

I2) Problem je propadanje i devastacija pojedinih objekata koji su registrirani kao kulturna dobra - osobito se to odnosi na objekte koji su u vlasništvu privatnih osoba  koji nemaju financijske mogućnosti obnove takvih objekata.
I3) Obnova zaštićenih objekata zbog konzervatorskih uvjeta i specifičnosti gradnje gotovo u pravilu je značajno skuplja nego obnova drugih objekata zbog čega njihovi vlasnici i potencijalni korisnici nerijetko odustaju od njihove sanacije.

I4) Nepostojanje detaljnih arhitektonskih snimaka postojećeg stanja za zaštićene objekte  -detaljne arhitektonske snimke sa smjernicama za rekonstrukciju i konzervatorsku obradu velikog broja vrijednih objekata registriranih kao pojedinačna kulturna dobra ili  dobra unutar zaštićene jezgre ne postoje. Osobito se to odnosi na objekte koji se nalaze u vlasništvu privatnih osoba.
I5) Postojeće stanje najuže povijesne jezgre, osim nekoliko izuzetaka, nije u sadržajnom i oblikovnom pogledu zadovoljavajuće - Zrinski trg, Trg bana J. Jelačića, Florijanski trg, Ulica Đure Estera i Nemčićeva ulica  koji uokviruju gradski park i parkovnu strukturu čine najurbaniziraniji i najreprezentativniji dio povijesne jezgre grada. Cijeli ovaj kompleks treba obnovu pojedinačnih građevina i njihovih namjena kako bi ukupna vrijednost ovog prostora bila prezentirana na primjeren način. Neuređene su i pripadajuće parcele kao i dvorišne građevine koje nemaju odgovarajuću namjenu tako da se grad doživljava sa svojim licem i naličjem. Time se negira značaj povijesne urbane jezgre te joj prijeti devastacija.

I6) Ostaci srednjevjekovne utvrde (ostaci bedema sa zgradom Oružane) koji su najvrjedniji dio cjelokupne povijesne strukture grada nisu još uvijek dovoljno integrirani u centralni gradski prostor. Navedenom vrijednom prostoru nedostaje namjena koja će privući veći broj građana. Prijedlozi obnove su izrađeni no oni nisu ugrađeni u detaljne planove uređenja - navedenom vrijednom prostoru nedostaje namjena koja će privući veći broj građana. Problem je i taj što izrađene studije sa prijedlozima obnove ne obvezuju nikog jer nisu ugrađeni u detaljne planove uređenja, a postojeći i važeći detaljni planovi za taj prostor su izrađivani sa drugim konzervatorskim polazištima.
I7) Povijesno-memorijalni kompleks „Danica“ na sjevernom ulazu u grad je zapušten, bez sadržaja koji bi mogao privući zainteresirane građane i posjetitelje - navedeni kompleks je zaštićen no u tijeku je njegova revalorizacija.

I8) Šuma Danica – suprotna razmišljanja unutar Ministarstva kulture glede statusa zaštite - Konzervatorski odjel traži da se u PPU Grada Koprivnice navedeni kompleks šume označi kao spomenik prirode, dok Uprava za zaštitu prirode istog ministarstva smatra da je nelogičo šumu Danica  štititi kao park prirode.

POPIS PROBLEMA U DRUŠTVENIM UVJETIMA 

A. ZDRAVSTVO

A1)Zdravstveno neosigurane osobe: Nakon gubitka zaposlenja, mnogi su građani neinformirani, needucirani, pa i nemarni, jer propuštaju rok za podnošenje zahtjeva za produženja zdravstvenog osiguranja. Mahom su to nezaposlene osobe.
A2) Ovisnosti

Najrasprostranjenije ovisnosti su alkoholizam, pušenje i droge.

Posebno zabrinjava alkoholizam mladih -konzumiranje alkohola kao rašireni oblik provođenja vršnjačkog slobodnog vremena.
A 3) Demografsko starenje stanovništva Koprivnice
Osjeća se nedostatak gerontoloških odjela, gerontoloških centara, hospicija te nedostatak stručnjaka iz područja zdravstva.

Problem je i financiranja usluga, programa i edukativnih sadržaja  različitih agencija i udruga za starije osobe .

S druge strane nedovoljna je potpora obiteljima  s više djece.

A4) Rekreacija  i zdravstvena preventiva
Osjeća se nedostatak dvoranskih prostora za rekreaciju.

Potrebni su i programi zdravstvenog odgoja unutar formalnog obrazovanja kao edukacijska preventiva . Nedostatna je educiranost o zdravoj prehrani, preventivi  neželjene trudnoće i drugim pitanjima

B. SOCIJALNA SKRB

B 1) Nezaposlenost

 Znatan je broj nezaposlenih osoba, posebno mladih.

Znatan broj nezaposlenih građana je bez zanimanja, a mnogi nisu spremni na obrazovanje radi stjecanja određenog zanimanja.

Nezaposleni sa zvanjima s najvećom frekvencijom nezaposlenosti često nisu spremni na prekvalifikaciju i dokvalifikaciju.

Nizak je životni standard, te prisutna nemogućnost podmirenja osnovnih životnih potreba nezaposlenih i njihovih obitelji.

B2) Stanovanje

Nedostatan je broj stanova za mlade obitelji, te znatan broj podstanara 

Osjeća se nedostatak stanova za samce i obitelji skromnih prihoda.

Stambeni uvjeti znatnog broja podstanara su neadekvatni - bez tekuće vode, grijanja, skučen i vlažan stambeni prostor.

Prisutan je i nedostatak stambenih zajednica za mlade ljude po prestanku skrbi u udomiteljskim obiteljima i Domu za djecu „Svitanje“

Osjeća se nedostatak prihvatilišta za hitne intervencije uslijed nasilničkog ponašanja u obitelji, otpusta iz zdravstvene ustanove, otpusta iz kazneno popravne ustanove,  za osobe koje su privremeno zatečene na području Grada Koprivnice

Nedostaju i stanovi prilagođeni osobama s invaliditetom

B3) Obiteljski odnosi

Nedovoljna je edukacija za brak i roditeljstvo.

Na području Grada Koprivnice zabrinjavajući je broj razvoda braka.

B4) Djeca bez adekvatne ili roditeljske skrbi

Osjeća se problem zbrinjavanja, integracije i osamostaljivanja za život djece bez adekvatne ili roditeljske skrbi.

Mali je broj i nedostatna edukacija udomiteljskih obitelji.

B5) Djeca s teškoćama u razvoju

Broj djece s teškoćama u razvoju je u porastu.

Osjeća se problem integracije djece s teškoćama u razvoju u društvo i osamostaljivanja za kasniji život.

Problem je i utvrđivanje teškoća u razvoju kod djece osnovnoškolske dobi radi uključivanja u redovni odgojno-obrazovni sustav.

Zbrinjavanje djece s teškoćama u razvoju također je otežano.

B6) Osobe s invaliditetom

Broj osoba s invaliditetom je u porastu.

Osjeća se problem integracije u društvo i osamostaljivanja osoba s invaliditetom kroz obrazovanje i zapošljavanje.

Državna politika neujednačeno se odnosi prema osobama  s invaliditetom obzirom na uzrok invaliditeta

Nedostatak smještajnih kapaciteta za osobe s invaliditetom.

Nedostatak smještaja za duševno bolesne osobe.

Nedostatak smještaja za osobe s mentalnom retardacijom.

B7) Prevencija socijalno neprihvatljivog ponašanja djece i mladih

Sve je učestalije nasilničko ponašanje djece i mladih, konzumiranje cigareta, alkohola i opojnih droga.

Sve su učestaliji asocijalni oblici ponašanja djece i mladih (poremećen sustav vrijednosti i odnosa u vršnjačkom okruženju).

Indirektno zlostavljanje djece i mladih prisutno je i preko medija jer su izloženi prevelikom broju agresivnih scena u svim vrstama medija.

Nedovoljan je broj programa i stručnjaka za prevenciju socijalno neprihvatljivog ponašanja djece i mladih.

Nedovoljna je informiranost javnosti o postojećim programima.
B8) Romska populacija

Postoji Problem integracije i specifičnog sustava vrijednosti Roma.

Obrazovna razina Roma je niska, većina je nepismena i bez završene osnovne škole

Nezaposlenost je visoka-većina Roma je nezaposlena i koristi pomoć za uzdržavanje sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi

Neprimjereni su im uvjeti stanovanja. Stambeni objekti izgrađeni izvan građevnih zona, bez potrebne građevinske dokumentacije, uz nemogućnost priključenja na infrastrukturu te skučen prostor.

Običajne i zakonske norme ne poštuju se.

Neprimjeren je odgoj i obrazovanje djece.

B9) Nasilničko ponašanje

Različiti oblici obiteljskog nasilja su u porastu

C. OBRAZOVNI SUSTAV

C1) Obrazovanje

Velik broj ljudi nema završenu osmogodišnju školu 

C2) Buduća obrazovna struktura

Obrazovna struktura stanovništva Koprivnice i okolice je niska.

C3) Programi  za mlade

Mladi su po svojoj prirodi skloni neformalnom druženju te ne vole institucionalizaciju ili nametanje programa «izvana».

Stoga postoji nedovoljna koordinacija između interesa mladih i ponuđenih sadržaja

Mladi ne artikuliraju svoje potrebe na adekvatan i prepoznatljiv način niti iskazuju interes za samostalno oblikovanje programa koji bi zadovoljili njihove interese.

C4) Programi za starije

Osjeća se nedostatak financijski pristupačnih programa cjeloživotnog učenja za treću životnu dob.

D. KULTURA

D1) Kulturna baština

Ne postoji gradska strategija kulturnog razvoja, koja bi između ostaloga definirala što je to koprivnička kulturna baština i što je čini.

Ne postoje sustavni planovi i programi suradnje među kulturnim ustanovama, kao niti među kulturnim ustanovama i amaterskim društvima.

Nedovoljno se  koristi suvremena tehnologija ( npr. digitalizacija) u očuvanju , ali i promociji naše kulturne baštine.

Programi kulturnog turizma su malobrojni, nepovezani i marketinški nedovoljno utemeljeni .

E. OSTALI PROBLEMI

E1) Potreba za informacijskim centrom u gradu Koprivnici 

Većina navednih problema djelomično su ili u cijelosti uzrokovani lošijim informiranjem građana o njihovim pravima, mogućnostima i obavezama.

Nedovoljna je zainteresiranost za sudjelovanje za događanja u lokalnoj zajednici («netko drugi riješit će moje probleme»).

E2) Suradnja udruga

Nedovoljna je suradnja među udrugama.

Previše udruga bavi se sličnim problemima.

Nedovoljna je educiranost u vođenju udruga.
E3) Neprepoznavanje volonterizma

Nedovoljno je poticanje volonterizma i isticanja beneficija volontiranja kod traženja posla ili zapošljavanja, nedovoljno se koriste  marketinške mogućnosti, a nedovoljna je i promocija udruga po školama.

Ne postoji adekvatni sustav nagrađivanja volonterizma

E4) Prostorna infrastruktura

Nedovoljni prostor i zastarjela infrastruktura sve je evidentnija u školama, vrtićima, Domu za djecu, svim kulturnim ustanovama , kojima je specifikum da se nalaze u starim zgradama, koje su spomenici kulture (gradske ustanove u kulturi),čije je održavanje vrlo skupo, a veličina prostora ispod standarda

Mnoge od spomenutih zgrada nisu prilagođene suvremenim funkcijama koje ustanove u njima obavljaju (srednje škole, kulturne ustanove, osim knjižnice koja ima sve veće prostorne probleme za smještaj građe)

E5) Nedostatak stručnjaka

Manjak stručnog kadra osjeća se u svim segmentima društvenog života: pedagozi, treneri, stručnjaci za rekreaciju u specifičnim područjima.
Nedostaju educirani učitelji za rad s djecom s nekim tjelesnim oštećenjem..

Neophodna je stalna edukacija stručnjaka.
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