Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06,, 141/06.,  146/08., 38/09. i 153/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice 23.03.2011. godine ,donio je 

ODLUKU
o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje  prava građenja 
na  k.č.br. 165/3 u  k.o. Koprivnica
I.
           Raspisuje se javni natječaj za osnivanje prava građenja na k.č.br. 165/3, oranica Pri Svetom duhu, površine 1139 m², zk.ul. 10974, k.o. Koprivnica, u vlasništvu Grada Koprivnice, u svrhu izgradnje poslovne građevine, sukladno prostornim planovima Grada Koprivnice.
II.

Pravo građenja iz točke I. ovog Zaključka, osniva se putem javnog natječaja KLASA: 944-01/11-01/18, URBROJ:2137/01-07-02/1-11-2, od 23.03.2011. godine, koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka, na rok od 10 godina, s početnim iznosom godišnje  naknade od  20.502,00 kuna.
III.


U Povjerenstvo za provođenje javnog natječaja iz točke I. ovog Zaključka ,  imenuju se:


1. Dražen Pros, za predsjednika,


2. Jasna Golubić,  za članicu,


3. Jasmina Stričević, za članicu,


4. Mijo Horvat, za člana.

KLASA: 944-01/11-01/18

URBROJ:2137/01-07-02/1-11-1

Koprivnica, 23.03.2011.








GRADONAČELNIK:                                                                                                                                                                                    






Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E


Grad Koprivnica je vlasnik zemljišta  u k.o. Koprivnica, k.č.br. 165/3 oranica Pri Svetom duhu, površine 1139 m², zk.ul. 10974   na kojem se putem  javnog natječaja osniva pravo građenja izgradnje poslovne građevine, sukladno prostornim planovima Grada Koprivnice, s početnim iznosom godišnje  naknade od 20.502,00 kuna. Početni iznos naknade je  utvrđen na osnovi naknade za osnovano pravo građenja zasnovanom u svrhu izgradnje građevine za predškolski odgoj (Dječji vrtić), a ono je iznosilo 18 kn po m2. Osnivanjem prava građenja  Grad Koprivnica će i dalje ostati vlasnik zemljišta, a nositelj prava građenja  je vlasnik poslovne građevine,  a u pogledu zemljišta koje je opterećeno pravom građenja ima prava i dužnosti plodouživanja. Za osnovano pravo građenja nositelj tog prava Gradu Koprivnica će plaćati godišnju naknadu  sve dok traje pravo građenja. Nositelj prava građenja koji jednokratno u roku 15 dana  od dana zaključenja ugovora o osnivanju prava građenja isplati cjelokupni desetogodišnji iznos naknade, godišnja naknada za osnovano pravo građenja se umanjuje za 30%. Izračunom godišnjih uplata i obračuna kamata na te uplate na način da se ukamačuje i kamata uz korištenje prosječne kamatne stope izračunate na bazi trogodišnjeg prosjekta (korištena kta 4,84%), utvrđeno je da je isplativije dati popust na jednokratnu gotovinsku uplatu u visini 30% naknade utvrđene natječajem, te sredstva koristiti odmah po uplati. Nakon prestanka prava građenja Grad Koprivnica postaje vlasnik  izgrađenog objekta bez naknade s tim da nositelj prava građenja može zadržati u svojem vlasništvu samo pokretne dijelove građevine pod uvjetom da se odvajanjem pokretnih dijelova građevine ne uništi ili ošteti građevina. Nakon prestanka prava građenja u slučaju daljnjeg raspolaganja nekretninom nositelj prava građenja ima pravo prvenstva kupnje ili najma građevine pod najpovoljnijim uvjetima za Grad Koprivnicu koji se postigne javnim natječajem. Svi ostali uvjeti za osnivanje prava građenja  navedeni su u javnom natječaju koji se nalazi u prilogu ove Odluke. Nakon provedenog javnog natječaja  gradonačelnik  će donijeti  Odluku o osnivanju prava građenja  sa priloženim ugovorom u kojem će detaljno biti utvrđene prava i obaveze Grada Koprivnice kao vlasnika zemljišta i nositelja prava građenja.  

Stoga se predlaže donošenje ove Odluke. 

               Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

                      I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl. ing. građ.

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM

          Voditelj:

          Mijo Horvat







          UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I 







POTICANJE PODUZETNIŠTVA









      Pročelnica:







     Jasmina Stričević, dipl. oec.
