Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) i točke II. Zaključka o odobravanju raspisivanja javnog poziva KLASA: 320-02/11-01/14, URBROJ: 2137/01-05/1-11-1, od 04.05.2011. godine, gradonačelnik Grada Koprivnice 10.05.2011. godine, donio je
RJEŠENJE

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za raspisivanje javnog poziva 
radi provođenja agrotehničkih mjera (Farkašić)
I.

Osniva se Povjerenstvo za raspisivanje javnog poziva radi provođenja agrotehničkih mjera u cilju sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetočina te korištenje i uništavanje biljnih otpadaka na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu RH na području Grada Koprivnice (Farkašić). 
 II.

U Povjerenstvo iz točke I. ovog Rješenja, imenuju se:
1. Mladen Evačić, predsjednik,
2. Mijo Horvat, član,
3. Josip Fonjak, član.
KLASA: 320-02/11-01/14
URBROJ: 2137/01-05/1-11-3
Koprivnica, 10.05.2011.  










GRADONAČELNIK:









      
Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Temeljem Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina predlaže se raspisivanje javnog poziva zbog sprečavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetnika, te korištenje i uništavanje biljnih otpadaka na poljoprivrednom zemljištu Farkašić u vlasništvu Republike Hrvatske, koje je temeljem odredaba Zakona o poljoprivrednom zemljištu dano na raspolaganje Gradu Koprivnici. 

Pravo provođenja agrotehničkih mjera na navedenom zemljištu daje se za razdoblje do 30. rujna 2011. godine koliko je potrebno da bi se proveo javni natječaj za dugogodišnji zakup ovog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske koje je Programom raspolaganja predviđeno za dugogodišnji zakup, a koji postupak provodi Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja.

Nadalje, radi raspisivanja javnog natječaja potrebno je da se osnuje i imenuje Povjerenstvo za raspisivanje javnog poziva radi provođenja agrotehničkih mjera.

Sijedom svega naprijed navedenog, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje Rješenja u priloženom tekstu.









Nositelj izrade i predlagatelj akta:









Upravni odjel za financije i 








    poticanje stanovništva










Pročelnica:









       Jasmina Stričević

