Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 12.04.2011. godine, donio je

ZAKLJUČAK

o odobrenju sredstava Renati Šejić-Jagustin 
I.


Renati Šejić-Jagustin iz Koprivnice, Miklinovec 224 A, odobravaju se sredstva u iznosu od 1.000,00 kn u svrhu podmirenja putnih troškova nastalih zbog svakodnevnog obilaska malodobnog sina, Patrika Jagustina, na postopertivnoj rehabilitaciji u KBC-u Šalata u Zagrebu.

II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3560, broj konta: 3811, Tekuće donacije u novcu cijepljenje HPV, a bit će doznačena na tekući račun Renate Šejić-Jagustin, broj: 3200177834, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA:  402-01/11-01/103

URBROJ: 2137/01-04/5-11-2

Koprivnica, 12.04.2011.

                                                                                              GRADONAČELNIK:

                                                                                              Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Renata Šejić-Jagustin, rođ. 23.3.2011. g. s prebivalištem u Koprivnici, Miklinovec 224 A, živi u zajedničkom kućanstvu sa suprugom, Nikolom Jagustinom, rođ. 1982. g. i s dvoje malodobne djece, Patrikom Jagustinom, rođ. 2006. g., te s Patriciom Jagustin, rođ. 2004. g. Stanuju u kući koje su suvlasnici i nitko od članova obitelji nema u vlasništvu drugu kuću, stan, niti kuću za odmor. Renata i Nikola su zaposleni i prosječan mjesečni prihod obitelji u mjesecu prosincu 2010.g., te u siječnju i veljači 2011. g. iznosio je 6.325,01 kn, a u navedenom periodu obitelj je koristila i doplatak za djecu u mjesečnom iznosu od 399,12 kn.
Od jeseni 2009. g. kod Patrika su se pojavile poteškoće u kretanju u smislu da se teže kretao na desnu nogu, te mu je nakon nekog vremena dijgnosticirana Perthesova bolest. Početkom 2010. g. stanje se pogoršalo pa je Patrik operiran u ožujku ove godine nakon čega je bio hospitaliziran 34 dana na KBC-u Šalata u Zagrebu. Roditelji su svakodnevno putovali u Zagreb u posjet Patriku radi podrške, obzirom da zbog dobi djeteta i dijagnoze nisu mogli boraviti s njim u bolnici na teret HZZO-a, a boravak u iznosu od 300,00 kn mjesečno si nisu mogli priuštiti.

Kako su prihodi obitelji opterećeni navedenim troškovima, a i Renata trenutno koristi bolovanje što dodatno opterećuje kućni budžet, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje Zaključka kao u tekstu.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

