Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 07.04.2011.godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi invalida Koprivničko-križevačke županije
I.

Udruzi invalida Koprivničko-križevačke županije odobravaju se sredstva u iznosu od 2.776,74 kn radi podmirenja dijela troškova zapošljavanja osobe s invaliditetom u okviru Programa javnih radova: Pomoć osobama s invaliditetom, za razdoblje od 14.03. do 31.08.2011. godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, aktivnost 10 Sufinanciranje programa javnih radova, redni broj: 3500, broj konta: 3111, redni broj:3501, broj konta 3132 i redni broj:3502, broj konta: 3133, a bit će doznačena Udruzi invalida Koprivničko-križevačke županije na žiro račun broj: 2386002-1100506715, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica, temeljem mjesečnih zahtjeva Udruge za isplatom sredstava.
KLASA: 100-01/11-01/01
URBROJ: 2137/01-04/3-11-52
Koprivnica, 07.04.2011.                                                                                                    

                                                                                                    GRADONAČELNIK:

                                                                                                    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije je važan partner Grada Koprivnice u provođenju Strategije jedinstvene politike za osobe s invaliditetom i nositelj realizacije značajnih projekata za poboljšanje kvalitete života osoba s invaliditetom, za što im je neophodno zapošljavanje još jedne osobe. 


U tu svrhu Udruga je s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje sklopila Ugovor o sufinanciranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu Pomoć osobama  s invaliditetom, radi zapošljavanja jedne osobe s invaliditetom na obavljanju pomoćnih poslova u Udruzi.


Obzirom da je Ugovorom određena obveza Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za sufinanciranjem troškova u visini 85% bruto plaće, potrebno je osigurati još 15 % bruto plaće, što Udruga nije u mogućnosti vlastitim sredstvima, te se predlaže odobrenje sredstava u tu svrhu. 

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

