Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice, 7.04.2011.godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi „Korak po korak“
I.


Udruzi „Korak po korak” iz Molvi odobravaju se sredstva u iznosu od 5.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova obilježavanja Svjetskog dana Roma - 8. travnja 2011.godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3992, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a bit će doznačena Udruzi „Korak po korak” Molve na žiro račun broj:2360000-1102096609, otvoren kod Zagrebačke banke, d.d., Zagreb.
KLASA: 402-01/11-01/116
URBROJ: 2137/01-04/3-11-2
Koprivnica, 7. travnja 2011.                                                                                                    

                                                                                                    GRADONAČELNIK:

                                                                                                    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Udruga pripadnika romske nacionalne manjine„Korak po korak“ sa sjedištem u Molvama, djeluje na području cijele Koprivničko-križevačke županije s ciljem poboljšanja kvalitete života pripadnika romske nacionalne manjine, pa tako i na području Grada Koprivnice.

Povodom Svjetskog dana Roma, 08. travnja ove godine, na Sajmištu u Koprivnici, u suradnji sa srodnim udrugama iz Koprivničko-križevačke županije i NR Mađarske, te drugim udrugama građana, Udruga organizira manifestaciju predstavljanja tradicionalnog načina življenja Roma na ovim prostorima, način pripreme hrane, izrade svakodnevnih uporabnih predmeta, tradicionalne plesove i sl. što iziskuje određene troškove, te se u tu svrhu predlaže odobrenje sredstava.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

