Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 10.05.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Zajednici športskih udruga
Grada Koprivnice za 2011. godinu
I.


Zajednici športskih udruga Grada Koprivnice odobravaju se sredstva za 2011. godinu, u ukupnom iznosu od 6.300.000,00 kn za:
1. osiguranje uvjeta za rad članica Zajednice iznajmljivanja športskih dvorana u iznosu od 2.782.000,00 kn,

2. financiranje rada amaterskih športskih udruga članica Zajednice u iznosu od 1.280.000,00 kn,

3. sufinanciranje rada športskih škola u iznosu od 1.250.000,00 kn,

4. financiranje i sufinanciranje športskih manifestacija u iznosu od 360.000,00 kn,

5. financiranje troškova zaposlenih u iznosu od 258.000,00 kn,

6. financiranje rada Male športske škole u iznosu od 250.000,00 kn,

7. financiranje materijalnih troškova Zajednice u iznosu od 60.000,00 kn,
8. osiguranje sredstava športašima amaterima za postignute rezultate na športskim natjecanjima i prvenstvima u iznosu 40.000,00 kn i

9. sufinanciranje školovanja stručnih kadrova u amaterskim športskim udrugama članicama Zajednice u iznosu 20.000,00 kn.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, doznačit će se Zajednici športskih udruga Grada Koprivnice na teret Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, Program 01 – Poticanje amaterskog sporta i rekreacije, pozicija: 3240, 3250, 3260 i 3270, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, na temelju mjesečnih potraživanja Zajednice.
KLASA: 620-01/11-01/05
URBROJ: 2137/01-04/1-11-1
Koprivnica, 10.05.2011.








   GRADONAČELNIK:








    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Proračunom Grada Koprivnice za 2011. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 7/2010.) za programe poticanja amaterskog sporta i rekreacije planirana su sredstva u iznosu 6.300.000,00 kn, a za  program osiguranja uvjeta za vrhunski sport osigurana su sredstva u iznosu od 200.000,00 kn. 6.300.000,00 kn planirano je za zadovoljenje javnih potreba građana u području sporta koje se provode preko Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice i to: aktivnost osiguravanja osnovnih uvjeta za sport i rekreaciju, aktivnost realizacije programa sportskih škola, aktivnost redovne djelatnosti amaterskih sportskih klubova i aktivnost sportskih manifestacija i nagrada trofejnih sportaša. Ove aktivnosti su proračunom Grada Koprivnice utvrđene kao javne potrebe u području športa. 

    
Sredstva za provođenje javnih potreba u sportu grada Koprivnice za 2011. godinu izdvajaju se iz Proračuna Grada Koprivnice na račun Zajednice športskih udruga Grada  Koprivnice koja će ih raspodijeliti korisnicima u skladu sa utvrđenim kriterijima i pravilnicima Zajednice, te o svom radu i utrošku sredstava podnijeti godišnje izvješće.


U planiranju svojih aktivnosti Zajednica športskih udruga Grada Koprivnice prvenstveno je vodila računa o potrebama djece i mladeži te sportaša amatera, o osiguranju osnovnih uvjete za djelovanje amaterskih sportskih klubova i sportskih škola, te je na svojim izvršnim tijelima utvrdila  plan raspodjele proračunskih sredstava u cilju zadovoljenja potreba građana u području sporta.  
Sukladno navedenom predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice, gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Zajednici športskih udruga Grada Koprivnice za 2011. godinu za namjene kao u tekstu.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




PROČELNICA:





Ankica Nježić, prof.

