Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 22.04.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o obavljanju poslova hvatanja životinja bez nadzora i uklanjanja stradalih na prometnicama na području Grada Koprivnice
I.


Za obavljanje poslova hvatanja životinja bez nadzora i uklanjanja stradalih na prometnicama na području Grada Koprivnice u 2011. godini, prihvaća se ponuda „Veterinarske stanice Koprivnica“ d.o.o., Koprivnica, Ulica Mihovila Pavleka Miškine 66, od 21.04.2011.godine, po cijeni usluga kako slijedi:
· za hvatanje i zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja - 151,00 kn po životinji (bez PDV-a), 
· za sakupljanje i neškodljivo uklanjane lešina na prometnicama - 125,00 kn po životinji (bez PDV-a), 
         Ako se utvrdi i pronađe vlasnik lešine ili uhvaćene životinje, trošak iz stavka l. ove točke snosi vlasnik životinje. 
II.


Financijska sredstva iz točke I. stavka 1. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, poziciju 370, konto 3236 - zdravstvene i veterinarske usluge.

III.


Za obavljanje poslova iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom „Veterinarska stanica Koprivnica“ d.o.o., Koprivnica, Ulica Mihovila Pavleka Miškine 66.
           Međusobna prava i obuze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva «Veterinarska stanica Koprivnica» d.o.o., Koprivnica regulirat će se ugovorom iz stavka l. ove točke. 
KLASA: 363-01/11-01/12
URBROJ: 2137/01-06-02/1-3
Koprivnica, 22.04.2011.










GRADONAČELNIK:









 Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE
Na području Grada Koprivnice potrebno je obavljati poslove skupljanja i neškodljivog uklanjanja lešina na prometnicama, te hvatanja i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja. Predlaže se prihvaćanje ponude pružatelja usluge «Veterinarska stanica Koprivnica» d.o.o., Ulica Mihovila Pavleka Miškine 66, Koprivnica od 21.04. 2011.g. koji će vršiti navedene poslove u iznosu 125,00 kn po životinji (bez PDV-a) za skupljanje i neškodljivo uklanjanje lešina na prometnicama u iznosu, a za hvatanje i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja u iznosu 151,00 kn poživotinji (bez PDV-a). Ukoliko se utvrdi i pronađe vlasnik lešine ili uhvaćene životinje, trošak snosi vlasnik životinje. 
Sredstva za provođenje ovog Zaključka su osigurana u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu. 

             Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,
prostorno uređenje i zaštitu okoliša
    PROČELNICA:

                                                                                      Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.
