Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 22.04.2011. godine,  donio je
ZAKLJUČAK

o uređenju (popravku i sanaciji)  prostora objekta – javni gradski WC, 
izgrađen na k.č.br. 1472/1 u k.o. Koprivnica
I.

        Za uređenje (popravak i sanaciju) prostora objekta – javni gradski WC, izgrađen na k.č.br. 1472/1 u k.o. Koprivnica, prihvaća se ponuda trgovačkog društva «KOMING» d.o.o. Koprivnica, broj 95/11 od  15.04.2011. godine, u iznosu 63.587,50 kn (bez PDV-a). 
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu, pozicija 4776, konto 4511 – dodatna ulaganja na građevinskim objektima.
III.


Za uređenje (popravak i sanaciju) iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom «KOMING» d.o.o. Koprivnica.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva «KOMING» d.o.o. Koprivnica, regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 360-01/11-01/15

URBROJ:2137/01-07-02/2-11-3
Koprivnica, 18.04.2011.








GRADONAČELNIK:







 Zvonimir Mršić, prof.                                



OBRAZLOŽENJE
U gradskom parku na kčbr.1472/1 k.o. Koprivnica, koje zemljište je u vlasništvu Grada Koprivnice, nalazi se objekt javnog WC-a, koji je zbog lošeg, dotrajalog i devastiranog stanja u kojem se nalaze prostori i oprema, van upotrebe već niz godina.

U svrhu stavljanja u funkciju objekta predlaže se prihvaćanje ponude "Koming"-a d.o.o. Koprivnica, kako je navedeno u točki I. ovog Zaključka. 
Ponudom su obuhvaćeni radovi kojim bi postojeći prostori objekta bili bi dovedeni u odgovarajuće stanje, pogodno za korištenje u svrhu  javnih sanitarnih prostora, uključujući i radove na uređenju sanitarnog čvora za osobe s invaliditetom unutar objekta i osiguranje pristupačnosti objekta. 

Temeljem navedenog predlaže se prihvaćanje i donošenje ovog Zaključka 

        Nositelj i predlagatelj akta:
UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA I UPRAVLJANJE IMOVINOM
Pročelnica:


    Jasna Golubić, dipl.ing.građ. 
ODSJEK ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM

Referentica za održavanje i upravljanje imovinom

Katarina Vratić

