Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1./12.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika Grada Koprivnice, zamjenica gradonačelnika  21.08.2012.  godine, donijela je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju pokroviteljstva nad organizacijom Memorijalnog košarkaškog turnira «Goran Plavec»
I.


Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Koprivnice nad organizacijom Memorijalnog košarkaškog turnira «Goran Plavec» koji će se održati u Koprivnici 08. i 09. rujna 2012. godine u organizaciji Košarkaškog kluba «Koprivnica».
II.


Sredstva za namirenje dijela troškova navedene manifestacije odobrit će Zajednica športskih udruga Grada Koprivnice sukladno Odluci Izvršnog odbora Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice.

KLASA: 402-01/12-01/248
URBROJ: 2137/01-04/4-12-2
Koprivnica, 21.08.2012.
OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA







ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Košarkaški klub «Koprivnica» iz Koprivnice, Herešinska 2K obratio se Gradu Koprivnici da prihvati pokroviteljstvo nad Memorijalnim košarkaškim turnirom «Goran Plavec» koji će se održati u Koprivnici 08. i 09. rujna 2012. godine. Turnir je organiziran u čast Goranu Plavecu, košarkašu Koprivnice koji je tragično stradao 1991. godine u Domovinskom ratu. Na turniru se natječu juniori iz nekoliko susjednih zemalja, a igra se i memorijalna utakmica veterana Koprivnice i Križevaca.
Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Pročelnica:



Kristina Cvitić, dipl. oec.
