Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 21.07.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji i konzervatorsko –restauratorskih radova na ulazu u Oružanu u Koprivnici
I.


Za vršenje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji i konzervatorsko-restauratorskih radova na ulazu u Oružanu u Koprivnici, prihvaća se ponuda Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva, Blanke Koričan dipl. ing. građ., Ivanjska 7A, Koprivnica br. 06/2011. od  20.07.2011. godine, u iznosu 5.000,00 kn ( slovima: pettisuća kuna) - u cijenu nije uračunat PDV-e.

II.

Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4350, konto 4214 –  ostali građevinski objekti.

III.


Za vršenje stručnog nadzora iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s Uredom ovlaštenog inženjera građevinarstva, Blanka Koričan dipl. ing. građ., Ivanjska 7A, Koprivnica.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva, Blanke Koričan dipl. ing. građ., Ivanjska 7A, Koprivnica regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 612-08/11-01/3
URBROJ: 2137/01-06-01/1-11-25
Koprivnica, 21.07.2011.









GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

                                                     
OBRAZLOŽENJE
U sklopu izvođenja radova  na sanaciji i konzervatorsko-restauratorskih radova na ulazu u Oružanu u Koprivnici , potrebno je vršiti stručni nadzor nad izvođenjem radova.

Izvođač će vršenje stručnog nadzora izvesti za cijenu od 5.000,00 (u cijenu nije uračunat PDV), a u svemu prema ponudi broj 06/2011 od 20.07.2011. godine. 

        Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                        Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

                                                                              prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Pročelnica: 

                                                                               Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

