Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice dana 05. 05. 2011. godine, donio je 

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju pokroviteljstva nad organizacijom 
Seniorskog državnog prvenstva u boksu

I.

Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Koprivnice nad organizacijom Seniorskog državnog prvenstva u boksu koji traje od 19. do 22. svibnja 2011. godine.
II.


Sredstva za namirenje dijela troškova navedene manifestacije odobrit će Zajednica športskih udruga Grada Koprivnice sukladno Odluci Izvršnog odbora Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice.

KLASA: 402-01/11-01/141
URBROJ: 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 05. 05. 2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Boks klub „David“ iz Koprivnice, Ivana Trnskog 8, obratio se Gradu Koprivnici zamolbom da prihvati pokroviteljstvo nad organizacijom Seniorskog državnog prvenstva u boksu koji će se održati u Koprivnici od 19. do 22. svibnja. godine. Na prvenstvu će sudjelovati svi boksački klubovi Hrvatske zastupljeni u svim kategorijama te se očekuje veliki broj natjecatelja i posjetitelja. Cilj organizacije ovog prvenstva je afirmacije novih natjecatelja te razvoj novog sporta u Gradu Koprivnici.

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

