Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 07.02.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o zaključenju Dodatka Ugovoru o zajedničkom financiranju  Broj: 03-F-I-0061/09-6 B2
I.

 
Zaključuje se Dodatak Ugovoru zajedničkom financiranju Broj: 03-F-I-0061/09-6 B2, KLASA: 441-01/09-01/01, URBROJ: 583-03/09-561, od 12.10.2009. godine, između Grada Koprivnice i Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva,  Babonićeva 121, Zagreb, a koji se  nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

.

II.

Dodatkom Ugovoru iz točke I. ovog Zaključka, dopunjuje naziv potprojekta koji je predmet Ugovora o zajedničkom financiranju Broj: 03-F-I-0061/09-6 B2, na način da glasi: „Uređaj za biološko-kemijsko pročišćavanje otpadnih voda i glavni odvodni kolektor - Izgradnja kanalizacije u naseljima Reka i Herešin“.
KLASA: 360-01/08-01/64

URBROJ: 2137/01-07/1-11-19

U Koprivnici, 07.02.2011. godine




                          GRADONAČELNIK:
                                                                          Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n j e

Grad je 2005. godine u program EIB II prijavio projekt izgradnje Uređaja za biološko-kemijsko pročišćavanje otpadnih voda i glavni odvodni kolektor. Ministarstvo je postupak odobravanja sredstava provodilo tek tijekom 2008./2009. godine. Grad je u međuvremenu većim dijelom  proveo izgradnju po prijavljenom projektu, bez sudjelovanja Ministarstva, te je unutar prijavljenog projekta preostalo za provesti potprojekt izgradnje kanalizacije u naseljima Reka i Herešin.
Za predmetni potprojekt između Grada Koprivnice i Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Zagreb, Babonićeva 121, zaključen je Ugovor o zajedničkom financiranju Broj: 03-F-I-0061/09-6 B2, od 12.10.2009.godine. Ugovorom o zajedničkom financiranju naveden je kao predmet zajedničkog financiranja samo osnovni naziv potprojekta - „Uređaj za biološko-kemijsko pročišćavanje otpadnih voda i glavni odvodni kolektor“.

Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva u dopisu od 12.01.2011.g. usuglasilo se  da se zaključi dodatak Ugovora o zajedničkom financiranju, kojim bi se detaljnije konkretizirao naziv projekta koji je predmet zajedničkog financiranja, na način da se  dopuni naziv projekta tako da glasi „Uređaj za biološko-kemijsko pročišćavanje otpadnih voda i glavni odvodni kolektor- Izgradnja kanalizacije u naseljima Reka i Herešin“. 
                                                                               Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                             Upravni odjel za izgradnju grada i 

                                                                              upravljanje imovinom

                                                                                                 Pročelnica:


                                                                                  Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

