Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice 21.01.2012. godine, donijela je
ZAKLJUČAK

o opsegu programa izvannastavnih aktivnosti i raspodjeli sredstava za njihovo sufinanciranje, za razdoblje rujan – prosinac 2012. godine
I.

Prihvaća se prijedlog Povjerenstva za školstvo Grada Koprivnice o opsegu programa izvannastavnih aktivnosti i raspodjeli sredstava za njihovo sufinanciranje, za razdoblje rujan – prosinac 2012. godine, od 21.01.2012. godine.
II.

Na temelju prijedloga Povjerenstva iz točke I. ovog Zaključka, odobravaju se sredstva za sufinanciranje programa izvannastavnih aktivnosti polaznika odgojno – obrazovnih ustanova s područja Grada Koprivnice u iznosu 56.823,93 kn, za razdoblje rujan – prosinac 2012. godine, prema tabeli koja se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
III.

Odobrena sredstva iz točke II. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2013. godinu, Razdjel 2 – Upravni odjel za društvene djelatnosti, Glava 1 – Odgoj i obrazovanje, Program 3 – Dodatni programi odgoja i obrazovanja, kako slijedi:

a) Dječji vrtić “Smiješak“ Koprivnica – pozicija 790, konto 3811, 
b) OŠ “A.N.Gostovinski“ Koprivnica – od pozicija 2050 konto 3111 do pozicija 2110 konto 3299, 
c) OŠ “Braća Radić“ Koprivnica - od pozicija 2120 konto 3111 do pozicija 2151.1 konto 3299,

d) OŠ “Đuro Ester“ Koprivnica - od pozicija 2160 konto 3111 do pozicija 2191.1 konto 3299, 
e) COOR «Podravsko sunce» Koprivnica - od  pozicija 2200 konto 3111 do pozicija 2240 konto 3299,
KLASA:  602-01/12-01/15
URBROJ: 2137/01-04/1-13-12
U Koprivnici, 21.01.2013.
      OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA

         ZAMJENICA GRADONAČELNIKA: 
                     Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE

Proračunom Grada Koprivnice za 2013. godinu planirana su sredstva za financiranje slobodnih aktivnosti u odgojno-obrazovnim ustanovama kao ulaganje u obrazovanje iznad propisanog minimalnog financijskog standarda za decentralizirano financiranje javnih potreba u području obrazovanja. Za predlaganje opsega ovih aktivnosti i rasporedu sredstava korisnicima, obnašateljica dužnosti, zamjenica gradonačelnika je imenovala radno tijelo - Povjerenstvo za školstvo, u čijem su sastavu nastavnici i stručni suradnici - predstavnici odgojno-obrazovnih ustanova. Povjerenstvo za školstvo Grada Koprivnice na sjednici održanoj 21.01.2013. godine nakon uvida u izvješća o provedenim aktivnostima, kapacitetima ustanova i opsegu djelatnosti u području izvannastavnih aktivnosti utvrdilo je prijedlog raspodjele sredstava za izvannastavne aktivnosti za prvo polugodište pedagoške 2012./2013. godine prema utvrđenim kriterijima Povjerenstva.

Povjerenstvo je utvrdilo opseg od ukupno 44 sati tjedno za sve izvannastavne aktivnosti za koje se osiguravaju sredstva u Proračunu Grada Koprivnice za prvo polugodište 2012./2013. godine. Isto tako će se predškolskim i osnovnoškolskim ustanovama dodijeliti paušalni iznos od 4.000,00 kn za nabavu materijala koji je potreban za rad grupa.
Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Vesni Želježnjak, dipl. oec. prihvaćanje prijedloga Povjerenstva i donošenje Zaključaka o  raspodjeli sredstava za sufinanciranje programa slobodnih aktivnosti u predloženom tekstu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za društvene djelatnosti

Grada Koprivnice

PROČELNICA :

Kristina Cvitić, dipl. oec.
