Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 29. 03. 2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi „Tamburaši svome gradu“
I


Udruzi „Tamburaši svome gradu“ iz Koprivnice, Pavelinska 14 A, odobravaju se sredstva u iznosu od 10.000,00 kn za pokriće troškova organizacije humanitarnog koncerta „Tamburaši svome gradu“ održanog 07. 10. 2010. godine.
II


Odobrena sredstava iz točke 1. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun udruge, broj: 2386002 - 1110036663, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA : 402-01/10-01/211
URBROJ : 2137/01-04/2-11-4
Koprivnica, 29. 03. 2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n je

Udruga „Tamburaši svome gradu“ osnovana je s ciljem organiziranja humanitarnih koncerata, promicanja tamburaške glazbe i njegovanje tradicionalnih podravskih glazbenih izričaja. Humanitarni koncerti u njihovoj organizaciji namijenjeni su prikupljanju sredstava za školovanje talentiranih glazbenika Glazbene škole Fortunat Pintarić. Udruga se obratila gradonačelniku Grada Koprivnice sa zamolbom za financijsku pomoć pri organizaciji humanitarnog koncerta „Tamburaši svome gradu“ koji je održan 07. 10. 2010. godine.


Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje  zaključka o odobrenju sredstava Udruzi „Tamburaši svome gradu“ za pokriće troškova  humanitarnog koncerta „Tamburaši svome gradu“.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
