
Na temelju članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 - ispravak, 90/11, 5/12, 16/12,  86/12, 126/12, 94/13 i 152/14), članka 24.  Zakona o obrazovanju odraslih („Narodne novine“ broj 17/07, 107/07 i 24/10) i članka 40. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnica“ broj: 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Koprivnice, na ___ sjednici održanoj ____ prosinca 2016.  donijelo je 
PROGRAM

javnih potreba u obrazovanju  Grada Koprivnice za 2017. godinu

Članak 1.


Ovim programom javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2017. godinu (u daljnjem tekstu: „Program“) utvrđuju se potrebe sustava obrazovanja (osnovni i srednji odgoj i obrazovanje, visoko obrazovanje te cjeloživotno učenje) u Gradu Koprivnici.

Sustav osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja provodi se u školskoj 2016/2017.  godini u Gradu Koprivnici u ustanovama osnivač kojih je Grad Koprivnica i to:
- 3 redovne osnovne škole u koje je upisano 2337 učenika u 106 razredna odjela,
- 1 osnovnu školu za učenike s teškoćama u razvoju u koju je upisano 99 učenika u 14 razredna odjela,
- 1 umjetničku školu u sklopu koje djeluju osnovna i srednja glazbena škola i plesna škola. Umjetničkim obrazovanjem je obuhvaćeno 249 učenika, koji su polaznici i redovnih osnovnih škola, raspoređenih u 27 razredni odjel.

Sve škole rade u dvije smjene.

Sustav cjeloživotnog obrazovanja odraslih:
· ustanova za cjeloživotno obrazovanje.

U Proračunu Grada Koprivnice za 2017. godinu osiguravaju se sredstva za financiranje djelatnosti obrazovanja iz nekoliko izvora:

I. IZ SREDSTAVA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE  OSNOVNOŠKOLSKOG I SREDNJEŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA

Plan: 8.697.461,00 kuna

Sredstva za financiranje minimalnoga financijskog standarda odgoja i osnovnog obrazovanja Grada Koprivnice u 2017. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Koprivnice na temelju odgovarajuće odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Iz sredstava za decentralizirane funkcije osigurava se financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba u odgoju i osnovnom obrazovanju, i to: materijalni i financijski rashodi, rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja i nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu.

1.1. Materijalni i financijski rashodi

Plan: 4.946.596,00 kuna

1. Naknade troškova zaposlenima

2. Rashodi za materijal i energiju

3. Rashodi za usluge

4. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

5. Ostali financijski rashodi
1.2. Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Plan: 396.654,00 kuna

Sredstva za usluge tekućeg i investicijskog održavanja školskih objekata ulažu se prema listi prioriteta, odnosno Planu rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola na području Grada Koprivnice za tekuću godinu. Prioriteti su razvrstani po sljedećim grupama radova:

a. Održavanje krovišta

b. Održavanje kotlovnica i sustava grijanja

c. Održavanje sanitarija i vodovodnih instalacija

d. Održavanje elektroinstalacija

e. Održavanje unutarnje i vanjske stolarije

f. Ostali građevinski radovi

Odvojeno se osiguravaju sredstva za nepredvidive troškove investicijskog održavanja

za svaku školu posebno.

1.3. Rashodi za nabavu proizvedene imovine i dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu
Plan: 2.900.000,00  kuna

Sredstva kapitalnih ulaganja koriste se za završetak započetih radova i realizaciju godišnjeg plana, a prema postupku koji je jednak kao i kod investicijskog održavanja, sukladno Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za tekuću godinu.

Prijedlog plana nabave roba, radova i usluga za 2017. godinu izrađuje Upravni odjel za društvene djelatnosti i europske poslove Grada Koprivnice na osnovi opravdanog zahtjeva ustanova, a donosi ga gradonačelnik Grada Koprivnice u okviru jedinstvenog plana nabave.


U sklopu sredstva nastavlja se postupak energetske obnove zgrade matične škole Osnovne škole „Braća Radić“ koji je naveden u Planu razvojnih programa.
II. IZ IZVORNIH SREDSTAVA GRADA KOPRIVNICE ZA POBOLJŠANJE STANDARDA

Plan: 10.151.076,00 kuna

Programom javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2017. kao i proteklih godina, iz Proračuna Grada Koprivnice osiguravaju se značajna sredstva za financiranje širih javnih potreba Grada Koprivnice u djelatnosti, i to za sljedeće programe:

1. Redovna djelatnost osnovnih škola,

2. Slobodne aktivnosti i natjecanja,

3. Škola plivanja,

4. Ostale aktivnosti i programi u osnovnom,  srednjem i visokom obrazovanju,

5. Logopedska pomoć,

6. Stipendiranje studenata i učenika 

8. Najam Gimnazije „Fran Galović“

9. Pomoćnici u nastavi

10. Akcija „Sretno dijete, sretan grad“

11. Unapređenje standarda u osnovnim školama

12. Radno proizvodna aktivnost

13. Cjeloživotno učenje.
1. REDOVNA DJELATNOST OSNOVNIH ŠKOLA
Plan: 1.860.128,00  kuna


Aktivnost obuhvaća financiranje redovne djelatnosti osnovnih škola iznad minimalnog standarda, sredstva će se utrošiti za podmirenje troškova energenata, zdravstvenih i veterinarskih usluga, ulaganja na građevinskim objektima u svim školama i prijevoz učenika s teškoćama u razvoju za koji sredstva osigurava nadležno ministarstvo.

U sklopu iste aktivnosti obuhvaćeno je kapitalno ulaganje u izgradnju novih nastavnih prostora izgradnjom arboretuma, te uređenje dječjeg igrališta sve uz osnovnu školu „Antun Nemčić Gostovinski“. 

2. SLOBODNE AKTIVNOSTI I NATJECANJA
Plan: 355.234,00  kuna


Osnovne škole provode programe van nastavnih aktivnosti koje sufinancira Grad Koprivnica temeljem utvrđenih kriterija koje donosi Povjerenstvo za školstvo Grada Koprivnice. Programi se sufinanciraju na bazi jednog sata tjedno za sveukupno 37 tjedana u školskoj godini. Ukupno se godišnje provodi 41 program koji obuhvaćaju razna područja obrazovanja, kulture i sporta. 


Osim van nastavnih aktivnosti u sklopu programa obrazovanja organiziraju se međuopćinska natjecanja učenika osnovnih škola kao ulaganje u obrazovanje iznad propisanog minimalnog financijskog standarda za decentralizirano financiranje javnih potreba u području obrazovanja. Za predlaganje kriterija za raspodjelu sredstava za tu namjenu, gradonačelnik je imenovao radno tijelo - Povjerenstvo za školstvo, u čijem su sastavu nastavnici i stručni suradnici - predstavnici odgojno-obrazovnih ustanova. Povjerenstvo za školstvo Grada donosi Zaključak o kriterijima za raspodjelu sredstava za sufinanciranje natjecanja u školskoj godini prema kojem se raspoređuju sredstva za prehranu po sudioniku natjecanja, za rad u povjerenstvu ili komisiji i stvarni trošak prijevoza za natjecanja koja se održavaju van područja Grada Koprivnice. 

U sklopu ovog programa osiguravaju se sredstva za nagrade učenicima, mentorima i ravnateljima za postignute značajne rezultate na županijskim, državnim i svjetskim natjecanjima iz područja, obrazovanja, kulture i sporta planirana sredstva koriste se za nabavu nagrada koje se godišnje dodijele za 700 učenika osnovnih i srednjih škola Grada Koprivnice.

3. ŠKOLA PLIVANJA
Plan: 118.000,00  kuna

Cilj i zadaci škole plivanja proizlaze iz općih ciljeva i zadataka tjelesne i zdravstvene kulture. Određeni su prvenstveno onim faktorima koji proizlaze iz autentičnih potreba suvremenog čovjeka - očuvanje i unapređenje zdravlja, podizanje radnih i stvaralačkih sposobnosti. Provodi se za sve učenike trećih razred


Znanje plivanja je svakodnevna potreba čovjeka zbog svestranog utjecaja na njegov organizam. Plivanje može koristiti u rekreaciji, rehabilitaciji, preventivi, kurativi, u sportu, radu. Jedna je od najzdravijih tjelesnih aktivnosti, jer utječe na sve organe i organske funkcije. Za vrijeme plivanja angažirani su praktički svi organi i organski sustavi i zbog toga se plivanje može svrstati u najkompleksnije tjelesne aktivnosti.


Također u slučaju elementarnih nepogoda znati plivati znaci sačuvati život, pomoći drugima.


Na kraju, obuka plivanja i plivanje pružaju nam mogućnosti za odgojno djelovanje; pozitivno utječe na razvoj psihičkih osobina, moralnih svojstava, na jačanje volje, a sve to pridonosi povećanju psihičke stabilnosti.
4. OSTALE AKTIVNOSTI I PROGRAMI U OSNOVNOM,  SREDNJEM
 I VISOKOM OBRAZOVANJU

4.1. Ostale aktivnosti u osnovnom školstvu

Plan: 201.000,00  kuna


U sklopu ove aktivnosti navedenog osiguravaju se sredstva za projekt „Besplatnih bilježnica“ kojim su obuhvaćeni svi učenici osnovnih škola i to na način da im se na početku školske godine osigura paket bilježnica za početak nastavne godine. Planirano je tiskanje 33.000 komada bilježnica, odnosno 2300 paketa.
4.2. EU projekti
Plan: 151.270,00 kuna


U sklopu aktivnosti EU projekti škole provode projekte u suradnji sa državama Europske zajednice pritom osiguravajući nova iskustva i znanja.

4.3. Pomoć u stjecanju zvanja
Plan: 31.000,00 kn


U sklopu aktivnosti Pomoć u stjecanju zvanja osiguravaju se sredstva namijenjena izvanrednom školovanju, seminarima i studijskim putovanjima koje obavljaju građani grada Koprivnice, a sve u skladu s Pravilnikom o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15).

4.4. Unapređenje nastave u srednjim školama
Plan: 10.000,00 kn

U Gradu Koprivnici djeluju tri srednje škole kojima je osnivač Koprivničko - križevačka županija i koje se financiraju iz proračuna iste. Kako navedene škole polaze učenici Grada Koprivnice u proračunu grada osigurana su sredstva za unapređenje nastavnih procesa u srednjim školama. Sredstva se dodjeljuju zaključkom gradonačelnika.
5. LOGOPEDSKA POMOĆ

Plan: 128.000,00  kuna


U sklopu Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ Koprivnica, provodi se logopedska pomoć djeci s govornim smetnjama i teškoćama sa područja Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije. Logo terapijom najviše su zahvaćeni poremećaji glasa i govora, te poteškoće u čitanju. U sklopu ovog programa u Proračunu Grada Koprivnice osiguravaju se sredstva za financiranje rada logopeda i to na temelju Sporazuma  između Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije kojim je dogovoreno obostrano sufinanciranje. Terapiju logopeda godišnje treba 70-ak djece sa navedenih područja. 

6. STIPENDIRANJE STUDENATA I UČENIKA 

Plan: 3.305.000,00  kuna

Jedan od osnovnih ciljeva razvitka ovog Grada je postići zavidnu razinu znanja njegovih stanovnika, a time osigurati i bolje uvjete življenja i veći životni standard.

U svrhu ostvarenja cilja, već godinama se stipendiraju studenti i učenici sukladno Pravilniku o stipendiranju. Plan u 2017. godini je zadržati stipendiranje 500 studenata i učenika sukladno propisanim uvjetima.


7. NAJAM GIMNAZIJE „FRAN GALOVIĆ“

Plan: 3.490.000,00  kuna


Proračunom Grada Koprivnice osiguravaju se sredstva za troškove najma Gimnazije „Fran Galović“ u Koprivnici u kojoj se provodi srednjoškolski program gimnazije. Gimnazija je izgrađena po principu Javno privatnog partnerstva u suradnji sa Koprivničko-križevačkom županijom, te Grad Koprivnica osigurava 38,5 % ukupnih sredstava najma. 

Okvirnim programom izgradnje, dogradnje i rekonstrukcije javnih građevina prema ugovornom obliku javno privatnog partnerstva Vlade Republike Hrvatske od travnja 2012. godine i Sporazumom o sufinanciranju troškova najamnine za građevinu gimnazije i sportske dvorane u Koprivnici izgrađene po modelu javno-privatnog partnerstva utvrđeno je sufinanciranje najma od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u visini od 55% ukupne najamnine.

8. POMOĆNICI U NASTAVI

Plan: 1.390.278,00 kn


Planiraju se sredstva za nastavak projekta pomoćnika u nastavi „Odjek II“ za sljedeću školsku godinu. 


Ova sredstava planirana su za projekt koji će se provoditi od perioda siječanj 2017. – prosinac 2017. godine. Ciljevi projekta su:

· omogućiti kvalitetniji pristup obrazovanju i svladavanju školskih obaveza kroz izradu programa podrške prema individualnim potrebama učenika s teškoćama u razvoju integriranih u tri redovne osnovne škole i jednu posebnu odgojno-obrazovnu ustanovu na području Grada Koprivnice radi njihove potpunije inkluzije odnosno povećanja kvalitete obrazovanja.  

· Formalno osposobiti odabrane kandidate za pomoćnike u nastavi koji će učenicima s teškoćama u razvoju pružiti profesionalnu potporu u nastavnom procesu radi poboljšanja njihovih obrazovnih postignuća, uspješnije socijalizacije i emocionalnog funkcioniranja u neposrednom odgojno-obrazovnom okruženju.

· Stručno usavršavati nastavno osoblje, senzibilizirati učenike i roditelje razrednih odjela redovitih osnovnih škola u kojima će djelovati pomoćnici, kroz promicanje pozitivne percepcije učenika s teškoćama u razvoju, njihovih vještina i sposobnosti, poštivanje različitosti kao i ukazivanje na probleme s kojima se ovi učenici suočavaju prilikom ostvarivanja prava na jednaku mogućnost pristupa obrazovanju.

9. AKCIJA „SRETNO DIJETE, SRETAN GRAD“


Plan: 45.000,00 kn

U sklopu ove akcije Grad Koprivnica nastavljaju se provoditi aktivnosti temeljem akcijskog plana za 2017. godinu.
10. SUFINANCIRANJE UDŽBENIKA











Plan: 452.000,00 kuna

Ovim programom osigurat će se sredstva za sufinanciranje/financiranje troškova nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada Koprivnice u školskoj godini 2017./2018. 

Pravo na sufinanciranje/financiranje troškova nabave udžbenika ostvaruje se kao jednokratna naknada u novcu ili u naravi dodjelom starih udžbenika, a mogu je ostvariti učenici osnovnih škola  koji imaju prebivalište na području Grada Koprivnice, te isto pravo ne ostvaruju po nekom drugom općem aktu kojeg je donijela javna ustanova u Republici Hrvatskoj. Kriteriji i način ostvarivanja prava na sufinanciranje/financiranje troškova nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava (u daljnjem tekstu: nabave udžbenika) za učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Koprivnice u školskoj godini 2017./2018. utvrditi će se Odlukom o ostvarivanju prava na sufinanciranje/financiranje troškova nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada Koprivnice u školskoj godini 2017./2018..

III. IZ OSTALIH SREDSTAVA ZA POBOLJŠANJE STANDARDA U ŠKOLSTVU

11. UNAPREĐENJE STANDARDA U OSNOVNIM ŠKOLAMA

Plan: 1.678.847,00 kn


Osim redovne djelatnosti osnovnog obrazovanja, u sklopu škola provode se razne aktivnosti za koje škole osiguravaju sredstva iz ostalih izvora kao što su sufinanciranje cijene kuhinje, nabavku obveznih ispita za učenike, nabavku raznih časopisa, ugovaranje osiguranja od nezgode, provođenja organizacije državnih natjecanja i sudjelovanje na istima, organizaciju izleta i maturalnih putovanja koja sufinanciraju roditelji i slično. Planirana sredstva utrošiti će se za navedene namjene i strogo su namjenska.


Osim navedenog, neke škole ostvaruju prihode svojom djelatnošću i to najmom zemljišta ili stanova, prodajom učeničkih radova i svojih izdanja časopisa ili knjiga. Takve prihode utrošiti će na razvoj standarda u osnovnim školama. 

12. RADNO PROIZVODNA AKTIVNOST

Plan: 348.390,00 kn

U sklopu Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ Koprivnica, djeluju radionice radno proizvodne aktivnosti za odrasle osobe s teškoćama.

Glavni cilj projekta je osnažiti osobe s intelektualnim teškoćama za aktivno sudjelovanje u životu lokalne zajednice, te povećati njihovu kvalitetu života. Specifični ciljevi projekta su razvijati održivi model radnih aktivnosti kao pripreme za zapošljavanje, razvijati održivi model socijalnog poduzetništva u lokalnoj zajednici te informirati i senzibilizirati lokalni poslovni sektor i javnost na pravo za rad osoba s intelektualnim teškoćama i mogućnostima njihovog zapošljavanja.

13. CJELOŽIVOTNO UČENJE

Plan 1.984.464,00 kn


U sklopu svoje djelatnosti Pučko otvoreno učilište Koprivnica, provodi verificirane i neverificirane programe cjeloživotnog učenja. U 2017. godini novim podjelama unutar učilišta planiraju se stvoriti uvjeti za nove edukativne sadržaje sukladno EU modelima, te je cilj oformiti Centar cjeloživotnog učenja koji će svojom kvalitetom i obimom programa biti vodeći u regiji.


U učilištu se do sada već provodi 37 programa za obrazovanje odraslih i to prema  obrazovnim sektorima: 

· Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija: elektrozavarivač




· Elektrotehnika i računalstvo: računalni operater






· Graditeljstvo i geodezija: fasader, monter za suhu gradnju, podopolagač, rukovatelj građevinskim strojem, rukovatelj viličarom, tesar, zidar

· Turizam i ugostiteljstvo: pečenjar i priprematelj pizza, pomoćni kuhar, sobarica, ugostiteljski poslužitelj

· Poljoprivreda, prehrana i veterina: aranžer cvijeća, mesar, pčelar, pekar, povrćar, proizvođač mlijeka i mesa na govedarskoj farmi, ratar, sakupljač i uzgajivač gljiva, sakupljač, uzgajivač i prerađivač ljekovitog i aromatičnog bilja, vinogradar / podrumar
, voćar, rukovatelj poljoprivrednim traktorom

· Šumarstvo, prerada i obrada drva: stolar, rukovatelj motornom pilom

· Ekonomija, trgovina i poslovna administracija: knjigovođa za opg, poslovna tajnica, samostalni knjigovođa






· Osobne, usluge zaštite i druge usluge: čistač / čistačica, kozmetičar, maser, njegovatelj / njegovateljica, romski pomoćnik, pomoćnik u nastavi u radu s učenicima s teškoćama, dadilja, gerontodomaćica

· Osnovnoškolsko obrazovanje odraslih.

Planira se da bi se ovim programima trebalo obuhvatiti 300 polaznika u 2017. godini
Članak 2.

Sredstva za financiranje javnih potreba u osnovnom i srednjem odgoju i obrazovanju, visokom obrazovanju te cjeloživotnom učenju iz članka 1. ovog Programa planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2017. godinu.

Članak 3.

Ovaj Program objavit će se u Glasniku Grada Koprivnice, a stupa na snagu 1. siječnja 2017. godine.
GRADSKO VIJEĆE

GRADA KOPRIVNICE
KLASA: 400-06/16-01/0020
URBROJ: 2137/01-04/1-15-2
Koprivnica, 11. studenog 2016.
    PREDSJEDNIK:

Zoran Gošek, dipl. ing.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Program obuhvaća djelatnost školstva u Gradu Koprivnici i to osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja, visokog obrazovanja i cjeloživotnog učenja. Cilj programa je zadovoljavanje javnih potreba u području navedenih djelatnosti na razini utvrđenog državnog standarda, te iznad državnog standarda aktivnostima koje osiguravaju kvalitetniji sustav u ovim područjima preko programa praćenja i financiranja izvannastavnih aktivnosti, školskih natjecanja, stipendiranja učenika, škole plivanja, praćenja darovitih studenata i učenika kroz druge oblike potpora. Zakonska osnova su: Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o ustanovama, Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Pravilnik o stipendiranju studenata i učenika s područja Grada Koprivnice, Zakon o javnoj nabavi, Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe, Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za proračunsku godinu, Odluka gradonačelnika o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva na području Grada Koprivnice za proračunsku godinu, Odluka o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice, Pravilnik o stipendiranju studenata s područja Grada Koprivnice. 

Ovim Programom prikazan je sustav djelatnosti koje se provode radi zadovoljavanja javnih potreba u obrazovanju. 
Slijedom svega naprijed navedenog, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2017.
    Nositelj izrade: 




      
Predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti
i europske poslove

       Pročelnik: 





 Zamjenik koji obnaša 

dužnost gradonačelnika:

          Darko Ledinski, prof.

       

             
Mišel Jakšić, dipl. oec.

