
Na temelju članka 6., 115. i 117.  Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 157/13. i 152/14.),  članka 40. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst), a u vezi sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.), Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu („Narodne novine“  broj 71/10.), Zakonom o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 174/04., 92/05., 02/07., 107/07., 65/09., 137/09., 146/10., 55/11., 140/12., 33/13., 148/13. i 92/14.), Nacionalnom strategijom izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007. do 2015. godine, Akcijskim planom desetljeća za uključivanje Roma 2005. – 2015. godine, Strategijom borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti (2014. – 2020.), Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/12., 3/13. i 3/14.), Pravilnikom o odobrenju jednokratnih pomoći građanima Grada Koprivnice KLASA:550-01/05-01/04, URBROJ:2137/01-04-05-16, od 19.09.2005.g. i  KLASA: 550-01/14-01/05, URBROJ: 2137/01-04/3-14-27, od 27. lipnja 2014.g., Pravilnikom o ostvarivanju prava na pomoć Grada Koprivnice za opremu novorođenog djeteta („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 2/10.), Strategijom jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za 2014. i 2015. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 2/14), Odlukom o zdravom gradu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/96., 4/06. i 5/09.), Deklaracijom o zdravom gradu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/96.) i  Nacionalnim planom za poticanje zapošljavanja, Gradsko vijeće Grada Koprivnice na ___ sjednici održanoj ______ lipanj 2015. godine, donijelo je

PROGRAM

o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu 
Grada Koprivnice za 2015. godinu

Članak 1.

U Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2015. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 7/14.), u članku 1. točki „I. PROGRAM SOCIJALNE SKRBI GRADA KOPRIVNICE“, podtočka 4. mijenja se i glasi: 
„4. Pomoć za podmirenje troškova odgoja i obrazovanja djece i mladeži


Plan: 2.302.280,00 kuna

Troškovi odgoja i obrazovanja djece i mladeži obuhvaćaju troškove predškolskog odgoja i obrazovanja, troškove prehrane učenika osnovnih škola, te studentske stipendije.

Troškovi predškolskog odgoja i obrazovanja ostvaruju se na način da Grad Koprivnica sufinancira troškove participacije roditelja za pohađanje dječjih vrtića koji su u sustavu mreže dječjih vrtića na području Grada Koprivnice, prema Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Koprivnice, i troškove participacije roditelja za korištenje usluga dadilje za čuvanje, brigu i skrb o djeci predškolske dobi. Pravo se ostvaruje na način da se djeci iz kućanstva koja ispunjavaju uvjete sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice, sufinanciraju troškovi u visini 25%, 50% i 75% iznosa troškova roditelja, a za drugo dijete osigurava se sufinanciranje u visini 50% troškova u odnosu na prvo dijete. Treće i svako sljedeće dijete iz iste obitelji koje pohađa dječji vrtić ili koristi usluge dadilje, neovisno o ostalim uvjetima iz Odluke, može ostvariti pravo na pomoć za podmirenje troškova participacije roditelja za pohađanje dječjeg vrtića u visini 100% troškova. Ovaj oblik pomoć koristi oko 50 djece godišnje.

Troškovi prehrane učenika osnovnih škola podmiruju se u visini 50% ili 100% troškova, ovisno o uvjetima utvrđenim Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice. Pomoć se može ostvariti tijekom cijele školske godine, a o cijeni obroka odlučuju osnovne škole. Pomoć koristi 400-injak djece godišnje.

Što se tiče stipendiranja studenata, određeni broj, približno 50-ak godišnje, ostvaruje pravo na stipendiju iznimno od općih akata Grada Koprivnice, odnosno direktno po rješenju Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Koprivnice, ukoliko ispunjavaju uvjete iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice. Obzirom da se rješenja temelje na socijalnim uvjetima, a sredstva za isplatu nisu u sklopu socijalnog programa, isplate ovih stipendija uvrštene su u Program javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2015. godinu, gdje se i planiraju.“.
U podtočki „10. Sufinanciranje programa udruga iz područja zdravstva i socijalne skrbi“ brojka „60.000,00“ zamjenjuje se brojkom „90.000,00“. 
U podtočki „11. Sufinanciranje programa javnih radova“  brojka „223.040,00“ zamjenjuje se brojkom „419.275,00“. 

Podtočka 12. mijenja se i glasi:

„12. Sufinanciranje prijevoza željeznicom i autobusom

Plan: 114.400,00 kuna


Odnosi se na sufinanciranje  30% troškova iznosa cijene pretplatne karte za dnevna putovanja redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prometu i sufinanciranje 30% troškova iznosa cijene mjesečne karte za studente Sveučilišta sjever, Centra Koprivnica u autobusnom prometu na relaciji Autobusni kolodvor Koprivnica-Sveučilišni Kampus i natrag. 

Pomoć u sufinanciranju prijevoza Hrvatskim željeznicama koristi 50-ak studenata mjesečno, temeljem ugovora koji Grad sklapa s Hrvatskim željeznicama, a ostvaruju pravo dokazujući status i prebivalište prilikom kupnje karte na putničkoj blagajni. Troškovi se podmiruju mjesečno temeljem računa i evidencije korisnika od strane pružatelja usluga. 

Planira se da će pomoć u sufinanciranju prijevoza u autobusnom prometu koristiti 50-ak studenata Sveučilišta sjever, Centra Koprivnica, a ostvaruju pravo dokazujući status prilikom kupnje karte na blagajni autobusnog kolodvora. Troškovi će se podmirivati mjesečno temeljem računa i evidencije korisnika od strane pružatelja usluga.“.  

Podtočka 15. mijenja se i glasi:
„15. Troškovi stambenog zbrinjavanja stradalnika Domovinskog rata

                                                                                             Plan: 240.000,00 kuna

Utvrđene su javne potrebe koje se odnose na troškove kupovine građevinskih zemljišta i komunalnog opremanja koje uključuje priključenje kućanstva na gradsku komunalnu infrastrukturu i elektropriključke, a snose se i troškovi komunalnog doprinosa. Pravo se osigurava stradalnicima Domovinskog rata, temeljem Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, koji ostvaruju pravo na dodjelu stambenog kredita, kao i oni koji nisu podnijeli zahtjev za stambeno zbrinjavanje, ako se u posebnom postupku pri nadležnom Ministarstvu utvrdi da ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava.“. 
U podtočki „16. Paketi namirnica i higijenskih potrepština“  brojka „56.500,00“ zamjenjuje se brojkom „60.000,00“. 
Članak 2.


U članku 1. točki „II. ZDRAVSTVO“, u podtočki „1. Sufinanciranje projekta „Zdravi grad““ brojka „130.000,00“ zamjenjuje se brojkom „137.000,00“. 

U podtočki „2. Sufinanciranje troškova liječenja“ brojka „15.000,00“ zamjenjuje se brojkom „60.000,00“. 
Podtočka 3. mijenja se i glasi: 

„3.Podrška obiteljima djece s poteškoćama u razvoju

Plan: 21.000,00 kuna


Savjetovalište za obitelji djece s poteškoćama u razvoju, u sastavu defektolog, psiholog i pedagog, uključujući ostale stručnjake prema potrebi, osnovano je u okviru Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju ‘Podravsko sunce’ s ciljem informiranja i savjetovanja, te pružanja podrške roditeljima i ostalim članovima obitelji djece s poteškoćama u razvoju.


Tijekom 2015. godine na području grada Koprivnice provodi se educiranje stručnjaka, te uvođenje i realizacija UNICEF-ovog Programa radionica s roditeljima djece s poteškoćama u razvoju predškolske dobi, ‘Rastimo zajedno Plus’. Na radionicama ‘Rastimo zajedno Plus’ roditelji razmjenjuju informacije, znanja, vještine i podršku koja im pomaže u ispunjavanju njihovih roditeljskih odgovornosti te promiču rast i razvoj i roditelja i djeteta.“.
Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Grada Koprivnice“. 

KLASA: 400-06/14-01/0013
URBROJ: 
Koprivnica, 30. lipanj 2015.

                                                                        PREDSJEDNIK:
       Zoran Gošek, dipl. ing.

O B R A Z L O Ž E N J E

Socijalni program Grada Koprivnice se provodi temeljem Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 157/13. i 152/14. ), Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 4/12. i 3/13.), Pravilnika o odobrenju jednokratnih pomoći građanima Grada Koprivnice KLASA:550-01/05-01/04, URBROJ:2137/01-04-05-16, od 19.09.2005.g., Pravilnika o ostvarivanju prava na pomoć Grada Koprivnice za opremu novorođenog djeteta („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 2/10.) i drugih akata s ciljem pružanja određenih oblika pomoći i socijalnih usluga građanima koji su se, uslijed osobnih, obiteljskih, gospodarskih i drugih nepovoljnih okolnosti, našli u stanju socijalno-zaštitne potrebe, na rubu socijalne isključenosti. Po povoljnijim kriterijima je osigurano zbrinjavanje osjetljivijih skupina građana, kao što su stradalnici Domovinskog rata, osobe s invaliditetom i djeca s poteškoćama u razvoju, osobe teže narušenog zdravlja, starije osobe, nezaposleni, teže zapošljivi, umirovljenici, te obitelji s više djece. 


Rebalansom je utvrđeno povećanje ukupnih sredstava za socijalnu skrb u iznosu od 742.018,00 kn, od čega se 136.000,00 kn odnosi na povećanje troškova boravka djece kod dadilja, što je sastavni dio Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 2015. godinu. 

Troškovi Socijalnog programa su povećani obzirom da su se počele provoditi određene nove socijalne usluge, a očekuje se i povećanje broja korisnika određenih pomoći, poput troškova prehrane u školskoj kuhinji djece koja polaze osnovne škole izvan područja Grada Koprivnice, korištenja usluga dadilje za čuvanje, brigu i skrb o djeci predškolske dobi, kao i paketa namirnica i higijenskih potrepština. 

Temeljem javnog natječaja raspisanog za sufinanciranje pojedinačnih programa/projekata udruga građana, Zaključkom gradonačelnice Grada Koprivnice o odobrenju sredstava za sufinanciranje pojedinačnih programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2015.godinu, od 20. travnja 2015. godine, udrugama iz područja zdravstva i socijalne skrbi su odobrena sredstva u većem iznosu od planiranog, obzirom da je društveno korisnim i svrsishodnim ocijenjeno više programa/projekata od planiranog, odnosno 22, a planirano je 15.

Obzirom na iskazane potrebe za djelatnicima u području komunalnih poslova, potrebno je povećati sredstva planirana za zapošljavanje teže zapošljivih skupina građana u okviru programa javnih radova.

Sveučilište Sjever, Sveučilišni centar Koprivnica, polazi  384 studenata od čega je 150 redovnih studenata, od kojih znatan broj svakodnevno putuje iz okolnih gradova i naselja. Dislociranost Sveučilišta otežava mobilnost studenata, stoga se u akademskoj godini 2015/2016. planira organiziranje gradskog prijevoza za studente od autobusnog i željezničkog kolodvora do Sveučilišta, što će proširiti usluge i povećati troškove prijevoza redovnih studenata. Obzirom da se navedeni troškovi ne odnose više samo na prijevoz studenata željeznicom, već i na prijevoz na području Grada Koprivnice, promijenjen je naziv aktivnosti i sada glasi „Sufinanciranje prijevoza željeznicom i autobusom“.

Hrvatski ratni vojni invalidi Domovinskog rata, te članovi obitelji smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata mogu biti oslobođeni plaćanja troškova komunalnog doprinosa u postupku „legaliziranja“ stambenih objekata sukladno uvjetima utvrđenim Zakonom o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 174/04., 92/05., 02/07., 107/07., 65/09., 137/09., 146/10., 55/11., 140/12., 33/13., 148/13. i 92/14.), stoga su se povećali troškovi stambenog zbrinjavanja stradalnika Domovinskog rata.


Javnozdravstvene potrebe Grada Koprivnice utvrđuju se temeljem potreba iskazanih od strane pružatelja zdravstvenih usluga, ali i građana te udruga građana koje aktivno sudjeluju u realizaciji ovog programa detektiranjem problema, utvrđivanjem potreba, davanjem inicijativa, ali i izravnim provođenjem programa i projekata. Naglasak je na prevenciji, te edukaciji građana i aktivnom sudjelovanju u brizi za vlastito zdravlje, kao i promicanju aktivnog i zdravog načina života i prehrane, s ciljem stvaranja zdravog stila življenja.  U okviru programa zdravstva ukupna sredstva se povećavaju za 63.000,00 kn, obzirom da je iskazana zainteresiranost za cijepljenje djevojčica protiv HP virusa tijekom 2015. godine, a počela je i realizacija novog programa za  obitelji djece s teškoćama u razvoju, „Rastimo zajedno plus“, što iziskuje i dodatne troškove. Obzirom da se ovim programom proširuju usluge za djecu s poteškoćama u razvoju i njihove roditelji, naziv aktivnosti je promijenjen i sada glasi „Podrška obiteljima djece s teškoćama u razvoju“. 


Sijedom svega naprijed navedenog, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2015. godinu.
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