	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
 SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU


	Naslov dokumenta
	Nacrt Programa o izmjenama Programa  održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade u Gradu Koprivnici za 2015. godinu

	Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Grad Koprivnica
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Upravni odjel  za izgradnju grada i upravljanju nekretninama 


	Cilj i glavne teme savjetovanja
	
Na temelju članka 28. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu Gradsko vijeće Grada Koprivnice donijelo je Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade u Gradu Koprivnici za 2015. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 7/14, 3/15 i 5/15-ispravak ). Programom je predviđeno ukupno 20.980.000,00 kuna, a ovim Programom o izmjenama Programa  održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade u Gradu Koprivnici za 2015. godinu (u daljnjem tekstu: Program održavanja) sredstva se smanjuju na 19.975.000,00 kuna. 
Sredstva namijenjena Programom održavanja unutar stavke „Javna rasvjeta” smanjena su sa 3.250.000,00 kuna na 2.765.000,00 kuna. To smanjenje proizašlo je smanjenjem planiranih sredstava na stavkama kojima su bila planirana sredstva za upravljanje i održavanje sustava javne rasvjete na području Grada Koprivnice. Do smanjenja planiranih sredstava održavanja javne rasvjete za 300.000,00 kuna došlo je uslijed uvida u stvarne troškove na održavanju javne rasvjete kroz godinu, a koji su u prvih deset mjeseci 2015. godine bili manji od planiranih troškova temeljenih na iskustvu iz prijašnjih godina, te planiranja utroška sredstava za održavanje sustava javne rasvjete do kraja godine. Sredstva planirana za stavku upravljanje javne rasvjete smanjena su za 85.000,00 kuna u skladu s stvarnim troškovima utvrđenim tijekom godine te planiranim troškovima do kraja godine za uslugu upravitelja sustava javne rasvjete na području Grada Koprivnice, GKP Komunalac d.o.o.. 
Iz Programa održavanja ispuštena je ranije planirana stavka za nabavu programskog alata za održavanje i upravljanje javnom rasvjetom u iznosu od 100.000,00 kuna pošto se realizacija postupka nabave istog ne predviđa do kraja 2015. godine, već se sredstva za nabavku predmetnog programskog alata planiraju u 2016. godini.
Ukupna sredstva planirana za „Održavanje i upravljanje nerazvrstanih cesta“ smanjena su sa 12.660.000,00 kuna na 11.885.000,00 kuna. Ukupno smanjeni iznos sredstava je 775.000,00 kuna. 
Unutar ove točke Programa održavanja izvršena je u manjem dijelu  preraspodjela ranije planiranih sredstava Godišnjeg održavanja nerazvrstanih cesta, u skladu s uočenim potrebama od početka 2015. godine. Unutar toga umanjene su neke stavke za koje je to ocijenjeno odgovarajućim u odnosu na izvršen i planirani obim poslova, dok su neke stavke povišene u skladu sa realiziranim poslovima kroz godinu i očekivanom realizacijom istih do kraja 2015. godine. 
Stavka Upravljanje nerazvrstanim cestama smanjena je za 15.000,00 kuna u skladu s stvarnim troškovima utvrđenim tijekom godine te planiranim troškovima do kraja godine za predmetnu uslugu upravitelja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice, GKP Komunalac d.o.o..
Ovim su Programom o izmjenama Programa smanjena sredstva na stavki Izrada projektne dokumentacije i vršenje usluge nadzora za poslove održavanja nerazvrstanih cesta i odvodnje atmosferskih voda, poslova koji su vezani najvećim dijelom na nove odredbe i obveze koje proizlaze iz Pravilnika o održavanju cesta, a koje reguliraju obvezu izrade projektne dokumentacije i vršenja stručnog nadzora kod izvanrednog održavanja cesta, za 35.000,00 kuna u skladu sa dosadašnjom realizacijom i planiranom realizacijom sredstava te stavke do kraja 2015. godine.
Stavka Poslovi evidentiranja cesta u katastarskom operatu smanjena je za 150.000,00 kuna u skladu sa procijenjenom vrijednosti za predmetne usluge koja će biti realizirana do kraja 2015. godine. Do smanjenja je došlo iz razloga dugotrajnosti procesa izvršenja predmetne usluge od strane ovlaštenih osoba za provedbu iste.
Iz Programa održavanja ispuštena je planirana stavka za nabavu programskog alata za održavanje i upravljanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 150.000,00 kuna pošto se realizacija postupka nabave istog ne predviđa do kraja 2015. godine, nego će sredstva za nabavku predmetnog programskog alata biti planirana u 2016. godini. Stavka obuhvaća nabavu georeferencirane kompjuterske aplikacije za vođenje sveobuhvatne evidencije i praćenje poslova koje se provode unutar upravljanja nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice.
Sredstva planirana Programom održavanja unutar točke Održavanje javnih površina i čistoće javnih površina povećavaju se sa 3.800.000,00 kuna na 4.065.000,00 kuna, sredstva namijenjena Programom održavanja unutar točke Veterinarski i sanitarni poslovi povećavaju se sa 600.000,00 kuna na 650.000,00 kuna, a sredstva planirana Programom održavanja unutar točke Ostali poslovi održavanja komunalne infrastrukture smanjuju se sa 680.000,00 kuna na 610.000,00 kuna.
Sredstva potrebna za Održavanje javnih površina i čistoće javnih površina se raspodjeljuju prema realiziranim radovima. Povećava se iznos potreban za košnju javnih i zelenih površina, budući da je bilo potrebe izvršiti veći broj košnji tijekom godine. Smanjuje se iznos za strojno i ručno čišćenje javnih površina i iznos za nabavu urbane opreme. Urbana oprema (koševi za otpad) nisu nabavljanu u okviru ovog Programa, budući da su sufinancirani od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Stavka Veterinarski poslovi skupljanja izgubljenih i napuštenih životinja se povećava sa 320.000,00 kn na 370.000,00 kn, a u skladu sa stvarnim troškovima za navedene poslove. 
Iznos potreban za uređenje dječjih igrališta se preraspodjeljuje tako da se održavanje dječjih igrališta koje je planirano u iznosu od 50.000 kn na stavci  Održavanje javnih površina i čistoće javnih površina povećava za 65.000,00 kn, a na stavci Uređenja dječjih igrališta unutar točke VI. Ostali poslovi održavanja komunalne infrastrukture smanjuje za isti iznos. Stavke Održavanje zelenih otoka i Sanacija divljih deponija usklađuju se sa realiziranim radovima.
[bookmark: _GoBack]

	Datum dokumenta
	prosinac 2015. godine 

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?


Ako nije, zašto?
	Nacrt Programa objavljen je na internetskoj stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr

Javno savjetovanje trajalo je sedam dana te je bilo otvoreno od 08. do 14. prosinca 2015. godine.

 

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti. 

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog  savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Marija Potroško Kovačić
	Datum:
15. prosinca 2015.



3

