	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt Programa o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju  Grada Koprivnice za 2016. godinu


	
Grad Koprivnica
Upravni odjel za društvene djelatnosti i europske poslove


	Početak savjetovanja 
20. lipnja 2016.
	Završetak savjetovanja
4. srpnja  2016.


RAZLOG DONOŠENJA 
	
Program obuhvaća djelatnost školstva u Gradu Koprivnici i to osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja, visokog obrazovanja i cjeloživotnog učenja. Cilj programa je zadovoljavanje javnih potreba u području navedenih djelatnosti na razini utvrđenog državnog standarda, te iznad državnog standarda aktivnostima koje osiguravaju kvalitetniji sustav u ovim područjima preko programa praćenja i financiranja izvannastavnih aktivnosti, školskih natjecanja, stipendiranja učenika, škole plivanja, praćenja darovitih studenata i učenika kroz druge oblike potpora. Zakonska osnova su: Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o ustanovama, Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Pravilnik o stipendiranju studenata i učenika s područja Grada Koprivnice, Zakon o javnoj nabavi, Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe, Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za proračunsku godinu, Odluka gradonačelnika o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva na području Grada Koprivnice za proračunsku godinu, Odluka o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice, Pravilnik o stipendiranju studenata s područja Grada Koprivnice. 
Ovim Programom prikazan je sustav djelatnosti koje se provode radi zadovoljavanja javnih potreba u obrazovanju, ovim njegovim Izmjenama usklađena je realizacija programa sa izvršenjem Proračuna Grada Koprivnice za prvo polugodište 2016. godine. 
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Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 4. srpnja  2016. godine dostave svoje komentare na Nacrt Programa o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju  Grada Koprivnice za 2016. godinu, putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: marija.potrosko@koprivnica.hr
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Koprivnice te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Gradsko vijeće Grada Koprivnice. Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg  Nacrta Programa o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju  Grada Koprivnice za 2016. godinu.


