Na temelju članka 33. stavka 1. Zakona o udrugama ( “Narodne novine” broj 74/14.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13.-pročišćeni tekst), gradonačelnica Grada Koprivnice 2. listopada 2014. godine donijela je
Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju teksta Javnog natječaja za sufinanciranje pojedinačnih programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2015. godinu

I.


Utvrđuje se tekst Javnog natječaja za sufinanciranje pojedinačnih programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2015. godinu, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.


Javni natječaj iz točke I. ovog Zaključka, objavit će se u lokalnom tisku i na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr.
III.


Programe pristigle na Javni natječaj iz točke I. ovog Zaključke, Povjerenstvo za udruge Grada Koprivnice bodovati će primjenom odredaba Pravilnika o načinu bodovanja Programa javnih potreba u području rada udruga građana Grada Koprivnice, od 02. listopada 2014. godine.

KLASA: 007-01/14-01/0022
URBROJ: 2137/01-04/3-14-2
Koprivnica, 2. listopada 2014.
                                                                                                GRADONAČELNICA:

  Vesna Želježnjak, dipl.oec.
OBRAZLOŽENJE


Temeljem Zakona o udrugama ( “Narodne novine” broj 74/14.) a u svrhu potpore razvoja civilnog društva kao važnog sektora izražavanja interesa i podmirenja potreba građana, Grad Koprivnica svake godine provodi javni natječaj za sufinanciranje programa/projekata udruga građana.
U Proračunu Grada Koprivnice za 2015. godinu u ovu su svrhu planirana sredstva u iznosu od 592.000,00 kn, a mogu se natjecati udruge upisane u registar udruga, koje djeluju na području Grada Koprivnice, za programe/projekte koji se provode za opće dobro, a ne financiraju se na drugi način iz Proračuna Grada Koprivnice. 

Obzirom na navedeno, predlaže se donošenje Zaključka o utvrđivanju teksta Javnog natječaja za sufinanciranje pojedinačnih programa udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2015. godinu.





Nositelj izrade i predlagatelj akta:





Upravni odjel za društvene djelatnosti




   Pročelnica:





       Kristina Cvitić, dipl. oec.
