Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09., 1./12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst), gradonačelnica Grada Koprivnice 08. ožujka 2016. godine, donijela je


Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju pokroviteljstva nad Izborom za miss Koprivničko-križevačke županije

I.

Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Koprivnice nad Izborom za miss Koprivničko-križevačke županije, koji će se održati 10. ožujka 2016. godine u Domu mladih Koprivnica u organizaciji „Bead ItOn“ j.d.o.o.

II.

Grad Koprivnica kao pokrovitelj manifestacije iz točke I. ovog Zaključka, daje ovlaštenje Ivi Horvat direktorici društva Bead ItOn j.d.o.o. iz Koprivnice, Vinički put 20, OIB: 96753877183 za korištenje razglasa u vlasništvu Grada Koprivnice, a kojim upravlja GKP Komunalac d.o.o.  Koprivnica.
KLASA: 402-01/16-01/0025
URBROJ: 2137/01-04-01/6-16-2
Koprivnica, 8. ožujka 2016. 
GRADONAČELNICA:

    Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE 

Dana 27.01.2016. godine Iva Horvat direktorica društva Bead ItOn j.d.o.o. iz Koprivnice, Vinički put 20, obratila se zamolbom Gradu Koprivnici u kojoj moli da isti prihvati pokroviteljstvo nad „Izborom za miss Koprivničko-križevačke županije“ koji će se održati 10. ožujka 2016. godine. 

Kao pokrovitelj manifestacije Grad Koprivnica osigurati će korištenje vlastitog razglasa, a kojim upravlja GKP Komunalac d.o.o. Koprivnica, a koje je regulirano Ugovorom br. 15/16 o davanju na raspolaganje i korištenje tehničke opreme potrebne za organizaciju događanja (kulturnih, sportskih i ostalih).

Predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad „Izborom za miss Koprivničko-križevačke županije“. 

Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I EUROPSKE POSLOVE

Službenica imenovana za privremeno obavljanje poslova pročelnika: 

Kristina Cvitić, dipl. oec
