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GRAD KOPRIVNICA

	Gradonačelnik



KLASA: 612-05/16-01/0003
URBROJ: 2137/01-04/2-16-3
Koprivnica, 6. travnja 2016. 

Na temelju članka 27., stavka 2. Zakona o muzejima („Narodne novine“ broj 110/15.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst), gradonačelnica Grada Koprivnice, 06. travnja 2016. godine, donijela je

RJEŠENJE

o imenovanju ravnatelja Muzeja grada Koprivnice
1. ROBERT ČIMIN dipl. arheolog, viši kustos, iz Virja, Augusta Cesarca 9, OIB: 54469952019, imenuje se za ravnatelja Muzeja grada Koprivnice na vrijeme od četiri (4) godine.
2. Imenovanom mandat počinje  od 16. travnja 2016. godine.

O b r a z l o ž e n j e


Sukladno odredbi članka 27. stavka 4. Zakona o muzejima („Narodne novine“ broj 110/15. ) – u daljnjem tekstu: „Zakon“, odredbi članka 31. stavka 1. Statuta Muzeja grada Koprivnice,  Ur. broj:37/2016., od 08. veljače 2016. godine, Muzejsko vijeće Muzeja grada Koprivnice raspisalo je javni natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Muzeja grada Koprivnice obzirom da mandat dosadašnjem ravnatelju ističe 15. travnja 2016. godine. Natječaj je objavljen u Glasu Podravine od 26. veljače 2016. godine i na web stranicama Muzeja grada Koprivnice.

Zakonom i Statutom Muzeja grada Koprivnice propisano je da se ravnatelj imenuje na vrijeme od četiri (4) godine, a za ravnatelja može biti imenovana osoba koja ima završeni sveučilišni diplomski studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni  studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen studij, pet godina rada u muzejskoj djelatnosti ili deset godina u kulturi, znanosti ili drugom odgovarajućem području vezanom uz djelatnost muzeja, odlikuje se stručnim, radnim i organizacijskim sposobnostima, a sve sukladno Zakonu o muzejima i podzakonskim propisima. Iznimno, za ravnatelja može biti imenovana osoba koja ima završeno obrazovanje kako je naprijed navedeno, jednu godinu rada u muzejskoj djelatnosti ili pet godina rada u kulturi, znanosti ili drugom odgovarajućem području vezanom uz djelatnost Muzeja, odlikuje se stručnim, radnim i organizacijskim sposobnostima, a sve sukladno Zakonu o muzejima i podzakonskim propisima. 


Muzejsko vijeće Muzeja grada Koprivnice, na sjednici održanoj 09. ožujka 2016. godine, utvrdilo je da je na natječaj pristigla samo jedna prijava i to prijava Roberta Čimina, dipl. arheologa, da je prijava pristigla u propisanom roku i da navedeni kandidat ispunjava sve uvjete iz natječaja. Prijava je poslana Stručnom vijeću Muzeja Grada Koprivnice radi dobivanja stručnog mišljenja. 

Stručno vijeće Muzeja grada Koprivnice na sjednici 11. ožujka 2016. godine razmatralo je pristiglu prijavu i prijedlog Plana i programa rada Muzeja grada Koprivnice za naredne četiri godine te je na temelju istog dalo pozitivno mišljenje na prijavu i Plan i program rada i isto uputilo Muzejskom vijeću.


Po zaprimljenom pozitivnom mišljenju Stručnog vijeća Muzeja grada Koprivnice, Muzejsko vijeće Muzeja grada Koprivnce na sjednici održanoj 17. ožujka 2016. godine jednoglasno je utvrdilo prijedlog za imenovanje gosp. Roberta Čimina za ravnatelja Muzeja grada Koprivnice na vrijeme od četiri (4) godine s početkom mandata 16. travnja 2016. godine i navedeni prijedlog, u skladu s odredbama Zakona i Statuta Muzeja grada Koprivnice, uputilo gradonačelnici Grada Koprivnice.

U skladu sa svime naprijed navedenim, a temeljem članka 27., stavka 2. Zakona, odlučeno je kao u izreci ovog Rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:


Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom u Zagrebu. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku 30 dana od dana dostave ovog Rješenja i predaje se Upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.

GRADONAČELNICA:

     Vesna Želježnjak, dipl. oec.

Dostaviti:

1. Robert Čimin, dipl. arheolog, Virje, Augusta Cesarca 9, 
2. Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, Trg Leandera Brozovića 1
3. Pismohrana, ovdje.

O B R A Z L O Ž E N J E


Temeljem članka 27. stavka 2. Zakona o muzejima, članka 31. stavka 1. Statuta Muzeja grada Koprivnice i Odluke Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice od 09. ožujka 2016. godine, Muzejsko vijeće Muzeja  raspisalo je javni natječaj za ravnatelja Muzeja grada Koprivnice obzirom da mandat dosadašnjem ravnatelju ističe 15. ožujka 2016. godine. Natječaj je objavljen u Glasu podravine 26.02.2016. godine i na stranicama Muzeja grada Koprivnice.

Na natječaj je pristigla samo jedna prijava. i to prijava Roberta Čimina, dipl. arheologa.

Nakon pregleda prijave muzejsko vijeće Muzeja grada Koprivnice utvrdilo je da je prijava pristigla u propisanom roku i da navedeni kandidat ispunjava sve uvjete iz natječaja. Pristigla pirjava upućena je Stručnom vijeću Muzeja grada Koprivnice radi dobivanja stručnog mišljenja. Stručno vijeće Muzeja grada Koprivnice na sjednici održanoj 11. ožujka 2016. godine razmatralo je pristiglu prijavu i prijedlog Plan i program rada i razvoja Muzeja Grada Koprivnice u narednom četvrogodišnjem razdoblju,  te je o istima glasalo na način da je pet članova vijeća pozitivno ocijenilo prijavu i Plan i program rada i razvoja Muzeja Grada Koprivnice u narednom četvrogodišnjem razdoblju, a troje članova je bilo suzdržano. 

S obzirom na navedeno Stručno vijeće Muzeja grada Koprivnice dalo je pozitivno stručno mišljenje na prijavu kandidata Roberta Čimina. Stručno mišljene upućeno je Muzejskom vijeću Muzeja grada Koprivnice.

 Na temelju utvrđenih činjenica, a u skladu sa ovlastima, Muzejsko vijeće je na sjednici održanoj 17. ožujka 2016. godine donijelo Odluku o prijedlogu za imenovanje Roberta Čimina ravnateljiem Muzeja grada Koprivnice na četiri (4) godine.


Slijedom svega naprijed navedenog, a u skladu sa člankom 27. Zakona o muzejima, predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje predmetnog Rješenja u predloženom tekstu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta

Upravni odjel za društvene djelatnosti
i europske poslove:

PROČELNIK:
Darko Ledinski, prof.
