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Na temelju članka 29. stavka 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice dana 11. veljače 2016. godine, donijela je 

RJEŠENJE
o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za odabir ocjenjivača prijava u sklopu 

Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog 

društva u 2016. godini
I.

Osniva se Povjerenstvo za odabir ocjenjivača prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“).
II.
U Povjerenstvo se imenuju: 

1. Melita Samoborec, zamjenica gradonačelnica – za predsjednicu,

2. Snježana Jovanović-Ćorić, viša savjetnica za socijalnu skrb - za članicu,

3. Maja Ferlindeš, samostalni upravni referent za socijalnu skrb - za članicu.

III.

Zadaća Povjerenstva je provjera svih prijava pristiglih na Javni poziv za ocjenjivače prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini, KLASA: 007-01/16-01/0002, URBROJ: 2137/01-04/6-16-3, od 29. siječnja 2016. godine (u daljnjem tekstu: „Javni poziv“), i to kako slijedi:

· je li prijava na Javni poziv dostavljena  u zadanom roku,

· je li prijavitelj prihvatljiv sukladno uvjetima Javnog poziva,
· je li dostavljena sva dokumentacija sukladno uvjetima Javnog poziva,
te utvrđivanje prijedloga Zaključka o formiranju baze ocjenjivača prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini.
KLASA: 007-01/16-01/0002
URBROJ: 2137/01-04/6-16-8
Koprivnica, 11. veljače 2016. 
GRADONAČELNICA:

Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE

Grad Koprivnica, sukladno Programima javnih potreba Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15) i Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ 3/15), raspisao je Javne pozive za programe/projekte organizacija civilnog društva i ostalih kojima se podmiruju javne potrebe građana na području Grada Koprivnice. Temeljem članka 29. stavka 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.), dana 29. siječnja 2016. godine gradonačelnica Grada Koprivnice raspisala je Javni poziv za ocjenjivače prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini KLASA: 007-01/16-01/0002, URBROJ: 2137/01-04/1-16-3. Odabrani ocjenjivači temeljem Zaključka o formiranju baze ocjenjivača, ulaze u bazu ocjenjivača prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini. U okviru provedbe Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini, KLASA: 007-01/16-01/0002, URBROJ: 2137/01-04/6-16-3, od 29. siječnja 2016. godine, sukladno članku 29., stavku 1. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.), osnovat će se Povjerenstva za ocjenjivanje, a u koja će biti imenovani ocjenjivači iz baze ocjenjivača i to sa zadaćom ocjenjivanja programe/projekte prema kriterijima propisanim Javnim pozivima za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini, odnosno prema Obrascu za ocjenu kvalitete/vrijednosti prijave.


Radi odabira članova, odnosno ocjenjivača u Povjerenstvima za ocjenjivanje prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini, potrebno je osnovati Povjerenstvo za odabir ocjenjivača prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini i imenovati članove istog.


Sukladno navedenom, predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za odabir ocjenjivača prijava u sklopu Javnih poziva za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u 2016. godini.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

  UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

         PROČELNICA:

   Kristina Cvitić, dipl. oec.
