
Na temelju članka 24., stavka 2. Zakona o muzejima („Narodne novine“ broj 110/15.), i članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13. - pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice ​​​​​17. veljače 2016. godine, donijela je

RJEŠENJE

o imenovanju članova Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice 

I.


Za članove Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice, ispred osnivača, imenuju se:

· Jasmina Ranilović, iz Koprivnice, Križevačka 38,

· Ivan Andrašić, iz Koprivnice, Esterova 7, 

· Mario Tomiša, iz Koprivnice, Severovec 8.
II.

Članovi Muzejskog vijeća iz točke I. ovog Rješenja, imenuju se na vrijeme od četiri godine, a mandat im teče od dana konstituiranja Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice.
III.

Ovo Rješenje objavit će se u “Glasniku Grada Koprivnice”.

KLASA: 012-03/16-01/0001
URBROJ: 2137/01-04/4-16-8
Koprivnica, 17. veljače 2016.
GRADONAČELNICA:

Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Dana 16. veljače 2016. godine, Grad Koprivnica je zaprimio dopis Muzeja grada Koprivnice kojim se dostavlja potpisan i ovjeren Statut Muzeja grada Koprivnice, od 08. veljače 2016. godine, a koji je stupio na snagu dana 16. veljače 2016. godine te kojim se traži razrješenje članova Upravnog vijeća Muzeja grada Koprivnice te imenovanje članova Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice, a sve sukladno pozitivnopravnim propisima. 
Temeljem Rješenja o razrješenju članova  Upravnog vijeća Muzeja grada Koprivnice, od 17. veljače 2016. godine, razriješeni su dužnosti članovi Upravnog vijeća Muzeja Grada Koprivnice.
 Na temelju članka 24., stavka 2. Zakona o muzejima („Narodne novine“ broj 110/15.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice i članka 20., stavka 1. Statuta muzeja Grada Koprivnice, Ur. broj: 37/2006., od 08.02.2016. godine, Muzejsko vijeće Muzeja grada Koprivnice ima pet članova od kojih većinu imenuje osnivač iz redova istaknutih kulturnih, javnih i znanstvenih djelatnika, jednog bira Stručno vijeće, a jednog biraju svi radnici sukladno Zakonu o radu.

· Predlaže se da se za članove Muzejskog vijeća Muzeja grada Koprivnice, ispred osnivača, imenuju:

· Jasmina Ranilović, iz Koprivnice, Križevačka 38,

· Ivan Andrašić, iz Koprivnice, Esterova 7, 

· Mario Tomiša, iz Koprivnice, Severovec 8.

U nastavku slijedi obrazloženje prijedloga za imenovanje naprijed navedenih osoba: 

· Dr. sc. JASMINA RANILOVIĆ   iz Koprivnice, Križevačka 38

Direktorica je Istraživanja i razvoja Podravka grupe i vanjski predavač na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu u Zagrebu. Osim znanstvene karijere i menadžerske funkcije dugo godina razvija i aktivni odnos prema kulturi, bilo kao vrsni poznavalac kulturnih sadržaja, bilo kao posjetilac ili kao filmofil, koja se nekoliko godina aktivno bavila filmskom kritikom. Stoga, pored stručnih i upravljačkih kvaliteta ima i izrazite kulturne afinitete. U prethodnom mandatu bila je, godinu dana, članica Upravnog vijeća Muzeja grada Koprivnice i pokazala je izrazite sklonosti za djelovanje muzeja.

· IVAN ANDRAŠIĆ  Koprivnica, Esterova 7

Diplomirani je pedagog i profesionalni slikar, s velikim brojem izložaba u nas i u inozemstvu. Redoviti je i aktivni sudionik i pratilac kulturnih zbivanja i osoba sa izrazitim smislom za suvremeni pristup kulturi. Dugogodišnji je poznavalac rada i djelovanja Muzeja, Galerije Hlebine i Galerije Koprivnica.

· Dr. sc. MARIO TOMIŠA  Koprivnica, Severovec 8
Dizajner po školovanju i sveučilišni profesor, prorektor na Sveučilištu Sjever. Tijekom svoje profesionalne, umjetničke i sveučilišne karijere ostvario je niz projekata s područja dizajna, vizualnih komunikacija i fotografije. U svom javnom i profesionalnom djelovanju pokazuje izraziti interes za povezivanje kulture i proizvodnje, umjetnosti i znanosti, dizajna i tržišta te prema suvremenoj koncepciji kulture.

Slijedom svega naprijed navedenog, predlaže se donošenje predmetnog Rješenja u priloženom tekstu. 
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica: 

      Kristina Cvitić, dipl. oec.

