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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
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GRAD KOPRIVNICA

	Upravni odjel za izgradnju grada i 

prostorno uređenje




KLASA: 361-01/15-01/0021
URBROJ: 2137/01-06-01/3-16-7
Koprivnica, 23.02.2016.
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik  Grada Koprivnice“ broj  4/09,1/12, 1/13 i 3/13-pročišćeni tekst) i članka 10. Pravilnika o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14. - u daljnjem tekstu: „Pravilnik“), gradonačelnica Grada Koprivnice dana 23. veljače 2016. godine, donijela je 

ODLUKU

o odabiru najpovoljnije ponude za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti (od Florijanskog 
trga do Križevačke ulice) u Koprivnici

1. Odabire se ponuda ponuditelja Coart d.o.o., Vijećnička 2b, 48 000 Koprivnica kao najpovoljnija za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti (od Florijanskog trga do Križevačke ulice) u Koprivnici u iznosu od 94.000,00 kuna (bez PDV-a). 
2. Financijska sredstva za nabavu iz točke l. ove Odluke, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija 4501, konto 4126 te pozicija 4502, konto 4126 – Ostala nematerijalna imovina. 

3. Bagatelna nabava iz točke l. ove Odluke, planirana je pod evidencijskim brojem 17/16. BN u Planu nabave za 2016. godinu. 
O b r a z l o ž e nj e

Gradonačelnica Grada Koprivnice dana 09.02.2016. godine donijela  je Odluku o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave za nabavu usluge izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti u Koprivnici (od Florijanskog trga do Križevačke ulice), obzirom da sukladno članku 18. stavku 3. ne treba primjenjivati Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 90/11., 83/13. i 143/13.), za nabavu  čija  je  procijenjena  vrijednost  manja  od  200.000,00  (500.000,00)  kn  bez  PDV-a.  Procijenjena vrijednost nabave u ovom postupku iznosi 110.000,00 kuna u koji iznos nije uračunat PDV-e, a kriterij za odabir ponude je najniža cijena. 

Dana 12.veljače 2016. godine upućen je poziv za dostavu ponuda za predmet nabave za nabavu usluge izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti u Koprivnici (od Florijanskog trga do Križevačke ulice). 

U roku za dostavu ponuda zaprimljena je jedna (1) ponuda i to slijedećeg ponuditelja: 

1. Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica

Nakon otvaranja, pregleda i ocjene ponude utvrđeno je da dostavljena ponuda od Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica,  zadovoljava uvjete i zahtjeve iz Poziva za dostavu ponude. Dostavljena ponuda je prihvatljiva, a ponuditelj je dokazao svoju sposobnost. 

Ostali Ponuditelji kojima je upućen Poziv za dostavu ponude, nisu dostavili ponude. 

Temeljem svega naprijed navedenog na prijedlog Povjerenstva odlučeno je kao u točki 1. ove Odluke.  
Uputa o pravnom lijeku:   

Protiv ove odluke ne može se izjaviti žalba. 

                           





GRADONAČELNICA:                           





                       
Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

   Dostaviti: 

1. Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica,
2. Spis – ovdje. 

O b r a z l o ž e nj e

Za  provođenje investicije  rekonstrukcije prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti u Koprivnici (od Florijanskog trga do križevačke ulice) potrebno je ugovoriti izradu projektne dokumentacije.  

Postupak  nabave  izvršen  je  sukladno  Pravilniku  o  provođenju  postupka  nabave  za  robu  i usluge  procijenjene  vrijednosti  do  200.000,00  kuna  i  radova  do  500.000,00  kuna  u  Gradu Koprivnici, donijetom na temelju Zakona o javnoj nabavi. 
Procijenjena vrijednost nabave iznosila je 110.000,00 kn bez PDV-a.  

U zakonskom roku pristigla je jedna ponuda i to od ponuditelja: 

1. Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica,
Utvrđeno je da samo zaprimljena ponuda od Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica, zadovoljava uvjete i zahtjeve iz Poziva za dostavu ponude. 

Kriterij na kojem javni naručitelj temelji odabir ponude je i najniža cijena. Ponuda ponuditelja Coart  d.o.o. Vijećnička 2b, 48000 Koprivnica,, koji za predmet nabave nudi cijenu u iznosu od  94.000,00 kuna bez PDV-a je jedina zaprimljena pa je ujedno i najniža po cijeni. Ukupna cijena ponude iznosi 117.500,00 kuna s PDV-om. 
Obzirom na sve naprijed navedeno, predlaže se gradonačelnici Grada Koprivnice, donošenje Odluke o odabiru ponude za izradu projektne dokumentacije  za rekonstrukciju prometnih i parkirnih površina u dijelu Ulice hrvatske državnosti u Koprivnici (od Florijanskog trga do križevačke ulice) kao što je navedeno u odluci. 

              





Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA  

    





       I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA 

             






      Pročelnica: 

   Jasna Golubić, dipl.ing.građ.
Voditelj odsjeka za izgradnju grada:

     Mario Perković, dipl.ing.građ. 

