
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09,  1/12, 1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice  25. srpnja 2016.  godine, donio je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za nabavu i dopremu materijala i izvođenje radova na prilagodbi javne rasvjete prilikom rekonstrukcije dijela Peteranske ceste u Koprivnici 
(faza I, etapa II)

I.

Za nabavu i dopremu materijala i izvođenje radova na prilagodbi javne rasvjete prilikom rekonstrukcije dijela Peteranske ceste u Koprivnici (faza I, etapa II), prihvaća se ponuda trgovačkog društva NITRE d.o.o. za građenje, trgovinu i usluge, Vinodolska 52, Koprivnica, broj ponude 1107/16, od 11.07.2016. godine, u iznosu od 27.192,80 kn (bez PDV-a).
II.

Sredstva za financiranje  obavljanja poslova iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija 4510, konto 4214 – izvor vodni doprinos, pozicija 4530, konto 4214 - izvor komunalni doprinos.

III.

Za obavljanje poslova iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica zaključiti će ugovor s trgovačkim društvom NITRE d.o.o. za građenje, trgovinu i usluge, Vinodolska 52, Koprivnica kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.
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Koprivnica, 25. srpnja 2016. 
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA      DUŽNOST GRADONAČELNIKA:

  






Mišel Jakšić, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

Od strane Hrvatskih cesta kao investitora pokrenuti su radovi na rekonstrukciji prometnih površina sa izgradnjom kružnog toka prometa, izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i oborinske odvodnje na dijelu Peteranske ceste u Koprivnici.
Radi  izmjene dosadašnjeg prometnog rješenja, a koje će se očitovati u formiranju odnosno izgradnji kružnog toka prometa na samom kraju predmetnog zahvata, potrebno je prilagoditi postojeću cestovnu rasvjetu (izmještanje stupova).

Kako je cestovna javna rasvjeta pod ingerencijom i upravljanjem Grada Koprivnice, izvršen je postupak nabave za nabavu i dopremu materijala te izvođenje radova na prilagodbi javne rasvjete. 

Postupak nabave izvršen je sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14), donesenom na temelju Zakona o javnoj nabavi.

Ponudom je obuhvaćena nabava i doprema materijala te izvođenje radova na prilagodbi javne rasvjete na dijelu Peteranske ceste u Koprivnici.

Nositelj i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I PROSTORNO UREĐENJE

 

Pročelnica:

           Jasna Golubić, dipl.ing.građ.







     Voditelj odsjeka za izgradnju grada:







          Mario Perković, dipl.ing.građ.
