Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice dana 25. travnja 2016. godine, donijela je
ZAKLJUČAK
o zaključenju Ugovora o izravnom sufinanciranju Udruge osoba s invaliditetom
Bolje sutra grada Koprivnice – podmirenje troškova usluge prijevoza
osoba s invaliditetom u 2016. godini
I.
Zaključuje se Ugovor o izravnom sufinanciranju Udruge osoba s invaliditetom Bolje sutra grada Koprivnice – podmirenje troškova usluge prijevoza osoba s invaliditetom u 2016. godini, i to između Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Koprivnica, Hercegovačka 1 i Grada Koprivnice, Zrinski trg 1, Koprivnica, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 
II.
Ugovorom iz točke I. ovog Zaključka, utvrđuje se da je Udruga osoba s invaliditetom Bolje sutra grada Koprivnice, a koja ima u vlasništvu specijalizirano kombi vozilo jedina operativno sposobna za realizaciju usluge prijevoza osoba s invaliditetom, sve u suradnji s Taxi službom „Sunce“ Koprivnica.
III.
Financijska sredstva iz točke II. ovog Zaključka teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija: 3525, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu.

KLASA: 402-08/16-01/0030
URBROJ: 2137/01-04/3-16-7
Koprivnica, 25. travnja 2016.
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OBRAZLOŽENJE


 Temeljem Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2016. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15.) i provođenja jedinstvene politike za osobe s invaliditetom, Grad Koprivnica u svom Proračunu osigurava sredstva za podmirenje dijela troškova prijevoza teže pokretnih i nepokretnih osoba s invaliditetom radi podmirivanja osobnih potreba (odlazak liječniku, u nabavu i sl.). 

Kriterije sufinanciranja usluge prijevoza utvrdila je Koordinacija udruga za osobe s invaliditetom grada Koprivnice (Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije, Udruga dijabetičara Koprivničko-križevačke županije, Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom grada Koprivnice). 

Usluge prijevoza obavlja Taxi služba „Sunce“ Koprivnica, u suradnji s Udrugom osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, kombi vozilom za koje je Grad Koprivnica podmirio troškove nabave i ugradnje podizne rampe. 

Navedenu uslugu Grad Koprivnica sufinancira temeljem mjesečnog obračuna i ispostavljenog računa Taxi službe „Sunce“ Koprivnica s popisom korisnika usluga, na način da se sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice doznačavaju na žiro račun Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice. 

Sukladno članku 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15), i članku 16., alineje 3. Pravilnika o financiranju javnih potreba („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/15.) jedan od uvjeta izravnog dodjeljivanja financijskih sredstva udrugama, bez objavljivanja javnog natječaja, je da je udruga jedina operativno sposobna za rad na području djelovanja na kojem se provode financirane aktivnosti, s tim da je u tom slučaju davatelj financijskih sredstava obavezan s udrugom kao korisnikom financijskih sredstava sklopiti ugovor o izravnoj dodjeli sredstava i poštivati osnovne standarde financiranja vezane uz planiranje financijskih sredstava, ugovaranje, praćenje financiranja, javno objavljivanje i izvještavanje.
Obzirom da je Taxi služba „Sunce“ Koprivnica vlasnik kombi vozila prilagođenog sredstvima Grada Koprivnice, a s Udrugom osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice ima sklopljen ugovor o pružanju usluga prijevoza osoba s invaliditetom, predlaže se donošenje Zaključka o zaključenju Ugovora o izravnom sufinanciranju Udruge osoba s invaliditetom Bolje sutra grada Koprivnice – podmirenje troškova usluge prijevoza osoba s invaliditetom u 2016.godini.
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