
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12.,1/13. i 3/13.-pročišćeni tekst) i članka 3. Pravilnika o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 1/14) - u daljnjem tekstu: „Pravilnik“, gradonačelnica Grada Koprivnice dana 18.03.2016. godine, donijela je  

ODLUKU

o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka  bagatelne nabave za izradu Komunikacijske strategije Grada Koprivnice
I.


Donosi se Odluka o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave za uslugu izrade Komunikacijske strategije Grada Koprivnice.


Javni naručitelj bagatelne nabave je Grad Koprivnica, Zrinski trg 1, Koprivnica, OIB: 62112914641.  

Postupak bagatelne nabave provodi Upravni odjel za društvene djelatnosti i europske poslove.


Predmet nabave je usluga izrade Komunikacijske strategije Grada Koprivnice, dokumenta koji je sastavni dio Razvojne strategije Grada Koprivnice. Krajnji cilj Komunikacijske strategije je priopćiti informacije, podići svijest i razumijevanje o važnosti razvojne strategije te omogućiti identificiranim ciljnim skupinama razumijevanje svrhe, vizije i prioriteta Strategije razvoja Grada Koprivnice.


Procijenjena vrijednost nabave iznosi  30.000,00 kuna u koji iznos nije uračunat PDV. Financijska sredstva za javnu nabavu planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija: 651, konto: 3237.   

II.


Postupak bagatelne nabave provodi se sukladno članku  4.,  stavku  1. Pravilnika.  


Bagatelna nabava planirana je u Planu nabave za 2016. godinu,  evidencijski broj nabave je:  113/16. BN. 
Kriterij odabira u ovom postupku bagatelne nabave je najniža cijena.      

III.


U stručno povjerenstvo (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“) u ovom postupku bagatelne nabave imenuju se: 

                                           1. Vedrana Knežević, dipl. mag., 




    2. Nebojaša Kalanj, dipl. oec.,  

                                           3.  Maja Balaško, dipl. oec.

IV.

Odgovorna osoba javnog naručitelja je Vesna Želježnjak, dipl. oec., gradonačelnica Grada Koprivnice.                             

V.


 Zadaća Povjerenstva je priprema i provedba postupka bagatelne nabave sukladno članku 3. stavku 3. Pravilnika: izrada potrebne dokumentacije za nabavu, izrada i slanje poziva za dostavu ponuda, otvaranje, pregled i ocjena ponuda, rangiranje ponuda prema kriteriju za odabir, predlaganje odluke o odabiru ili odluke o poništenju te obavljanje ostalih poslova potrebnih za provedbu postupka. 

KLASA: 910-01/16-01/0010

URBROJ: 2137/01-04-01/1-16-1
Koprivnica, 18.ožujka  2016. 

    GRADONAČELNICA:  

Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

OBRAZLOŽENJE

U Planu nabave za 2016. godinu, u tablici bagatelna nabava pod rednim brojem 113. planirano je provođenje postupka bagatelne nabave za izradu Komunikacijske strategije Grada Koprivnice.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 30.000,00 kuna bez PDV-a. Sukladno Pravilniku o provođenju postupka nabave za robu i usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna i radova do 500.000,00 kuna u Gradu Koprivnici (u daljnjem tekstu: Pravilnik) provodi se postupak bagatelne nabave za uslugu izrade Komunikacijske strategije čiji je cilj priopćiti informacije, podići svijest i razumijevanje o važnosti razvojne strategije te omogućiti identificiranim ciljnim skupinama razumijevanje svrhe, vizije i prioriteta Strategije razvoja grada Koprivnice.                                                                          

                                                                                           Upravni odjel za društvene djelatnosti
i europske poslove

Službenica imenovana za privremeno
 obavljanje poslova pročelnika:

Kristina Cvitić, dipl. oec.

