
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 04/09, 01/12, 1/13 i 3/13 - pročišćeni tekst), gradonačelnica Grada Koprivnice, dana 11. veljače 2016. godine, donijela je

Z A K LJ U Č A K

o zaključenju Sporazuma o suradnji Europske zaklade i Grada Koprivnice 

na provedbi Programa „Mladi: snaga zajednice“

I.

Zaključuje se Sporazum o suradnji Europske zaklade i Grada Koprivnice na provedbi Programa „Mladi: snaga zajednice“, kojim se utvrđuju odnosi između Europske zaklade i Grada Koprivnice u cilju razvoja i potpore Programu „Mladi: snaga zajednice“ u razdoblju do 31. prosinca 2016. godine.

II.

Sporazumom iz toče I. ovog Zaključka, Europska zaklada i Grad Koprivnica obvezuju se da će zajednički podupirati razvoj i provedbu Programa iz točke I. ovog Zaključka kroz partnerske odnose temeljene na razumijevanju i uvažavanju, poštovanju zakona, demokratskih načela te dobrom i odgovornom upravljanju resursima koji će se koristiti za ostvarivanje zajedničkih ciljeva.

Program iz točke I. ovog Zaključka, ima za cilj povećanje sudjelovanja mladih u razvoju lokalnih zajednica kroz aktivnu ulogu u procesima donošenja odluka te pružanju potpore aktivnostima mladih u njihovim zajednicama kroz dodjelu bespovratnih novčanih sredstava projektima neformalnih skupina mladih na području Grada Koprivnice.

III.

Sporazum iz točke I. ovog Zaključka, nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

KLASA: 910-01/15-01/0056
URBROJ: 2137/01-03/1-16-2
Koprivnica, 11. veljače 2016. 
                                                                                                  GRADONAČELNICA:

                                                                                                  Vesna Želježnjak, dipl. oec.

O B R A Z L O Ž E N J E

Program "Mladi: snaga zajednice" je program kojemu je cilj povećanje i ohrabrivanje sudjelovanja mladih ljudi, starosti od 18 do 30 godina, u razvoju svoje lokalne zajednice, gdje oni preuzimaju aktivnu ulogu u procesima donošenja odluka i pružanju podrške neformalnim skupinama mladih ljudi unutar svoje lokalne zajednice.

Program je pokrenut u okviru Tematskog fonda “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0” Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, a Europska zaklada za filantropiju je u tom segmentu partner Nacionalnoj zakladi.

Program stvara mogućnosti za neformalne skupine mladih da, u skladu s prioritetima i potrebama u svome gradu, rade na konkretnim projektima kojima rješavaju neki problem (probleme) u zajednici.
U provedbi ovoga Programa sudjelovat će na lokalnom Javnom pozivu odabrana skupina od desetero mladih ljudi koji će ujedno biti i nositelji Programa na razini Grada. Nakon provedene obuke, ta će skupina mladih, odnosno Odbor "Mladi za mlade", biti u mogućnosti raspisati Natječaj za prijavu projekata neformalnih skupina mladih koje zajednički financijski podržavaju Grad i Europska zaklada, te odabrati najzanimljivije i najkorisnije projekte za razvoj lokalne zajednice i pratiti i ocjenjivati njihovu provedbu.

Slijedom svega navedenog predlaže se gradonačelnici donošenje predmetnog zaključka.

                                                   Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

                                                   UPRAVNI ODJEL ZA  DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

  Pročelnica:

  Kristina Cvitić, dipl. oec.

