Na temelju članka 6., stavka 3., alineje 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13 – pročišćeni tekst) zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice dana 3. ožujka 2017. godine donio  je
Z A K L J U Č A K

o zaključenju Sporazuma o suradnji u provođenju međunarodnog
programa Eko-škole u Republici Hrvatskoj u 2017. godini

I.


Zaključuje se Sporazum o suradnji u provođenju međunarodnog programa Eko-škole u Republici Hrvatskoj u 2017. godini, od 01. ožujka 2017. godine, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
  II.


Za namirenje obveza iz Sporazuma iz točke I. ovog Zaključka, odobravaju se sredstva u iznosu od 10.000,00 kn, a doznačit će se na žiro-račun Udruge Lijepa Naša: HR9623600001101355266 otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
    III.


Odobrena sredstva iz točke II. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2016. godinu, pozicija 2384, konto 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja.
KLASA: 602-01/17-01/0004

URBROJ: 2137/01-04/2-17-2

Koprivnica, 3. ožujka 2017.
ZAMJENIK KOJI OBNAŠA 
DUŽNOST GRADONAČELNIKA:

Mišel Jakšić, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE


Uz podršku Hrvatskog povjerenstva Zaklade za odgoj i obrazovanje za okoliš, a u organizaciji Udruge Lijepa Naša i u 2017. godini nastavlja se provođenje projekta međunarodne Eko-škole u čijoj su realizaciji sudjelovale škole i vrtić Grada Koprivnice.

Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, Osnovna škola „Đuro Ester“ Koprivnica, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Podravsko sunce“ Koprivnica i Dječji vrtić „Tratinčica“ Koprivnica već su stekli status međunarodne Eko-škole. Potpisivanjem Sporazuma o suradnji u provođenju međunarodnog programa Eko-škole u Republici Hrvatskoj za 2017. godinu navedene škole i dječji vrtić utvrđuju svoj status. Sukladno Odluci o visini godišnje članarine koju plaćaju općine i gradovi za osnovne/srednje škole, dječje vrtiće, učeničke domove i druge odgojno-smještajne institucije sa svog područja koji-e imaju status međunarodne Eko-škole, a koju je na temelju broja škola, dječjih vrtića, učeničkih domova i drugih institucija s područja općine/grada koje stječu, obnavljaju ili utvrđuju Međunarodne Eko-škole utvrdilo Predsjedništvo Udruge Lijepa Naša na sjednici održanoj 20. prosinca 2013. godine visina godišnje članarine za navedene škole i dječji vrtić utvrđena je u iznosu od 2.500,00 kn po školi odnosno vrtiću.

Radi daljnjeg razvijanja ekološke svijesti učenika, zaposlenika i stanovništva grada Koprivnice, predlaže se zamjeniku koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Koprivnice gosp. Mišelu Jakšiću, dipl. oec.  donošenje Zaključka o zaključenju Sporazuma o suradnji u provođenju međunarodnog programa Eko-škole u Republici Hrvatskoj za 2017. godinu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I EUROPSKE POSLOVE

Pročelnik:
Darko Ledinski, prof.
