
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst) gradonačelnik Grada Koprivnice, dana 25.10.2017.  godine, donio je
ZAKLJUČAK

o prihvaćanju ponude za Program zaštite divljači 
na području Grada Koprivnice

I.

             Za izradu Programa zaštite divljači na području Grada Koprivnice, prihvaća se ponuda ponuditelja Obrt za šumarstvo i lovstvo „Arvay“ vlasnika Zvonimira Presečan Arvay, Trojstvena 94, 43 000 Bjelovar, OIB:33312891074, od 23. listopada 2017. godine, u iznosu od 8.000,00 kuna (slovima: osamtisuća kuna) u cijenu nije uračunat PDV.

II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2017. godinu, intelektualne i osobne usluge - pozicija 4290, konto 3237. 

III.


 Za izvršenje usluge iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s Obrtom za šumarstvo i lovstvo „Arvay“, Trojstvena 94, Bjelovar. 


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i Obrta za šumarstvo i lovstvo „Arvay“ regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.
KLASA: 363-01/17-01/0035
URBROJ: 2137/01-03/1-17-6
Koprivnica, 25.10.2017. 
GRADONAČELNIK:

Mišel Jakšić, dipl. oec.
O b r a z l o ž e n j e

Na području Grada Koprivnice kao i u drugim gradovima već neko vrijeme pojavljuju se problemi s divljim životinjama i to lisicama i divljim svinjama. Navedene životinje dolaze u pojedine dijelove grada blizu kuća, u dvorišta, vrtove ljudima rade štetu, a za sada nema adekvatnog rješenje za to. Osim navedenog tu je problem i s velikim brojem vrana na području grada i njihovim staništima. Nakon što su obavljeni razgovori s predstavnicima lovačkih društava, PU Koprivničko- križevačke, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Šumarskog fakultetom u Zagrebu zaključeno je da bi radi rješavanja navedenih problema trebalo izraditi Programa zaštite divljači na području Grada Koprivnice.

S obzirom na to od licenciranih izrađivača Programa prikupljene su ponude za izradu Programa zaštite divljači na području Grada Koprivnice te je od tri dostavljene ponude, ponuda ponuditelja Obrt za šumarstvo i lovstvo „Arvay“ vlasnika Zvonimira Presečan Arvay, Trojstvena 94, iz Bjelovara, u iznosu od 8.000,00 kuna bez PDV-a najniža je po cijeni stoga se predlaže odabire ista. Sredstva za izradu Programa osigurana su u  Proračunu grada Koprivnice za 2017.godinu. 

Predlaže se donošenje zaključak o prihvaćanju ponude za izvršenje usluge izrade Programa zaštite divljači na području Grada Koprivnice kao što je naprijed navedeno. 

                                                                                    Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                                     Upravni odjel za financije, poticanje  

                                                                                 poduzetništva i  komunalno gospodarstvo,


                                                                                                   Pročelnica:

                                                                                       Jasmina Stričević, dipl. oec.


