Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13-pročišćeni tekst) gradonačelnik Grada Koprivnice dana 01.12.2017. godine, donio je
Zaključak
 o prihvaćanju ponude za nabavu projektne dokumentacije 
za sanaciju sportske dvorane COOR Podravsko sunce 
I.
Za nabavu projektne dokumentacije za sanaciju sportske dvorane COOR Podravsko sunce, prihvaća se ponuda ponuditelja Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica, od 27.11.2017. godine, u iznosu od 9.400,00 kn (slovima: devettisućačetiristo kuna) u koju cijenu nije uračunat  PDV.
II.

Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2017. godinu.

III.
Za nabavu projektne dokumentacije iz točke I. ovog Zaključka sklopit će se Ugovor s Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica. 
KLASA: 602-02/17-01/0041
URBROJ: 2137/01-04-01/2-17-3

 Koprivnica, 01.12.2017.

GRADONAČELNIK:

Mišel Jakšić, dipl.oec.

O b r a z l o ž e nj e

Naručitelj Grad Koprivnica, pokrenuo je postupak jednostavne nabave za nabavu projektne dokumentacije za sanaciju sportske dvorane COOR Podravsko sunce. Projektna dokumentacija uključuje izradu glavnog projekta i troškovnika. 

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provođenju postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga Grada Koprivnice („Glasnik grada Koprivnice“ 1/17.) te je poziv za dostavu ponuda upućen slijedećim gospodarskim subjektima: 

1.
Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica

2.
ELIT BIRO d.o.o., Opatička 5, Koprivnica

3.
ENERGETIKA d.o.o., Opatička 5/III, Koprivnica

Naziv i sjedište ponuditelja koji su dostavili ponudu:  Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica i ENERGETIKA d.o.o., Opatička 5/III, Koprivnica.

Ponudu koju je dostavio Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica koji nudi za predmet nabave cijenu ponude u iznosu od 9.400,00 kuna bez PDV-a niža je od ponude ENERGETIKA d.o.o., Opatička 5/III, Koprivnica. Ponuda Coart d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica zadovoljava sve zahtjeve iz poziva za dostavu ponude te je u okviru procijenjene vrijednosti nabave i kao takva je prihvatljiva.
Slijedom svega navedenog predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice Mišelu Jakšiću, dipl.oec. donošenje Zaključka o prihvaćanju ponude za nabavu projektne dokumentacije za sanaciju sportske dvorane COOR Podravsko sunce.
     




Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

i europske poslove:

 
 



PROČELNIK:
Darko Ledinski, prof.

