Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13, 3/13-pročišćeni tekst i 1/18) gradonačelnik Grada Koprivnice dana 20.04.2018. godine, donio je
Zaključak
 o prihvaćanju ponude za nabavu 
zidarskih i keramičarskih radova za potrebe 
O.Š. „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica
I.
Za nabavu zidarskih i keramičarskih radova za potrebe O.Š. „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, prihvaća se ponuda ponuditelja Mod d.o.o., Franje Mraza 8, Koprivnica od 17.04.2018. godine, u iznosu od 38.512,40 kuna (slovima: tridesetosamtisućapetstodvanaestkunaičetrdesetlipa) u koju cijenu nije uračunat  PDV.
II.

Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2018. godinu.

III.
Za radove iz točke I. ovog Zaključka sklopit će se Ugovor s Mod d.o.o., Franje  Mraza 8, Koprivnica.
KLASA: 360-01/18-0/0007
URBROJ: 2137/01-06/3-18-4
Koprivnica, 20.04.2018.
.

GRADONAČELNIK:

Mišel Jakšić, dipl.oec.

O b r a z l o ž e nj e

Naručitelj Grad Koprivnica, pokrenuo je postupak jednostavne nabave za zidarske i keramičarske radova za potrebe O.Š. „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica. 

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provođenju postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga Grada Koprivnice („Glasnik grada Koprivnice“ 1/17.) te je poziv za dostavu ponuda upućen slijedećim gospodarskim subjektima: CASTELLI d.o.o., Školska 8, Budrovac, 48350 Đurđevac, KERAMIKA PINTARIĆ, VL. Marko Pintarić, Seljačke bune 1, 48311 Kunovec i Mod d.o.o., Franje  Mraza 8, 48 000 Koprivnica.

Naziv i sjedište ponuditelja koji je dostavio ponudu:  Mod d.o.o., Franje  Mraza 8, 48 000 Koprivnica.Ponuda broj 10418 od 17.04.2018. ponuditelja  Mod d.o.o., Franje  Mraza 8, Koprivnica koji nudi za predmet nabave cijenu ponude u iznosu od 38.512,40 kuna bez PDV-a (ukupna cijena ponude s PDV-om iznosi 48.140,50 kuna) zadovoljava sve zahtjeve iz poziva za dostavu ponude te je ponuditelj dokazao sposobnost, a prema kriteriju za odabir ponude najniža cijena ista je rangirana kao najniža po cijeni, u okviru je procijenjene vrijednosti nabave i kao takva je prihvatljiva.
Slijedom svega navedenog predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice Mišelu Jakšiću, dipl.oec. donošenje Zaključka o prihvaćanju ponude za nabavu zidarskih i keramičarskih radova za potrebe O.Š. „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica. 
     




Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

 
 



Pročelnica:






Ana Mlinarić, dipl. soc. rad.
