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KLASA: 021-01/17-01/0009				 
UR BROJ: 2137/01-04-01/4-20-46
Koprivnica, 3.4.2020.

Na temelju članka 43. Statuta Grada Koprivnice ( Glasnik Grada Koprivnice br. 4/09., 1/12., 1/13., 3/13.-pročišćeni tekst, 1/18. i 2/20.) članka 18. i članka 72. stavak 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» br. 3/18, 2/20. ), a sukladno Uputi Ministarstva uprave KLASA:023-01/20-01/114, URBROJ:515-05-02-01/1-20-1 od 13.03.2020.godine, sazivam 23. sjednicu Gradskog vijeća Grada Koprivnice, za dan


6. 4. 2020. godine (ponedjeljak ) koja će se održati izjašnjavanjem članova Gradskog vijeća elektroničkim putem u vremenu  od 17,00 do 19,00 sati


Za sjednicu se predlaže paket mjera koje se odnose na građane i gospodarske subjekte i ublažavanje posljedica novonastale krize uzrokovanom koronavirusom i to prema sljedećem dnevnom redu:

· Izvod iz zapisnika sa 22. sjednice Gradskog vijeća
D N E V N I   R E D

1. [bookmark: _GoBack]Pitanja i prijedlozi.-
2. Donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade 
3. Donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja poreza na korištenje javnih površina 
4. Donošenje Odluke o obustavi plaćanja spomeničke rente
5. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice
6. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova 
      predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice
7. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila  za sufinanciranje djelatnosti dadilja na području Grada Koprivnice
8. Donošenje Odluke o izmjeni  i dopuni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Koprivnice
9. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnika Gradskog vijeća i članova radnih tijela Gradskog vijeća  i gradonačelnika
10. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o naknadi za rad Upravnih vijeća ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica
11. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 
      članova Gradskog vijeća izabranih s liste grupe birača za 2020. godinu
12. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu participacije 
[bookmark: _Hlk507054343]roditelja/skrbnika učenika za obrazovanje učenika u umjetničkim programima Umjetničke škole Fortunat Pintarić u školskoj godini 2019./2020.

Napomena članovima Gradskog vijeća:
Slijedom činjenice proglašene epidemije na području Republike Hrvatske te utvrđenih mjera ograničavanja društvenih okupljanja i socijalnog distanciranja, Ministarstvo uprave izdalo je Uputu jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave vezano uz održavanje sjednica predstavničkih tijela.
U trenutnoj situaciji u kojoj je potrebno poduzimati efikasne mjere radi sprječavanja širenja koronavirusa i umanjivanja posljedica njegova širenja, rad predstavničkih tijela jedinica mora biti prilagođen.
Održavanje sjednice predstavničkog tijela  izjašnjavanjem putem e-maila, prema navedenoj Uputi Ministarstva uprave smatra se prihvatljivom.
Sukladno tome, izjašnjavanje o točkama dnevnog reda 23. (tematske) sjednice održat će se elektroničkim  putem preko portala Gradskog vijeća na kojem se preuzimaju materijali za sjednice Gradskog vijeća (upute za glasovanje su priložene u e-mail poruci) 




          PREDSJEDNIK
			        							  Ivan Pal, prof.

Dostava:
1. Članovi Gradskog vijeća,
2. Gradonačelnik Mišel Jakšić,
3. Zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž,
4. Zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec,
5. Pročelnici Upravnih odjela Grada Koprivnice,
6. Predsjednik Savjeta mladih Grada Koprivnice Ivan Pišpek, 
7. Vijeće srpske nacionalne manjine u Gradu Koprivnici, Predstavnik albanske nacionalne manjine u Gradu Koprivnici, Predstavnik romske nacionalne manjine u Gradu Koprivnici, na znanje,
8. Novinari,
9. Pismohrana. 



[bookmark: _Hlk530484685]Točka 1.
Pod točkom 1. Pitanja i prijedlozi pitanja se mogu podnositi pismenim putem na elektronsku poštu s koje dobivate materijale za sjednicu (gordana.komes@koprivnica.hr) a odgovori će se proslijediti u pisanom obliku u roku predviđenim Poslovnikom Gradskog vijeća.
Točka 2.
Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša.

Točka 3.
Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja poreza na korištenje javnih površina utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša.

Točka 4.
Prijedlog Odluke o obustavi plaćanja spomeničke rente utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša.

Točka 5. 
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb.

Točka 6. 
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za prosvjetu, znanost, kulturu i sport.

Točka 7.
[bookmark: _Hlk36721189]Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila  za sufinanciranje djelatnosti dadilja na području Grada Koprivnice utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za prosvjetu, znanost, kulturu i sport i Odbor za obitelj i mlade.

Točka 8.
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Koprivnice utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za proračun i financije.

Točka 9.
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnika Gradskog vijeća i članova radnih tijela Gradskog vijeća  i gradonačelnika utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za proračun i financije.

Točka 10.
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadi za rad Upravnih vijeća ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za prosvjetu, znanost, kulturu i sport.

Točka 11.
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i  članova Gradskog vijeća izabranih s liste grupe birača za 2020. godinu utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ju Odbor za proračun i financije.

Točka 12.
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika za obrazovanje učenika u umjetničkim programima Umjetničke škole Fortunat Pintarić u školskoj godini 2019./2020. utvrdio je Gradonačelnik, a razmatrati će ga Odbor za prosvjetu, znanost, kulturu i sport. 
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