Na temelju članka 26. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/15, 3/16 i 7/19) i članka 4. Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za administrativnu provjeru prijava pristiglih na Javne pozive za dodjelu financijske i nefinancijske podrške programima i projektima iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu, Povjerenstvo je na sjednici održanoj dana 11. svibnja 2020. godine, donijelo

ZAKLJUČAK

 o izmjeni i dopuni zaključka o administrativnoj provjeri prijava pristiglih na 
Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga građana 
iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu 

I.


U članku I., stavki I. Zaključka o administrativnoj provjeri prijava pristiglih na Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu (u daljnjem tekstu: Zaključak) brojka „40“ mijenja se brojkom „42“ i brojka „63“ mijenja se brojkom „66“.

II.

U članku I., točki 5. Zaključka dodaje se pod točka 5. koja glasi „Hrvatski časnički zbog grada Koprivnice (OIB: 87835735623): „Roditelji i djeca poginulih branitelja“, „Trokut 2020“.


U članku I., točki 7. Zaključka dodaje se pod točka 10. koja glasi „Udruga za zaštitu potrošača grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije (OIB: 19377134369): „Prava kupca potrošača“. 
III.

U članku II., stavki I. Zaključka brojka „5“ mijenja se brojkom „3“ i brojka „7“ mijenja se brojkom „4“.

IV.


U članku II. Zaključka pod točke 2. i 3. brišu se, te pod točke 4. i 5. postaju pod točke 2. i 3. 
V.

Prijave iz točke II. ovog Zaključka upućuju se u daljnju proceduru odnosno stručno ocjenjivanje.
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