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I Z V J EŠĆE
o radu Savjeta mladih Grada Koprivnice za 2019. godinu


Člankom 11., stavkom  1. podstavkom 9. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/14.) utvrđeno je da Savjet mladih Grada Koprivnice  (u daljnjem tekstu: „Savjet mladih“) podnosi godišnje izvješće o svom radu Gradskom vijeću Grada Koprivnice.
U 2019. godini Savjet mladih je održao ukupno 2. sjednice. Osim sjednica, a s ciljem ostvarivanja Programa rada Savjeta mladih, predsjednik Savjeta mladih, zamjenica predsjednika i pojedini članovi po potrebi su sudjelovali na raznim tribinama, okruglim stolovima i radnim sastancima i to kako slijedi:

· Akupnuktura grada na Trgu mladosti u Koprivnici 

	U Kulturno-Kreativnom centru Pixel, 30.svibnja 2019. održalo se predavanje Kristine Careve i Renea Lisca, gdje su predavači predstavili višemjesečni angažman u Koprivnici i predstavili radove studenata Urbanog šumarstva, zaštite prirode i okoliša koji su za zadatak imali promisliti Trg mladost i osobito se osvrnuti na jedan od njih koji je najrazrađeniji i najzreliji. Nakon predstavljenih idejnih rješenja održalo se komentiranje i rasprava o istim. Rasprava je završila sa razgovorom oko povezivanja Akupunkture grada i preuređenja gradskog trga bez konačnog rješenja.

· Tribina o potrebama i interesima mladih na području Koprivničko-križevačke županije 
	Dana 18.09.2019. u gradskoj vijećnici  održana je tribina o potreba i interesima mladih na području Koprivničko-križevačke županije u organizaciji Savjeta mladih Koprivničko-križevačke županije. Savjet mladih grada Koprivnice je sudjelovao kao predstavnik grada. Podijeljeni su bili rezultati ankete koju je proveo županijski Savjet mladih i raspravljalo se o problemima u županiji te potencijalnim rješenjima. Zaključeno je pomanjkanje interesa za sudjelovanje u organizacijama i realizacijama programa. 

· Odrađen intervju za Radio Glas Podravine s ciljem promoviranja rada Savjeta mladih
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