
Na temelju članka 29., stavka 2. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/15, 3/16 i 7/19) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13, 3/13 – pročišćeni tekst, 1/18 i 2/20), gradonačelnik Grada Koprivnice, donio je 

ZAKLJUČAK

o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala 
„Kazališni festival Ljeto u Ludensu“
I.


Temeljem Zaključka o ocjenjivanju – odobravanje financijskih sredstava za festival „Kazališni festival Ljeto u Ludensu“, od 21.07.2020. godine i Zaključka o davanju prethodnog pozitivnog mišljenja o Zaključku o ocjenjivanju – odobravanje financijskih sredstava za festival „Kazališni festival Ljeto u Ludensu“, od 22.07.2020. godine, odobravaju se financijska sredstva Umjetničkoj organizaciji Ludens teatar, Hrvatske državnosti 10, Koprivnica, OIB: 27912724367, u ukupnom iznosu od 20.000,00 kuna, za realizaciju festivala „Kazališni festival Ljeto u Ludensu“.

II.


Grad Koprivnica i Umjetnička organizacija Ludens teatar sklopiti će Ugovor kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

KLASA: 007-01/20-07/0022
URBROJ: 2137/01-06-02/5-20-13
Koprivnica, 24.07.2020.
GRADONAČELNIK:

Mišel Jakšić, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE


Na temelju članka 18., stavka 1. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/15, 3/16 i 7/19), članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 1/13, 3/13 – pročišćeni tekst, 1/18 i 2/20), te sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15), Grad Koprivnica raspisao je Javni poziv za sufinanciranje manifestacija i festivala u organizaciji udruga građana u 2020. godini (u daljnjem tekstu: „Javni poziv“).


Na Javni poziv javila se Umjetnička organizacija Ludens teatar s organizacijom festivala „Kazališni festival Ljeto u Ludensu“. Nakon administrativne provjere, Povjerenstvo za ocjenjivanje manifestacija i festivala u organizaciji udruga građana pozitivno je ocijenilo navedeni festival za sufinanciranje.  

U skladu s navedenim predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice, donošenje Zaključka o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „Kazališni festival Ljeto u Ludensu“.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

PROČELNICA:

Ana Mlinarić, dipl. soc. rad.

