
Na temelju članka 39. stavka  5. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12., 1/13. i 3/13. - pročišćeni tekst , 1/18, 2/20  i 1/21) gradonačelnik Grada Koprivnice 27.05.2021. godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o potvrđivanju imenovanja zapovjednika i zamjenika zapovjednika vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društava „Draganovec“
I.

Potvrđuje se imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društava „Draganovec“ i to kako slijedi:

-
Zapovjednik : Mihaela Lončarek

-
Zamjenik zapovjednika: Zlatko Hiržin,


a sve prema suglasnosti za postavljanje zapovjednika i zamjenika Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Draganovec“ od 26.05.2021. godine koja se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
II.


Ovaj Zaključak objavit će se u „Glasniku Grada Koprivnice“.

KLASA: 214-01/21-01/0011
URBROJ: 2137/01-03/2-21-4
Koprivnica, 27.05.2021. 

      GRADONAČELNIK:

        Mišel Jakšić, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE

Temeljem Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj: 125/19.) u daljnjem tekstu Zakon, Zapovjednika postrojbe dobrovoljnog vatrogasnog društva koji ispunjava uvjete određene Zakonom, na mandat od pet godina imenuje nadležno tijelo društva sukladno statutu, potvrđuje načelnik odnosno gradonačelnik te suglasnost na sve daje općinski odnosno gradski vatrogasni zapovjednik ili područni odnosno županijski vatrogasni zapovjednik, ako je jedino društvo.

Dana 26. svibnja  2021. godine zaprimljen je prijedlog imenovanja zapovjednika za Dobrovoljno vatrogasno društvo koje je član Vatrogasne zajednice grada Koprivnice i to: u DVD „Draganovec“ za zapovjednika imenuje se Mihaela Lončarek, Vatrogasni časnik I klase, a za zamjenika zapovjednika: Zlatko Hiržin, Vatrogasni časnik.
Slijedom navedenog, potrebno je isto utvrditi i u Zaključku o potvrđivanju imenovanja zapovjednika i zamjenika zapovjednika vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društava „Draganovec“. Člankom 51. stavkom 15. Zakona utvrđeno je da Zapovjednici vatrogasnih postrojbi ostalih dobrovoljnih vatrogasnih društava i njihovi zamjenici moraju imati najmanje zvanje vatrogasca ili stečenu kvalifikaciju vatrogasnog smjera.
Zapovjednik i zamjenik zapovjednika zadovoljavaju uvjete iz članka 51. stavka 15. Zakona te se stoga predlaže gradonačelniku Grada Koprivnice Mišelu Jakšiću, dipl. oec. donošenje Zaključka o potvrđivanju imenovanja zapovjednika i zamjenika zapovjednika vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društava „Draganovec“.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                                                     Služba ureda gradonačelnika
Pročelnik: 

Dario Jembrek, dipl. ing. el. 


