Na temelju članka 20. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“ broj 46/22.), članka 3. stavka 1. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe u Gradu Koprivnici („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/22.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 1/12., 1/13., 3/13. – pročišćeni tekst, 1/18. i 2/20.), gradonačelnik Grada Koprivnice 22.07.2022. godine, donio je  

Odluku
o imenovanju povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje

nepravilnosti u Gradu Koprivnici

I.

Dario Jembrek, dipl. ing. pročelnik Službe ureda gradonačelnika Grada Koprivnice imenuje se za povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Gradu Koprivnici.
Kontakt podaci povjerljive osobe: 

· telefon: 048/279-550,

· adresa elektroničke pošte: dario.jembrek@koprivnica.hr 
II.

      
Povjerljiva osoba u Gradu Koprivnici prati primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.
III.

       
Ova Odluka objavit će se u „Glasniku Grada Koprivnice“ i na mrežnim stranicama Grada Koprivnice www.koprivnica.hr
KLASA: 044-01/22-01/0001
URBROJ: 2137-1-04-02/1-22-3
Koprivnica, 22.07.2022.

                                                                                                            GRADONAČELNIK:
                                                                                                            Mišel Jakšić, dipl. oec.   

OBRAZLOŽENJE

Dana 23. travnja 2022. godine na snagu je stupio Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“ broj 46/22., dalje u tekstu: Zakon).

Člankom 41. stavkom 2. Zakona određeno je da je poslodavac dužan u roku od dva mjeseca od dana stupanja na snagu Zakona donijeti opći akt kojim se uređuje postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupak imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika.
Sukladno navedenoj odredbi Zakona, gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 23. lipnja 2022. godine donio Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe u Gradu Koprivnici (u daljnjem tekstu: Pravilnik). 
Člankom 41. stavkom 3. Zakona određeno je da je poslodavac dužan u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu Zakona imenovati povjerljivu osobu i zamjenika povjerljive osobe na način propisan člankom 20. Zakona. 


Člankom 3. stavkom 2. Pravilnika određeno je da će gradonačelnik po donošenju Pravilnika pozvati službenike/namještenike da u roku 10 dana dostave prijedlog, što će učiniti pozivom svim službenicima/namještenicima putem oglasne ploče Grada Koprivnice i dostavom poziva na službene e-mail adrese službenika/namještenika.

Temeljem navedene odredbe Pravilnika gradonačelnik je dana 11. srpnja 2022. godine na propisani način objavio poziv zaposlenicima da predlože povjerljivu osobu i njezina zamjenika iz reda zaposlenika Grada Koprivnice.


Člankom 3. stavkom 1. Pravilnika određeno je da će gradonačelnik imenovati povjerljivu osobu i njezina zamjenika na prijedlog najmanje 20 % službenika/namještenika zaposlenih u Gradu Koprivnici.


Kako 20 % službenika/namještenika zaposlenih u Gradu Koprivnici čini 15 službenika/namještenika, a Daria Jembreka je za povjerljivu osobu u propisanom roku predložilo 23 službenika/namještenika od 72 zaposlena, predlaže se donošenje Odluke kojom se Dario Jembrek, dipl. ing. pročelnik Službe ureda gradonačelnika Grada Koprivnice imenuje se za povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Gradu Koprivnici.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i opće poslove

